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４．アンケート調査 

（１）調査概要 

（ア）目的 

本調査は、次期台東区一般廃棄物処理基本計画の策定にあたり、ごみ・資源の処理や

ごみ減量の施策検討の資料とすることを目的に、区民や区内事業所のごみ減量への取り

組み状況や、区の施策に関する考え方を把握するために実施した。 

 

（イ）調査内容 

家庭、事業所それぞれ、以下の内容を調査した。調査に使用したアンケート調査票は、

巻末の資料編に付す。 

・家 庭：回答者の基本情報、ごみ減量のための取り組み、食品ロス、資源の分別状

況、ごみの収集、災害廃棄物 

・事業所：回答事業所の基本情報、ごみ・資源の処理状況、区の収集への排出、民間

処理業者への委託、ごみ減量・リサイクルへの取り組み、区の事業系ごみ・

資源に関する取り組み 

 

（ウ）調査対象 

調査対象は、家庭、事業所でそれぞれ以下のとおりである。 

・家 庭：令和元年 7月 20 日現在の住民基本台帳から無作為に抽出した 1,200 世帯 

・事業所：平成 28 年経済センサス活動調査の名簿から業種、業態、規模を考慮して抽

出した 1,500 事業所 

 

（エ）調査方法及び調査期間 

家庭、事業所ともに調査票の送付・回収は郵送により行った。調査期間は以下のとおり

である。 

・家庭・事業所：令和元年８月２６日発送、９月６日投函分で回収締め切り 

回収されたアンケート調査票の集計は、自由記入欄以外については、コンピュータによ

る集計分析を行った。 

 

（オ）回収結果 

回収結果は表 2.4.1 のとおりとなり、回答率は家庭 48.5%、事業所 39.4%である。 

 

表 2.4.1 アンケート調査発送・回収数 

区分 

発送数 

 

① 

発送先不明等 

返送数 

② 

調査母数 

 

③＝①－② 

回答数 

 

④ 

白票・ 

調査票未同封 

⑤ 

有効回答数 

 

⑥＝④－⑤ 

回答率 

（％） 

⑥÷③×100 

家 庭 1,200 7 1193 579 0 579 48.5 

事業所 1,500 144 1356 544 10 534 39.4 
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（カ）標本誤差 

標本誤差は次式で得られ、比率算出の基数（ｎ）、回答の比率（ｐ）によって誤差幅が異

なる。今回の調査結果の標本誤差は家庭及び事業所でそれぞれ下記のとおりとなる。 

 

 

標本誤差＝1.96 

 

Ｎ＝母集団（世帯数又は事業所数）、ｎ＝比率算出の基数（回答者数） 

ｐ＝回答の比率（%）、なお、この式における信頼度は 95%である。 

 
表 2.4.2 今回調査の標本誤差 

家庭 
回答の比率 

（p） 

基数(n) 

90%または 

10%前後 

80%または 

20%前後 

70%または 

30%前後 

60%または 

40%前後 
50%前後 

579 ±2.4% ±3.3% ±3.7% ±4.0% ±4.1% 

500 ±2.6% ±3.5% ±4.0% ±4.3% ±4.4% 

400 ±2.9% ±3.9% ±4.5% ±4.8% ±4.9% 

300 ±3.4% ±4.5% ±5.2% ±5.5% ±5.7% 

200 ±4.2% ±5.5% ±6.3% ±6.8% ±6.9% 

事業所 
回答の比率 

（p） 

基数(n) 

90%または 

10%前後 

80%または 

20%前後 

70%または 

30%前後 

60%または 

40%前後 
50%前後 

534 ±2.5% ±3.4% ±3.8% ±4.1% ±4.2% 

500 ±2.6% ±3.5% ±4.0% ±4.2% ±4.3% 

400 ±2.9% ±3.9% ±4.5% ±4.8% ±4.9% 

300 ±3.4% ±4.5% ±5.2% ±5.5% ±5.6% 

200 ±4.1% ±5.5% ±6.3% ±6.8% ±6.9% 
 

○この表の見方 

例えば、家庭のアンケートの設問で回答数が 400 件であり、その設問中の回答一つが 30%

の回答比率であった場合、「その回答比率の誤差の範囲は最高で±4.5%以内（25.5%～34.5%）

である」と見ることができる。 

 

（キ）調査結果の標記 

①集計結果の構成比率（%）は小数第２位を四捨五入し、小数第１位までの表記とした。こ

のため、合計が 100％とならない場合がある。 

②基数とすべき実数は nとして表示した。その際の構成比率は、nを 100％として算出して

いる。 

③基数 n は、回答者全員が答えるべき設問については、表 2.4.1 の有効回答数となり、条

件付き設問（例「問１で①に○をした方におたずねします。」等の設問）については、そ

の設問に答えるべき該当者の数が nの値となる。 

④設問毎の回答数は、設問文の後に（ ）内に示した。（例「（単一回答）、（複数回答）」） 

⑤複数回答の設問は、各選択肢を１つだけでなく、２つ以上選択するため、各選択肢の合

計数字が 100％を超える場合がある。 

⑥文中及び図表中の選択肢の表記は省略して記載している場合がある。 

 

Ｎ－ｎ 

Ｎ－１ 

ｐ(１－ｐ) 

ｎ 
× 
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（２）家庭のごみ・資源に関するアンケート調査結果 

（ア）回答者の基本情報 

１）【問１】年齢（単一回答） 

回答者の年齢構成は、「70歳以上」が 30.4%と最も多く、次いで「40～49 歳」の 18.9%、

「50～59 歳」の 18.6%、「60～69 歳」の 18.4%、「30～39 歳」の 9.4%であり、「29歳以下」

は 4.3%であった。 

 

 

 

29歳以下

4.3% 30～39歳
9.4%

40～49歳
18.9%

50～59歳
18.6%

60～69歳
18.4%

70歳以上

30.4%

総数

n=579

 

図 2.4.1 年齢 

 

 

 

表 2.4.3 回答者の調査票発送者との年齢構成の比較 

（単位：％） 

 29 歳以下 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60～69 歳 70 歳以上 

回答者割合 4.3 9.4 18.9 18.6 18.4 30.4 

調査票発送割合 13.5 17.9 20.0 15.2 12.1 21.4 
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２）【問２】世帯人員（単一回答） 

回答者の世帯人員区分は「2人世帯」が 30.9%と最も多く、次いで「3人世帯」25.2%、

「1 人世帯」20.4%、「4人世帯」14.3%、「5人世帯」5.9%の順となり、「6人以上世帯」か

らも 2.6%の回答があった。 

 

 

1人世帯

20.4%

2人世帯

30.9%

3人世帯

25.2%

4人世帯

14.3%

5人世帯

5.9%

6人以上世帯

2.6%
無回答

0.7%

総数

n=579

 

図 2.4.2 世帯人員 

 

 

表 2.4.4 平成 27年国勢調査の世帯人員との比較 

（単位：%）

１人世帯 ２人世帯 ３人世帯 ４人世帯 ５人世帯
６人世帯

以上

回答者割合 20.4 30.9 25.2 14.3 5.9 2.6

Ｈ27年国勢調査の割合 31.8 25.3 20.0 16.1 4.9 1.9  
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３）【問３】住居形態（単一回答） 

「敷地内に居住者専用のごみの保管場所がある集合住宅」が 40.8%と最も多く、次い

で「戸建て住宅」34.4%、「敷地内に居住者専用のごみの保管場所がない集合住宅」10.7%、

「事業所・店舗等と併設の住宅(戸建て)」7.8%、「事業所・店舗等と併設の住宅(集合住

宅)」4.0%の順となっている。 

 

戸建て住宅

34.4%

敷地内に居住者

専用のごみの保

管場所がない集

合住宅

10.7%

敷地内に居

住者専用の

ごみの保管

場所がある

集合住宅
40.8%

事業所・店舗等

と併設の住宅

（戸建て）

7.8%

事業所・店舗等

と併設の住宅

（集合住宅）

4.0%

その他

1.4%
無回答

1.0%

総数

n=579

 

図 2.4.3 住居形態 
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４）【問４】居住年数（単一回答） 

「10 年以上」の居住者からの回答が最も多く 65.1%と半数以上を占めている。次いで

「1 年以上～4 年未満」14.3%、「4 年以上～7 年未満」12.6%、「7 年以上～10 年未満」が

7.1%であり、「1年未満」が最も少なく 0.5%である。 

 

1年未満

0.5%

1年以上4年未満

14.3%

4年以上7年未満

12.6%

7年以上10年未満

7.1%

10年以上

65.1%

無回答

0.3%

総数

n=579

 

図 2.4.4 居住年数 
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５）【問５】普段ごみを出す場所（単一回答） 

「家の前」が 46.1%と最も多く、次いで「集合住宅の保管場所」が 36.6%、「集合住宅

の前」が 15.9%となっている。 

 

 

家の前

46.1%

集合住宅の前

15.9%

集合住宅の保

管場所
36.6%

その他

1.0%
無回答

0.3%

総数

n=579

 

図 2.4.5 普段ごみを出す場所 
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６）【問６】普段ごみを出す方法（単一回答） 

「市販の透明・半透明ポリ袋」の回答が最も多く 63.4%と半数以上を占めている。次

いで「スーパー等のレジ袋」が 32.5%となっている。 

 

 

ふた付き容器

2.9%

市販の透明・半

透明ポリ袋
63.4%

スーパー等

のレジ袋
32.5%

その他

0.9%

無回答

0.3%

総数
n=579

 

図 2.4.6 普段ごみを出す方法 
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７）【問７】居住地域（単一回答） 

地域特性の解析により区内を 6つの地域に分類した。 

それぞれのグループの地域特性、該当する町丁名は以下のとおりである。 

 

表 2.4.5 地域分類 

グループ 地域特性 該当町丁名

1 公営住宅住まいの世帯が多い類型
台東１丁目、小島１丁目、元浅草２丁目、下谷１丁目、下谷３丁目、入谷１丁目、松が谷
２丁目、浅草５丁目、東浅草１丁目、橋場１丁目、橋場２丁目、清川２丁目、日本堤２丁
目、三ノ輪２丁目

2 民営借家住まいの世帯が多い類型

台東２丁目、台東４丁目、柳橋２丁目、浅草橋４丁目、蔵前１丁目、蔵前４丁目、小島２
丁目、秋葉原、上野３丁目、東上野２丁目、元浅草３丁目、寿２丁目、寿３丁目、駒形１
丁目、駒形２丁目、北上野１丁目、北上野２丁目、根岸２丁目、入谷２丁目、松が谷３丁
目、松が谷４丁目、西浅草２丁目、浅草７丁目、千束１丁目、千束２丁目、千束３丁目、
千束４丁目、三ノ輪１丁目

3
共同住宅住まいの子育て世帯が多い類
型

台東３丁目、浅草橋３丁目、鳥越１丁目、鳥越２丁目、蔵前２丁目、蔵前３丁目、三筋１
丁目、三筋２丁目、上野７丁目、東上野５丁目、東上野６丁目、元浅草１丁目、元浅草４
丁目、寿１丁目、寿４丁目、下谷２丁目、根岸３丁目、根岸５丁目、竜泉２丁目、竜泉３丁
目、松が谷１丁目、西浅草３丁目、雷門１丁目、雷門２丁目、浅草３丁目、浅草６丁目、
花川戸１丁目、花川戸２丁目、今戸１丁目、今戸２丁目、池之端１丁目、池之端２丁目、
上野桜木１丁目

4 世帯人員が少ない世帯が多い類型
柳橋１丁目、浅草橋１丁目、浅草橋２丁目、浅草橋５丁目、上野１丁目、上野２丁目、上
野４丁目、上野５丁目、上野６丁目、東上野１丁目、東上野３丁目、東上野４丁目、根岸
１丁目、竜泉１丁目、西浅草１丁目、浅草１丁目、浅草２丁目

5
低層住宅に居住する高齢者世帯が多い
類型

根岸４丁目、浅草４丁目、東浅草２丁目、清川１丁目、日本堤１丁目、池之端３丁目、池
之端４丁目、上野桜木２丁目、谷中１丁目、谷中２丁目、谷中３丁目、谷中４丁目、谷中
５丁目、谷中６丁目、谷中７丁目

6 ５人以上の世帯が多い類型 上野公園

 

 

「グループ 3」の地域が 36.8%、次いで「グループ 2」22.3 %、「グループ 1」16.6%、

「グループ 5」12.6%、「グループ 4」9.7%、「グループ 6」0.2%の順となっている。 

 

グループ１

16.6%

グループ２

22.3%

グループ３

36.8%

グループ４

9.7%

グループ５

12.6%

グループ６

0.2%

無回答

1.9%

総数

n=579

 

図 2.4.7 居住地域 
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（イ）ごみ減量のための取り組みについて 

１）家庭でのごみ減量化のための取り組み実践と実施事例 

 ア）【問８－１】家庭でのごみ減量化のための取り組み実践割合（単一回答） 

「日ごろから実践している」が 48.0%、「時々実践している」が 37.8%であり、ご

み減量に対して何らかの取り組みを実践している家庭は約 8 割以上となっている。

一方、「ほとんど実践していない」が 8.6%、「全く実践していない」は 2.4%となって

いる。 

 

日ごろから実践

している
48.0%時々実践してい

る
37.8%

ほとんど実践し

ていない
8.6%

全く実践してい

ない
2.4%

無回答
3.1%

総数

n=579

 

図 2.4.8 家庭でのごみ減量化のための取り組み実践割合 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

日
ご
ろ
か
ら
実
践
し
て
い
る

時
々
実
践
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
実
践
し
て
い
な
い

全
く
実
践
し
て
い
な
い

無
回
答

579 278 219 50 14 18

100.0 48.0 37.8 8.6 2.4 3.1
25 11 6 6 2 0

100.0 44.0 24.0 24.0 8.0 0.0
54 15 25 10 4 0

100.0 27.8 46.3 18.5 7.4 0.0
109 37 58 8 6 0

100.0 33.9 53.2 7.3 5.5 0.0
107 62 35 7 1 2

100.0 57.9 32.7 6.5 0.9 1.9
106 46 45 9 1 5

100.0 43.4 42.5 8.5 0.9 4.7
175 106 49 10 0 10

100.0 60.6 28.0 5.7 0.0 5.7
3 1 1 0 0 1

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3
118 54 37 17 4 6

100.0 45.8 31.4 14.4 3.4 5.1
179 89 68 10 5 7

100.0 49.7 38.0 5.6 2.8 3.9
146 71 57 13 1 4

100.0 48.6 39.0 8.9 0.7 2.7
83 36 36 6 4 1

100.0 43.4 43.4 7.2 4.8 1.2
34 19 11 4 0 0

100.0 55.9 32.4 11.8 0.0 0.0
15 7 8 0 0 0

100.0 46.7 53.3 0.0 0.0 0.0
4 2 2 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
199 111 63 15 4 6

100.0 55.8 31.7 7.5 2.0 3.0
62 34 15 8 3 2

100.0 54.8 24.2 12.9 4.8 3.2
236 96 104 24 7 5

100.0 40.7 44.1 10.2 3.0 2.1
45 23 17 1 0 4

100.0 51.1 37.8 2.2 0.0 8.9
23 8 12 2 0 1

100.0 34.8 52.2 8.7 0.0 4.3
8 4 4 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
6 2 4 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
3 0 3 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
83 30 31 14 6 2

100.0 36.1 37.3 16.9 7.2 2.4
73 27 34 8 2 2

100.0 37.0 46.6 11.0 2.7 2.7
41 19 19 3 0 0

100.0 46.3 46.3 7.3 0.0 0.0
377 201 131 25 6 14

100.0 53.3 34.7 6.6 1.6 3.7
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
96 41 43 6 2 4

100.0 42.7 44.8 6.3 2.1 4.2
129 62 42 14 4 7

100.0 48.1 32.6 10.9 3.1 5.4
213 105 81 19 5 3

100.0 49.3 38.0 8.9 2.3 1.4
56 28 18 6 1 3

100.0 50.0 32.1 10.7 1.8 5.4
73 38 28 5 1 1

100.0 52.1 38.4 6.8 1.4 1.4
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
11 4 6 0 1 0

100.0 36.4 54.5 0.0 9.1 0.0
267 147 88 17 4 11

100.0 55.1 33.0 6.4 1.5 4.1
92 48 28 10 3 3

100.0 52.2 30.4 10.9 3.3 3.3
212 82 97 22 7 4

100.0 38.7 45.8 10.4 3.3 1.9
6 1 4 1 0 0

100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0
2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
17 9 8 0 0 0

100.0 52.9 47.1 0.0 0.0 0.0
367 171 144 33 8 11

100.0 46.6 39.2 9.0 2.2 3.0
188 96 63 17 6 6

100.0 51.1 33.5 9.0 3.2 3.2
5 2 3 0 0 0

100.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

集合住宅の保管場所

その他

無回答

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

グループ５

グループ６

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

無回答

グループ１

グループ２

グループ３

グループ４

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

その他

住
居
形
態

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

表 2.4.6 家庭でのごみ減量化のための取り組み実践割合（クロス集計） 

 



 72

 イ）【問８－２】家庭で実践している、ごみ減量化のための取り組み事例（複数回答） 

  ＜「日ごろから実践している」、「時々実践している」に回答のあった方への質問＞ 

最も回答が多かった事例は、「ごみ・資源の分別を徹底している」で 84.1%であり、

次いで、「生ごみは水切りして捨てている」73.4%、「詰め替え商品を選んで買う」64.8%、

「食べきれる量だけ購入している」51.5%、「余計な包装は断るようにしている」50.9%、

「無駄なものは買わないようにしている」50.1%が、5割以上の家庭で実践されている。 

一方で「プラスチック容器の商品は買わないようにしている」、「リサイクル製品を

積極的に使用している」、「量り売りの商品を買う」、「コンポスト・家庭用生ごみ処理

機を使用している」等は 10%未満と少ない。 

主なその他の意見は以下に示すとおりである。 

・サランラップ等の箱、ティッシュの箱、豆腐の容器など、かさばるものは全てハ

サミで小さく切ってから捨てるようにしている。 

・野菜は皮ごと食べられるような、安心・安全なものを選ぶようにしている。 

 

84.1%

73.4%

64.8%

51.5%

50.9%

50.1%

49.1%

38.0%

25.2%

12.1%

11.3%

7.6%

6.4%

2.8%

1.6%

1.2%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

ごみ・資源の分別を徹底している

生ごみは水切りして捨てている

詰め替え商品を選んで買う

食べきれる量だけ購入している

余計な包装は断るようにしている

無駄なものは買わないようにしている

マイバッグや水筒、お箸等繰り返し使える

製品を持ち歩いている

レジ袋は受け取らないようにしている

故障品はなるべく修理して使う

リサイクルショップや

フリーマーケットを利用している

使い捨て容器や、使い捨ての商品を

買わないようにしている

プラスチック容器の商品は買わないように

している

リサイクル製品を積極的に

使用している

量り売りの商品を買う

コンポスト・家庭用生ごみ処理機を

使用している

その他

無回答

 
図 2.4.9 家庭でのごみ減量化のための取り組み事例 

 

ｎ=497 
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表 2.4.7 家庭でのごみ減量化のための取り組み事例（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

ご
み
・
資
源
の
分
別
を
徹
底
し
て
い
る

無
駄
な
も
の
は
買
わ
な
い
よ
う
に
し
て
い
る

食
べ
き
れ
る
量
だ
け
購
入
し
て
い
る

プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
容
器
の
商
品
は
買
わ
な
い
よ
う
に

し
て
い
る

使
い
捨
て
容
器
や
、

使
い
捨
て
の
商
品
を

買
わ
な
い
よ
う
に
し
て
い
る

詰
め
替
え
商
品
を
選
ん
で
買
う

マ
イ
バ
ッ

グ
や
水
筒
、

お
箸
等
繰
り
返
し
使
え
る

製
品
を
持
ち
歩
い
て
い
る

レ
ジ
袋
は
受
け
取
ら
な
い
よ
う
に
し
て
い
る

余
計
な
包
装
は
断
る
よ
う
に
し
て
い
る

量
り
売
り
の
商
品
を
買
う

故
障
品
は
な
る
べ
く
修
理
し
て
使
う

リ
サ
イ
ク
ル
製
品
を
積
極
的
に

使
用
し
て
い
る

リ
サ
イ
ク
ル
シ
ョ
ッ

プ
や

フ
リ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト
を
利
用
し
て
い
る

生
ご
み
は
水
切
り
し
て
捨
て
て
い
る

コ
ン
ポ
ス
ト
・
家
庭
用
生
ご
み
処
理
機
を

使
用
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

497 418 249 256 38 56 322 244 189 253 14 125 32 60 365 8 6 4

100.0 84.1 50.1 51.5 7.6 11.3 64.8 49.1 38.0 50.9 2.8 25.2 6.4 12.1 73.4 1.6 1.2 0.8
17 13 9 9 2 0 12 11 7 10 2 5 0 3 8 0 0 0

100.0 76.5 52.9 52.9 11.8 0.0 70.6 64.7 41.2 58.8 11.8 29.4 0.0 17.6 47.1 0.0 0.0 0.0
40 24 20 23 2 2 29 26 14 23 1 10 4 6 24 0 0 0

100.0 60.0 50.0 57.5 5.0 5.0 72.5 65.0 35.0 57.5 2.5 25.0 10.0 15.0 60.0 0.0 0.0 0.0
95 73 50 42 4 10 72 45 32 51 2 15 1 9 61 1 0 0

100.0 76.8 52.6 44.2 4.2 10.5 75.8 47.4 33.7 53.7 2.1 15.8 1.1 9.5 64.2 1.1 0.0 0.0
97 84 47 49 5 14 72 62 42 50 2 28 8 14 75 3 1 1

100.0 86.6 48.5 50.5 5.2 14.4 74.2 63.9 43.3 51.5 2.1 28.9 8.2 14.4 77.3 3.1 1.0 1.0
91 83 42 50 6 8 53 44 30 44 2 16 8 8 66 2 2 2

100.0 91.2 46.2 54.9 6.6 8.8 58.2 48.4 33.0 48.4 2.2 17.6 8.8 8.8 72.5 2.2 2.2 2.2
155 139 81 82 19 22 84 55 64 75 5 51 9 20 130 2 3 1

100.0 89.7 52.3 52.9 12.3 14.2 54.2 35.5 41.3 48.4 3.2 32.9 5.8 12.9 83.9 1.3 1.9 0.6
2 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
91 76 51 60 10 11 51 31 27 48 5 23 11 14 55 1 4 1

100.0 83.5 56.0 65.9 11.0 12.1 56.0 34.1 29.7 52.7 5.5 25.3 12.1 15.4 60.4 1.1 4.4 1.1
157 133 82 92 11 22 103 85 65 78 3 34 7 12 123 3 2 1

100.0 84.7 52.2 58.6 7.0 14.0 65.6 54.1 41.4 49.7 1.9 21.7 4.5 7.6 78.3 1.9 1.3 0.6
128 103 68 58 7 11 83 56 54 66 2 34 3 11 102 3 0 2

100.0 80.5 53.1 45.3 5.5 8.6 64.8 43.8 42.2 51.6 1.6 26.6 2.3 8.6 79.7 2.3 0.0 1.6
72 62 31 27 5 6 51 46 29 37 3 17 5 10 49 1 0 0

100.0 86.1 43.1 37.5 6.9 8.3 70.8 63.9 40.3 51.4 4.2 23.6 6.9 13.9 68.1 1.4 0.0 0.0
30 28 9 10 2 5 26 17 11 20 0 12 2 9 23 0 0 0

100.0 93.3 30.0 33.3 6.7 16.7 86.7 56.7 36.7 66.7 0.0 40.0 6.7 30.0 76.7 0.0 0.0 0.0
15 13 6 7 3 1 8 7 3 2 1 3 1 3 10 0 0 0

100.0 86.7 40.0 46.7 20.0 6.7 53.3 46.7 20.0 13.3 6.7 20.0 6.7 20.0 66.7 0.0 0.0 0.0
4 3 2 2 0 0 0 2 0 2 0 2 3 1 3 0 0 0

100.0 75.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 75.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0
174 161 82 81 18 19 117 84 79 95 5 53 9 21 139 2 1 1

100.0 92.5 47.1 46.6 10.3 10.9 67.2 48.3 45.4 54.6 2.9 30.5 5.2 12.1 79.9 1.1 0.6 0.6
49 42 24 36 4 9 33 30 16 22 0 15 5 5 41 1 2 0

100.0 85.7 49.0 73.5 8.2 18.4 67.3 61.2 32.7 44.9 0.0 30.6 10.2 10.2 83.7 2.0 4.1 0.0
200 152 105 109 10 21 136 103 73 103 6 33 11 25 128 2 2 3

100.0 76.0 52.5 54.5 5.0 10.5 68.0 51.5 36.5 51.5 3.0 16.5 5.5 12.5 64.0 1.0 1.0 1.5
40 34 22 20 0 1 18 14 12 14 2 12 3 3 34 0 0 0

100.0 85.0 55.0 50.0 0.0 2.5 45.0 35.0 30.0 35.0 5.0 30.0 7.5 7.5 85.0 0.0 0.0 0.0
20 16 9 6 3 3 12 6 4 9 1 7 3 4 15 1 1 0

100.0 80.0 45.0 30.0 15.0 15.0 60.0 30.0 20.0 45.0 5.0 35.0 15.0 20.0 75.0 5.0 5.0 0.0
8 8 4 2 3 3 3 2 1 5 0 3 0 1 5 1 0 0

100.0 100.0 50.0 25.0 37.5 37.5 37.5 25.0 12.5 62.5 0.0 37.5 0.0 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0
6 5 3 2 0 0 3 5 4 5 0 2 1 1 3 1 0 0

100.0 83.3 50.0 33.3 0.0 0.0 50.0 83.3 66.7 83.3 0.0 33.3 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0
3 2 2 2 0 0 3 3 1 2 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0 66.7 66.7 66.7 0.0 0.0 100.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0
61 47 33 35 7 8 43 37 19 31 2 9 8 9 40 1 0 0

100.0 77.0 54.1 57.4 11.5 13.1 70.5 60.7 31.1 50.8 3.3 14.8 13.1 14.8 65.6 1.6 0.0 0.0
61 45 29 34 2 6 44 28 18 34 2 15 4 8 44 1 1 1

100.0 73.8 47.5 55.7 3.3 9.8 72.1 45.9 29.5 55.7 3.3 24.6 6.6 13.1 72.1 1.6 1.6 1.6
38 28 17 23 4 6 31 21 16 17 1 7 4 6 24 1 0 0

100.0 73.7 44.7 60.5 10.5 15.8 81.6 55.3 42.1 44.7 2.6 18.4 10.5 15.8 63.2 2.6 0.0 0.0
332 294 167 161 25 36 200 154 135 169 9 93 15 37 255 5 4 3

100.0 88.6 50.3 48.5 7.5 10.8 60.2 46.4 40.7 50.9 2.7 28.0 4.5 11.1 76.8 1.5 1.2 0.9
2 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0

100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
84 67 47 43 4 7 47 40 36 39 0 18 8 8 57 1 1 1

100.0 79.8 56.0 51.2 4.8 8.3 56.0 47.6 42.9 46.4 0.0 21.4 9.5 9.5 67.9 1.2 1.2 1.2
104 87 57 54 8 14 72 59 34 53 4 30 8 9 83 2 2 0

100.0 83.7 54.8 51.9 7.7 13.5 69.2 56.7 32.7 51.0 3.8 28.8 7.7 8.7 79.8 1.9 1.9 0.0
186 161 90 90 16 15 127 89 76 87 4 46 10 27 136 2 3 3

100.0 86.6 48.4 48.4 8.6 8.1 68.3 47.8 40.9 46.8 2.2 24.7 5.4 14.5 73.1 1.1 1.6 1.6
46 39 21 23 7 10 31 17 17 29 1 10 1 6 33 0 0 0

100.0 84.8 45.7 50.0 15.2 21.7 67.4 37.0 37.0 63.0 2.2 21.7 2.2 13.0 71.7 0.0 0.0 0.0
66 58 29 40 3 8 36 33 25 41 5 19 5 8 49 3 0 0

100.0 87.9 43.9 60.6 4.5 12.1 54.5 50.0 37.9 62.1 7.6 28.8 7.6 12.1 74.2 4.5 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 6 5 6 0 2 8 6 1 4 0 1 0 2 7 0 0 0

100.0 60.0 50.0 60.0 0.0 20.0 80.0 60.0 10.0 40.0 0.0 10.0 0.0 20.0 70.0 0.0 0.0 0.0
235 214 115 110 21 24 142 111 97 117 8 74 14 28 186 4 2 1

100.0 91.1 48.9 46.8 8.9 10.2 60.4 47.2 41.3 49.8 3.4 31.5 6.0 11.9 79.1 1.7 0.9 0.4
76 67 38 47 8 15 51 36 29 43 0 22 8 9 61 1 2 0

100.0 88.2 50.0 61.8 10.5 19.7 67.1 47.4 38.2 56.6 0.0 28.9 10.5 11.8 80.3 1.3 2.6 0.0
179 130 94 96 8 17 125 94 63 90 6 27 9 22 114 2 2 3

100.0 72.6 52.5 53.6 4.5 9.5 69.8 52.5 35.2 50.3 3.4 15.1 5.0 12.3 63.7 1.1 1.1 1.7
5 5 2 3 1 0 3 2 0 2 0 2 0 1 4 0 0 0

100.0 100.0 40.0 60.0 20.0 0.0 60.0 40.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
17 16 10 7 1 3 10 8 8 8 0 4 0 0 12 1 0 0

100.0 94.1 58.8 41.2 5.9 17.6 58.8 47.1 47.1 47.1 0.0 23.5 0.0 0.0 70.6 5.9 0.0 0.0
315 263 146 151 23 34 202 148 123 163 9 82 21 40 241 6 3 1

100.0 83.5 46.3 47.9 7.3 10.8 64.1 47.0 39.0 51.7 2.9 26.0 6.7 12.7 76.5 1.9 1.0 0.3
159 134 90 95 13 18 107 85 57 80 4 38 9 18 109 1 3 3

100.0 84.3 56.6 59.7 8.2 11.3 67.3 53.5 35.8 50.3 2.5 23.9 5.7 11.3 68.6 0.6 1.9 1.9
5 4 3 3 1 1 3 3 1 2 1 1 1 2 3 0 0 0

100.0 80.0 60.0 60.0 20.0 20.0 60.0 60.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

無回答

住
居
形
態

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

グループ５

無回答

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

その他

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

グループ６

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

グループ２

グループ３

グループ４
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 ウ）【問８－３】家庭でのごみ減量化のための取り組みをしない理由（複数回答） 

  ＜「ほとんど実践していない」、「全く実践していない」に回答のあった方への質問＞ 

「どのようにすればごみ減量ができるか分からない」が 42.2%と最も多く、次いで

「ごみ減量の効果が分からない」20.3％、「ごみ減量に関心がない」20.3％、「ごみ減

量の取り組みには手間がかかる」18.8%、「リサイクル製品を購入しようとしても高価

である」が 4.7%となっている。 

主なその他の理由は以下に示すとおりである。 

・ごみが少ないため。（同種理由 2件） 

 

42.2%

20.3%

20.3%

18.8%

4.7%

3.1%

3.1%

18.8%

1.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

どのようにすれば

ごみ減量ができるか分からない

ごみ減量の効果が分からない

ごみの減量に関心がない

ごみ減量の取り組みには

手間がかかる

リサイクル製品を購入しようとしても

高価である

ごみ・資源の

分別方法が分からない

自分一人が取り組まなくても

影響は少ないと思っている

その他

無回答 n=64

 

図 2.4.10 家庭でのごみ減量化のための取り組みをしない理由 
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表 2.4.8 家庭でのごみ減量化のための取り組みをしない理由（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

ご
み
・
資
源
の

分
別
方
法
が
分
か
ら
な
い

ご
み
の
減
量
に
関
心
が
な
い

ど
の
よ
う
に
す
れ
ば

ご
み
減
量
が
で
き
る
か
分
か
ら
な
い

ご
み
減
量
の
取
り
組
み
に
は

手
間
が
か
か
る

リ
サ
イ
ク
ル
製
品
を
購
入
し
よ
う
と

し
て
も
高
価
で
あ
る

ご
み
減
量
の
効
果
が
分
か
ら
な
い

自
分
一
人
が
取
り
組
ま
な
く
て
も

影
響
は
少
な
い
と
思
っ

て
い
る

そ
の
他

無
回
答

64 2 13 27 12 3 13 2 12 1

100.0 3.1 20.3 42.2 18.8 4.7 20.3 3.1 18.8 1.6
8 0 3 4 1 0 1 0 1 0

100.0 0.0 37.5 50.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0
14 0 6 4 4 0 4 0 2 0

100.0 0.0 42.9 28.6 28.6 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0
14 1 3 4 5 1 2 0 4 0

100.0 7.1 21.4 28.6 35.7 7.1 14.3 0.0 28.6 0.0
8 0 1 3 1 0 1 0 2 1

100.0 0.0 12.5 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5
10 0 0 5 1 1 2 1 3 0

100.0 0.0 0.0 50.0 10.0 10.0 20.0 10.0 30.0 0.0
10 1 0 7 0 1 3 1 0 0

100.0 10.0 0.0 70.0 0.0 10.0 30.0 10.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
21 1 4 9 4 1 5 1 1 1

100.0 4.8 19.0 42.9 19.0 4.8 23.8 4.8 4.8 4.8
15 0 1 7 2 1 4 0 4 0

100.0 0.0 6.7 46.7 13.3 6.7 26.7 0.0 26.7 0.0
14 1 6 6 2 1 3 0 4 0

100.0 7.1 42.9 42.9 14.3 7.1 21.4 0.0 28.6 0.0
10 0 1 5 2 0 0 1 2 0

100.0 0.0 10.0 50.0 20.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0
4 0 1 0 2 0 1 0 1 0

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
19 2 6 9 3 0 5 1 4 0

100.0 10.5 31.6 47.4 15.8 0.0 26.3 5.3 21.1 0.0
11 0 4 5 1 1 0 1 0 1

100.0 0.0 36.4 45.5 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1
31 0 3 12 7 2 7 0 7 0

100.0 0.0 9.7 38.7 22.6 6.5 22.6 0.0 22.6 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 1 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
20 0 7 5 5 2 4 0 3 0

100.0 0.0 35.0 25.0 25.0 10.0 20.0 0.0 15.0 0.0
10 0 1 3 3 0 1 0 3 0

100.0 0.0 10.0 30.0 30.0 0.0 10.0 0.0 30.0 0.0
3 0 1 3 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
31 2 4 16 4 1 8 2 5 1

100.0 6.5 12.9 51.6 12.9 3.2 25.8 6.5 16.1 3.2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
8 1 2 3 1 0 1 0 2 0

100.0 12.5 25.0 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0
18 0 4 9 2 1 6 0 1 1

100.0 0.0 22.2 50.0 11.1 5.6 33.3 0.0 5.6 5.6
24 1 5 8 5 1 5 2 5 0

100.0 4.2 20.8 33.3 20.8 4.2 20.8 8.3 20.8 0.0
7 0 1 4 3 1 0 0 0 0

100.0 0.0 14.3 57.1 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
6 0 1 3 1 0 1 0 3 0

100.0 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
21 2 6 10 4 0 6 1 4 0

100.0 9.5 28.6 47.6 19.0 0.0 28.6 4.8 19.0 0.0
13 0 4 6 1 1 0 1 1 1

100.0 0.0 30.8 46.2 7.7 7.7 0.0 7.7 7.7 7.7
29 0 3 11 7 2 7 0 6 0

100.0 0.0 10.3 37.9 24.1 6.9 24.1 0.0 20.7 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
41 2 9 16 10 1 7 2 8 0

100.0 4.9 22.0 39.0 24.4 2.4 17.1 4.9 19.5 0.0
23 0 4 11 2 2 6 0 4 1

100.0 0.0 17.4 47.8 8.7 8.7 26.1 0.0 17.4 4.3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

グループ６

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

住
居
形
態

無回答

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

その他

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

無回答

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答
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２）【問９】家庭での生ごみ減量に取り組んでいる事例（複数回答） 

「生ごみを排出する際、水切りネット等を用いて十分な水切りを行っている」が67.7%、

次いで「必要以上の食べ物を購入しない」が 61.0%、「食べきれる量しか調理しない」が

57.3%となっている。 

「コンポスト容器・家庭用生ごみ処理機を使用している」は 1.6%であり、普及が進ん

でいない状況であるといえる。 

なお、「特に工夫はない」という家庭は 6.0%であることから全体の約 9 割以上の家庭

では生ごみの減量について何らか取り組みを行っていることが分かる。 

「その他」の主な意見は以下のとおりである。 

・皮付きでも食べられる野菜はそのまま調理するなど、生ごみをなるべく出さない調

理方法を実践している。 

・カット野菜、冷凍野菜を利用する。 

・生ごみを庭に埋めたり、植木の土に混ぜたりして、排出していない。 

・外食にしているため、生ごみは出ない。 

 

67.7%

61.0%

57.3%

6.0%

5.0%

1.6%

3.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

生ごみを排出する際、水切りネット等を

用いて十分な水切りを行っている

必要以上の食べ物を購入しない

食べきれる量しか調理しない

特に工夫はない

家庭用ディスポーザーを使用している

コンポスト容器・家庭用生ごみ処理機を

使用している

その他

無回答
n=579

 

図 2.4.11 家庭での生ごみ減量に取り組んでいる事例 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

必
要
以
上
の
食
べ
物
を
購
入
し
な
い

食
べ
き
れ
る
量
し
か
調
理
し
な
い

生
ご
み
を
排
出
す
る
際
、

水
切
り
ネ
ッ

ト
等
を

用
い
て
十
分
な
水
切
り
を
行
っ

て
い
る

コ
ン
ポ
ス
ト
容
器
・
家
庭
用
生
ご
み
処
理
機
を

使
用
し
て
い
る

家
庭
用
デ
ィ

ス
ポ
ー

ザ
ー

を
使
用
し
て
い
る

特
に
工
夫
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

579 353 332 392 9 29 35 19 2

100.0 61.0 57.3 67.7 1.6 5.0 6.0 3.3 0.3
25 16 14 15 0 0 4 0 0

100.0 64.0 56.0 60.0 0.0 0.0 16.0 0.0 0.0
54 33 30 26 0 2 5 1 0

100.0 61.1 55.6 48.1 0.0 3.7 9.3 1.9 0.0
109 56 57 59 1 8 18 2 0

100.0 51.4 52.3 54.1 0.9 7.3 16.5 1.8 0.0
107 64 63 79 0 6 4 4 0

100.0 59.8 58.9 73.8 0.0 5.6 3.7 3.7 0.0
106 68 64 78 3 7 2 7 0

100.0 64.2 60.4 73.6 2.8 6.6 1.9 6.6 0.0
175 114 101 134 5 6 2 5 2

100.0 65.1 57.7 76.6 2.9 3.4 1.1 2.9 1.1
3 2 3 1 0 0 0 0 0

100.0 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
118 87 63 68 0 4 7 4 1

100.0 73.7 53.4 57.6 0.0 3.4 5.9 3.4 0.8
179 119 115 125 5 14 6 6 1

100.0 66.5 64.2 69.8 2.8 7.8 3.4 3.4 0.6
146 83 84 105 4 4 10 4 0

100.0 56.8 57.5 71.9 2.7 2.7 6.8 2.7 0.0
83 37 42 59 0 6 7 3 0

100.0 44.6 50.6 71.1 0.0 7.2 8.4 3.6 0.0
34 15 15 23 0 1 4 1 0

100.0 44.1 44.1 67.6 0.0 2.9 11.8 2.9 0.0
15 9 10 10 0 0 1 0 0

100.0 60.0 66.7 66.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0
4 3 3 2 0 0 0 1 0

100.0 75.0 75.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
199 114 110 151 3 1 11 8 1

100.0 57.3 55.3 75.9 1.5 0.5 5.5 4.0 0.5
62 47 45 41 0 1 4 3 0

100.0 75.8 72.6 66.1 0.0 1.6 6.5 4.8 0.0
236 143 131 143 4 26 16 6 1

100.0 60.6 55.5 60.6 1.7 11.0 6.8 2.5 0.4
45 30 31 31 0 0 1 1 0

100.0 66.7 68.9 68.9 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0
23 13 8 18 0 0 2 1 0

100.0 56.5 34.8 78.3 0.0 0.0 8.7 4.3 0.0
8 3 3 5 1 0 1 0 0

100.0 37.5 37.5 62.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0
6 3 4 3 1 1 0 0 0

100.0 50.0 66.7 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
3 2 1 1 0 1 0 0 0

100.0 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
83 50 48 49 1 8 9 1 0

100.0 60.2 57.8 59.0 1.2 9.6 10.8 1.2 0.0
73 54 46 45 1 1 4 2 0

100.0 74.0 63.0 61.6 1.4 1.4 5.5 2.7 0.0
41 25 20 27 0 4 2 1 0

100.0 61.0 48.8 65.9 0.0 9.8 4.9 2.4 0.0
377 221 215 269 7 15 20 15 2

100.0 58.6 57.0 71.4 1.9 4.0 5.3 4.0 0.5
2 1 2 1 0 0 0 0 0

100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
96 61 47 68 1 4 8 4 0

100.0 63.5 49.0 70.8 1.0 4.2 8.3 4.2 0.0
129 83 77 91 2 2 6 5 0

100.0 64.3 59.7 70.5 1.6 1.6 4.7 3.9 0.0
213 120 118 139 3 19 15 6 1

100.0 56.3 55.4 65.3 1.4 8.9 7.0 2.8 0.5
56 35 34 34 0 1 3 2 1

100.0 62.5 60.7 60.7 0.0 1.8 5.4 3.6 1.8
73 47 50 54 3 3 1 1 0

100.0 64.4 68.5 74.0 4.1 4.1 1.4 1.4 0.0
1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
11 7 6 6 0 0 1 1 0

100.0 63.6 54.5 54.5 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0
267 158 150 196 4 1 14 10 1

100.0 59.2 56.2 73.4 1.5 0.4 5.2 3.7 0.4
92 69 65 64 1 1 6 3 0

100.0 75.0 70.7 69.6 1.1 1.1 6.5 3.3 0.0
212 123 110 127 3 26 15 6 1

100.0 58.0 51.9 59.9 1.4 12.3 7.1 2.8 0.5
6 3 6 5 0 0 0 0 0

100.0 50.0 100.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
17 8 8 10 1 2 1 0 0

100.0 47.1 47.1 58.8 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0
367 222 205 259 4 11 21 15 0

100.0 60.5 55.9 70.6 1.1 3.0 5.7 4.1 0.0
188 120 113 120 3 15 12 3 2

100.0 63.8 60.1 63.8 1.6 8.0 6.4 1.6 1.1
5 2 4 3 1 1 1 1 0

100.0 40.0 80.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0
2 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

ふた付き容器

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

居
住
年
数

その他

無回答

スーパー等のレジ袋

市販の透明・半透明ポリ袋

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

無回答

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

その他

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

表 2.4.9 家庭での生ごみ減量に取り組んでいる事例（クロス集計） 
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３）【問１０】コンポスト容器・家庭用生ごみ処理機の購入費一部助成の認知度（単一回答） 

 

 

 

 

コンポスト容器・家庭用生ごみ処理機購入費一部助成制度については、「知らない」と

回答した家庭が 80.7%と高い割合となっている。また、「知っている」と回答した家庭は

18.1%であるが、問９の家庭での生ごみの減量のための取り組みでコンポスト容器・家庭

用生ごみ処理機を使用している家庭は 1.6%であり、制度の認知度に対し普及はあまり進

んでいないといえる。 

 

知っている

18.1%

知らない

80.7%

無回答

1.2%

総数

n=579

 

図 2.4.12 コンポスト容器・家庭用生ごみ処理機の購入費一部助成の認知度 

 

 

コンポスト容器・家庭用生ごみ処理機購入費の一部助成 

家庭から出る生ごみを処理するために、生ごみ処理機・コンポスト容器を購入する際に区が助成金を

交付する制度。 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

579 105 467 7

100.0 18.1 80.7 1.2
25 1 24 0

100.0 4.0 96.0 0.0
54 6 48 0

100.0 11.1 88.9 0.0
109 20 89 0

100.0 18.3 81.7 0.0
107 26 80 1

100.0 24.3 74.8 0.9
106 17 89 0

100.0 16.0 84.0 0.0
175 35 134 6

100.0 20.0 76.6 3.4
3 0 3 0

100.0 0.0 100.0 0.0
118 13 104 1

100.0 11.0 88.1 0.8
179 39 139 1

100.0 21.8 77.7 0.6
146 22 120 4

100.0 15.1 82.2 2.7
83 18 65 0

100.0 21.7 78.3 0.0
34 9 25 0

100.0 26.5 73.5 0.0
15 3 11 1

100.0 20.0 73.3 6.7
4 1 3 0

100.0 25.0 75.0 0.0
199 44 152 3

100.0 22.1 76.4 1.5
62 7 54 1

100.0 11.3 87.1 1.6
236 41 193 2

100.0 17.4 81.8 0.8
45 9 36 0

100.0 20.0 80.0 0.0
23 3 20 0

100.0 13.0 87.0 0.0
8 0 7 1

100.0 0.0 87.5 12.5
6 1 5 0

100.0 16.7 83.3 0.0
3 0 3 0

100.0 0.0 100.0 0.0
83 13 69 1

100.0 15.7 83.1 1.2
73 11 61 1

100.0 15.1 83.6 1.4
41 6 35 0

100.0 14.6 85.4 0.0
377 75 297 5

100.0 19.9 78.8 1.3
2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0
96 15 79 2

100.0 15.6 82.3 2.1
129 27 101 1

100.0 20.9 78.3 0.8
213 37 174 2

100.0 17.4 81.7 0.9
56 10 44 2

100.0 17.9 78.6 3.6
73 13 60 0

100.0 17.8 82.2 0.0
1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0
11 3 8 0

100.0 27.3 72.7 0.0
267 54 210 3

100.0 20.2 78.7 1.1
92 13 78 1

100.0 14.1 84.8 1.1
212 38 172 2

100.0 17.9 81.1 0.9
6 0 5 1

100.0 0.0 83.3 16.7
2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0
17 3 14 0

100.0 17.6 82.4 0.0
367 72 290 5

100.0 19.6 79.0 1.4
188 28 159 1

100.0 14.9 84.6 0.5
5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0
2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

無回答

グループ１

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

２人

３人

４人

居
住
年
数

その他

５人

６人以上

無回答

ご
み
を
出
す
場
所

家
族
構
成

１人

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

ご
み
を
出
す
方
法

住
居
形
態

無回答

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

その他

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

地
域
特
性

無回答

家の前（戸別収集）

表 2.4.10 コンポスト容器・家庭用生ごみ処理機の購入費一部助成の認知度（クロス集計） 
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４）【問１１】ごみの減量の方法（自由意見） 

  ア）事業者の協力（同種意見 125 件） 

・野菜が入っているビニール袋や果物のプラパック、肉魚等のパック類、商品の二重

包装等、通販の配送で使う段ボール箱等、過剰包装をやめる。（62 件） 

・レジ袋、割りばし、プラスチック包装、スプーン等の有料化。 

・通販の不要な詰め物を見直す。 

・少量の食材を販売するなど、廃棄を防ぐ売り方を増やす。 

・量り売りの店を増やす。 

・コンビニや飲食業の食品ロスを減らす。 

・ダイレクトメールを削減する。 

・詰め替え商品を増やす。 

・包装容器等は、なるべく分別しやすい、複数の材質が組み合わされていないものに

する。 

・燃えやすい入れ物とか、食べられる容器にする。 

 

  イ）無駄を出さない（同種意見 61件） 

・必要以上の買い置きをしない。 

・食べきれる量だけ購入する。 

・消費期限が近いものは早めに使用する。 

・捨てる部分の多い品物を買わない。 

・魚などはスーパーで下処理してもらって購入する。 

・加工品は、できるだけトレイのないものを選ぶ。 

・冷凍保存をする。 

 

  ウ）啓発・教育・情報の共有化（同種意見 33件） 

・無駄なごみを出さないよう努力をする意識を持てるように、小さい頃から教育する。 

・観光客へリサイクルの周知を徹底する。 

・広報紙やごみ集積所、電柱、街の掲示板等々を駆使し、ごみ問題を訴える。 

・個人のごみの出し方、分別、ルールの厳守、意識改革が必要。 

 

  エ）分別・リサイクルの徹底（同種意見 22件） 

・資源の分別を徹底させる。 

・雑がみも資源として分別する必要がある。 

・資源の分別項目を増やす。 

・使えるものはリサイクルできるように環境を整える。 

・リサイクル、リユースの活用促進。 

 

  オ）調理方法の工夫による減量（同種意見 11件） 

・食べ残しがないよう、食べきれる量で調理する。 

・残さず食べきる。 

・野菜などは、丸ごと使用する。 
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  カ）マイボトル、エコバッグの徹底（同種意見 9件） 

・ペットボトルは買わず、水筒を持参する。 

・水の補充設備を導入する。 

・買い物袋を持参する。 

 

  キ）コンポスト容器、家庭用生ごみ処理機及びディスポーザーの普及（同種意見 7件） 

・マンションや学校のごみ置き場にディスポーザーを設置させるようにする。 

・家庭用生ごみ処理機を各家庭で使用し、生ごみを各家庭で減らす。 

・家庭用ディスポーザーを安価にして購入しやすいようにする。 

・区内の家庭菜園でも、肥料として生ごみを使うような仕組みを作る。 

・新築マンションにはディスポーザーの設置を義務づける。 

 

  ク）家庭ごみの有料化等（同種意見 5件） 

・有料化して、各戸のごみを抑制させる。 

 

  ケ）使い捨てをやめたり、レンタルを利用する（同種意見 5件） 

・使い捨てをやめて、よいものを長く使っていく。 

・壊れたらすぐに廃棄せず、修理をして使うようにする。 

・民間企業と提携して、区民にサブスクリプション※を推進する。 

・洋服のレンタルを利用する。 

※商品やサービスに代金を直接支払うのでなく、利用できる期間に支払うサービスの事で、一般的に

は「定額制」のサービスの事を指す。 

 

  コ）区の施策等（同種意見 2件） 

・家庭用生ごみ処理機の助成をもう少し宣伝したり、助成金の負担金額を上げた方 

がよい。 

・ごみ、資源の分別回収場所を増やす。あるいは利用しやすくする。 

 

  サ）その他 

・ペットボトルではなく、宅配でびん入りの飲み物を買って、空きびんは回収する。 

・ペットボトルやプラスチックをやめて、びん・缶にする。紙袋のごみ袋にする。 

・必要のない箸、ストロー、スプーンは店で受け取らないように断る。 

・ごみ袋の大きさを、基本 30Ｌにする。 

 



 82

（ウ）食品ロスについて 

１）【問１２】食品ロス削減に対する取組みについて（単一回答） 

食品ロス削減に対する取組みについては、「出来る範囲で実践している」が 83.2%と最

も多く、次いで「実践していない」7.4%、「本格的に実施している」5.9%となっている。

このことから 9割近くの家庭が食品ロス削減に対して取り組んでいることがわかる。 

 

 

本格的に実施

している

5.9%

出来る範囲で

実践している

83.2%

実践していない

7.4%

無回答

3.5%

総数

ｎ=579

 

図 2.4.13 食品ロス削減に対する取組みについて 
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表 2.4.11 食品ロス削減に対する取組みについて（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

本
格
的
に
実
施
し
て
い
る

出
来
る
範
囲
で
実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

無
回
答

579 34 482 43 20

100.0 5.9 83.2 7.4 3.5
25 1 21 3 0

100.0 4.0 84.0 12.0 0.0
54 1 46 6 1

100.0 1.9 85.2 11.1 1.9
109 5 88 15 1

100.0 4.6 80.7 13.8 0.9
107 6 90 8 3

100.0 5.6 84.1 7.5 2.8
106 5 92 7 2

100.0 4.7 86.8 6.6 1.9
175 16 143 4 12

100.0 9.1 81.7 2.3 6.9
3 0 2 0 1

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3
118 14 91 9 4

100.0 11.9 77.1 7.6 3.4
179 10 151 12 6

100.0 5.6 84.4 6.7 3.4
146 4 128 7 7

100.0 2.7 87.7 4.8 4.8
83 5 64 14 0

100.0 6.0 77.1 16.9 0.0
34 1 33 0 0

100.0 2.9 97.1 0.0 0.0
15 0 12 1 2

100.0 0.0 80.0 6.7 13.3
4 0 3 0 1

100.0 0.0 75.0 0.0 25.0
199 8 166 16 9

100.0 4.0 83.4 8.0 4.5
62 10 48 2 2

100.0 16.1 77.4 3.2 3.2
236 8 201 21 6

100.0 3.4 85.2 8.9 2.5
45 6 34 4 1

100.0 13.3 75.6 8.9 2.2
23 1 20 0 2

100.0 4.3 87.0 0.0 8.7
8 1 7 0 0

100.0 12.5 87.5 0.0 0.0
6 0 6 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
3 0 3 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
83 5 65 10 3

100.0 6.0 78.3 12.0 3.6
73 4 61 7 1

100.0 5.5 83.6 9.6 1.4
41 2 37 2 0

100.0 4.9 90.2 4.9 0.0
377 22 315 24 16

100.0 5.8 83.6 6.4 4.2
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
96 7 80 6 3

100.0 7.3 83.3 6.3 3.1
129 9 110 6 4

100.0 7.0 85.3 4.7 3.1
213 15 170 22 6

100.0 7.0 79.8 10.3 2.8
56 1 48 5 2

100.0 1.8 85.7 8.9 3.6
73 2 63 4 4

100.0 2.7 86.3 5.5 5.5
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
11 0 10 0 1

100.0 0.0 90.9 0.0 9.1
267 19 216 20 12

100.0 7.1 80.9 7.5 4.5
92 8 79 2 3

100.0 8.7 85.9 2.2 3.3
212 7 179 21 5

100.0 3.3 84.4 9.9 2.4
6 0 6 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 2 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
17 1 14 2 0

100.0 5.9 82.4 11.8 0.0
367 14 310 28 15

100.0 3.8 84.5 7.6 4.1
188 17 153 13 5

100.0 9.0 81.4 6.9 2.7
5 1 4 0 0

100.0 20.0 80.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

ふた付き容器

市販のポリ袋

レジ袋

その他

無回答

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

住
居
形
態

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

無回答

グループ１

グループ２

ご
み
を
出
す
方
法

家
族
構
成

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

年
齢

その他

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

戸建て住宅

全体

29歳以下

30～39歳

40～49歳
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２）【問１３】家庭や外食時の食品ロスについて 

  ア）【問１３－１】家庭での食品ロスの発生理由について（複数回答） 

「たくさん買ってしまった、買ったことを忘れてしまったなどで、傷んでしまっ

た」が 46.8%、「たくさん買ってしまった、買ったことを忘れてしまったなどで、賞

味期限が過ぎてしまった」36.4%、「野菜の皮を厚くむく、ネギの青い部分を使わな

いなど、調理の際に過剰除去してしまった」28.7%、「作りすぎてしまい、食べきれ

ずに残してしまった」17.3%、「食べる見込みがないのに買ってしまった」7.6%とな

っている。 

その他の意見としては、下記のとおりである。 

・他人からの頂き物が食べ切れない。（同種意見 5件） 

・災害用の食品が賞味期限切れで無駄になってしまった。 

 

46.8%

36.4%

28.7%

17.3%

7.6%

7.3%

10.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

たくさん買ってしまった、買ったことを忘れてしまったなどで、

傷んでしまった

たくさん買ってしまった、買ったことを忘れてしまったなどで、

賞味期限が過ぎてしまった

野菜の皮を厚くむく、ネギの青い部分を使わないなど、

調理の際に過剰除去してしまった

作りすぎてしまい、食べきれずに残してしまった

食べる見込みがないのに買ってしまった

その他

無回答

 

図 2.4.14 家庭内での食品ロスの発生理由について 

 

ｎ=579 
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表 2.4.12 家庭内での食品ロスの発生理由について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

野
菜
の
皮
を
厚
く
む
く
、

ネ
ギ
の
青
い

部
分
を
使
わ
な
い
な
ど
、

調
理
の
際
に

過
剰
除
去
し
て
し
ま
っ

た

た
く
さ
ん
買
っ

て
し
ま
っ

た
、

買
っ

た

こ
と
を
忘
れ
て
し
ま
っ

た
な
ど
で
、

賞

味
期
限
が
過
ぎ
て
し
ま
っ

た

た
く
さ
ん
買
っ

て
し
ま
っ

た
、

買
っ

た

こ
と
を
忘
れ
て
し
ま
っ

た
な
ど
で
、

傷

ん
で
し
ま
っ

た

作
り
す
ぎ
て
し
ま
い
、

食
べ
き
れ
ず
に

残
し
て
し
ま
っ

た

食
べ
る
見
込
み
が
な
い
の
に
買
っ

て
し

ま
っ

た

そ
の
他

無
回
答

579 166 211 271 100 44 42 61

100.0 28.7 36.4 46.8 17.3 7.6 7.3 10.5
25 11 8 9 8 5 0 0

100.0 44.0 32.0 36.0 32.0 20.0 0.0 0.0
54 12 27 34 9 2 2 1

100.0 22.2 50.0 63.0 16.7 3.7 3.7 1.9
109 37 45 56 16 8 9 6

100.0 33.9 41.3 51.4 14.7 7.3 8.3 5.5
107 26 46 60 17 9 6 7

100.0 24.3 43.0 56.1 15.9 8.4 5.6 6.5
106 32 41 46 16 5 11 4

100.0 30.2 38.7 43.4 15.1 4.7 10.4 3.8
175 48 44 65 34 14 14 42

100.0 27.4 25.1 37.1 19.4 8.0 8.0 24.0
3 0 0 1 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3
118 27 40 48 13 18 14 12

100.0 22.9 33.9 40.7 11.0 15.3 11.9 10.2
179 55 54 80 30 10 14 25

100.0 30.7 30.2 44.7 16.8 5.6 7.8 14.0
146 46 48 67 25 4 11 16

100.0 31.5 32.9 45.9 17.1 2.7 7.5 11.0
83 21 47 47 17 8 2 4

100.0 25.3 56.6 56.6 20.5 9.6 2.4 4.8
34 9 16 21 9 4 1 0

100.0 26.5 47.1 61.8 26.5 11.8 2.9 0.0
15 6 5 6 6 0 0 3

100.0 40.0 33.3 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0
4 2 1 2 0 0 0 1

100.0 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0
199 63 69 94 51 15 14 21

100.0 31.7 34.7 47.2 25.6 7.5 7.0 10.6
62 14 18 24 3 5 11 6

100.0 22.6 29.0 38.7 4.8 8.1 17.7 9.7
236 66 96 113 29 22 12 21

100.0 28.0 40.7 47.9 12.3 9.3 5.1 8.9
45 13 15 16 10 1 3 9

100.0 28.9 33.3 35.6 22.2 2.2 6.7 20.0
23 5 8 18 5 0 0 2

100.0 21.7 34.8 78.3 21.7 0.0 0.0 8.7
8 4 3 3 2 1 2 1

100.0 50.0 37.5 37.5 25.0 12.5 25.0 12.5
6 1 2 3 0 0 0 1

100.0 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7
3 1 1 1 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
83 23 32 39 11 6 5 10

100.0 27.7 38.6 47.0 13.3 7.2 6.0 12.0
73 22 31 35 7 7 6 7

100.0 30.1 42.5 47.9 9.6 9.6 8.2 9.6
41 12 21 23 10 2 4 2

100.0 29.3 51.2 56.1 24.4 4.9 9.8 4.9
377 108 126 172 72 29 27 41

100.0 28.6 33.4 45.6 19.1 7.7 7.2 10.9
2 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
96 35 35 44 20 9 2 8

100.0 36.5 36.5 45.8 20.8 9.4 2.1 8.3
129 39 51 60 20 10 13 13

100.0 30.2 39.5 46.5 15.5 7.8 10.1 10.1
213 58 78 99 37 14 19 22

100.0 27.2 36.6 46.5 17.4 6.6 8.9 10.3
56 19 17 26 8 5 3 5

100.0 33.9 30.4 46.4 14.3 8.9 5.4 8.9
73 13 26 35 13 5 4 12

100.0 17.8 35.6 47.9 17.8 6.8 5.5 16.4
1 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 2 3 6 2 1 1 1

100.0 18.2 27.3 54.5 18.2 9.1 9.1 9.1
267 84 94 122 65 18 17 34

100.0 31.5 35.2 45.7 24.3 6.7 6.4 12.7
92 24 26 42 8 5 16 8

100.0 26.1 28.3 45.7 8.7 5.4 17.4 8.7
212 58 90 102 26 21 9 17

100.0 27.4 42.5 48.1 12.3 9.9 4.2 8.0
6 0 0 4 1 0 0 2

100.0 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0 33.3
2 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
17 4 4 10 4 1 1 2

100.0 23.5 23.5 58.8 23.5 5.9 5.9 11.8
367 107 143 168 73 29 23 35

100.0 29.2 39.0 45.8 19.9 7.9 6.3 9.5
188 53 62 90 21 14 18 22

100.0 28.2 33.0 47.9 11.2 7.4 9.6 11.7
5 2 2 2 2 0 0 1

100.0 40.0 40.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0
2 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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    イ）【問１３－２】外食時の食品ロスの発生理由について（複数回答） 

「盛ってある量が思ったよりも多かった」が 27.5%、「宴会などで時間内に食べき

ることができなかった」24.5%、「苦手な食材が入っていたり、口に合わなかったり

した」21.8%、「料理を注文しすぎたことで食べきることができなかった」10.2%、と

なっている。 

その他の意見としては、下記の通りである。 

・加齢のため食が細くなってしまっている。 

・病気のため、カロリー制限で残すことがある。 

・宴会、セレモニー等、食べきることを考えずに注文しているから。 

 

27.5%

24.5%

21.8%

10.2%

10.7%

26.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

盛ってある量が思ったよりも多かった

宴会などで時間内に食べきることができなかった

苦手な食材が入っていたり、口に合わなかったりした

料理を注文しすぎたことで食べきることができなかった

その他

無回答

n=579

 

図 2.4.15 外食時の食品ロスの発生理由について 
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表 2.4.13 外食時の食品ロスの発生理由について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

料
理
を
注
文
し
す
ぎ
た
こ
と
で
食
べ
き

る
こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

盛
っ

て
あ
る
量
が
思
っ

た
よ
り
も
多

か
っ

た

苦
手
な
食
材
が
入
っ

て
い
た
り
、

口
に

合
わ
な
か
っ

た
り
し
た

宴
会
な
ど
で
時
間
内
に
食
べ
き
る
こ
と

が
で
き
な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

579 59 159 126 142 62 152

100.0 10.2 27.5 21.8 24.5 10.7 26.3
25 4 7 5 16 1 2

100.0 16.0 28.0 20.0 64.0 4.0 8.0
54 4 21 16 21 3 9

100.0 7.4 38.9 29.6 38.9 5.6 16.7
109 17 24 21 38 8 23

100.0 15.6 22.0 19.3 34.9 7.3 21.1
107 14 29 26 33 7 23

100.0 13.1 27.1 24.3 30.8 6.5 21.5
106 11 30 23 18 18 23

100.0 10.4 28.3 21.7 17.0 17.0 21.7
175 9 48 34 16 24 71

100.0 5.1 27.4 19.4 9.1 13.7 40.6
3 0 0 1 0 1 1

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3
118 11 32 33 26 12 25

100.0 9.3 27.1 28.0 22.0 10.2 21.2
179 17 53 36 38 22 53

100.0 9.5 29.6 20.1 21.2 12.3 29.6
146 12 35 30 36 18 43

100.0 8.2 24.0 20.5 24.7 12.3 29.5
83 11 20 16 23 8 21

100.0 13.3 24.1 19.3 27.7 9.6 25.3
34 4 13 7 14 0 8

100.0 11.8 38.2 20.6 41.2 0.0 23.5
15 4 5 3 5 1 1

100.0 26.7 33.3 20.0 33.3 6.7 6.7
4 0 1 1 0 1 1

100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0
199 15 58 48 42 24 54

100.0 7.5 29.1 24.1 21.1 12.1 27.1
62 4 12 8 16 11 21

100.0 6.5 19.4 12.9 25.8 17.7 33.9
236 28 66 55 68 16 53

100.0 11.9 28.0 23.3 28.8 6.8 22.5
45 5 13 8 10 5 14

100.0 11.1 28.9 17.8 22.2 11.1 31.1
23 5 8 4 5 2 7

100.0 21.7 34.8 17.4 21.7 8.7 30.4
8 1 2 1 1 3 1

100.0 12.5 25.0 12.5 12.5 37.5 12.5
6 1 0 2 0 1 2

100.0 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 33.3
3 1 1 2 0 0 1

100.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3
83 7 22 18 26 4 22

100.0 8.4 26.5 21.7 31.3 4.8 26.5
73 10 21 16 22 8 18

100.0 13.7 28.8 21.9 30.1 11.0 24.7
41 7 13 9 7 4 8

100.0 17.1 31.7 22.0 17.1 9.8 19.5
377 34 102 81 86 45 103

100.0 9.0 27.1 21.5 22.8 11.9 27.3
2 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
96 9 31 21 23 9 28

100.0 9.4 32.3 21.9 24.0 9.4 29.2
129 10 40 34 34 12 34

100.0 7.8 31.0 26.4 26.4 9.3 26.4
213 24 53 42 61 22 48

100.0 11.3 24.9 19.7 28.6 10.3 22.5
56 9 13 19 7 9 8

100.0 16.1 23.2 33.9 12.5 16.1 14.3
73 6 20 9 16 8 28

100.0 8.2 27.4 12.3 21.9 11.0 38.4
1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
11 1 2 1 1 1 6

100.0 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 54.5
267 29 76 63 55 29 76

100.0 10.9 28.5 23.6 20.6 10.9 28.5
92 6 22 12 22 17 27

100.0 6.5 23.9 13.0 23.9 18.5 29.3
212 24 60 51 62 15 45

100.0 11.3 28.3 24.1 29.2 7.1 21.2
6 0 1 0 3 0 3

100.0 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 50.0
2 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
17 4 4 6 4 0 4

100.0 23.5 23.5 35.3 23.5 0.0 23.5
367 36 99 83 78 39 104

100.0 9.8 27.0 22.6 21.3 10.6 28.3
188 19 55 35 59 20 42

100.0 10.1 29.3 18.6 31.4 10.6 22.3
5 0 1 2 1 2 1

100.0 0.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0
2 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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３）【問１４】食品ロス削減のために取り組みたいことについて（複数回答） 

「食べ切れる量を考えて調理する」が 60.3%、「冷蔵庫の中身や家にある食材を確

認してから買い物に行く」58.7%、「買い物では、必要なものを必要な量だけ買う」

58.5%、「外食の際は、食べきれる量を注文する」58.0%、「定期的に、家にある食材

の賞味期限を確認する」50.6%となっている。 

その他の意見としては、下記の通りである。 

・冷凍庫をうまく活用して食材を管理する。（同種意見 3件） 

・賞味期限を気にし過ぎず、大丈夫なものは使う。（同種意見 2件） 

 

60.3%

58.7%

58.5%

58.0%

50.6%

49.4%

42.1%

36.1%

18.8%

13.5%

3.8%

2.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

食べ切れる量を考えて調理する

冷蔵庫の中身や家にある食材を確認してから買い物に行く

買い物では、必要なものを必要な量だけ買う

外食の際は、食べきれる量を注文する

定期的に、家にある食材の賞味期限を確認する

家にある食材だけでご飯を作る日を決めるなど、食材を無駄にしない工夫をする

調理の際に、野菜の皮などの食べられる部分はなるべく使うようにする

量が多い商品の方が割安でも、使える量を考えて少量の商品を買う

外食の際は、食べきれなかったものは、なるべく持ち帰る

買い物の際は、すぐに食べるものは棚の手前から取る

その他

特にない

無回答

 

図 2.4.16 食品ロス削減のために取り組みたいことについて 

 

 

ｎ=579 
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表 2.4.14 食品ロス削減のために取り組みたいことについて（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

調
理
の
際
に
、

野
菜
の
皮
な
ど
の
食
べ

ら
れ
る
部
分
は
な
る
べ
く
使
う
よ
う
に

す
る

食
べ
切
れ
る
量
を
考
え
て
調
理
す
る

家
に
あ
る
食
材
だ
け
で
ご
飯
を
作
る
日

を
決
め
る
な
ど
、

食
材
を
無
駄
に
し
な

い
工
夫
を
す
る

定
期
的
に
、

家
に
あ
る
食
材
の
賞
味
期

限
を
確
認
す
る

冷
蔵
庫
の
中
身
や
家
に
あ
る
食
材
を
確

認
し
て
か
ら
買
い
物
に
行
く

買
い
物
で
は
、

必
要
な
も
の
を
必
要
な

量
だ
け
買
う

量
が
多
い
商
品
の
方
が
割
安
で
も
、

使

え
る
量
を
考
え
て
少
量
の
商
品
を
買
う

買
い
物
の
際
は
、

す
ぐ
に
食
べ
る
も
の

は
棚
の
手
前
か
ら
取
る

外
食
の
際
は
、

食
べ
き
れ
る
量
を
注
文

す
る

外
食
の
際
は
、

食
べ
き
れ
な
か
っ

た
も

の
は
、

な
る
べ
く
持
ち
帰
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

579 244 349 286 293 340 339 209 78 336 109 22 12 9

100.0 42.1 60.3 49.4 50.6 58.7 58.5 36.1 13.5 58.0 18.8 3.8 2.1 1.6
25 8 14 12 11 13 13 4 3 15 7 0 1 0

100.0 32.0 56.0 48.0 44.0 52.0 52.0 16.0 12.0 60.0 28.0 0.0 4.0 0.0
54 17 33 27 26 37 30 17 6 30 9 3 2 0

100.0 31.5 61.1 50.0 48.1 68.5 55.6 31.5 11.1 55.6 16.7 5.6 3.7 0.0
109 39 57 52 59 54 65 33 12 59 17 2 4 2

100.0 35.8 52.3 47.7 54.1 49.5 59.6 30.3 11.0 54.1 15.6 1.8 3.7 1.8
107 44 63 54 58 57 57 38 17 62 24 8 2 0

100.0 41.1 58.9 50.5 54.2 53.3 53.3 35.5 15.9 57.9 22.4 7.5 1.9 0.0
106 47 68 50 56 61 68 35 7 63 20 5 2 0

100.0 44.3 64.2 47.2 52.8 57.5 64.2 33.0 6.6 59.4 18.9 4.7 1.9 0.0
175 88 112 90 83 116 104 81 33 105 32 4 1 7

100.0 50.3 64.0 51.4 47.4 66.3 59.4 46.3 18.9 60.0 18.3 2.3 0.6 4.0
3 1 2 1 0 2 2 1 0 2 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 33.3 0.0 66.7 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
118 52 63 56 50 51 75 50 14 61 19 5 4 2

100.0 44.1 53.4 47.5 42.4 43.2 63.6 42.4 11.9 51.7 16.1 4.2 3.4 1.7
179 84 122 94 92 119 112 80 26 104 36 8 2 3

100.0 46.9 68.2 52.5 51.4 66.5 62.6 44.7 14.5 58.1 20.1 4.5 1.1 1.7
146 54 93 71 71 87 82 44 19 91 23 5 4 1

100.0 37.0 63.7 48.6 48.6 59.6 56.2 30.1 13.0 62.3 15.8 3.4 2.7 0.7
83 36 38 39 49 45 41 24 14 48 18 3 2 2

100.0 43.4 45.8 47.0 59.0 54.2 49.4 28.9 16.9 57.8 21.7 3.6 2.4 2.4
34 9 22 20 23 24 19 8 4 21 9 1 0 0

100.0 26.5 64.7 58.8 67.6 70.6 55.9 23.5 11.8 61.8 26.5 2.9 0.0 0.0
15 6 9 4 7 11 8 2 1 8 3 0 0 1

100.0 40.0 60.0 26.7 46.7 73.3 53.3 13.3 6.7 53.3 20.0 0.0 0.0 6.7
4 3 2 2 1 3 2 1 0 3 1 0 0 0

100.0 75.0 50.0 50.0 25.0 75.0 50.0 25.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0
199 90 124 106 105 135 114 75 25 117 37 8 4 4

100.0 45.2 62.3 53.3 52.8 67.8 57.3 37.7 12.6 58.8 18.6 4.0 2.0 2.0
62 28 41 32 29 33 45 18 10 40 14 3 2 0

100.0 45.2 66.1 51.6 46.8 53.2 72.6 29.0 16.1 64.5 22.6 4.8 3.2 0.0
236 95 137 109 119 125 134 92 31 130 45 9 4 3

100.0 40.3 58.1 46.2 50.4 53.0 56.8 39.0 13.1 55.1 19.1 3.8 1.7 1.3
45 18 30 24 25 26 27 14 9 29 9 1 1 1

100.0 40.0 66.7 53.3 55.6 57.8 60.0 31.1 20.0 64.4 20.0 2.2 2.2 2.2
23 7 10 8 8 9 10 6 1 11 4 1 1 1

100.0 30.4 43.5 34.8 34.8 39.1 43.5 26.1 4.3 47.8 17.4 4.3 4.3 4.3
8 3 3 4 4 7 6 2 2 5 0 0 0 0

100.0 37.5 37.5 50.0 50.0 87.5 75.0 25.0 25.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0
6 3 4 3 3 5 3 2 0 4 0 0 0 0

100.0 50.0 66.7 50.0 50.0 83.3 50.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
3 2 2 3 1 3 3 2 0 0 2 0 0 0

100.0 66.7 66.7 100.0 33.3 100.0 100.0 66.7 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
83 31 52 44 41 49 51 29 11 49 14 4 3 2

100.0 37.3 62.7 53.0 49.4 59.0 61.4 34.9 13.3 59.0 16.9 4.8 3.6 2.4
73 31 46 37 33 41 42 30 8 38 13 3 2 1

100.0 42.5 63.0 50.7 45.2 56.2 57.5 41.1 11.0 52.1 17.8 4.1 2.7 1.4
41 15 23 24 25 23 24 14 4 25 9 3 0 0

100.0 36.6 56.1 58.5 61.0 56.1 58.5 34.1 9.8 61.0 22.0 7.3 0.0 0.0
377 163 224 176 192 222 218 133 54 222 70 12 7 6

100.0 43.2 59.4 46.7 50.9 58.9 57.8 35.3 14.3 58.9 18.6 3.2 1.9 1.6
2 2 2 2 1 2 1 1 1 2 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0
96 49 57 50 45 52 54 32 5 48 16 2 4 1

100.0 51.0 59.4 52.1 46.9 54.2 56.3 33.3 5.2 50.0 16.7 2.1 4.2 1.0
129 52 80 65 63 77 81 47 20 80 33 10 2 3

100.0 40.3 62.0 50.4 48.8 59.7 62.8 36.4 15.5 62.0 25.6 7.8 1.6 2.3
213 84 127 100 115 127 121 84 34 133 42 6 4 1

100.0 39.4 59.6 46.9 54.0 59.6 56.8 39.4 16.0 62.4 19.7 2.8 1.9 0.5
56 24 31 28 28 31 29 17 7 28 5 1 1 2

100.0 42.9 55.4 50.0 50.0 55.4 51.8 30.4 12.5 50.0 8.9 1.8 1.8 3.6
73 32 49 37 35 47 47 28 10 41 12 3 1 1

100.0 43.8 67.1 50.7 47.9 64.4 64.4 38.4 13.7 56.2 16.4 4.1 1.4 1.4
1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 3 5 6 6 5 7 1 2 5 1 0 0 1

100.0 27.3 45.5 54.5 54.5 45.5 63.6 9.1 18.2 45.5 9.1 0.0 0.0 9.1
267 117 166 136 140 172 154 96 35 160 51 11 5 6

100.0 43.8 62.2 50.9 52.4 64.4 57.7 36.0 13.1 59.9 19.1 4.1 1.9 2.2
92 42 55 50 45 49 62 34 19 60 24 2 3 1

100.0 45.7 59.8 54.3 48.9 53.3 67.4 37.0 20.7 65.2 26.1 2.2 3.3 1.1
212 82 126 96 106 114 120 78 23 113 34 9 4 2

100.0 38.7 59.4 45.3 50.0 53.8 56.6 36.8 10.8 53.3 16.0 4.2 1.9 0.9
6 2 1 3 1 3 3 1 1 2 0 0 0 0

100.0 33.3 16.7 50.0 16.7 50.0 50.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 1 1 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
17 6 8 8 6 11 11 5 3 8 5 0 0 0

100.0 35.3 47.1 47.1 35.3 64.7 64.7 29.4 17.6 47.1 29.4 0.0 0.0 0.0
367 143 222 189 193 216 206 130 49 217 59 16 10 8

100.0 39.0 60.5 51.5 52.6 58.9 56.1 35.4 13.4 59.1 16.1 4.4 2.7 2.2
188 92 114 84 90 107 119 72 26 105 43 6 2 1

100.0 48.9 60.6 44.7 47.9 56.9 63.3 38.3 13.8 55.9 22.9 3.2 1.1 0.5
5 2 3 3 3 4 2 1 0 4 1 0 0 0

100.0 40.0 60.0 60.0 60.0 80.0 40.0 20.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0
2 1 2 2 1 2 1 1 0 2 1 0 0 0

100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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（エ）資源の排出方法について 

１）【問１５－１】資源の品目の普段の排出方法（単一回答） 

 回答において、適切でない排出方法を選択している場合もそのまま集計している。 

ア）新聞紙 

「新聞紙」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 39.2%、次いで「集団回収」の

36.1%となっている。 

「その他」については、「新聞をとっていないので出さない」39件、「町会の回収」

3件、「古紙回収業者に出す」1件、「ＰＴＡ回収」１件などがあった。 
 

集積所回収

39.2%

集団回収

36.1%

拠点回収

1.4%

燃やすごみと

して排出して

いる

3.1%

燃やさないご

みとして排出

している

0.9%

その他

9.2%

無回答

10.2%

総数
n=579

 

図 2.4.17 普段の排出方法（新聞紙） 

 

 イ）雑誌 

「雑誌」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 42.8%、次いで「集団回収」の 36.3%

となっている。 

「その他」については、「雑誌を買わないので出さない」18 件、「町会の回収」2件、

「古紙回収業者に出す」1件、「ＰＴＡ回収」１件などがあった。 
 

集積所回収

42.8%

集団回収

36.3%

拠点回収

2.2%

燃やすごみと

して排出して

いる

4.3%

燃やさないご

みとして排出

している

0.9%

その他

5.2%

無回答

8.3%

総数
n=579

 

図 2.4.18 普段の排出方法（雑誌） 
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 ウ）雑がみ 

「雑がみ」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 30.9%、次いで「集団回収」の

28.2%、「燃やすごみとして排出している」24.7%となっている。 

「その他」については、「町会に出す」2 件、「ＰＴＡ回収」1 件、「チラシのみ燃や

すごみに出す」1件などがあった。 

集積所回収

30.9%

集団回収

28.2%

拠点回収

1.2%

燃やすご

みとして

排出して

いる

24.7%

燃やさないご

みとして排出

している

0.5%

その他

2.4%

無回答

12.1%

総数
n=579

 

図 2.4.19 普段の排出方法（雑がみ） 

 

 エ）紙パック 

「紙パック」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 26.9%、次いで「燃やすごみ

として排出している」が 26.4%、「集団回収」19.0%となっている。 

「その他」については、「スーパーの回収ボックスに出す」18 件、「生協の回収」5

件「生魚・生肉のまな板として利用」3件などがあった。 

集積所回収

26.9%

集団回収

19.0%

拠点回収

6.7%

燃やす

ごみとし

て排出し

ている

26.4%

燃やさないご

みとして排出

している

0.7%

その他

7.1%

無回答

13.1%

総数
n=579

 

図 2.4.20 普段の排出方法（紙パック） 

 



 92

 オ）段ボール 

「段ボール」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 52.8%、次いで「集団回収」

の 35.2%となっている。 

「その他」については、「町会の回収」3件、「ＰＴＡ回収」1件などがあった。 

 

集積所回収

52.8%
集団回収

35.2%

拠点回収

2.2%

燃やすごみとして

排出している
1.7%

燃やさないご

みとして排出

している

1.0%

その他

2.4% 無回答

4.5%

総数
n=579

 

図 2.4.21 普段の排出方法（段ボール） 

 

 カ）一升びん・ビールびん 

「一升びん・ビールびん」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 69.1%、次いで

「集団回収」の 13.8%となっている。 

「その他」については、「買わないので排出しない」14 件、「酒屋に返却する」2件、

「町会の回収」2件などがあった。 

 

集積所回収

69.1%

集団回収

13.8%

拠点回収

2.2%

燃やさないご

みとして排出

している

2.4%

その他

4.8%

無回答

7.6%

総数
n=579

 

図 2.4.22 普段の排出方法（一升びん・ビールびん） 
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 キ）その他のびん 

「その他のびん」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 69.3%、次いで「集団回

収」の 14.7%となっている。 

「その他」については、「買わないので排出なし」3 件、「コンビニへ持っていき回

収」1件などがあった。 

 

集積所回収

69.3%

集団回収

14.7%

拠点回収

1.9%

燃やさないご

みとして排出

している

4.3%

その他

2.2%

無回答

7.6%

総数
n=579

 

図 2.4.23 普段の排出方法（その他のびん） 

 

 ク）飲料用のアルミ缶 

「飲料用のアルミ缶」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 67.9%、次いで「集

団回収」の 20.4%となっている。 

「その他」については、「買わないので排出なし」2 件、「コンビニへ持っていき回

収」2件、「ＰＴＡ回収」2件などがあった。 

 

集積所回収

67.9%

集団回収

20.4%

拠点回収

1.6%

燃やすごみとし

て排出している
0.2%

燃やさないご

みとして排出

している

2.1%

その他

2.9%
無回答

5.0%

総数
n=579

 

図 2.4.24 普段の排出方法（飲料用のアルミ缶） 
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 ケ）飲料用のスチール缶 

「飲料用のスチール缶」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 69.8%、次いで「集

団回収」の 15.9%となっている。 

「その他」については、「買わないので排出なし」3 件、「コンビニへ持っていき回

収」1件、「ＰＴＡ回収」1件などがあった。 

 

集積所回収

69.8%

集団回収

15.9%

拠点回収

1.4%

燃やすごみとし

て排出している
0.2%

燃やさないご

みとして排出

している

2.9%

その他

2.2%

無回答

7.6%

総数
n=579

 

図 2.4.25 普段の排出方法（飲料用のスチール缶） 

 

 コ）その他の缶 

「その他の缶」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 62.7%、次いで「集団回収」

の 14.0%となっている。 

「その他」については、「コンビニに持って行って回収」1件などがあった。 

 

集積所回収

62.7%
集団回収

14.0%

拠点回収

1.4%

燃やさないご

みとして排出

している

7.4%

その他

1.7%

無回答

12.8%

総数
n=579

 

図 2.4.26 普段の排出方法（その他の缶） 
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 サ）ペットボトル 

「ペットボトル」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 73.1%、次いで「集団回

収」の 16.1%となっている。 

「その他」については、「スーパーの回収ボックス」5 件、「コンビニに持って行き

回収」2件などがあった。 

 

集積所回収

73.1%

集団回収

16.1%

拠点回収

1.4%

燃やすごみとして

排出している
1.6%

燃やさないごみとして

排出している
1.0%

その他

2.6%
無回答

4.3%

総数
n=579

 

図 2.4.27 普段の排出方法（ペットボトル） 

 

 シ）食品発泡トレイ・カップ 

「食品発泡トレイ・カップ」の排出方法は「集積所回収」が最も多く 53.4%、次い

で「燃やすごみとして排出している」の 18.8%となっている。 

「その他」については、「スーパーの回収ボックス」12件、「買わないので排出しな

い」3件などがあった。 

集積所回収

53.4%

集団回収

12.8%
拠点回収

1.2%

燃やすごみ

として排出

している

18.8%

燃やさないご

みとして排出

している

1.4%

その他

4.0%

無回答

8.5%

総数
n=579

 

図 2.4.28 普段の排出方法（食品発泡トレイ・カップ） 
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 ス）乾電池 

「乾電池」の排出方法は「拠点回収」が最も多く 41.1%、次いで「燃やさないごみ

として排出している」の 17.8%となっている。 

「その他」については、「家電量販店で回収」7 件、「会社で廃棄」4 件、「スーパー

の回収ボックス」4件などがあった。 

 

集積所回収

15.7% 集団回収

8.1%

拠点回収

41.1%

燃やすごみとして

排出している
0.2%

燃やさない

ごみとして排

出している

17.8%

その他

5.9%

無回答

11.2%

総数
n=579

 

図 2.4.29 普段の排出方法（乾電池） 

 

 セ）廃食油 

「廃食油」の排出方法は「燃やすごみとして排出している」が最も多く 35.6%、次

いで「拠点回収」の 14.5%、となっている。 

「その他」については、「排出しない」54 件があった。 

集積所回収

5.5%
集団回収

2.1%

拠点回収

14.5%

燃やすごみとして

排出している
35.6%

燃やさないごみ

として排出して

いる

2.6%

その他

11.9%

無回答

27.8%

総数
n=579

 

図 2.4.30 普段の排出方法（廃食油） 
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 ソ）古着・古布 

「古着・古布」の排出方法は「燃やすごみとして排出している」が最も多く 37.3%、

次いで「拠点回収」の 20.4%、「集団回収」13.5%となっている。 

「その他」については、「リサイクルショップへ持っていく」7 件、「誰かに譲る、

途上国支援」4件などがあった。 

 

集積所回収

7.9%

集団回収

13.5%

拠点回収

20.4%

燃やすごみとして

排出している
37.3%

燃やさないご

みとして排出

している

0.5%

その他

6.4%

無回答

14.0%

総数
n=579

 

図 2.4.31 普段の排出方法（古着・古布） 

 

 タ）ビデオテープ類 

「ビデオテープ類」の排出方法は「拠点回収」が最も多く 24.4%、次いで「燃やす

ごみとして排出している」の 17.3%となっている。「その他」については、「持ってい

ないので捨てたことが無い」44件等、ビデオテープ類を持っていない人が多数であっ

た。 

集積所回収

5.4%

集団回収

2.4%

拠点回収

24.4%

燃やすごみと

して排出して

いる

17.3%

燃やさないごみ

として排出して

いる

15.0%

その他

9.5%

無回答

26.1%

総数
n=579

 

図 2.4.32 普段の排出方法（ビデオテープ類） 

 



 98

 チ）蛍光灯 

「蛍光灯」の排出方法は「燃やさないごみとして排出している」が最も多く 30.7%、

次いで「拠点回収」の 25.6%、「集積所回収」12.4%となっている。 

「その他」については、「スーパーや家電量販店で回収する」14件、「排出しない」

10 件であった。 

集積所回収

12.4%
集団回収

6.9%

拠点回収

25.6%

燃やすごみと

して排出して

いる

0.3%

燃やさないご

みとして排出

している

30.7%

その他

10.2%

無回答

13.8%

総数
n=579

 

図 2.4.33 普段の排出方法（蛍光灯） 

 

ツ）小型家電 

「小型家電」の排出方法は「燃やさないごみとして排出している」が最も多く29.0%、

次いで「拠点回収」の 20.4%、「その他」14.3%となっている。 

「その他」については、「粗大ごみとして排出している」31件、「電気店、購入店で

回収」11件、「リサイクルショップへ持っていく」6件、「排出したことが無い」17件

であった。 

集積所回収

7.9%

集団回収

4.8%

拠点回収

20.4%

燃やすごみと

して排出して

いる

0.9%

燃やさないごみ

として排出して

いる

29.0%

その他

14.3%

無回答

22.6%

総数
n=579

 

図 2.4.34 普段の排出方法（小型家電） 
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２）【問１５－２】資源品目をごみとして排出する理由について（複数回答） 

「リサイクルできる品目であることを知らなかった」が最も多く 24.2%、次いで「少

量なので分別するのが面倒である」17.1%、「回収場所が分からない」16.6%となってい

る。 

主なその他の理由は以下に示すとおりである。 

・食品トレイは、燃やした方がいいと思うから。 

・ハガキや封筒等は個人情報でもあるので、小さく切ってごみに出している。 

・集積所に出しても、持って行ってくれないことがあるから。 

 

24.2%

17.1%

16.6%

7.9%

7.8%

7.6%

4.0%

1.9%

7.1%

41.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

リサイクルできる品目であることを知らなかった

少量なので分別するのが面倒である

回収場所が分からない

回収場所が遠い

回収場所まで持っていくのが面倒である

洗ったり束ねたりすることが面倒である

回収時間に出すことが出来ない

リサイクルに興味がない

その他

無回答

n=579
 

図 2.4.35 資源品目をごみとして排出する理由について 
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表 2.4.15 資源品目をごみとして排出する理由について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

リ
サ
イ
ク
ル
で
き
る
品
目
で
あ
る
こ
と

を
知
ら
な
か
っ

た

回
収
場
所
が
分
か
ら
な
い

回
収
場
所
が
遠
い

回
収
時
間
に
出
す
こ
と
が
出
来
な
い

回
収
場
所
ま
で
持
っ

て
い
く
の
が
面
倒

で
あ
る

少
量
な
の
で
分
別
す
る
の
が
面
倒

で
あ
る

洗
っ

た
り
束
ね
た
り
す
る
こ
と
が
面
倒

で
あ
る

リ
サ
イ
ク
ル
に
興
味
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

579 140 96 46 23 45 99 44 11 41 239

100.0 24.2 16.6 7.9 4.0 7.8 17.1 7.6 1.9 7.1 41.3
25 9 7 4 0 2 5 3 0 2 7

100.0 36.0 28.0 16.0 0.0 8.0 20.0 12.0 0.0 8.0 28.0
54 20 11 5 4 7 16 8 3 6 10

100.0 37.0 20.4 9.3 7.4 13.0 29.6 14.8 5.6 11.1 18.5
109 28 21 9 5 13 32 14 2 8 29

100.0 25.7 19.3 8.3 4.6 11.9 29.4 12.8 1.8 7.3 26.6
107 30 23 9 4 5 21 6 2 8 35

100.0 28.0 21.5 8.4 3.7 4.7 19.6 5.6 1.9 7.5 32.7
106 28 14 9 5 13 14 8 0 11 38

100.0 26.4 13.2 8.5 4.7 12.3 13.2 7.5 0.0 10.4 35.8
175 25 20 10 4 5 11 5 4 6 118

100.0 14.3 11.4 5.7 2.3 2.9 6.3 2.9 2.3 3.4 67.4
3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
118 34 19 9 4 10 23 12 4 10 44

100.0 28.8 16.1 7.6 3.4 8.5 19.5 10.2 3.4 8.5 37.3
179 33 26 14 6 16 34 12 1 10 83

100.0 18.4 14.5 7.8 3.4 8.9 19.0 6.7 0.6 5.6 46.4
146 42 30 13 8 8 24 10 4 11 56

100.0 28.8 20.5 8.9 5.5 5.5 16.4 6.8 2.7 7.5 38.4
83 19 16 7 4 9 9 7 2 8 28

100.0 22.9 19.3 8.4 4.8 10.8 10.8 8.4 2.4 9.6 33.7
34 7 2 3 0 2 7 2 0 1 16

100.0 20.6 5.9 8.8 0.0 5.9 20.6 5.9 0.0 2.9 47.1
15 3 2 0 0 0 2 1 0 1 11

100.0 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 13.3 6.7 0.0 6.7 73.3
4 2 1 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
199 42 31 20 10 13 25 10 4 16 90

100.0 21.1 15.6 10.1 5.0 6.5 12.6 5.0 2.0 8.0 45.2
62 13 16 6 2 7 9 8 1 2 24

100.0 21.0 25.8 9.7 3.2 11.3 14.5 12.9 1.6 3.2 38.7
236 66 37 16 8 20 52 19 4 18 86

100.0 28.0 15.7 6.8 3.4 8.5 22.0 8.1 1.7 7.6 36.4
45 9 5 1 0 2 4 3 0 4 23

100.0 20.0 11.1 2.2 0.0 4.4 8.9 6.7 0.0 8.9 51.1
23 7 6 2 1 1 6 1 1 1 7

100.0 30.4 26.1 8.7 4.3 4.3 26.1 4.3 4.3 4.3 30.4
8 2 1 1 1 1 2 2 1 0 6

100.0 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 0.0 75.0
6 1 0 0 1 1 1 1 0 0 3

100.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 50.0
3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7
83 29 15 8 3 10 23 13 5 6 24

100.0 34.9 18.1 9.6 3.6 12.0 27.7 15.7 6.0 7.2 28.9
73 17 15 5 5 10 17 3 0 11 23

100.0 23.3 20.5 6.8 6.8 13.7 23.3 4.1 0.0 15.1 31.5
41 14 5 2 1 3 12 6 1 2 10

100.0 34.1 12.2 4.9 2.4 7.3 29.3 14.6 2.4 4.9 24.4
377 80 60 31 13 22 46 22 5 22 179

100.0 21.2 15.9 8.2 3.4 5.8 12.2 5.8 1.3 5.8 47.5
2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
96 26 13 9 6 6 24 8 1 7 34

100.0 27.1 13.5 9.4 6.3 6.3 25.0 8.3 1.0 7.3 35.4
129 21 21 14 6 14 20 11 3 10 58

100.0 16.3 16.3 10.9 4.7 10.9 15.5 8.5 2.3 7.8 45.0
213 57 31 17 6 15 36 14 4 15 91

100.0 26.8 14.6 8.0 2.8 7.0 16.9 6.6 1.9 7.0 42.7
56 16 13 2 1 3 7 7 2 1 24

100.0 28.6 23.2 3.6 1.8 5.4 12.5 12.5 3.6 1.8 42.9
73 17 14 4 4 6 11 3 1 7 28

100.0 23.3 19.2 5.5 5.5 8.2 15.1 4.1 1.4 9.6 38.4
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 2 3 0 0 1 1 1 0 1 4

100.0 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 36.4
267 58 39 22 11 17 30 14 5 20 128

100.0 21.7 14.6 8.2 4.1 6.4 11.2 5.2 1.9 7.5 47.9
92 21 21 9 3 9 16 11 2 8 35

100.0 22.8 22.8 9.8 3.3 9.8 17.4 12.0 2.2 8.7 38.0
212 61 34 15 8 19 51 18 4 13 73

100.0 28.8 16.0 7.1 3.8 9.0 24.1 8.5 1.9 6.1 34.4
6 0 2 0 0 0 2 1 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3
2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
17 4 3 4 0 2 4 0 0 0 4

100.0 23.5 17.6 23.5 0.0 11.8 23.5 0.0 0.0 0.0 23.5
367 86 57 28 12 31 59 28 9 26 154

100.0 23.4 15.5 7.6 3.3 8.4 16.1 7.6 2.5 7.1 42.0
188 48 36 14 10 11 35 15 2 14 78

100.0 25.5 19.1 7.4 5.3 5.9 18.6 8.0 1.1 7.4 41.5
5 2 0 0 0 1 1 1 0 1 2

100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0
2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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３）【問１５－３】資源回収のための取り組みについて（複数回答） 

「リサイクルできる品目や回収方法についてより分かりやすく周知する」が最も多

く 42.8%、次いで「回収の場所を増やす」31.8%、「リサイクルで回収する品目を増や

す（プラスチック製の容器包装、生ごみ、小型家電の品目拡大など）」26.8%となって

いる。 

「何か特典のある仕組み」の具体的内容は、以下に示すとおりである。 

・地域で使える商品券やお食事割引券。（同種意見 5件） 

・ポイントを付けて賞品と交換。（同種意見 8件） 

・ごみ袋を無料で配布。 

 

主なその他の意見は以下に示すとおりである。 

・学校での教育や、正しく学ぶ機会が必要。 

・古着等のリサイクルを戸別回収できるとよい。 

 

42.8%

31.8%

26.8%

16.6%

12.4%

10.7%

10.0%

7.6%

16.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

リサイクルできる品目や回収方法について

より分かりやすく周知する

回収の場所を増やす

リサイクルで回収する品目を増やす（プラスチック製の

容器包装、生ごみ、小型家電の品目拡大など）

回収時間の拡大をする

資源回収もごみと同じように戸別収集にする

リサイクル活動に取り組んだ人に、何か特典があるような

仕組みをつくる

集団回収の活動に対し区の支援を拡大する

その他

無回答

 

図 2.4.36 資源回収のための取り組みについて 

 

ｎ=579 
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表 2.4.16 資源回収のための取り組みについて（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

回
収
の
場
所
を
増
や
す

回
収
時
間
の
拡
大
を
す
る

リ
サ
イ
ク
ル
で
回
収
す
る
品
目
を
増
や

す
（

プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
の
容
器
包
装
、

生
ご
み
、

小
型
家
電
の
品
目

拡
大
な
ど
）

集
団
回
収
の
活
動
に
対
し
区
の
支
援
を

拡
大
す
る

資
源
回
収
も
ご
み
と
同
じ
よ
う
に
戸
別

収
集
に
す
る

リ
サ
イ
ク
ル
で
き
る
品
目
や
回
収
方
法

に
つ
い
て
よ
り
分
か
り
や
す
く

周
知
す
る

リ
サ
イ
ク
ル
活
動
に
取
り
組
ん
だ
人

に
、

何
か
特
典
が
あ
る
よ
う
な
仕
組
み

を
つ
く
る

そ
の
他

無
回
答

579 184 96 155 58 72 248 62 44 96

100.0 31.8 16.6 26.8 10.0 12.4 42.8 10.7 7.6 16.6
25 10 2 6 2 1 11 5 2 2

100.0 40.0 8.0 24.0 8.0 4.0 44.0 20.0 8.0 8.0
54 23 19 16 6 9 22 9 4 2

100.0 42.6 35.2 29.6 11.1 16.7 40.7 16.7 7.4 3.7
109 35 25 18 6 20 46 13 10 16

100.0 32.1 22.9 16.5 5.5 18.3 42.2 11.9 9.2 14.7
107 47 19 29 17 14 47 17 9 8

100.0 43.9 17.8 27.1 15.9 13.1 43.9 15.9 8.4 7.5
106 36 8 35 10 10 54 5 6 14

100.0 34.0 7.5 33.0 9.4 9.4 50.9 4.7 5.7 13.2
175 33 22 50 17 17 67 13 13 54

100.0 18.9 12.6 28.6 9.7 9.7 38.3 7.4 7.4 30.9
3 0 1 1 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
118 35 23 40 13 13 55 18 9 15

100.0 29.7 19.5 33.9 11.0 11.0 46.6 15.3 7.6 12.7
179 51 26 48 20 20 72 19 15 37

100.0 28.5 14.5 26.8 11.2 11.2 40.2 10.6 8.4 20.7
146 46 27 34 10 20 68 11 9 28

100.0 31.5 18.5 23.3 6.8 13.7 46.6 7.5 6.2 19.2
83 33 11 14 12 10 34 10 8 9

100.0 39.8 13.3 16.9 14.5 12.0 41.0 12.0 9.6 10.8
34 14 4 14 0 4 13 3 1 4

100.0 41.2 11.8 41.2 0.0 11.8 38.2 8.8 2.9 11.8
15 3 3 2 2 4 5 1 2 3

100.0 20.0 20.0 13.3 13.3 26.7 33.3 6.7 13.3 20.0
4 2 2 3 1 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
199 67 35 59 15 26 80 11 20 37

100.0 33.7 17.6 29.6 7.5 13.1 40.2 5.5 10.1 18.6
62 22 13 18 6 7 28 13 3 8

100.0 35.5 21.0 29.0 9.7 11.3 45.2 21.0 4.8 12.9
236 81 34 55 27 31 107 34 16 29

100.0 34.3 14.4 23.3 11.4 13.1 45.3 14.4 6.8 12.3
45 10 4 13 5 3 18 0 2 15

100.0 22.2 8.9 28.9 11.1 6.7 40.0 0.0 4.4 33.3
23 3 7 7 4 2 11 3 2 1

100.0 13.0 30.4 30.4 17.4 8.7 47.8 13.0 8.7 4.3
8 0 2 2 1 2 3 1 1 3

100.0 0.0 25.0 25.0 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 37.5
6 1 1 1 0 1 1 0 0 3

100.0 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 50.0
3 1 2 0 0 1 1 0 0 1

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3
83 28 18 19 9 15 39 17 7 8

100.0 33.7 21.7 22.9 10.8 18.1 47.0 20.5 8.4 9.6
73 26 14 16 3 12 29 8 5 11

100.0 35.6 19.2 21.9 4.1 16.4 39.7 11.0 6.8 15.1
41 16 4 12 6 3 19 7 2 4

100.0 39.0 9.8 29.3 14.6 7.3 46.3 17.1 4.9 9.8
377 112 56 108 39 39 160 30 30 72

100.0 29.7 14.9 28.6 10.3 10.3 42.4 8.0 8.0 19.1
2 1 2 0 1 2 0 0 0 0

100.0 50.0 100.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
96 30 16 22 9 9 45 9 6 19

100.0 31.3 16.7 22.9 9.4 9.4 46.9 9.4 6.3 19.8
129 37 31 48 17 18 46 11 9 20

100.0 28.7 24.0 37.2 13.2 14.0 35.7 8.5 7.0 15.5
213 72 28 50 21 27 94 31 19 30

100.0 33.8 13.1 23.5 9.9 12.7 44.1 14.6 8.9 14.1
56 18 7 17 5 8 28 2 4 10

100.0 32.1 12.5 30.4 8.9 14.3 50.0 3.6 7.1 17.9
73 24 11 15 6 7 29 8 6 16

100.0 32.9 15.1 20.5 8.2 9.6 39.7 11.0 8.2 21.9
1 1 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
11 2 2 3 0 3 5 1 0 1

100.0 18.2 18.2 27.3 0.0 27.3 45.5 9.1 0.0 9.1
267 83 48 79 24 33 107 14 25 54

100.0 31.1 18.0 29.6 9.0 12.4 40.1 5.2 9.4 20.2
92 25 16 27 10 11 42 18 9 10

100.0 27.2 17.4 29.3 10.9 12.0 45.7 19.6 9.8 10.9
212 75 31 47 24 27 97 30 10 29

100.0 35.4 14.6 22.2 11.3 12.7 45.8 14.2 4.7 13.7
6 1 0 1 0 0 2 0 0 3

100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 50.0
2 0 1 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
17 9 4 6 1 2 6 2 1 1

100.0 52.9 23.5 35.3 5.9 11.8 35.3 11.8 5.9 5.9
367 111 64 95 35 52 148 37 27 65

100.0 30.2 17.4 25.9 9.5 14.2 40.3 10.1 7.4 17.7
188 63 25 52 21 16 90 22 14 29

100.0 33.5 13.3 27.7 11.2 8.5 47.9 11.7 7.4 15.4
5 1 2 2 1 1 4 1 2 0

100.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 80.0 20.0 40.0 0.0
2 0 1 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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（オ）ごみの収集について 

１）【問１６－１】分別の種類ごとのごみ出しの回数（燃やすごみ）（単一回答） 

「週２回」が最も多く 68.0%、次いで「マンション等の保管所へその都度出す」26.9%、

「週１回」3.3%となっている。 

 

週２回

68.0%

週１回

3.3%

隔週

0.3%

マンション等の

保管所へその

都度出す

26.9%

無回答

1.4%

総数

n=579

 
 

図 2.4.37  燃やすごみについて 
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表 2.4.17 燃やすごみについて（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

週
２
回

週
１
回

隔
週

マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
保

管
所
へ
そ
の
都
度
出

す
無
回
答

579 394 19 2 156 8

100.0 68.0 3.3 0.3 26.9 1.4
25 15 4 0 6 0

100.0 60.0 16.0 0.0 24.0 0.0
54 23 4 0 27 0

100.0 42.6 7.4 0.0 50.0 0.0
109 57 2 0 48 2

100.0 52.3 1.8 0.0 44.0 1.8
107 74 3 1 28 1

100.0 69.2 2.8 0.9 26.2 0.9
106 80 3 0 23 0

100.0 75.5 2.8 0.0 21.7 0.0
175 142 3 1 24 5

100.0 81.1 1.7 0.6 13.7 2.9
3 3 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
118 66 15 1 33 3

100.0 55.9 12.7 0.8 28.0 2.5
179 118 2 0 57 2

100.0 65.9 1.1 0.0 31.8 1.1
146 103 1 1 39 2

100.0 70.5 0.7 0.7 26.7 1.4
83 63 1 0 19 0

100.0 75.9 1.2 0.0 22.9 0.0
34 27 0 0 6 1

100.0 79.4 0.0 0.0 17.6 2.9
15 13 0 0 2 0

100.0 86.7 0.0 0.0 13.3 0.0
4 4 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
199 195 2 1 1 0

100.0 98.0 1.0 0.5 0.5 0.0
62 56 4 0 0 2

100.0 90.3 6.5 0.0 0.0 3.2
236 69 9 1 153 4

100.0 29.2 3.8 0.4 64.8 1.7
45 41 2 0 0 2

100.0 91.1 4.4 0.0 0.0 4.4
23 21 1 0 1 0

100.0 91.3 4.3 0.0 4.3 0.0
8 7 1 0 0 0

100.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0
6 5 0 0 1 0

100.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0
3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
83 41 5 0 36 1

100.0 49.4 6.0 0.0 43.4 1.2
73 31 4 0 35 3

100.0 42.5 5.5 0.0 47.9 4.1
41 22 2 1 16 0

100.0 53.7 4.9 2.4 39.0 0.0
377 298 8 1 66 4

100.0 79.0 2.1 0.3 17.5 1.1
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
96 65 3 0 27 1

100.0 67.7 3.1 0.0 28.1 1.0
129 82 3 0 40 4

100.0 63.6 2.3 0.0 31.0 3.1
213 140 9 1 62 1

100.0 65.7 4.2 0.5 29.1 0.5
56 42 1 0 11 2

100.0 75.0 1.8 0.0 19.6 3.6
73 59 2 1 11 0

100.0 80.8 2.7 1.4 15.1 0.0
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 5 1 0 5 0

100.0 45.5 9.1 0.0 45.5 0.0
267 260 4 1 0 2

100.0 97.4 1.5 0.4 0.0 0.7
92 77 5 1 6 3

100.0 83.7 5.4 1.1 6.5 3.3
212 51 9 0 149 3

100.0 24.1 4.2 0.0 70.3 1.4
6 5 1 0 0 0

100.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
17 13 0 0 4 0

100.0 76.5 0.0 0.0 23.5 0.0
367 278 10 1 73 5

100.0 75.7 2.7 0.3 19.9 1.4
188 96 9 1 79 3

100.0 51.1 4.8 0.5 42.0 1.6
5 5 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１
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【問１６－２】分別の種類ごとのごみ出しの回数（燃やさないごみ）（単一回答） 

「月２回」が最も多く 43.7%、次いで「マンション等の保管所へその都度出す」31.1%、

「月１回」12.4%となっている。 

 

月２回

43.7%

月１回

12.4%

２カ月に１回

8.1%

マンション等の

保管所へその

都度出す

31.1%

無回答

4.7%

総数

n=579

 

図 2.4.38  燃やさないごみについて 
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表 2.4.18 燃やさないごみについて（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

月
２
回

月
１
回

２
カ
月
に
１
回

マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
保

管
所
へ
そ
の
都
度
出

す
無
回
答

579 253 72 47 180 27

100.0 43.7 12.4 8.1 31.1 4.7
25 9 2 2 11 1

100.0 36.0 8.0 8.0 44.0 4.0
54 11 5 8 30 0

100.0 20.4 9.3 14.8 55.6 0.0
109 24 18 8 55 4

100.0 22.0 16.5 7.3 50.5 3.7
107 46 14 13 33 1

100.0 43.0 13.1 12.1 30.8 0.9
106 51 16 11 26 2

100.0 48.1 15.1 10.4 24.5 1.9
175 111 17 5 24 18

100.0 63.4 9.7 2.9 13.7 10.3
3 1 0 0 1 1

100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3
118 37 17 14 41 9

100.0 31.4 14.4 11.9 34.7 7.6
179 76 16 17 63 7

100.0 42.5 8.9 9.5 35.2 3.9
146 74 18 8 41 5

100.0 50.7 12.3 5.5 28.1 3.4
83 40 9 7 25 2

100.0 48.2 10.8 8.4 30.1 2.4
34 17 7 1 8 1

100.0 50.0 20.6 2.9 23.5 2.9
15 7 4 0 2 2

100.0 46.7 26.7 0.0 13.3 13.3
4 2 1 0 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0
199 139 31 20 1 8

100.0 69.8 15.6 10.1 0.5 4.0
62 33 12 8 5 4

100.0 53.2 19.4 12.9 8.1 6.5
236 31 16 11 170 8

100.0 13.1 6.8 4.7 72.0 3.4
45 28 8 4 0 5

100.0 62.2 17.8 8.9 0.0 11.1
23 14 2 4 2 1

100.0 60.9 8.7 17.4 8.7 4.3
8 5 2 0 0 1

100.0 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5
6 3 1 0 2 0

100.0 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0
3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
83 20 8 8 43 4

100.0 24.1 9.6 9.6 51.8 4.8
73 9 11 10 38 5

100.0 12.3 15.1 13.7 52.1 6.8
41 15 5 4 17 0

100.0 36.6 12.2 9.8 41.5 0.0
377 207 48 25 79 18

100.0 54.9 12.7 6.6 21.0 4.8
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
96 45 8 8 30 5

100.0 46.9 8.3 8.3 31.3 5.2
129 56 13 8 46 6

100.0 43.4 10.1 6.2 35.7 4.7
213 83 32 22 72 4

100.0 39.0 15.0 10.3 33.8 1.9
56 29 7 2 12 6

100.0 51.8 12.5 3.6 21.4 10.7
73 36 10 6 15 6

100.0 49.3 13.7 8.2 20.5 8.2
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 3 2 1 5 0

100.0 27.3 18.2 9.1 45.5 0.0
267 181 45 26 0 15

100.0 67.8 16.9 9.7 0.0 5.6
92 46 11 16 14 5

100.0 50.0 12.0 17.4 15.2 5.4
212 22 14 5 165 6

100.0 10.4 6.6 2.4 77.8 2.8
6 3 2 0 0 1

100.0 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7
2 1 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
17 6 5 1 4 1

100.0 35.3 29.4 5.9 23.5 5.9
367 184 45 30 91 17

100.0 50.1 12.3 8.2 24.8 4.6
188 58 21 16 84 9

100.0 30.9 11.2 8.5 44.7 4.8
5 3 1 0 1 0

100.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１
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【問１６－３】分別の種類ごとのごみ出しの回数（資源）（単一回答） 

「毎週」が最も多く 50.6%、次いで「マンション等の保管所へその都度出す」30.6%、

「隔週」6.7%となっている。 

 

毎週

50.6%

隔週

6.7%
月１回

6.6%

マンション等の

保管所へその

都度出す

30.6%

無回答

5.5%

総数

n=579

 

図 2.4.39  資源ごみについて 
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表 2.4.19 資源ごみについて（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

毎
週

隔
週

月
１
回

マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
保

管
所
へ
そ
の
都
度
出

す
無
回
答

579 293 39 38 177 32

100.0 50.6 6.7 6.6 30.6 5.5
25 10 2 1 10 2

100.0 40.0 8.0 4.0 40.0 8.0
54 20 4 2 27 1

100.0 37.0 7.4 3.7 50.0 1.9
109 40 6 6 54 3

100.0 36.7 5.5 5.5 49.5 2.8
107 60 6 6 33 2

100.0 56.1 5.6 5.6 30.8 1.9
106 60 8 11 25 2

100.0 56.6 7.5 10.4 23.6 1.9
175 102 13 12 27 21

100.0 58.3 7.4 6.9 15.4 12.0
3 1 0 0 1 1

100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3
118 50 12 12 37 7

100.0 42.4 10.2 10.2 31.4 5.9
179 89 9 12 62 7

100.0 49.7 5.0 6.7 34.6 3.9
146 76 9 8 42 11

100.0 52.1 6.2 5.5 28.8 7.5
83 48 2 5 27 1

100.0 57.8 2.4 6.0 32.5 1.2
34 21 5 0 7 1

100.0 61.8 14.7 0.0 20.6 2.9
15 7 1 1 2 4

100.0 46.7 6.7 6.7 13.3 26.7
4 2 1 0 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0
199 151 18 14 2 14

100.0 75.9 9.0 7.0 1.0 7.0
62 43 5 5 4 5

100.0 69.4 8.1 8.1 6.5 8.1
236 38 10 12 169 7

100.0 16.1 4.2 5.1 71.6 3.0
45 34 4 4 0 3

100.0 75.6 8.9 8.9 0.0 6.7
23 20 1 2 0 0

100.0 87.0 4.3 8.7 0.0 0.0
8 4 1 1 0 2

100.0 50.0 12.5 12.5 0.0 25.0
6 3 0 0 2 1

100.0 50.0 0.0 0.0 33.3 16.7
3 1 0 0 2 0

100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0
83 31 3 3 42 4

100.0 37.3 3.6 3.6 50.6 4.8
73 25 3 5 36 4

100.0 34.2 4.1 6.8 49.3 5.5
41 18 4 3 16 0

100.0 43.9 9.8 7.3 39.0 0.0
377 217 29 27 81 23

100.0 57.6 7.7 7.2 21.5 6.1
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
96 51 4 5 31 5

100.0 53.1 4.2 5.2 32.3 5.2
129 57 11 7 44 10

100.0 44.2 8.5 5.4 34.1 7.8
213 100 15 18 73 7

100.0 46.9 7.0 8.5 34.3 3.3
56 33 2 3 12 6

100.0 58.9 3.6 5.4 21.4 10.7
73 47 6 3 13 4

100.0 64.4 8.2 4.1 17.8 5.5
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 4 1 2 4 0

100.0 36.4 9.1 18.2 36.4 0.0
267 209 21 19 1 17

100.0 78.3 7.9 7.1 0.4 6.4
92 53 9 7 17 6

100.0 57.6 9.8 7.6 18.5 6.5
212 29 7 11 158 7

100.0 13.7 3.3 5.2 74.5 3.3
6 2 2 1 0 1

100.0 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7
2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
17 9 2 0 5 1

100.0 52.9 11.8 0.0 29.4 5.9
367 211 23 24 89 20

100.0 57.5 6.3 6.5 24.3 5.4
188 69 14 14 82 9

100.0 36.7 7.4 7.4 43.6 4.8
5 3 0 0 1 1

100.0 60.0 0.0 0.0 20.0 20.0
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１
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２）【問１７】集積所と戸別収集の比較について（複数回答） 

「戸別収集になったことで、ごみが出しやすくなった」が最も多く、42.5%となってい

る。次いで「分からない（集合住宅であるなど）」28.3%、「集積所がなくなったことで、

まちがきれいになった」23.7%、「戸別収集になったことで、ごみ減量やリサイクルに取

り組むようになった」20.0%、「家の前にごみがあることで、不法投棄されやすくなった」

13.6%、「変化なし」6.9%となっている。 

主なその他の意見は以下に示すとおりである。 

・色々な所にごみがあり、町が汚く感じる。（同種意見３件） 

・カラス対策やごみの出し方等、各家庭が責任を持つようになった。（同種意見 10 件） 

 

 

42.5%

28.3%

23.7%

20.0%

13.6%

6.9%

6.4%

7.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

戸別収集になったことで、ごみが出しやすくなった

分からない（集合住宅であるなど）

集積所がなくなったことで、まちがきれいになった

戸別収集になったことで、ごみ減量やリサイクルに

取り組むようになった

家の前にごみがあることで、不法投棄されやすくなった

変化なし

その他

無回答

 

図 2.4.40 集積所と戸別収集の比較について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ=579 
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表 2.4.20 集積所と戸別収集の比較について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

戸
別
収
集
に
な
っ

た
こ
と
で
、

ご
み
減

量
や

リ
サ
イ
ク
ル
に
取
り
組
む
よ
う
に
な
っ

た

戸
別
収
集
に
な
っ

た
こ
と
で
、

ご
み
が

出
し
や
す
く
な
っ

た

家
の
前
に
ご
み
が
あ
る
こ
と
で
、

不
法

投
棄
さ
れ
や
す
く
な
っ

た

集
積
所
が
な
く
な
っ

た
こ
と
で
、

ま
ち

が
き
れ
い
に
な
っ

た

変
化
な
し

分
か
ら
な
い

（

集
合
住
宅
で
あ
る
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

579 116 246 79 137 40 164 37 46

100.0 20.0 42.5 13.6 23.7 6.9 28.3 6.4 7.9
25 4 9 1 2 1 8 2 0

100.0 16.0 36.0 4.0 8.0 4.0 32.0 8.0 0.0
54 5 16 3 8 3 30 4 1

100.0 9.3 29.6 5.6 14.8 5.6 55.6 7.4 1.9
109 13 29 12 12 11 50 5 6

100.0 11.9 26.6 11.0 11.0 10.1 45.9 4.6 5.5
107 15 30 14 21 9 37 11 10

100.0 14.0 28.0 13.1 19.6 8.4 34.6 10.3 9.3
106 24 54 15 27 5 22 5 8

100.0 22.6 50.9 14.2 25.5 4.7 20.8 4.7 7.5
175 54 107 33 67 11 16 10 20

100.0 30.9 61.1 18.9 38.3 6.3 9.1 5.7 11.4
3 1 1 1 0 0 1 0 1

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3
118 21 43 10 24 7 41 8 12

100.0 17.8 36.4 8.5 20.3 5.9 34.7 6.8 10.2
179 34 70 29 41 14 56 10 20

100.0 19.0 39.1 16.2 22.9 7.8 31.3 5.6 11.2
146 23 68 18 39 12 38 9 10

100.0 15.8 46.6 12.3 26.7 8.2 26.0 6.2 6.8
83 16 38 13 18 5 20 7 0

100.0 19.3 45.8 15.7 21.7 6.0 24.1 8.4 0.0
34 12 14 7 11 1 7 2 3

100.0 35.3 41.2 20.6 32.4 2.9 20.6 5.9 8.8
15 8 10 1 4 1 2 1 0

100.0 53.3 66.7 6.7 26.7 6.7 13.3 6.7 0.0
4 2 3 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
199 65 144 37 88 15 2 17 2

100.0 32.7 72.4 18.6 44.2 7.5 1.0 8.5 1.0
62 8 26 14 10 4 18 2 5

100.0 12.9 41.9 22.6 16.1 6.5 29.0 3.2 8.1
236 18 30 9 17 17 139 11 34

100.0 7.6 12.7 3.8 7.2 7.2 58.9 4.7 14.4
45 16 29 9 16 2 1 4 2

100.0 35.6 64.4 20.0 35.6 4.4 2.2 8.9 4.4
23 3 8 7 4 2 3 3 1

100.0 13.0 34.8 30.4 17.4 8.7 13.0 13.0 4.3
8 3 5 1 0 0 0 0 2

100.0 37.5 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
6 3 4 2 2 0 1 0 0

100.0 50.0 66.7 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0
3 0 1 0 0 0 2 0 1

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3
83 6 24 6 12 7 39 4 7

100.0 7.2 28.9 7.2 14.5 8.4 47.0 4.8 8.4
73 10 18 2 7 8 35 5 8

100.0 13.7 24.7 2.7 9.6 11.0 47.9 6.8 11.0
41 7 12 2 11 0 20 2 2

100.0 17.1 29.3 4.9 26.8 0.0 48.8 4.9 4.9
377 92 190 68 107 25 67 26 28

100.0 24.4 50.4 18.0 28.4 6.6 17.8 6.9 7.4
2 1 1 1 0 0 1 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
96 18 38 14 18 4 29 5 12

100.0 18.8 39.6 14.6 18.8 4.2 30.2 5.2 12.5
129 21 57 22 36 7 41 8 11

100.0 16.3 44.2 17.1 27.9 5.4 31.8 6.2 8.5
213 44 81 19 46 18 60 12 18

100.0 20.7 38.0 8.9 21.6 8.5 28.2 5.6 8.5
56 14 26 10 13 5 12 2 4

100.0 25.0 46.4 17.9 23.2 8.9 21.4 3.6 7.1
73 17 40 13 23 5 15 9 1

100.0 23.3 54.8 17.8 31.5 6.8 20.5 12.3 1.4
1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
11 2 4 1 1 1 6 1 0

100.0 18.2 36.4 9.1 9.1 9.1 54.5 9.1 0.0
267 86 188 53 106 21 5 20 5

100.0 32.2 70.4 19.9 39.7 7.9 1.9 7.5 1.9
92 13 32 19 12 7 29 4 9

100.0 14.1 34.8 20.7 13.0 7.6 31.5 4.3 9.8
212 16 23 6 18 12 127 11 32

100.0 7.5 10.8 2.8 8.5 5.7 59.9 5.2 15.1
6 0 2 0 1 0 2 2 0

100.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 33.3 33.3 0.0
2 1 1 1 0 0 1 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
17 3 12 3 6 0 3 2 1

100.0 17.6 70.6 17.6 35.3 0.0 17.6 11.8 5.9
367 85 169 54 103 26 85 23 21

100.0 23.2 46.0 14.7 28.1 7.1 23.2 6.3 5.7
188 26 60 20 28 14 75 11 24

100.0 13.8 31.9 10.6 14.9 7.4 39.9 5.9 12.8
5 1 3 1 0 0 1 1 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0
2 1 2 1 0 0 0 0 0

100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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３）【問１８】ごみの収集で困っていることについて（複数回答） 

「ごみ出しのマナーが悪い人がいる」が最も多く 39.4%、次いで「粗大ごみを出すの

が面倒である」27.5%、「ごみの出し方で迷うことがある」26.3%、「自宅付近に不法投棄

をされることがある」24.5%、「高齢等の理由でごみを出すことが困難なことがある」2.4%

となっている。 

主なその他の意見は以下に示すとおりである。 

・資源の持ち去り。（同種意見 6件） 

・カラスの被害に困っている。（同種意見 5件） 

・外国人がごみの出し方を理解していない。（同種意見 5件） 

 

39.4%

27.5%

26.3%

24.5%

2.4%

9.8%

21.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

ごみ出しのマナーが悪い人がいる

粗大ごみを出すのが面倒である

ごみの出し方で迷うことがある

自宅付近に不法投棄をされることがある

高齢等の理由でごみを出すことが困難なことがある

その他

無回答
n=579

 

図 2.4.41 ごみの収集で困っていることについて 
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表 2.4.21 ごみの収集で困っていることについて（クロス集計） 

 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

ご
み
出
し
の
マ
ナ
ー

が
悪
い
人
が
い
る

自
宅
付
近
に
不
法
投
棄
を
さ
れ
る
こ
と

が
あ
る

高
齢
等
の
理
由
で
ご
み
を
出
す
こ
と
が

困
難
な
こ
と
が
あ
る

粗
大
ご
み
を
出
す
の
が
面
倒
で
あ
る

ご
み
の
出
し
方
で
迷
う
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

579 228 142 14 159 152 57 122

100.0 39.4 24.5 2.4 27.5 26.3 9.8 21.1
25 9 3 0 6 10 1 6

100.0 36.0 12.0 0.0 24.0 40.0 4.0 24.0
54 21 5 0 19 22 10 9

100.0 38.9 9.3 0.0 35.2 40.7 18.5 16.7
109 54 22 1 26 33 11 15

100.0 49.5 20.2 0.9 23.9 30.3 10.1 13.8
107 54 32 3 31 27 12 18

100.0 50.5 29.9 2.8 29.0 25.2 11.2 16.8
106 36 28 1 37 33 13 15

100.0 34.0 26.4 0.9 34.9 31.1 12.3 14.2
175 53 50 9 39 26 10 59

100.0 30.3 28.6 5.1 22.3 14.9 5.7 33.7
3 1 2 0 1 1 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0
118 48 26 6 42 37 13 21

100.0 40.7 22.0 5.1 35.6 31.4 11.0 17.8
179 79 42 4 43 40 19 39

100.0 44.1 23.5 2.2 24.0 22.3 10.6 21.8
146 43 32 3 40 43 11 39

100.0 29.5 21.9 2.1 27.4 29.5 7.5 26.7
83 38 23 1 25 21 9 11

100.0 45.8 27.7 1.2 30.1 25.3 10.8 13.3
34 17 12 0 5 9 2 8

100.0 50.0 35.3 0.0 14.7 26.5 5.9 23.5
15 1 5 0 3 1 3 4

100.0 6.7 33.3 0.0 20.0 6.7 20.0 26.7
4 2 2 0 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0
199 55 61 6 45 44 24 49

100.0 27.6 30.7 3.0 22.6 22.1 12.1 24.6
62 32 21 3 22 14 8 11

100.0 51.6 33.9 4.8 35.5 22.6 12.9 17.7
236 122 29 4 65 77 18 40

100.0 51.7 12.3 1.7 27.5 32.6 7.6 16.9
45 4 12 1 16 11 4 17

100.0 8.9 26.7 2.2 35.6 24.4 8.9 37.8
23 11 14 0 7 5 2 2

100.0 47.8 60.9 0.0 30.4 21.7 8.7 8.7
8 3 3 0 3 0 1 1

100.0 37.5 37.5 0.0 37.5 0.0 12.5 12.5
6 1 2 0 1 1 0 2

100.0 16.7 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3
3 1 0 0 1 1 0 1

100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3
83 36 10 2 26 35 10 13

100.0 43.4 12.0 2.4 31.3 42.2 12.0 15.7
73 35 9 1 17 20 8 12

100.0 47.9 12.3 1.4 23.3 27.4 11.0 16.4
41 22 7 1 9 13 4 7

100.0 53.7 17.1 2.4 22.0 31.7 9.8 17.1
377 133 115 10 106 83 34 89

100.0 35.3 30.5 2.7 28.1 22.0 9.0 23.6
2 1 1 0 0 0 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
96 37 26 2 32 33 5 20

100.0 38.5 27.1 2.1 33.3 34.4 5.2 20.8
129 49 36 4 30 36 14 26

100.0 38.0 27.9 3.1 23.3 27.9 10.9 20.2
213 93 47 7 51 54 21 46

100.0 43.7 22.1 3.3 23.9 25.4 9.9 21.6
56 25 18 1 21 11 6 10

100.0 44.6 32.1 1.8 37.5 19.6 10.7 17.9
73 20 13 0 20 16 10 18

100.0 27.4 17.8 0.0 27.4 21.9 13.7 24.7
1 0 1 0 1 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
11 4 1 0 4 1 1 2

100.0 36.4 9.1 0.0 36.4 9.1 9.1 18.2
267 69 86 7 68 55 28 70

100.0 25.8 32.2 2.6 25.5 20.6 10.5 26.2
92 49 29 5 32 26 14 15

100.0 53.3 31.5 5.4 34.8 28.3 15.2 16.3
212 109 24 2 58 68 14 35

100.0 51.4 11.3 0.9 27.4 32.1 6.6 16.5
6 1 2 0 1 2 1 2

100.0 16.7 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3
2 0 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
17 6 4 0 5 5 3 3

100.0 35.3 23.5 0.0 29.4 29.4 17.6 17.6
367 133 97 6 101 98 32 79

100.0 36.2 26.4 1.6 27.5 26.7 8.7 21.5
188 87 39 8 51 49 22 37

100.0 46.3 20.7 4.3 27.1 26.1 11.7 19.7
5 2 1 0 2 0 0 2

100.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0
2 0 1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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４）【問１９】家庭ごみの有料化について（単一回答） 

「賛成である」と「条件によっては賛成である」という回答を合わせると 56.0%とな

っている。「反対である」の回答は 30.7%となっている。 

 

 

 

賛成で

ある
9.7%

条件によって

は賛成である
46.3%反対である

30.7%

分から

ない
10.7%

無回答

2.6%

総数

n=579

 

図 2.4.42 家庭ごみの有料化について 
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表 2.4.22 家庭ごみの有料化について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

賛
成
で
あ
る

条
件
に
よ
っ

て
は
賛

成
で
あ
る

反
対
で
あ
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

579 56 268 178 62 15

100.0 9.7 46.3 30.7 10.7 2.6
25 3 10 10 2 0

100.0 12.0 40.0 40.0 8.0 0.0
54 4 26 18 6 0

100.0 7.4 48.1 33.3 11.1 0.0
109 5 57 34 12 1

100.0 4.6 52.3 31.2 11.0 0.9
107 14 39 43 9 2

100.0 13.1 36.4 40.2 8.4 1.9
106 12 45 31 17 1

100.0 11.3 42.5 29.2 16.0 0.9
175 18 89 41 16 11

100.0 10.3 50.9 23.4 9.1 6.3
3 0 2 1 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
118 15 50 37 13 3

100.0 12.7 42.4 31.4 11.0 2.5
179 14 92 46 21 6

100.0 7.8 51.4 25.7 11.7 3.4
146 16 64 42 18 6

100.0 11.0 43.8 28.8 12.3 4.1
83 5 36 36 6 0

100.0 6.0 43.4 43.4 7.2 0.0
34 5 15 10 4 0

100.0 14.7 44.1 29.4 11.8 0.0
15 1 9 5 0 0

100.0 6.7 60.0 33.3 0.0 0.0
4 0 2 2 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
199 22 82 70 19 6

100.0 11.1 41.2 35.2 9.5 3.0
62 7 30 15 8 2

100.0 11.3 48.4 24.2 12.9 3.2
236 21 117 67 26 5

100.0 8.9 49.6 28.4 11.0 2.1
45 4 22 15 4 0

100.0 8.9 48.9 33.3 8.9 0.0
23 1 10 8 4 0

100.0 4.3 43.5 34.8 17.4 0.0
8 1 3 2 1 1

100.0 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5
6 0 4 1 0 1

100.0 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7
3 0 1 2 0 0

100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
83 8 43 27 4 1

100.0 9.6 51.8 32.5 4.8 1.2
73 4 35 23 9 2

100.0 5.5 47.9 31.5 12.3 2.7
41 6 20 12 3 0

100.0 14.6 48.8 29.3 7.3 0.0
377 37 168 114 46 12

100.0 9.8 44.6 30.2 12.2 3.2
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
96 10 34 37 12 3

100.0 10.4 35.4 38.5 12.5 3.1
129 9 66 39 8 7

100.0 7.0 51.2 30.2 6.2 5.4
213 20 106 62 24 1

100.0 9.4 49.8 29.1 11.3 0.5
56 5 24 19 5 3

100.0 8.9 42.9 33.9 8.9 5.4
73 11 32 17 12 1

100.0 15.1 43.8 23.3 16.4 1.4
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
11 1 5 4 1 0

100.0 9.1 45.5 36.4 9.1 0.0
267 26 114 95 25 7

100.0 9.7 42.7 35.6 9.4 2.6
92 11 40 20 18 3

100.0 12.0 43.5 21.7 19.6 3.3
212 18 110 61 19 4

100.0 8.5 51.9 28.8 9.0 1.9
6 1 2 2 0 1

100.0 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7
2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
17 2 8 5 2 0

100.0 11.8 47.1 29.4 11.8 0.0
367 35 167 122 36 7

100.0 9.5 45.5 33.2 9.8 1.9
188 19 88 50 23 8

100.0 10.1 46.8 26.6 12.2 4.3
5 0 3 1 1 0

100.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0
2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１
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５）【問２０】有料ごみ袋（１０㍑）の適当な値段について（単一回答） 

＜「賛成である」と「条件によっては賛成である」に回答のあった方への質問＞ 

「５円まで」が最も多く 47.2%となっている。次いで「１０円まで」33.6%、「20 円ま

で」6.8%、「１５円まで」と「４０円まで」がともに 1.9%となっている。 

 

５円まで

47.2%

１０円まで

33.6%

１５円まで

1.9%

２０円まで

6.8%

４０円まで

1.9%

無回答

8.6%

総数

n=324

 

図 2.4.43 有料ごみ袋の適当な値段について 
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表 2.4.23 有料ごみ袋の適当な値段について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

５
円
ま
で

１
０
円
ま
で

１
５
円
ま
で

２
０
円
ま
で

４
０
円
ま
で

無
回
答

324 153 109 6 22 6 28

100.0 47.2 33.6 1.9 6.8 1.9 8.6
13 6 4 0 3 0 0

100.0 46.2 30.8 0.0 23.1 0.0 0.0
30 19 6 0 1 1 3

100.0 63.3 20.0 0.0 3.3 3.3 10.0
62 33 19 3 4 0 3

100.0 53.2 30.6 4.8 6.5 0.0 4.8
53 22 21 0 6 2 2

100.0 41.5 39.6 0.0 11.3 3.8 3.8
57 32 17 1 3 1 3

100.0 56.1 29.8 1.8 5.3 1.8 5.3
107 41 42 2 5 2 15

100.0 38.3 39.3 1.9 4.7 1.9 14.0
2 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
65 29 22 3 6 2 3

100.0 44.6 33.8 4.6 9.2 3.1 4.6
106 48 35 3 7 2 11

100.0 45.3 33.0 2.8 6.6 1.9 10.4
80 43 21 0 5 2 9

100.0 53.8 26.3 0.0 6.3 2.5 11.3
41 22 15 0 2 0 2

100.0 53.7 36.6 0.0 4.9 0.0 4.9
20 7 11 0 1 0 1

100.0 35.0 55.0 0.0 5.0 0.0 5.0
10 3 5 0 1 0 1

100.0 30.0 50.0 0.0 10.0 0.0 10.0
2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
104 50 38 1 6 1 8

100.0 48.1 36.5 1.0 5.8 1.0 7.7
37 14 12 1 4 1 5

100.0 37.8 32.4 2.7 10.8 2.7 13.5
138 67 45 3 8 3 12

100.0 48.6 32.6 2.2 5.8 2.2 8.7
26 13 8 0 4 0 1

100.0 50.0 30.8 0.0 15.4 0.0 3.8
11 5 4 0 0 1 1

100.0 45.5 36.4 0.0 0.0 9.1 9.1
4 1 2 1 0 0 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0
4 3 0 0 0 0 1

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
51 27 15 0 5 1 3

100.0 52.9 29.4 0.0 9.8 2.0 5.9
39 15 15 2 3 0 4

100.0 38.5 38.5 5.1 7.7 0.0 10.3
26 16 6 1 2 1 0

100.0 61.5 23.1 3.8 7.7 3.8 0.0
205 93 73 3 12 4 20

100.0 45.4 35.6 1.5 5.9 2.0 9.8
2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
44 19 15 0 5 2 3

100.0 43.2 34.1 0.0 11.4 4.5 6.8
75 39 22 1 5 1 7

100.0 52.0 29.3 1.3 6.7 1.3 9.3
126 64 41 2 10 1 8

100.0 50.8 32.5 1.6 7.9 0.8 6.3
29 11 11 1 0 1 5

100.0 37.9 37.9 3.4 0.0 3.4 17.2
43 15 18 2 2 1 5

100.0 34.9 41.9 4.7 4.7 2.3 11.6
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 4 2 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
140 69 49 1 10 1 10

100.0 49.3 35.0 0.7 7.1 0.7 7.1
51 16 21 2 5 2 5

100.0 31.4 41.2 3.9 9.8 3.9 9.8
128 65 38 3 7 3 12

100.0 50.8 29.7 2.3 5.5 2.3 9.4
3 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
10 3 5 1 1 0 0

100.0 30.0 50.0 10.0 10.0 0.0 0.0
202 104 63 2 13 3 17

100.0 51.5 31.2 1.0 6.4 1.5 8.4
107 46 40 3 8 3 7

100.0 43.0 37.4 2.8 7.5 2.8 6.5
3 0 1 0 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7
2 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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６）【問２１】家庭ごみの有料化についての考え（複数回答） 

「空き地などに不法投棄が多くなる」57.3%、「スーパーやコンビニエンスストア、駅

などのごみ箱に家庭ごみの持ち込みが多くなる」54.9%、「ごみ処理にはお金がかかると

いう意識が高まる」53.7%となっている。 

また、「ごみの減量やリサイクルが進む」34.9%、「有料化によるごみの減量により環境

負荷を低減できる」25.6%の回答もあった。 

 

57.3%

54.9%

53.7%

39.7%

38.5%

34.9%

25.6%

23.1%

15.5%

10.7%

7.3%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

空き地などに不法投棄が多くなる

スーパーやコンビニエンスストア、駅などのごみ箱に

家庭ごみの持ち込みが多くなる

ごみ処理にはお金がかかるという意識が高まる

経済的負担が増える

買い物の際に無駄な包装やレジ袋を断る習慣がつく

ごみの減量やリサイクルが進む

有料化によるごみの減量により、環境負荷を低減できる

税金でまかなうべきである

ごみをたくさん出す人と減量している人の不公平感がなくなる

多くの自治体で家庭ごみの有料化を行っており、

実施しても問題ない

その他

無回答

 

図 2.4.44 家庭ごみの有料化についての考え 

 

 

 

 

ｎ=579 
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表 2.4.24 家庭ごみの有料化についての考え（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

ご
み
の
減
量
や
リ
サ
イ
ク
ル
が
進
む

ス
ー

パ
ー

や
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト

ア
、

駅
な
ど
の
ご
み
箱
に
家
庭
ご
み
の

持
ち
込
み
が
多
く
な
る

空
き
地
な
ど
に
不
法
投
棄
が
多
く
な
る

ご
み
を
た
く
さ
ん
出
す
人
と
減
量
し
て

い
る
人
の
不
公
平
感
が
な
く
な
る

ご
み
処
理
に
は
お
金
が
か
か
る
と
い
う

意
識
が
高
ま
る

経
済
的
負
担
が
増
え
る

買
い
物
の
際
に
無
駄
な
包
装
や
レ
ジ
袋

を
断
る
習
慣
が
つ
く

有
料
化
に
よ
る
ご
み
の
減
量
に
よ
り
、

環
境
負
荷
を
低
減
で
き
る

多
く
の
自
治
体
で
家
庭
ご
み
の
有
料
化

を
行
っ

て
お
り
、

実
施
し
て
も
問
題
な

い

税
金
で
ま
か
な
う
べ
き
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

579 202 318 332 90 311 230 223 148 62 134 42 21

100.0 34.9 54.9 57.3 15.5 53.7 39.7 38.5 25.6 10.7 23.1 7.3 3.6
25 7 14 12 3 13 10 13 5 3 8 1 0

100.0 28.0 56.0 48.0 12.0 52.0 40.0 52.0 20.0 12.0 32.0 4.0 0.0
54 13 34 35 2 22 31 20 11 2 12 7 0

100.0 24.1 63.0 64.8 3.7 40.7 57.4 37.0 20.4 3.7 22.2 13.0 0.0
109 39 72 68 11 63 56 37 28 7 22 11 0

100.0 35.8 66.1 62.4 10.1 57.8 51.4 33.9 25.7 6.4 20.2 10.1 0.0
107 35 67 67 21 64 49 34 24 10 34 9 2

100.0 32.7 62.6 62.6 19.6 59.8 45.8 31.8 22.4 9.3 31.8 8.4 1.9
106 41 55 57 14 52 38 42 27 15 23 8 2

100.0 38.7 51.9 53.8 13.2 49.1 35.8 39.6 25.5 14.2 21.7 7.5 1.9
175 66 75 92 39 97 46 77 52 25 35 6 16

100.0 37.7 42.9 52.6 22.3 55.4 26.3 44.0 29.7 14.3 20.0 3.4 9.1
3 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3
118 38 67 72 22 63 41 43 30 14 33 10 3

100.0 32.2 56.8 61.0 18.6 53.4 34.7 36.4 25.4 11.9 28.0 8.5 2.5
179 62 101 107 24 101 70 77 41 22 40 9 5

100.0 34.6 56.4 59.8 13.4 56.4 39.1 43.0 22.9 12.3 22.3 5.0 2.8
146 49 76 73 24 76 60 51 37 19 28 8 10

100.0 33.6 52.1 50.0 16.4 52.1 41.1 34.9 25.3 13.0 19.2 5.5 6.8
83 28 45 52 11 42 41 28 23 2 20 12 1

100.0 33.7 54.2 62.7 13.3 50.6 49.4 33.7 27.7 2.4 24.1 14.5 1.2
34 18 21 20 4 20 14 16 11 5 9 3 0

100.0 52.9 61.8 58.8 11.8 58.8 41.2 47.1 32.4 14.7 26.5 8.8 0.0
15 5 5 5 3 7 3 7 4 0 4 0 1

100.0 33.3 33.3 33.3 20.0 46.7 20.0 46.7 26.7 0.0 26.7 0.0 6.7
4 2 3 3 2 2 1 1 2 0 0 0 1

100.0 50.0 75.0 75.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0
199 71 113 115 32 105 82 81 54 24 46 10 10

100.0 35.7 56.8 57.8 16.1 52.8 41.2 40.7 27.1 12.1 23.1 5.0 5.0
62 23 33 40 11 34 21 23 18 7 16 6 2

100.0 37.1 53.2 64.5 17.7 54.8 33.9 37.1 29.0 11.3 25.8 9.7 3.2
236 78 135 131 36 137 98 96 54 22 54 19 2

100.0 33.1 57.2 55.5 15.3 58.1 41.5 40.7 22.9 9.3 22.9 8.1 0.8
45 20 20 25 8 21 16 14 12 7 12 5 2

100.0 44.4 44.4 55.6 17.8 46.7 35.6 31.1 26.7 15.6 26.7 11.1 4.4
23 8 12 14 1 8 9 4 6 1 4 2 2

100.0 34.8 52.2 60.9 4.3 34.8 39.1 17.4 26.1 4.3 17.4 8.7 8.7
8 1 3 4 2 4 2 2 2 1 1 0 2

100.0 12.5 37.5 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 25.0
6 1 2 3 0 2 2 3 2 0 1 0 1

100.0 16.7 33.3 50.0 0.0 33.3 33.3 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7
3 0 2 1 0 1 0 2 2 1 2 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 66.7 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0
83 30 49 53 12 46 42 28 16 10 23 6 2

100.0 36.1 59.0 63.9 14.5 55.4 50.6 33.7 19.3 12.0 27.7 7.2 2.4
73 19 46 42 11 40 33 24 18 6 17 9 0

100.0 26.0 63.0 57.5 15.1 54.8 45.2 32.9 24.7 8.2 23.3 12.3 0.0
41 13 26 28 7 23 20 13 10 3 8 5 1

100.0 31.7 63.4 68.3 17.1 56.1 48.8 31.7 24.4 7.3 19.5 12.2 2.4
377 138 194 207 60 201 135 156 101 42 84 21 18

100.0 36.6 51.5 54.9 15.9 53.3 35.8 41.4 26.8 11.1 22.3 5.6 4.8
2 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
96 29 53 55 15 44 31 33 20 10 25 5 4

100.0 30.2 55.2 57.3 15.6 45.8 32.3 34.4 20.8 10.4 26.0 5.2 4.2
129 45 72 79 22 69 48 55 38 11 30 11 7

100.0 34.9 55.8 61.2 17.1 53.5 37.2 42.6 29.5 8.5 23.3 8.5 5.4
213 75 116 122 32 124 97 87 53 19 48 17 4

100.0 35.2 54.5 57.3 15.0 58.2 45.5 40.8 24.9 8.9 22.5 8.0 1.9
56 19 28 31 7 23 19 16 11 8 15 1 4

100.0 33.9 50.0 55.4 12.5 41.1 33.9 28.6 19.6 14.3 26.8 1.8 7.1
73 29 41 38 12 43 27 28 24 13 13 6 2

100.0 39.7 56.2 52.1 16.4 58.9 37.0 38.4 32.9 17.8 17.8 8.2 2.7
1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 5 7 6 2 8 7 4 2 1 3 2 0

100.0 45.5 63.6 54.5 18.2 72.7 63.6 36.4 18.2 9.1 27.3 18.2 0.0
267 94 139 154 45 132 104 98 70 33 62 16 15

100.0 35.2 52.1 57.7 16.9 49.4 39.0 36.7 26.2 12.4 23.2 6.0 5.6
92 37 55 60 16 52 31 38 24 12 19 10 4

100.0 40.2 59.8 65.2 17.4 56.5 33.7 41.3 26.1 13.0 20.7 10.9 4.3
212 66 120 115 29 123 92 85 49 16 52 16 1

100.0 31.1 56.6 54.2 13.7 58.0 43.4 40.1 23.1 7.5 24.5 7.5 0.5
6 4 2 1 0 3 3 1 4 1 1 0 1

100.0 66.7 33.3 16.7 0.0 50.0 50.0 16.7 66.7 16.7 16.7 0.0 16.7
2 1 2 2 0 1 0 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
17 6 9 7 3 11 6 6 6 2 6 1 0

100.0 35.3 52.9 41.2 17.6 64.7 35.3 35.3 35.3 11.8 35.3 5.9 0.0
367 133 197 209 56 189 149 133 93 40 85 21 14

100.0 36.2 53.7 56.9 15.3 51.5 40.6 36.2 25.3 10.9 23.2 5.7 3.8
188 61 108 113 29 108 71 83 48 20 42 19 5

100.0 32.4 57.4 60.1 15.4 57.4 37.8 44.1 25.5 10.6 22.3 10.1 2.7
5 1 3 2 2 3 4 1 1 0 1 1 1

100.0 20.0 60.0 40.0 40.0 60.0 80.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0
2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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７）【問２２】家庭ごみの有料化を実施する場合につける条件（複数回答） 

最も多かった回答は、「不法投棄対策を強化する」が 55.3%となり、次いで「有料化の

方法や料金設定で不公平が出ないようにする」が 52.8%となっている。不法投棄に対す

る意見と料金設定に対する要望がともに高くなっており、また「有料化による手数料収

入の使い道を明らかにする」40.9%、「所得や年齢等に応じて減免する（非課税世帯への

減免、紙おむつは無料など）」34.4%、「ごみの種類（燃やすごみ、燃やさないごみ、資源

等）によって料金を考慮する」24.7%、「清掃事業の効率化や費用削減の状況を定期的に

報告する」20.4%となっている。 

「その他」の条件としては、下記の通りである。 

・リサイクルを今よりも強化し、有料化の料金を極力抑える。 

・不法投棄された場合に、相談窓口へ電話すれば、すぐに来てくれる等の対策。 

 

55.3%

52.8%

40.9%

34.4%

24.7%

20.4%

15.0%

5.2%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

不法投棄対策を強化する

有料化の方法や料金設定で不公平が出ないようにする

有料化による手数料収入の使い道を明らかにする

所得や年齢等に応じて減免する（非課税世帯への減免、

紙おむつは無料など）

ごみの種類（燃やすごみ、燃やさないごみ、資源等）に

よって料金を考慮する

清掃事業の効率化や費用削減の状況を定期的に報告する

燃やすごみや資源の収集回数を増やす

その他

無回答

 

図 2.4.45 家庭ごみの有料化を実施する場合につける条件 

 

ｎ=579 
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表 2.4.25 家庭ごみの有料化を実施する場合につける条件（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

有
料
化
の
方
法
や
料
金
設
定
で
不
公
平

が
出
な
い
よ
う
に
す
る

燃
や
す
ご
み
や
資
源
の
収
集
回
数
を

増
や
す

有
料
化
に
よ
る
手
数
料
収
入
の
使
い
道

を
明
ら
か
に
す
る

清
掃
事
業
の
効
率
化
や
費
用
削
減
の
状

況
を
定
期
的
に
報
告
す
る

不
法
投
棄
対
策
を
強
化
す
る

ご
み
の
種
類
（

燃
や
す
ご
み
、

燃
や
さ

な
い
ご
み
、

資
源
等
）

に
よ
っ

て
料
金

を
考
慮
す
る

所
得
や
年
齢
等
に
応
じ
て
減
免
す
る

（

非
課
税
世
帯
へ
の
減
免
、

紙
お
む
つ

は
無
料
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

579 306 87 237 118 320 143 199 30 48

100.0 52.8 15.0 40.9 20.4 55.3 24.7 34.4 5.2 8.3
25 14 4 13 6 8 3 9 1 1

100.0 56.0 16.0 52.0 24.0 32.0 12.0 36.0 4.0 4.0
54 26 9 25 15 33 18 21 5 1

100.0 48.1 16.7 46.3 27.8 61.1 33.3 38.9 9.3 1.9
109 60 14 50 22 62 29 26 7 7

100.0 55.0 12.8 45.9 20.2 56.9 26.6 23.9 6.4 6.4
107 55 20 45 26 67 27 34 9 5

100.0 51.4 18.7 42.1 24.3 62.6 25.2 31.8 8.4 4.7
106 55 13 44 21 53 24 43 6 7

100.0 51.9 12.3 41.5 19.8 50.0 22.6 40.6 5.7 6.6
175 95 27 60 28 95 41 64 2 27

100.0 54.3 15.4 34.3 16.0 54.3 23.4 36.6 1.1 15.4
3 1 0 0 0 2 1 2 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0
118 61 20 42 26 66 36 39 6 6

100.0 51.7 16.9 35.6 22.0 55.9 30.5 33.1 5.1 5.1
179 89 26 83 37 104 43 67 9 12

100.0 49.7 14.5 46.4 20.7 58.1 24.0 37.4 5.0 6.7
146 77 12 58 29 71 33 46 5 21

100.0 52.7 8.2 39.7 19.9 48.6 22.6 31.5 3.4 14.4
83 46 18 33 17 50 19 26 8 8

100.0 55.4 21.7 39.8 20.5 60.2 22.9 31.3 9.6 9.6
34 21 9 14 5 18 8 14 1 1

100.0 61.8 26.5 41.2 14.7 52.9 23.5 41.2 2.9 2.9
15 10 2 5 2 9 1 4 1 0

100.0 66.7 13.3 33.3 13.3 60.0 6.7 26.7 6.7 0.0
4 2 0 2 2 2 3 3 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 75.0 75.0 0.0 0.0
199 113 31 79 35 104 43 75 6 19

100.0 56.8 15.6 39.7 17.6 52.3 21.6 37.7 3.0 9.5
62 32 13 20 14 37 24 32 6 3

100.0 51.6 21.0 32.3 22.6 59.7 38.7 51.6 9.7 4.8
236 122 29 105 52 133 63 62 16 15

100.0 51.7 12.3 44.5 22.0 56.4 26.7 26.3 6.8 6.4
45 27 8 19 13 23 6 19 0 4

100.0 60.0 17.8 42.2 28.9 51.1 13.3 42.2 0.0 8.9
23 7 4 9 3 15 4 8 1 3

100.0 30.4 17.4 39.1 13.0 65.2 17.4 34.8 4.3 13.0
8 3 2 2 1 5 2 1 1 2

100.0 37.5 25.0 25.0 12.5 62.5 25.0 12.5 12.5 25.0
6 2 0 3 0 3 1 2 0 2

100.0 33.3 0.0 50.0 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0 33.3
3 1 0 2 1 3 0 1 0 0

100.0 33.3 0.0 66.7 33.3 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0
83 41 16 38 27 48 29 33 9 2

100.0 49.4 19.3 45.8 32.5 57.8 34.9 39.8 10.8 2.4
73 36 8 31 14 39 19 27 6 3

100.0 49.3 11.0 42.5 19.2 53.4 26.0 37.0 8.2 4.1
41 23 7 19 13 20 11 17 3 2

100.0 56.1 17.1 46.3 31.7 48.8 26.8 41.5 7.3 4.9
377 203 56 147 63 209 83 120 11 41

100.0 53.8 14.9 39.0 16.7 55.4 22.0 31.8 2.9 10.9
2 2 0 0 0 1 1 1 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0
96 48 21 29 20 49 23 36 2 9

100.0 50.0 21.9 30.2 20.8 51.0 24.0 37.5 2.1 9.4
129 67 20 61 25 78 30 46 9 11

100.0 51.9 15.5 47.3 19.4 60.5 23.3 35.7 7.0 8.5
213 114 26 96 41 126 51 69 11 14

100.0 53.5 12.2 45.1 19.2 59.2 23.9 32.4 5.2 6.6
56 28 8 14 9 28 14 15 4 6

100.0 50.0 14.3 25.0 16.1 50.0 25.0 26.8 7.1 10.7
73 43 9 27 15 32 19 29 4 8

100.0 58.9 12.3 37.0 20.5 43.8 26.0 39.7 5.5 11.0
1 1 0 1 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 5 3 9 7 6 6 4 0 0

100.0 45.5 27.3 81.8 63.6 54.5 54.5 36.4 0.0 0.0
267 149 45 102 49 140 54 100 8 27

100.0 55.8 16.9 38.2 18.4 52.4 20.2 37.5 3.0 10.1
92 45 15 38 22 57 32 41 9 7

100.0 48.9 16.3 41.3 23.9 62.0 34.8 44.6 9.8 7.6
212 108 27 92 47 119 56 54 13 13

100.0 50.9 12.7 43.4 22.2 56.1 26.4 25.5 6.1 6.1
6 2 0 4 0 2 0 2 0 1

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 16.7
2 2 0 1 0 2 1 2 0 0

100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0
17 9 2 9 3 7 2 7 1 0

100.0 52.9 11.8 52.9 17.6 41.2 11.8 41.2 5.9 0.0
367 194 51 147 73 203 93 133 17 34

100.0 52.9 13.9 40.1 19.9 55.3 25.3 36.2 4.6 9.3
188 99 32 77 40 107 47 56 10 13

100.0 52.7 17.0 41.0 21.3 56.9 25.0 29.8 5.3 6.9
5 3 2 4 2 2 0 2 2 0

100.0 60.0 40.0 80.0 40.0 40.0 0.0 40.0 40.0 0.0
2 1 0 0 0 1 1 1 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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（カ）災害廃棄物について 

１）【問２３】災害廃棄物の認識について（単一回答） 

「知っている」と「言葉は知らないが、テレビ等で見て、ある程度知っている」を合

わせると 53.8%となり、「言葉は聞いたことあるが、よくは知らない」と「知らない」を

合わせた 44.2%と比較するとやや上回っている。 

 

知っている

26.3%

言葉は知らな

いが、テレビ等

で見て、ある程

度知っている

27.5%

言葉は聞いた

ことがあるが、

よくは知らない

27.1%

知らない

17.1%

無回答

2.1%

総数

n=579

 

図 2.4.46 災害廃棄物の認識について 
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表 2.4.26 災害廃棄物の認識について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

知
っ

て
い
る

言
葉
は
知
ら
な
い

が
、

テ
レ
ビ
等
で
見

て
、

あ
る
程
度
知
っ

て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と

が
あ
る
が
、

よ
く
は

知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

579 152 159 157 99 12

100.0 26.3 27.5 27.1 17.1 2.1
25 3 5 7 10 0

100.0 12.0 20.0 28.0 40.0 0.0
54 12 15 15 12 0

100.0 22.2 27.8 27.8 22.2 0.0
109 31 23 28 27 0

100.0 28.4 21.1 25.7 24.8 0.0
107 29 29 30 17 2

100.0 27.1 27.1 28.0 15.9 1.9
106 36 33 27 9 1

100.0 34.0 31.1 25.5 8.5 0.9
175 40 53 50 23 9

100.0 22.9 30.3 28.6 13.1 5.1
3 1 1 0 1 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
118 22 40 30 24 2

100.0 18.6 33.9 25.4 20.3 1.7
179 58 44 51 25 1

100.0 32.4 24.6 28.5 14.0 0.6
146 33 40 45 22 6

100.0 22.6 27.4 30.8 15.1 4.1
83 20 23 19 20 1

100.0 24.1 27.7 22.9 24.1 1.2
34 11 8 7 7 1

100.0 32.4 23.5 20.6 20.6 2.9
15 7 2 5 1 0

100.0 46.7 13.3 33.3 6.7 0.0
4 1 2 0 0 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0
199 55 58 48 32 6

100.0 27.6 29.1 24.1 16.1 3.0
62 12 15 20 13 2

100.0 19.4 24.2 32.3 21.0 3.2
236 60 60 70 44 2

100.0 25.4 25.4 29.7 18.6 0.8
45 15 15 9 5 1

100.0 33.3 33.3 20.0 11.1 2.2
23 6 6 6 5 0

100.0 26.1 26.1 26.1 21.7 0.0
8 1 2 4 0 1

100.0 12.5 25.0 50.0 0.0 12.5
6 3 3 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
3 1 0 1 1 0

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0
83 22 19 22 19 1

100.0 26.5 22.9 26.5 22.9 1.2
73 16 14 29 14 0

100.0 21.9 19.2 39.7 19.2 0.0
41 7 13 12 9 0

100.0 17.1 31.7 29.3 22.0 0.0
377 104 113 93 56 11

100.0 27.6 30.0 24.7 14.9 2.9
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
96 32 18 24 21 1

100.0 33.3 18.8 25.0 21.9 1.0
129 36 35 35 17 6

100.0 27.9 27.1 27.1 13.2 4.7
213 50 64 59 37 3

100.0 23.5 30.0 27.7 17.4 1.4
56 13 17 14 10 2

100.0 23.2 30.4 25.0 17.9 3.6
73 19 22 21 11 0

100.0 26.0 30.1 28.8 15.1 0.0
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
11 2 3 3 3 0

100.0 18.2 27.3 27.3 27.3 0.0
267 73 80 64 43 7

100.0 27.3 30.0 24.0 16.1 2.6
92 19 23 28 18 4

100.0 20.7 25.0 30.4 19.6 4.3
212 57 52 65 38 0

100.0 26.9 24.5 30.7 17.9 0.0
6 1 4 0 0 1

100.0 16.7 66.7 0.0 0.0 16.7
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
17 6 3 4 4 0

100.0 35.3 17.6 23.5 23.5 0.0
367 99 101 98 61 8

100.0 27.0 27.5 26.7 16.6 2.2
188 45 54 53 33 3

100.0 23.9 28.7 28.2 17.6 1.6
5 1 1 2 1 0

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
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２）【問２４】災害時の各ご家庭の協力について（複数回答） 

「各家庭からの廃棄物を、ルールに従って分別する」が最も多く 80.7%となっている。

次いで「各家庭からの廃棄物を、区が指定する仮置き場に運ぶ」59.9%と、「近隣住民で

分別や排出等で困っている人の手助けをする」42.1%、「仮置き場の設置・運営に協力す

る」29.9%となっている。「協力できない」1.7%の理由は、「高齢のため体力に自信がない」

7 件、「子供が小さくて余裕がない」等であった。 

「その他」の意見としては、下記の通りである。 

・廃棄物の大きさ、重量が自分で扱えるレベルのものであれば協力できる。（同種意見

3 件） 

 

80.7%

59.9%

42.1%

29.9%

1.7%

3.1%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

各家庭からの廃棄物を、ルールに従って分別する

各家庭からの廃棄物を、区が指定する仮置き場に運ぶ

近隣住民で分別や排出等で困っている人の手助けをする

仮置き場の設置・運営に協力する

協力できない

その他

無回答
n=579

 

図表 2.4.47 災害時の各ご家庭の協力について 
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表 2.4.27 災害時の各ご家庭の協力について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

各
家
庭
か
ら
の
廃
棄
物
を
、

ル
ー

ル
に

従
っ

て
分
別
す
る

各
家
庭
か
ら
の
廃
棄
物
を
、

区
が
指
定

す
る
仮
置
き
場
に
運
ぶ

仮
置
き
場
の
設
置
・
運
営
に
協
力
す
る

近
隣
住
民
で
分
別
や
排
出
等
で
困
っ

て

い
る
人
の
手
助
け
を
す
る

協
力
で
き
な
い

そ
の
他

無
回
答

579 467 347 173 244 10 18 21

100.0 80.7 59.9 29.9 42.1 1.7 3.1 3.6
25 20 15 4 8 0 0 0

100.0 80.0 60.0 16.0 32.0 0.0 0.0 0.0
54 39 36 18 26 1 4 0

100.0 72.2 66.7 33.3 48.1 1.9 7.4 0.0
109 88 71 32 42 0 2 2

100.0 80.7 65.1 29.4 38.5 0.0 1.8 1.8
107 87 74 33 54 2 3 2

100.0 81.3 69.2 30.8 50.5 1.9 2.8 1.9
106 91 57 21 43 0 7 1

100.0 85.8 53.8 19.8 40.6 0.0 6.6 0.9
175 140 92 64 70 7 2 15

100.0 80.0 52.6 36.6 40.0 4.0 1.1 8.6
3 2 2 1 1 0 0 1

100.0 66.7 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3
118 90 59 41 44 3 5 6

100.0 76.3 50.0 34.7 37.3 2.5 4.2 5.1
179 142 114 50 74 2 8 4

100.0 79.3 63.7 27.9 41.3 1.1 4.5 2.2
146 117 85 36 64 4 1 8

100.0 80.1 58.2 24.7 43.8 2.7 0.7 5.5
83 74 52 30 35 0 3 0

100.0 89.2 62.7 36.1 42.2 0.0 3.6 0.0
34 30 21 9 19 1 1 0

100.0 88.2 61.8 26.5 55.9 2.9 2.9 0.0
15 11 13 5 7 0 0 2

100.0 73.3 86.7 33.3 46.7 0.0 0.0 13.3
4 3 3 2 1 0 0 1

100.0 75.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0
199 157 119 55 83 7 8 8

100.0 78.9 59.8 27.6 41.7 3.5 4.0 4.0
62 54 43 26 33 0 2 2

100.0 87.1 69.4 41.9 53.2 0.0 3.2 3.2
236 189 131 70 91 3 8 5

100.0 80.1 55.5 29.7 38.6 1.3 3.4 2.1
45 35 32 11 21 0 0 3

100.0 77.8 71.1 24.4 46.7 0.0 0.0 6.7
23 20 12 7 9 0 0 1

100.0 87.0 52.2 30.4 39.1 0.0 0.0 4.3
8 6 4 1 3 0 0 2

100.0 75.0 50.0 12.5 37.5 0.0 0.0 25.0
6 6 6 3 4 0 0 0

100.0 100.0 100.0 50.0 66.7 0.0 0.0 0.0
3 3 3 1 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
83 69 51 25 34 1 1 2

100.0 83.1 61.4 30.1 41.0 1.2 1.2 2.4
73 56 47 34 26 0 3 1

100.0 76.7 64.4 46.6 35.6 0.0 4.1 1.4
41 31 25 8 22 0 3 1

100.0 75.6 61.0 19.5 53.7 0.0 7.3 2.4
377 306 219 103 159 9 11 17

100.0 81.2 58.1 27.3 42.2 2.4 2.9 4.5
2 2 2 2 2 0 0 0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
96 74 54 31 35 4 4 4

100.0 77.1 56.3 32.3 36.5 4.2 4.2 4.2
129 101 81 42 52 2 6 6

100.0 78.3 62.8 32.6 40.3 1.6 4.7 4.7
213 178 130 55 95 4 5 5

100.0 83.6 61.0 25.8 44.6 1.9 2.3 2.3
56 44 31 17 21 0 1 4

100.0 78.6 55.4 30.4 37.5 0.0 1.8 7.1
73 63 43 23 37 0 2 2

100.0 86.3 58.9 31.5 50.7 0.0 2.7 2.7
1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 7 7 5 4 0 0 0

100.0 63.6 63.6 45.5 36.4 0.0 0.0 0.0
267 211 169 76 113 6 9 12

100.0 79.0 63.3 28.5 42.3 2.2 3.4 4.5
92 78 53 34 45 1 3 5

100.0 84.8 57.6 37.0 48.9 1.1 3.3 5.4
212 171 120 62 81 2 6 3

100.0 80.7 56.6 29.2 38.2 0.9 2.8 1.4
6 5 3 0 4 1 0 1

100.0 83.3 50.0 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7
2 2 2 1 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
17 14 11 4 4 0 1 0

100.0 82.4 64.7 23.5 23.5 0.0 5.9 0.0
367 297 223 107 164 6 10 12

100.0 80.9 60.8 29.2 44.7 1.6 2.7 3.3
188 150 109 58 73 4 6 8

100.0 79.8 58.0 30.9 38.8 2.1 3.2 4.3
5 5 3 3 2 0 1 0

100.0 100.0 60.0 60.0 40.0 0.0 20.0 0.0
2 1 1 1 1 0 0 1

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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３）【問２５】災害廃棄物についての考え（複数回答） 

「区で情報発信をして、区民に広く周知をしてほしい」が最も多く 60.1%となってお

り、次いで「被災した生活の中で、ごみの分別まで自分で出来るか自信がない」38.5%、

「実際に起こった災害によって違うので、事前に準備することはむずかしい」33.7%、「災

害が起こる前から、事前に分別などについて学ぶ機会がほしい」33.5%となっている。 

 

60.1%

38.5%

33.7%

33.5%

2.4%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

区で情報発信をして、区民に広く周知をしてほしい

被災した生活の中で、ごみの分別まで

自分で出来るか自信がない

実際に起こった災害によって違うので、

事前に準備することはむずかしい

災害が起こる前から、事前に分別などについて

学ぶ機会がほしい

その他

無回答

 

図 2.4.48 災害廃棄物についての考え 

 

 

ｎ=579 
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表 2.4.28 災害廃棄物についての考え（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

総
数

災
害
が
起
こ
る
前
か
ら
、

事
前
に
分
別

な
ど
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
が
ほ
し
い

区
で
情
報
発
信
を
し
て
、

区
民
に
広
く

周
知
を
し
て
ほ
し
い

実
際
に
起
こ
っ

た
災
害
に
よ
っ

て
違
う

の
で
、

事
前
に
準
備
す
る
こ
と
は
む
ず

か
し
い

被
災
し
た
生
活
の
中
で
、

ご
み
の
分
別

ま
で
自
分
で
出
来
る
か
自
信
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

579 194 348 195 223 14 21

100.0 33.5 60.1 33.7 38.5 2.4 3.6
25 13 14 7 10 0 0

100.0 52.0 56.0 28.0 40.0 0.0 0.0
54 20 31 22 22 3 0

100.0 37.0 57.4 40.7 40.7 5.6 0.0
109 47 68 31 36 3 2

100.0 43.1 62.4 28.4 33.0 2.8 1.8
107 40 66 29 37 3 2

100.0 37.4 61.7 27.1 34.6 2.8 1.9
106 28 71 35 42 3 0

100.0 26.4 67.0 33.0 39.6 2.8 0.0
175 45 95 70 76 2 17

100.0 25.7 54.3 40.0 43.4 1.1 9.7
3 1 3 1 0 0 0

100.0 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0
118 38 62 44 54 4 5

100.0 32.2 52.5 37.3 45.8 3.4 4.2
179 58 111 60 66 4 5

100.0 32.4 62.0 33.5 36.9 2.2 2.8
146 52 87 43 54 2 9

100.0 35.6 59.6 29.5 37.0 1.4 6.2
83 32 56 26 30 3 2

100.0 38.6 67.5 31.3 36.1 3.6 2.4
34 11 17 15 13 1 0

100.0 32.4 50.0 44.1 38.2 2.9 0.0
15 2 12 5 5 0 0

100.0 13.3 80.0 33.3 33.3 0.0 0.0
4 1 3 2 1 0 0

100.0 25.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0
199 58 116 76 86 5 6

100.0 29.1 58.3 38.2 43.2 2.5 3.0
62 21 39 18 27 2 4

100.0 33.9 62.9 29.0 43.5 3.2 6.5
236 90 144 74 87 6 4

100.0 38.1 61.0 31.4 36.9 2.5 1.7
45 11 26 16 17 1 3

100.0 24.4 57.8 35.6 37.8 2.2 6.7
23 10 14 7 3 0 2

100.0 43.5 60.9 30.4 13.0 0.0 8.7
8 3 5 2 1 0 2

100.0 37.5 62.5 25.0 12.5 0.0 25.0
6 1 4 2 2 0 0

100.0 16.7 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0
3 0 2 2 1 0 0

100.0 0.0 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0
83 39 53 25 29 1 3

100.0 47.0 63.9 30.1 34.9 1.2 3.6
73 25 45 24 27 4 1

100.0 34.2 61.6 32.9 37.0 5.5 1.4
41 13 28 9 12 0 1

100.0 31.7 68.3 22.0 29.3 0.0 2.4
377 115 219 134 154 9 16

100.0 30.5 58.1 35.5 40.8 2.4 4.2
2 2 1 1 0 0 0

100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
96 33 60 27 37 1 3

100.0 34.4 62.5 28.1 38.5 1.0 3.1
129 44 74 43 47 4 9

100.0 34.1 57.4 33.3 36.4 3.1 7.0
213 65 130 64 82 4 3

100.0 30.5 61.0 30.0 38.5 1.9 1.4
56 19 27 29 22 0 4

100.0 33.9 48.2 51.8 39.3 0.0 7.1
73 28 48 26 30 2 2

100.0 38.4 65.8 35.6 41.1 2.7 2.7
1 1 1 1 0 0 0

100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
11 4 8 5 5 3 0

100.0 36.4 72.7 45.5 45.5 27.3 0.0
267 73 159 98 104 8 12

100.0 27.3 59.6 36.7 39.0 3.0 4.5
92 40 55 31 43 1 5

100.0 43.5 59.8 33.7 46.7 1.1 5.4
212 78 131 63 73 5 3

100.0 36.8 61.8 29.7 34.4 2.4 1.4
6 2 2 2 2 0 1

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 16.7
2 1 1 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
17 8 12 3 9 1 0

100.0 47.1 70.6 17.6 52.9 5.9 0.0
367 120 224 134 135 8 12

100.0 32.7 61.0 36.5 36.8 2.2 3.3
188 62 108 54 77 5 8

100.0 33.0 57.4 28.7 41.0 2.7 4.3
5 3 3 3 2 0 0

100.0 60.0 60.0 60.0 40.0 0.0 0.0
2 1 1 1 0 0 1

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

全体

年
齢

29歳以下

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

家
族
構
成

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

住
居
形
態

戸建て住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がない集合住宅

敷地内に居住者専用のごみの保管場
所がある集合住宅

事業所・店舗等と併設の住宅（戸建て）

事業所・店舗等と併設の住宅（集合住
宅）

その他

無回答

居
住
年
数

地
域
特
性

ご
み
を
出
す
場
所

ご
み
を
出
す
方
法

ふた付き容器

市販の透明・半透明ポリ袋

スーパー等のレジ袋

その他

無回答

1年未満

1年以上4年未満

4年以上7年未満

7年以上10年未満

10年以上

無回答

グループ１

グループ２

グループ３

グループ４

グループ５

グループ６

無回答

無回答

家の前（戸別収集）

集合住宅の前

集合住宅の保管場所

その他
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（キ）台東区の取り組みについて 

【問２６】ごみ減量・リサイクルに関する区の取り組みについての自由意見 

１）ごみ減量・リサイクルについて 

・不要になったテーブル等の家具は、今は粗大ごみとして出していますが、まだ使えるも

のに関しては、区がリサイクル品として、必要な人に安価で渡すというのはどうでしょ

うか。 

・自区で清掃工場を持っていない以上、ごみの抑制を徹底していくことが不可欠だと思い

ます。プラスチックの再資源化を進めるなど、江東区をはじめとするごみを受け入れて

もらっている区に配慮した施策を進めていくことが必要と考えます。 

 

２）ごみ・資源の収集について 

・燃やさないごみの規定が３０㎝以内と厳しすぎる。フライパンや鍋など、定期的に買い

替えたいものなどが捨てられない。持ち運びが簡単な軽いものに関しては、区の施設な

どで、有料でもよいので、引き取りができればよいと思う。 

・週２回の回収日があるのだから、回収時間を曜日で交互、もしくは奇数・偶数月で変え

てほしい。 

・「土」を捨てる場所と回数を増やしてほしい。 

・粗大ごみ（有料シールを貼るごみ）の回収を連絡して、３～５日以内に回収していただ

けると、多くの人がきちんと出すと思う。 

・生ごみについて、夏場は週３回収集してほしい。 

・古布の回収拠点を増やしてほしい（常設拠点） 

・ボタン電池、プリンターのインクの回収場所を増やしてほしい。 

・収集日に出したごみを年に何度か収集されない日がある。 

・プラスチックや紙のリサイクルで、菓子の袋やヨーグルト箱、プラスチックや紙のリサ

イクルマークのついている全てのものが捨てられるように、回収ボックスの種類を多く

してほしい。 

・１家族３袋までとされていますが、小枝や庭の手入れで出た時は特別に考慮していただ

きたい。 

・資源の時に、夏になるとペットボトルなどを入れる箱が少なく、あふれている状態です

ので、箱を増やしてほしい。 

・他自治体のように有料でよいので、持ち込み処理してほしい。 

 

３）資源の抜き取りについて 

・集積所に出されている資源を夜遅くに不正に持ち出していく際の騒音が不快。また、本

来、区に入るべき収入が減り、清掃・リサイクル事業に悪影響が出るのではないか心配。

資源が委託されていない業者、人に持ち出されない仕組みにしていただきたい。 

・資源どろぼうが減らないのは、資源パトロールの権限が弱いからだと思う。警察と連携

して、厳重に対処してほしいと思う。 

・資源のアルミ缶が根こそぎ持ち去られるのがとても嫌です。アルミ缶だけ区の施設の中

で集めることができないものかと思っています。 
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４）家庭ごみの有料化について 

・植木の枝切りなどで大量に出た場合、有料化だと負担が大きい。街路樹の落葉なども、

かなりの量になるので配慮してほしい。 

・資源や燃やさないごみを除き、週２回の燃やすごみは有料化にすればよいと思う。 

・１人暮らし、お年寄り、年金暮らしの人には負担が多いので、有料化には反対である。 

 

５）環境教育・モラルについて 

・災害の起きた時に、どのようにすればよいか。講演会などを開催し、事前に分別などの

学ぶ機会をつくってほしい。 

・ごみの処理はお金がかかることを、大人もですが、小学生や中学生に知ってもらい、子

どもから親、地域と広げてもらうために、学校への啓発活動を積極的にしていただけれ

ばと思いました。 

・粗大ごみの不法投棄について、簡単な手続き、安価で処分できることを広く知らしめ、

不法投棄がなくなるよう、推進していただきたい。 

・浅草は観光地のため、道路、植木帯にポイ捨てが多く、困っています。高齢者のアルバ

イトとして、週１回程度、清掃をして下さると助かります。 

・ごみ処理にかかわっている方々の大変なことを、もっと映像化したり、各町会への呼び

かけやイベントの開催等、楽しく学べる機会が欲しい。 

・外国人のごみ出しのマナーが悪く、困っている。転入の際に十分な説明をしていただき

たい。 

・どのように処理されるのか、どれくらいの量が処理されるのか、処理にどれくらい費用

がかかるのか、もし処理が滞ると生活環境がどうなってしまうのか等について、強く訴

求することが必要です。 

・不法投棄、不法広告、景観を損ねるごみについても、面倒がらずに取り組んでほしい。 

・災害廃棄物に関する協力に関しては（未経験）、協力したいという気持ちがあっても、年

齢や体力的に無理と思っている人が台東区にはたくさんいる。 

・街路樹の中にコンビニ等の食べ物等を捨てるので困っている。樹にごみを捨てないでと

立札でも立てていただきたい。 

・区で回収したごみがどうなっていくのか、どうリサイクルされたかを映像で見てみたい。

ジェイコムの台東ニュースやお知らせで、区の取り組みなどやってほしいです。 

・子どものうちから環境問題を自分たちのこととして考えられるような教育が大切だと思

う。 

・外国人の増加により、ごみの出し方、ルールを守らない、守られていないケースが目立

つように感じる。マンション内だけでなく、例えば、湯島駅～御徒町駅周辺店舗前の歩

道にごみが散乱する中を土日に歩くのは気分がよくない。観光客のマナーの悪さを増長

することにもなっていると思う。営業で食べ物を扱う業者への指導を徹底してほしいし、

違反者にはペナルティーを与えてもよいと思う。 

・集合住宅、大規模施設への対策、指導を強化して欲しい。 
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６）区の施策について 

・区のごみ排出量や内訳をもっと周知してほしい。例えば、大学と協力して、ごみに関す

る区の取り組みや未来像などを観光地（上野や浅草）で展示。プラスチックごみが話題

となっている昨今、訪日観光客も興味を示してくれるはず。使い捨て容器が増える一方、

日本の包む文化（紙袋や風呂敷など）を提案することで、ごみ減量が取り組めるのでは

ないか。 

・集積所で回収している発泡スチロールの定義がいまだにわからない。出しても「回収で

きません」と置いていかれてしまうので、何度かトライしたが放置されてしまうので、

あきらめて可燃ごみにしている。これらのストレスをなくするような質問コーナーを区

のホームページに設けてほしい。 

・スーパー等が使用するレジ袋によるごみ出しを禁止する。ごみ捨ては全て２０Ｌ以上の

袋とする等とすれば、みな、コンビニ、スーパー等でレジ袋を受け取る量を減らすので

は。つまり、ごみ捨てに使えるからということでレジ袋をもらう人が多いと思われるた

め。レジ袋でのごみ出しは、ごみの散乱、においのもとになるということで、禁止すれ

ばよい。 

・粗大ごみの処理シールを２３区内で共通化してほしい。勤務先の別の区などで、仕事の

空き時間などで、気軽に買えるようになると便利である。 

・粗大ごみの申し込みの簡便化。例えば、ダンボール箱の大きさなど指定した箱に入るだ

け入れて、まとめていくら支払うなど。一つ一つにシールを貼らなくてよい方法などを

検討してほしい（個別ではなく、１箱いくら…など）。 

・ 区が発行しているごみの分別の本は役立っている。分別がわからない時は必ず目を通す。

しかし、まだカテゴリーが大雑把で、どれにあたるかわからないものが多くあると思う。

これからも改訂を加えて、充実したガイドにしていってほしい。 

 

７）その他 

・カラスがごみを散らかしているのをよく見かけるので、防護ネットの徹底、貸し出し等

していただきたい。 

・粗大ごみの申し込み電話がつながりにくい。 
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0.9%

15.9%

0.2%

3.0%

0.2%

0.4%

6.4%

0% 5% 10% 15% 20%

食品卸売業

その他卸売業

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店 n=534

0.2%

0.2%

6.0%

2.4%

0% 5% 10% 15% 20%

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館 n=534

（３）事業所のごみ・資源に関するアンケート調査結果 

（ア）回答事業所の基本情報 

１）業種 

ア）【問１－１】業種（単一回答） 

回答事業所は「卸売・小売業」が 27.0%と最も多く、次いで「製造業」15.7%、「サ

ービス業」10.3%、「飲食店・宿泊業」8.8%の順であった。 

平成 26 年経済センサス（活動調査）によると、台東区の産業分類構成比は、「卸売・

小売業」が 34.4%と最も多く、次いで「サービス業」15.3%、「飲食店・宿泊業」15.2%、

「製造業」11.8%となっている。 

 

 

 

卸売・小売業の内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

飲食店、宿泊業の内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2.4.49 業種 

 

 

4.7%

15.7%

0.6%

2.2%

0.7%

27.0%

1.5%

6.0%

8.8%

6.0%

1.1%

10.3%

0.2%

13.3%

1.9%

4.1%

11.8%

0.1%

2.6%

1.1%

34.4%

1.3%

8.7%

15.2%

3.9%

1.3%

15.3%

0.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業，物品賃貸業

飲食店・宿泊業

医療、福祉

教育・学習支援業

サービス業

公務

その他

無回答

回答事業所

区の構成比

n=534
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イ）【問１－２】主な仕事内容（単一回答）対象：128 事業所 

[建設業、製造業、電気・ガス・熱供給・水道業、情報通信業、運輸業] 

問１の業種で「建設業」、「製造業」、「電気・ガス・熱供給・水道業」、「情報通信業」、

「運輸業」と回答のあった事業所に対し、主な業務内容について質問した。 

「事務部門と現業部門の併設」が 44.5%と最も多く、次いで「事務部門」39.8%、「現

業部門」11.7%の順であった。 

 

事務部門

39.8%

現業部門

11.7%

事務部門と現

業部門の併設

44.5%

無回答

3.9%

総数

ｎ=128

 

図 2.4.50 主な仕事内容 
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２）【問２】従業者数（単一回答） 

事業所ごとの従業者数は、「5 人未満」の事業所が 46.4%と最も多く半数近くを占めて

いる。次いで「5～9人」25.1%、「10～19 人」10.1%の順となっている。従業員数が 20人

以上の事業所は全体の 13.9%であった。 

 

 

46.4%

25.1%

10.1%

4.1%

6.6%

3.2%

4.5%

58.3%

20.9%

11.2%

3.8%

2.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80%

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

回答事業所割合

区の構成割合

n=534

 

図 2.4.51 従業者数 

 

 

 

表 2.4.26 区の従業員規模別構成との比較 

（単位：%）

5人未満 5～9人 10～19人 20～29人 30～49人 50人以上

回答事業所割合 46.4 25.1 10.1 4.1 6.6 3.2

区の従業員規模別構成割合 58.3 20.9 11.2 3.8 2.9 2.9  
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３）【問３】建物形態（単一回答） 

事業所の建物形態では「他の事業所と共同のビル・建物」の事業所が最も多く 38.0%

となっている。次いで「住居と併用」22.1%、「１社で占有使用しているビル・建物」18.4%

の順となっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・学校内 

・駅の中の店舗 

・ガード下の店舗 

・教会 

 

38.0%

22.1%

18.4%

9.6%

3.9%

3.6%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40%

他の事業所と共同のビル・建物

住居と併用

１社で占有使用しているビル・建物

集合住宅（マンション等）の店舗部分

集合住宅（マンション等）

その他

無回答 n=534

 

図 2.4.52 建物形態 
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４）【問４】延べ床面積（単一回答） 

事業所の延べ床面積は、「30 ㎡以上 100 ㎡未満」の事業所が最も多く 35.0%となってい

る。次いで「100 ㎡以上 300 ㎡未満」20.8%、「30 ㎡未満」15.0%の順となっており、100

㎡未満の比較的小さな事業所が半数を占めている。 

 

15.0%

35.0%

20.8%

11.6%

3.2%

2.2%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答 n=534

 

 

図 2.4.53 延べ床面積 

 

５）【問５】ビル・建物専用のごみ・資源保管場所の存在有無（単一回答） 

ビル・建物に専用のごみ保管場所が「ある」の回答が 47.4%、「ない」の回答が 46.4%

となり、概ね半々に分かれている。 

 

あ る
47.4%

な い
46.4%

分からない
1.7%

無回答
4.5%

総数

ｎ=534

 

図 2.4.54 ビル・建物専用のごみ・資源保管場所 
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６）【問６】所在地域（単一回答） 

地域特性の解析により区内を 6つの地域に分類した。 

それぞれのグループの地域特性、該当する町丁名は以下のとおりである。 

 

表 2.4.29 地域分類 

グループ 地域特性 該当町丁名

1
一定規模以上の事業所のほか、医療・
福祉、教育機関の立地がある類型

蔵前１丁目、蔵前２丁目、下谷２丁目、三ノ輪１丁目、上野桜木１丁目、上野桜木２丁目

2
小規模な製造業事業所の集積がある類
型

鳥越１丁目、小島２丁目、三筋１丁目、三筋２丁目、下谷３丁目、入谷１丁目、入谷２丁
目、竜泉２丁目、竜泉３丁目、松が谷２丁目、松が谷３丁目、松が谷４丁目、浅草５丁
目、浅草６丁目、千束１丁目、千束２丁目、今戸１丁目、今戸２丁目、東浅草２丁目、橋
場１丁目、橋場２丁目、清川１丁目、清川２丁目、日本堤１丁目、日本堤２丁目、三ノ輪２
丁目、池之端２丁目

3
従業者規模の大きな事業所（教育機関
含む）の集積がある類型

秋葉原、上野１丁目、東上野５丁目、駒形１丁目、下谷１丁目、池之端１丁目、池之端３
丁目、上野公園

4
商業、飲食、宿泊の集積がある類型（観
光拠点周辺）

浅草橋１丁目、上野２丁目、上野３丁目、上野４丁目、上野５丁目、上野６丁目、上野７
丁目、根岸１丁目、西浅草１丁目、西浅草２丁目、西浅草３丁目、雷門２丁目、浅草１丁
目、浅草２丁目、浅草３丁目、浅草４丁目、花川戸１丁目、花川戸２丁目、千束４丁目

5 多様な業種が混在している類型

台東１丁目、台東２丁目、台東３丁目、台東４丁目、柳橋１丁目、柳橋２丁目、浅草橋２
丁目、浅草橋３丁目、浅草橋４丁目、浅草橋５丁目、鳥越２丁目、蔵前３丁目、蔵前４丁
目、小島１丁目、東上野１丁目、東上野２丁目、東上野３丁目、東上野４丁目、東上野６
丁目、元浅草１丁目、元浅草２丁目、元浅草３丁目、元浅草４丁目、寿１丁目、寿２丁
目、寿３丁目、寿４丁目、駒形２丁目、北上野１丁目、北上野２丁目、竜泉１丁目、松が
谷１丁目、雷門１丁目、浅草７丁目、東浅草１丁目

6
小規模な宿泊、飲食、教育、情報通信
業、医療・福祉がある類型

根岸２丁目、根岸３丁目、根岸４丁目、根岸５丁目、千束３丁目、池之端４丁目、谷中１
丁目、谷中２丁目、谷中３丁目、谷中４丁目、谷中５丁目、谷中６丁目、谷中７丁目

 

 

事業所グループごとの回答割合は、「グループ５」の地域が 34.8%、次いで「グループ

２」24.9%、「グループ４」21.7%、「グループ６」5.8%、「グループ３」5.4%、「グループ

１」3.0%の順となっている。 

 

ｸﾞﾙｰﾌﾟ１

3.0%

ｸﾞﾙｰﾌﾟ２

24.9%

ｸﾞﾙｰﾌﾟ３

5.4%
ｸﾞﾙｰﾌﾟ４

21.7%

ｸﾞﾙｰﾌﾟ５

34.8%

ｸﾞﾙｰﾌﾟ６

5.8%

無回答

4.3%

総数

ｎ=534

 

図 2.4.55 所在地域 
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（イ）ごみ・資源の処理状況について 

１）【問７ 排出方法】ごみ・資源の通常の排出方法（単一回答） 

ごみ・資源の排出方法としては、民間収集業者に委託する方法と、区の収集に出す方

法があるが、さらに区の収集に出す方法については「戸別収集（ごみ）」、「集積所回収（資

源）」２区分を設け回答をもらった。 

 

ア）燃やすごみ 

排出方法としては、「戸別収集（ごみ）」が最も多く 50.2%、次いで「民間収集業者

に委託」27.5%と区の収集を利用している事業者の方が多くなっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ビルで契約している回収業者。 

・自宅に持ち帰る。 

・本社に持ち帰る。 

 

27.5%

50.2%

5.4%

2.8%

14.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

民間収集業者に委託

戸別収集（ごみ）

集積所回収（資源）

その他

無回答

燃やすごみ

n=534

 

図 2.4.56 燃やすごみの通常の排出方法 
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表 2.4.30 燃やすごみの通常の排出方法（クロス集計） 
上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
収
集
業
者
に
委
託

戸
別
収
集
（

ご
み
）

集
積
所
回
収
（

資
源
）

そ
の
他

無
回
答

534 147 268 29 15 75

100.0 27.5 50.2 5.4 2.8 14.0
25 5 14 1 1 4

100.0 20.0 56.0 4.0 4.0 16.0
84 24 39 4 1 16

100.0 28.6 46.4 4.8 1.2 19.0
3 0 3 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
12 7 2 0 0 3

100.0 58.3 16.7 0.0 0.0 25.0
4 0 3 0 0 1

100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0
5 1 2 1 0 1

100.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0
85 25 47 3 4 6

100.0 29.4 55.3 3.5 4.7 7.1
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 5 7 2 1 1

100.0 31.3 43.8 12.5 6.3 6.3
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
34 7 19 4 0 4

100.0 20.6 55.9 11.8 0.0 11.8
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 8 16 1 0 7

100.0 25.0 50.0 3.1 0.0 21.9
13 2 9 0 0 2

100.0 15.4 69.2 0.0 0.0 15.4
8 3 2 0 1 2

100.0 37.5 25.0 0.0 12.5 25.0
32 5 19 3 1 4

100.0 15.6 59.4 9.4 3.1 12.5
32 12 16 0 0 4

100.0 37.5 50.0 0.0 0.0 12.5
6 2 2 0 1 1

100.0 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7
55 17 27 1 3 7

100.0 30.9 49.1 1.8 5.5 12.7
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
71 19 33 9 2 8

100.0 26.8 46.5 12.7 2.8 11.3
10 1 7 0 0 2

100.0 10.0 70.0 0.0 0.0 20.0
248 32 151 18 3 44

100.0 12.9 60.9 7.3 1.2 17.7
134 37 74 8 2 13

100.0 27.6 55.2 6.0 1.5 9.7
54 27 16 0 3 8

100.0 50.0 29.6 0.0 5.6 14.8
22 14 5 0 1 2

100.0 63.6 22.7 0.0 4.5 9.1
35 21 8 0 4 2

100.0 60.0 22.9 0.0 11.4 5.7
17 11 0 1 2 3

100.0 64.7 0.0 5.9 11.8 17.6
24 5 14 2 0 3

100.0 20.8 58.3 8.3 0.0 12.5
98 35 45 2 1 15

100.0 35.7 45.9 2.0 1.0 15.3
203 78 79 11 12 23

100.0 38.4 38.9 5.4 5.9 11.3
21 0 12 6 0 3

100.0 0.0 57.1 28.6 0.0 14.3
51 11 34 1 0 5

100.0 21.6 66.7 2.0 0.0 9.8
118 14 79 5 0 20

100.0 11.9 66.9 4.2 0.0 16.9
19 5 6 3 1 4

100.0 26.3 31.6 15.8 5.3 21.1
24 4 13 1 1 5

100.0 16.7 54.2 4.2 4.2 20.8
80 7 47 6 2 18

100.0 8.8 58.8 7.5 2.5 22.5
187 45 99 15 5 23

100.0 24.1 52.9 8.0 2.7 12.3
111 38 55 3 3 12

100.0 34.2 49.5 2.7 2.7 10.8
62 27 24 1 3 7

100.0 43.5 38.7 1.6 4.8 11.3
17 9 5 1 0 2

100.0 52.9 29.4 5.9 0.0 11.8
12 6 4 0 1 1

100.0 50.0 33.3 0.0 8.3 8.3
65 15 34 3 1 12

100.0 23.1 52.3 4.6 1.5 18.5
125 124 0 0 0 1

100.0 99.2 0.0 0.0 0.0 0.8
263 0 233 24 1 5

100.0 0.0 88.6 9.1 0.4 1.9
65 23 35 5 0 2

100.0 35.4 53.8 7.7 0.0 3.1
81 0 0 0 14 67

100.0 0.0 0.0 0.0 17.3 82.7
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

燃やすごみ

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

不明（その他・無回答）
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イ）燃やさないごみ 

排出方法としては、「戸別収集（ごみ）」が最も多く 27.0%、次いで「民間収集業者

に委託」26.8%と区の収集と民間収集が同程度になっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ビル内の保管場所。 

・ビルで契約している回収業者。 

・ほとんど出ない。 

・産廃業者として処理。 

・自社へ回収。 

 

26.8%

27.0%

9.6%

4.1%

32.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

民間収集業者に委託

戸別収集（ごみ）

集積所回収（資源）

その他

無回答

燃やさないごみ

n=534

 

図 2.4.57 燃やさないごみの通常の排出方法 
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表 2.4.31 燃やさないごみの通常の排出方法（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
収
集
業
者
に
委
託

戸
別
収
集
（

ご
み
）

集
積
所
回
収
（

資
源
）

そ
の
他

無
回
答

534 143 144 51 22 174

100.0 26.8 27.0 9.6 4.1 32.6
25 7 8 1 1 8

100.0 28.0 32.0 4.0 4.0 32.0
84 22 21 8 1 32

100.0 26.2 25.0 9.5 1.2 38.1
3 1 2 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
12 7 0 0 0 5

100.0 58.3 0.0 0.0 0.0 41.7
4 0 2 0 0 2

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
5 1 2 1 0 1

100.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0
85 29 22 5 5 24

100.0 34.1 25.9 5.9 5.9 28.2
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 5 3 2 2 4

100.0 31.3 18.8 12.5 12.5 25.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
34 5 13 3 1 12

100.0 14.7 38.2 8.8 2.9 35.3
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 6 10 5 0 11

100.0 18.8 31.3 15.6 0.0 34.4
13 2 4 2 0 5

100.0 15.4 30.8 15.4 0.0 38.5
8 3 2 0 1 2

100.0 37.5 25.0 0.0 12.5 25.0
32 5 11 3 1 12

100.0 15.6 34.4 9.4 3.1 37.5
32 11 6 2 0 13

100.0 34.4 18.8 6.3 0.0 40.6
6 2 2 0 1 1

100.0 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7
55 15 14 7 6 13

100.0 27.3 25.5 12.7 10.9 23.6
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 17 17 11 3 23

100.0 23.9 23.9 15.5 4.2 32.4
10 1 5 1 0 3

100.0 10.0 50.0 10.0 0.0 30.0
248 32 77 32 9 98

100.0 12.9 31.0 12.9 3.6 39.5
134 36 43 14 3 38

100.0 26.9 32.1 10.4 2.2 28.4
54 27 11 1 3 12

100.0 50.0 20.4 1.9 5.6 22.2
22 12 5 0 1 4

100.0 54.5 22.7 0.0 4.5 18.2
35 20 3 0 3 9

100.0 57.1 8.6 0.0 8.6 25.7
17 11 0 0 2 4

100.0 64.7 0.0 0.0 11.8 23.5
24 5 5 4 1 9

100.0 20.8 20.8 16.7 4.2 37.5
98 35 24 6 2 31

100.0 35.7 24.5 6.1 2.0 31.6
203 74 35 15 13 66

100.0 36.5 17.2 7.4 6.4 32.5
21 0 6 6 0 9

100.0 0.0 28.6 28.6 0.0 42.9
51 11 18 8 0 14

100.0 21.6 35.3 15.7 0.0 27.5
118 15 50 12 4 37

100.0 12.7 42.4 10.2 3.4 31.4
19 4 4 3 2 6

100.0 21.1 21.1 15.8 10.5 31.6
24 4 7 1 1 11

100.0 16.7 29.2 4.2 4.2 45.8
80 5 24 10 2 39

100.0 6.3 30.0 12.5 2.5 48.8
187 46 47 27 7 60

100.0 24.6 25.1 14.4 3.7 32.1
111 36 31 4 8 32

100.0 32.4 27.9 3.6 7.2 28.8
62 27 13 5 2 15

100.0 43.5 21.0 8.1 3.2 24.2
17 8 4 2 0 3

100.0 47.1 23.5 11.8 0.0 17.6
12 6 3 0 1 2

100.0 50.0 25.0 0.0 8.3 16.7
65 15 22 3 2 23

100.0 23.1 33.8 4.6 3.1 35.4
125 112 0 0 1 12

100.0 89.6 0.0 0.0 0.8 9.6
263 0 127 43 8 85

100.0 0.0 48.3 16.3 3.0 32.3
65 31 17 8 0 9

100.0 47.7 26.2 12.3 0.0 13.8
81 0 0 0 13 68

100.0 0.0 0.0 0.0 16.0 84.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

燃やさないごみ

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用
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ウ）新聞、雑誌、ダンボール 

排出方法としては、「集積所回収（資源）」が最も多く 28.8%、次いで「民間収集業

者に委託」26.0%と区の収集と民間収集が同程度になっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・町会の回収。 

・ビル内の保管場所。 

・ビルで契約している回収業者。 

・古紙回収業者に出す。 

・自社回収。 

 

26.0%

5.2%

28.8%

9.7%

30.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

民間収集業者に委託

戸別収集（ごみ）

集積所回収（資源）

その他

無回答

新聞、雑誌、ダンボール

n=534

 

図 2.4.58 新聞、雑誌、ダンボールの通常の排出方法 
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表 2.4.32 新聞、雑誌、ダンボールの通常の排出方法（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
収
集
業
者
に
委
託

戸
別
収
集
（

ご
み
）

集
積
所
回
収
（

資
源
）

そ
の
他

無
回
答

534 139 28 154 52 161

100.0 26.0 5.2 28.8 9.7 30.1
25 5 0 13 2 5

100.0 20.0 0.0 52.0 8.0 20.0
84 28 3 20 3 30

100.0 33.3 3.6 23.8 3.6 35.7
3 1 0 0 1 1

100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3
12 6 1 1 0 4

100.0 50.0 8.3 8.3 0.0 33.3
4 1 2 0 0 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0
5 1 0 2 0 2

100.0 20.0 0.0 40.0 0.0 40.0
85 20 1 24 13 27

100.0 23.5 1.2 28.2 15.3 31.8
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 3 1 4 3 5

100.0 18.8 6.3 25.0 18.8 31.3
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
34 7 1 8 2 16

100.0 20.6 2.9 23.5 5.9 47.1
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 3 8 3 14

100.0 12.5 9.4 25.0 9.4 43.8
13 2 1 6 2 2

100.0 15.4 7.7 46.2 15.4 15.4
8 4 0 1 1 2

100.0 50.0 0.0 12.5 12.5 25.0
32 4 4 10 4 10

100.0 12.5 12.5 31.3 12.5 31.3
32 12 2 9 3 6

100.0 37.5 6.3 28.1 9.4 18.8
6 3 0 1 1 1

100.0 50.0 0.0 16.7 16.7 16.7
55 17 2 18 6 12

100.0 30.9 3.6 32.7 10.9 21.8
1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
71 18 7 27 5 14

100.0 25.4 9.9 38.0 7.0 19.7
10 1 0 1 3 5

100.0 10.0 0.0 10.0 30.0 50.0
248 30 15 91 20 92

100.0 12.1 6.0 36.7 8.1 37.1
134 39 8 41 12 34

100.0 29.1 6.0 30.6 9.0 25.4
54 25 3 8 7 11

100.0 46.3 5.6 14.8 13.0 20.4
22 13 0 2 3 4

100.0 59.1 0.0 9.1 13.6 18.2
35 19 1 3 5 7

100.0 54.3 2.9 8.6 14.3 20.0
17 10 0 1 2 4

100.0 58.8 0.0 5.9 11.8 23.5
24 3 1 8 3 9

100.0 12.5 4.2 33.3 12.5 37.5
98 33 7 19 8 31

100.0 33.7 7.1 19.4 8.2 31.6
203 73 8 47 24 51

100.0 36.0 3.9 23.2 11.8 25.1
21 2 2 11 1 5

100.0 9.5 9.5 52.4 4.8 23.8
51 8 1 22 5 15

100.0 15.7 2.0 43.1 9.8 29.4
118 17 8 42 9 42

100.0 14.4 6.8 35.6 7.6 35.6
19 3 1 7 1 7

100.0 15.8 5.3 36.8 5.3 36.8
24 3 1 6 4 10

100.0 12.5 4.2 25.0 16.7 41.7
80 5 3 29 6 37

100.0 6.3 3.8 36.3 7.5 46.3
187 44 8 66 14 55

100.0 23.5 4.3 35.3 7.5 29.4
111 40 9 29 11 22

100.0 36.0 8.1 26.1 9.9 19.8
62 21 3 13 9 16

100.0 33.9 4.8 21.0 14.5 25.8
17 8 1 2 2 4

100.0 47.1 5.9 11.8 11.8 23.5
12 6 1 3 1 1

100.0 50.0 8.3 25.0 8.3 8.3
65 15 3 12 9 26

100.0 23.1 4.6 18.5 13.8 40.0
125 100 0 0 7 18

100.0 80.0 0.0 0.0 5.6 14.4
263 0 24 141 26 72

100.0 0.0 9.1 53.6 9.9 27.4
65 39 4 13 4 5

100.0 60.0 6.2 20.0 6.2 7.7
81 0 0 0 15 66

100.0 0.0 0.0 0.0 18.5 81.5
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

新聞、雑誌、ダンボール

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用
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エ）びん 

排出方法としては、「集積所回収（資源）」が最も多く 28.3%、次いで「民間収集業

者に委託」20.2%と区の収集を利用している事業者の方がやや多くなっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ビル内の保管場所。 

・自動販売機の業者が引き取る。 

・酒屋。 

 

20.2%

4.5%

28.3%

3.6%

43.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

民間収集業者に委託

戸別収集（ごみ）

集積所回収（資源）

その他

無回答

びん

n=534

 

 

図 2.4.59 びんの通常の排出方法 
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表 2.4.33 びんの通常の排出方法（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
収
集
業
者
に
委
託

戸
別
収
集
（

ご
み
）

集
積
所
回
収
（

資
源
）

そ
の
他

無
回
答

534 108 24 151 19 232

100.0 20.2 4.5 28.3 3.6 43.4
25 4 0 13 2 6

100.0 16.0 0.0 52.0 8.0 24.0
84 18 1 20 2 43

100.0 21.4 1.2 23.8 2.4 51.2
3 0 1 2 0 0

100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
12 3 1 1 0 7

100.0 25.0 8.3 8.3 0.0 58.3
4 0 1 1 0 2

100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0
5 1 0 2 0 2

100.0 20.0 0.0 40.0 0.0 40.0
85 15 2 30 2 36

100.0 17.6 2.4 35.3 2.4 42.4
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 3 2 5 2 4

100.0 18.8 12.5 31.3 12.5 25.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 3 1 9 0 21

100.0 8.8 2.9 26.5 0.0 61.8
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 1 10 2 15

100.0 12.5 3.1 31.3 6.3 46.9
13 2 0 4 0 7

100.0 15.4 0.0 30.8 0.0 53.8
8 2 1 1 1 3

100.0 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5
32 5 4 9 1 13

100.0 15.6 12.5 28.1 3.1 40.6
32 9 2 6 0 15

100.0 28.1 6.3 18.8 0.0 46.9
6 2 0 2 1 1

100.0 33.3 0.0 33.3 16.7 16.7
55 16 2 15 4 18

100.0 29.1 3.6 27.3 7.3 32.7
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 17 4 19 2 29

100.0 23.9 5.6 26.8 2.8 40.8
10 1 1 2 0 6

100.0 10.0 10.0 20.0 0.0 60.0
248 21 13 78 7 129

100.0 8.5 5.2 31.5 2.8 52.0
134 29 5 41 2 57

100.0 21.6 3.7 30.6 1.5 42.5
54 16 3 15 2 18

100.0 29.6 5.6 27.8 3.7 33.3
22 12 1 3 1 5

100.0 54.5 4.5 13.6 4.5 22.7
35 17 0 4 3 11

100.0 48.6 0.0 11.4 8.6 31.4
17 10 0 1 3 3

100.0 58.8 0.0 5.9 17.6 17.6
24 3 2 9 1 9

100.0 12.5 8.3 37.5 4.2 37.5
98 30 1 21 5 41

100.0 30.6 1.0 21.4 5.1 41.8
203 58 7 42 12 84

100.0 28.6 3.4 20.7 5.9 41.4
21 0 2 8 0 11

100.0 0.0 9.5 38.1 0.0 52.4
51 7 2 23 0 19

100.0 13.7 3.9 45.1 0.0 37.3
118 8 9 41 1 59

100.0 6.8 7.6 34.7 0.8 50.0
19 3 1 7 0 8

100.0 15.8 5.3 36.8 0.0 42.1
24 2 2 9 1 10

100.0 8.3 8.3 37.5 4.2 41.7
80 3 4 26 1 46

100.0 3.8 5.0 32.5 1.3 57.5
187 32 5 54 6 90

100.0 17.1 2.7 28.9 3.2 48.1
111 25 6 35 5 40

100.0 22.5 5.4 31.5 4.5 36.0
62 23 1 14 3 21

100.0 37.1 1.6 22.6 4.8 33.9
17 8 1 2 0 6

100.0 47.1 5.9 11.8 0.0 35.3
12 7 1 2 1 1

100.0 58.3 8.3 16.7 8.3 8.3
65 10 6 18 3 28

100.0 15.4 9.2 27.7 4.6 43.1
125 96 0 0 4 25

100.0 76.8 0.0 0.0 3.2 20.0
263 0 19 118 6 120

100.0 0.0 7.2 44.9 2.3 45.6
65 12 5 33 0 15

100.0 18.5 7.7 50.8 0.0 23.1
81 0 0 0 9 72

100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

びん

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用
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オ）アルミ缶 

排出方法としては、「集積所回収（資源）」が最も多く 27.7%、次いで「民間収集業

者に委託」20.6%と区の収集を利用している事業者の方がやや多くなっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ビル内の保管場所。 

・自動販売機の業者が引き取る。 

・町会。 

・酒屋。 

 

20.6%

4.1%

27.7%

4.5%

43.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

民間収集業者に委託

戸別収集（ごみ）

集積所回収（資源）

その他

無回答

アルミ缶

n=534

 

図 2.4.60 アルミ缶の通常の排出方法 
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表 2.4.34 アルミ缶の通常の排出方法（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
収
集
業
者
に
委
託

戸
別
収
集
（

ご
み
）

集
積
所
回
収
（

資
源
）

そ
の
他

無
回
答

534 110 22 148 24 230

100.0 20.6 4.1 27.7 4.5 43.1
25 4 0 14 2 5

100.0 16.0 0.0 56.0 8.0 20.0
84 16 2 21 3 42

100.0 19.0 2.4 25.0 3.6 50.0
3 1 0 2 0 0

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0
12 5 1 1 0 5

100.0 41.7 8.3 8.3 0.0 41.7
4 0 2 1 0 1

100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0
5 1 0 2 0 2

100.0 20.0 0.0 40.0 0.0 40.0
85 15 2 29 4 35

100.0 17.6 2.4 34.1 4.7 41.2
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 3 1 5 2 5

100.0 18.8 6.3 31.3 12.5 31.3
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 3 0 10 0 21

100.0 8.8 0.0 29.4 0.0 61.8
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 6 1 7 2 16

100.0 18.8 3.1 21.9 6.3 50.0
13 2 0 4 1 6

100.0 15.4 0.0 30.8 7.7 46.2
8 3 1 0 2 2

100.0 37.5 12.5 0.0 25.0 25.0
32 5 3 8 2 14

100.0 15.6 9.4 25.0 6.3 43.8
32 9 1 4 0 18

100.0 28.1 3.1 12.5 0.0 56.3
6 2 1 1 1 1

100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7
55 16 2 16 3 18

100.0 29.1 3.6 29.1 5.5 32.7
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 16 4 21 2 28

100.0 22.5 5.6 29.6 2.8 39.4
10 1 1 2 0 6

100.0 10.0 10.0 20.0 0.0 60.0
248 22 10 78 9 129

100.0 8.9 4.0 31.5 3.6 52.0
134 28 8 39 4 55

100.0 20.9 6.0 29.1 3.0 41.0
54 16 3 14 2 19

100.0 29.6 5.6 25.9 3.7 35.2
22 13 1 3 1 4

100.0 59.1 4.5 13.6 4.5 18.2
35 18 0 4 3 10

100.0 51.4 0.0 11.4 8.6 28.6
17 9 0 1 4 3

100.0 52.9 0.0 5.9 23.5 17.6
24 4 0 9 1 10

100.0 16.7 0.0 37.5 4.2 41.7
98 29 2 22 6 39

100.0 29.6 2.0 22.4 6.1 39.8
203 61 6 43 13 80

100.0 30.0 3.0 21.2 6.4 39.4
21 0 2 8 1 10

100.0 0.0 9.5 38.1 4.8 47.6
51 7 2 22 0 20

100.0 13.7 3.9 43.1 0.0 39.2
118 8 8 38 3 61

100.0 6.8 6.8 32.2 2.5 51.7
19 2 2 6 0 9

100.0 10.5 10.5 31.6 0.0 47.4
24 3 0 9 1 11

100.0 12.5 0.0 37.5 4.2 45.8
80 3 2 26 2 47

100.0 3.8 2.5 32.5 2.5 58.8
187 34 5 53 7 88

100.0 18.2 2.7 28.3 3.7 47.1
111 26 6 37 5 37

100.0 23.4 5.4 33.3 4.5 33.3
62 23 2 12 4 21

100.0 37.1 3.2 19.4 6.5 33.9
17 8 1 1 1 6

100.0 47.1 5.9 5.9 5.9 35.3
12 6 1 2 2 1

100.0 50.0 8.3 16.7 16.7 8.3
65 10 5 17 3 30

100.0 15.4 7.7 26.2 4.6 46.2
125 98 0 0 4 23

100.0 78.4 0.0 0.0 3.2 18.4
263 0 18 114 10 121

100.0 0.0 6.8 43.3 3.8 46.0
65 12 4 34 0 15

100.0 18.5 6.2 52.3 0.0 23.1
81 0 0 0 10 71

100.0 0.0 0.0 0.0 12.3 87.7
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

アルミ缶

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用
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カ）その他の缶 

排出方法としては、「集積所回収（資源）」が最も多く 21.2%、次いで「民間収集業

者に委託」19.3%と区の収集と民間収集が同程度になっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ビル内の保管場所。 

・ビルで契約している回収業者。 

・自動販売機の業者が引き取る。 

・酒屋。 

 

19.3%

2.8%

21.2%

3.6%

53.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

民間収集業者に委託

戸別収集（ごみ）

集積所回収（資源）

その他

無回答

その他の缶

n=534

 

図 2.4.61 その他の缶の通常の排出方法 
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表 2.4.35 その他の缶の通常の排出方法（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
収
集
業
者
に
委
託

戸
別
収
集
（

ご
み
）

集
積
所
回
収
（

資
源
）

そ
の
他

無
回
答

534 103 15 113 19 284

100.0 19.3 2.8 21.2 3.6 53.2
25 3 0 8 2 12

100.0 12.0 0.0 32.0 8.0 48.0
84 19 2 12 2 49

100.0 22.6 2.4 14.3 2.4 58.3
3 0 0 2 0 1

100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3
12 2 0 0 0 10

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 83.3
4 0 1 1 0 2

100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0
5 1 0 2 0 2

100.0 20.0 0.0 40.0 0.0 40.0
85 13 2 22 3 45

100.0 15.3 2.4 25.9 3.5 52.9
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 2 1 4 3 6

100.0 12.5 6.3 25.0 18.8 37.5
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
34 5 0 9 0 20

100.0 14.7 0.0 26.5 0.0 58.8
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 6 2 5 1 18

100.0 18.8 6.3 15.6 3.1 56.3
13 2 0 3 0 8

100.0 15.4 0.0 23.1 0.0 61.5
8 2 0 1 1 4

100.0 25.0 0.0 12.5 12.5 50.0
32 5 2 9 1 15

100.0 15.6 6.3 28.1 3.1 46.9
32 8 1 3 1 19

100.0 25.0 3.1 9.4 3.1 59.4
6 2 0 0 1 3

100.0 33.3 0.0 0.0 16.7 50.0
55 15 1 13 3 23

100.0 27.3 1.8 23.6 5.5 41.8
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 15 2 17 1 36

100.0 21.1 2.8 23.9 1.4 50.7
10 1 1 2 0 6

100.0 10.0 10.0 20.0 0.0 60.0
248 23 9 60 9 147

100.0 9.3 3.6 24.2 3.6 59.3
134 28 4 30 2 70

100.0 20.9 3.0 22.4 1.5 52.2
54 13 1 14 0 26

100.0 24.1 1.9 25.9 0.0 48.1
22 12 1 1 1 7

100.0 54.5 4.5 4.5 4.5 31.8
35 17 0 2 3 13

100.0 48.6 0.0 5.7 8.6 37.1
17 8 0 0 2 7

100.0 47.1 0.0 0.0 11.8 41.2
24 2 0 6 2 14

100.0 8.3 0.0 25.0 8.3 58.3
98 32 1 16 4 45

100.0 32.7 1.0 16.3 4.1 45.9
203 53 3 33 11 103

100.0 26.1 1.5 16.3 5.4 50.7
21 0 1 8 0 12

100.0 0.0 4.8 38.1 0.0 57.1
51 7 2 18 1 23

100.0 13.7 3.9 35.3 2.0 45.1
118 8 8 28 1 73

100.0 6.8 6.8 23.7 0.8 61.9
19 2 0 5 0 12

100.0 10.5 0.0 26.3 0.0 63.2
24 1 0 5 2 16

100.0 4.2 0.0 20.8 8.3 66.7
80 4 2 20 1 53

100.0 5.0 2.5 25.0 1.3 66.3
187 35 3 42 5 102

100.0 18.7 1.6 22.5 2.7 54.5
111 24 5 25 6 51

100.0 21.6 4.5 22.5 5.4 45.9
62 18 1 10 3 30

100.0 29.0 1.6 16.1 4.8 48.4
17 8 0 2 0 7

100.0 47.1 0.0 11.8 0.0 41.2
12 5 1 2 1 3

100.0 41.7 8.3 16.7 8.3 25.0
65 9 3 12 3 38

100.0 13.8 4.6 18.5 4.6 58.5
125 93 0 0 3 29

100.0 74.4 0.0 0.0 2.4 23.2
263 0 13 89 6 155

100.0 0.0 4.9 33.8 2.3 58.9
65 10 2 24 2 27

100.0 15.4 3.1 36.9 3.1 41.5
81 0 0 0 8 73

100.0 0.0 0.0 0.0 9.9 90.1
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

その他の缶

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用
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キ）ペットボトル 

排出方法としては、「集積所回収（資源）」が最も多く 33.1%、次いで「民間収集業

者に委託」22.1%と区の収集を利用している事業者の方が多くなっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ビル内の保管場所。 

・ビルで契約している回収業者。 

・自動販売機の業者が引き取る。 

・酒屋。 

 

22.1%

4.9%

33.1%

5.1%

34.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

民間収集業者に委託

戸別収集（ごみ）

集積所回収（資源）

その他

無回答

ペットボトル

n=534

 

図 2.4.62 ペットボトルの通常の排出方法 
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表 2.4.36 ペットボトルの通常の排出方法（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
収
集
業
者
に
委
託

戸
別
収
集
（

ご
み
）

集
積
所
回
収
（

資
源
）

そ
の
他

無
回
答

534 118 26 177 27 186

100.0 22.1 4.9 33.1 5.1 34.8
25 4 1 14 2 4

100.0 16.0 4.0 56.0 8.0 16.0
84 16 1 24 5 38

100.0 19.0 1.2 28.6 6.0 45.2
3 1 0 2 0 0

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0
12 6 1 1 0 4

100.0 50.0 8.3 8.3 0.0 33.3
4 0 2 1 0 1

100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0
5 1 0 2 0 2

100.0 20.0 0.0 40.0 0.0 40.0
85 15 1 35 7 27

100.0 17.6 1.2 41.2 8.2 31.8
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 3 2 4 3 4

100.0 18.8 12.5 25.0 18.8 25.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
34 4 1 12 0 17

100.0 11.8 2.9 35.3 0.0 50.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 7 1 8 1 15

100.0 21.9 3.1 25.0 3.1 46.9
13 2 0 7 1 3

100.0 15.4 0.0 53.8 7.7 23.1
8 3 1 1 1 2

100.0 37.5 12.5 12.5 12.5 25.0
32 5 4 9 1 13

100.0 15.6 12.5 28.1 3.1 40.6
32 10 1 8 0 13

100.0 31.3 3.1 25.0 0.0 40.6
6 2 1 1 1 1

100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7
55 17 2 19 3 14

100.0 30.9 3.6 34.5 5.5 25.5
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 18 6 27 2 18

100.0 25.4 8.5 38.0 2.8 25.4
10 1 1 2 0 6

100.0 10.0 10.0 20.0 0.0 60.0
248 24 15 87 10 112

100.0 9.7 6.0 35.1 4.0 45.2
134 29 8 57 4 36

100.0 21.6 6.0 42.5 3.0 26.9
54 18 3 15 3 15

100.0 33.3 5.6 27.8 5.6 27.8
22 14 0 3 2 3

100.0 63.6 0.0 13.6 9.1 13.6
35 20 0 4 3 8

100.0 57.1 0.0 11.4 8.6 22.9
17 9 0 1 4 3

100.0 52.9 0.0 5.9 23.5 17.6
24 4 0 10 1 9

100.0 16.7 0.0 41.7 4.2 37.5
98 31 1 25 7 34

100.0 31.6 1.0 25.5 7.1 34.7
203 65 10 55 16 57

100.0 32.0 4.9 27.1 7.9 28.1
21 0 2 12 0 7

100.0 0.0 9.5 57.1 0.0 33.3
51 8 3 23 2 15

100.0 15.7 5.9 45.1 3.9 29.4
118 8 9 47 1 53

100.0 6.8 7.6 39.8 0.8 44.9
19 3 1 7 0 8

100.0 15.8 5.3 36.8 0.0 42.1
24 3 0 8 1 12

100.0 12.5 0.0 33.3 4.2 50.0
80 4 3 29 1 43

100.0 5.0 3.8 36.3 1.3 53.8
187 36 9 68 10 64

100.0 19.3 4.8 36.4 5.3 34.2
111 28 5 40 7 31

100.0 25.2 4.5 36.0 6.3 27.9
62 24 2 14 4 18

100.0 38.7 3.2 22.6 6.5 29.0
17 9 0 4 0 4

100.0 52.9 0.0 23.5 0.0 23.5
12 6 1 2 2 1

100.0 50.0 8.3 16.7 16.7 8.3
65 11 6 20 3 25

100.0 16.9 9.2 30.8 4.6 38.5
125 105 0 0 4 16

100.0 84.0 0.0 0.0 3.2 12.8
263 0 21 143 8 91

100.0 0.0 8.0 54.4 3.0 34.6
65 13 5 34 4 9

100.0 20.0 7.7 52.3 6.2 13.8
81 0 0 0 11 70

100.0 0.0 0.0 0.0 13.6 86.4
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

ペットボトル

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用
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ク）乾電池 

排出方法としては、「民間収集業者に委託」が最も多く 17.6%となっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ビル内の保管場所。 

・ビルで契約している回収業者。 

・家電量販店等へ直接持ち込む。 

・区の回収ボックスへ持ち込む。 

・ほとんど出ない。 

 

17.6%

4.1%

10.3%

8.1%

59.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

民間収集業者に委託

戸別収集（ごみ）

集積所回収（資源）

その他

無回答

乾電池

n=534

 

図 2.4.63 乾電池の通常の排出方法 
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表 2.4.37 乾電池の通常の排出方法（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
収
集
業
者
に
委
託

戸
別
収
集
（

ご
み
）

集
積
所
回
収
（

資
源
）

そ
の
他

無
回
答

534 94 22 55 43 320

100.0 17.6 4.1 10.3 8.1 59.9
25 5 1 4 2 13

100.0 20.0 4.0 16.0 8.0 52.0
84 17 2 3 4 58

100.0 20.2 2.4 3.6 4.8 69.0
3 1 1 0 0 1

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3
12 2 0 0 0 10

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 83.3
4 0 1 0 1 2

100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0
5 1 0 1 1 2

100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0
85 16 2 13 3 51

100.0 18.8 2.4 15.3 3.5 60.0
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 0 1 5 3 7

100.0 0.0 6.3 31.3 18.8 43.8
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 2 1 5 2 24

100.0 5.9 2.9 14.7 5.9 70.6
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 2 2 3 21

100.0 12.5 6.3 6.3 9.4 65.6
13 1 0 2 2 8

100.0 7.7 0.0 15.4 15.4 61.5
8 2 0 1 1 4

100.0 25.0 0.0 12.5 12.5 50.0
32 5 4 1 3 19

100.0 15.6 12.5 3.1 9.4 59.4
32 7 1 2 3 19

100.0 21.9 3.1 6.3 9.4 59.4
6 2 1 1 1 1

100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7
55 12 3 5 8 27

100.0 21.8 5.5 9.1 14.5 49.1
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 15 2 9 6 39

100.0 21.1 2.8 12.7 8.5 54.9
10 1 0 1 0 8

100.0 10.0 0.0 10.0 0.0 80.0
248 16 12 26 22 172

100.0 6.5 4.8 10.5 8.9 69.4
134 25 6 18 4 81

100.0 18.7 4.5 13.4 3.0 60.4
54 15 3 8 3 25

100.0 27.8 5.6 14.8 5.6 46.3
22 9 1 0 3 9

100.0 40.9 4.5 0.0 13.6 40.9
35 16 0 1 3 15

100.0 45.7 0.0 2.9 8.6 42.9
17 9 0 1 2 5

100.0 52.9 0.0 5.9 11.8 29.4
24 4 0 1 6 13

100.0 16.7 0.0 4.2 25.0 54.2
98 28 2 11 7 50

100.0 28.6 2.0 11.2 7.1 51.0
203 50 4 18 16 115

100.0 24.6 2.0 8.9 7.9 56.7
21 0 4 2 1 14

100.0 0.0 19.0 9.5 4.8 66.7
51 6 4 8 2 31

100.0 11.8 7.8 15.7 3.9 60.8
118 6 7 12 10 83

100.0 5.1 5.9 10.2 8.5 70.3
19 1 1 3 3 11

100.0 5.3 5.3 15.8 15.8 57.9
24 3 0 1 4 16

100.0 12.5 0.0 4.2 16.7 66.7
80 3 2 5 6 64

100.0 3.8 2.5 6.3 7.5 80.0
187 30 5 22 15 115

100.0 16.0 2.7 11.8 8.0 61.5
111 19 11 16 10 55

100.0 17.1 9.9 14.4 9.0 49.5
62 17 2 6 2 35

100.0 27.4 3.2 9.7 3.2 56.5
17 8 1 0 1 7

100.0 47.1 5.9 0.0 5.9 41.2
12 4 0 2 2 4

100.0 33.3 0.0 16.7 16.7 33.3
65 13 1 4 7 40

100.0 20.0 1.5 6.2 10.8 61.5
125 77 0 0 7 41

100.0 61.6 0.0 0.0 5.6 32.8
263 0 22 40 25 176

100.0 0.0 8.4 15.2 9.5 66.9
65 17 0 15 3 30

100.0 26.2 0.0 23.1 4.6 46.2
81 0 0 0 8 73

100.0 0.0 0.0 0.0 9.9 90.1
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

乾電池

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用
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ケ）蛍光灯 

排出方法としては、「民間収集業者に委託」が最も多く 18.2%となっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ビル内の保管場所。 

・ビルで契約している回収業者。 

・家電量販店等へ直接持ち込む。 

・ＬＥＤに変えたので排出なし。 

 

18.2%

6.9%

7.1%

9.2%

58.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

民間収集業者に委託

戸別収集（ごみ）

集積所回収（資源）

その他

無回答

蛍光灯

n=534

 

図 2.4.64 蛍光灯の通常の排出方法 
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表 2.4.38 蛍光灯の通常の排出方法（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
収
集
業
者
に
委
託

戸
別
収
集
（

ご
み
）

集
積
所
回
収
（

資
源
）

そ
の
他

無
回
答

534 97 37 38 49 313

100.0 18.2 6.9 7.1 9.2 58.6
25 5 1 2 4 13

100.0 20.0 4.0 8.0 16.0 52.0
84 18 4 3 4 55

100.0 21.4 4.8 3.6 4.8 65.5
3 0 2 0 0 1

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3
12 2 0 1 0 9

100.0 16.7 0.0 8.3 0.0 75.0
4 0 1 0 1 2

100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0
5 1 0 1 1 2

100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0
85 17 8 7 6 47

100.0 20.0 9.4 8.2 7.1 55.3
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 2 1 2 3 8

100.0 12.5 6.3 12.5 18.8 50.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 3 1 4 3 23

100.0 8.8 2.9 11.8 8.8 67.6
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 3 1 3 21

100.0 12.5 9.4 3.1 9.4 65.6
13 1 0 2 2 8

100.0 7.7 0.0 15.4 15.4 61.5
8 2 1 0 1 4

100.0 25.0 12.5 0.0 12.5 50.0
32 5 3 2 2 20

100.0 15.6 9.4 6.3 6.3 62.5
32 7 3 0 1 21

100.0 21.9 9.4 0.0 3.1 65.6
6 3 1 0 1 1

100.0 50.0 16.7 0.0 16.7 16.7
55 10 4 4 12 25

100.0 18.2 7.3 7.3 21.8 45.5
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 15 4 8 5 39

100.0 21.1 5.6 11.3 7.0 54.9
10 1 0 1 0 8

100.0 10.0 0.0 10.0 0.0 80.0
248 16 17 19 25 171

100.0 6.5 6.9 7.7 10.1 69.0
134 26 14 9 8 77

100.0 19.4 10.4 6.7 6.0 57.5
54 17 3 7 2 25

100.0 31.5 5.6 13.0 3.7 46.3
22 10 2 1 2 7

100.0 45.5 9.1 4.5 9.1 31.8
35 16 0 1 5 13

100.0 45.7 0.0 2.9 14.3 37.1
17 9 0 0 2 6

100.0 52.9 0.0 0.0 11.8 35.3
24 3 1 1 5 14

100.0 12.5 4.2 4.2 20.8 58.3
98 30 7 5 7 49

100.0 30.6 7.1 5.1 7.1 50.0
203 51 11 12 20 109

100.0 25.1 5.4 5.9 9.9 53.7
21 0 3 2 2 14

100.0 0.0 14.3 9.5 9.5 66.7
51 6 5 5 4 31

100.0 11.8 9.8 9.8 7.8 60.8
118 7 9 10 9 83

100.0 5.9 7.6 8.5 7.6 70.3
19 1 1 3 4 10

100.0 5.3 5.3 15.8 21.1 52.6
24 2 1 1 3 17

100.0 8.3 4.2 4.2 12.5 70.8
80 3 3 3 6 65

100.0 3.8 3.8 3.8 7.5 81.3
187 34 12 14 15 112

100.0 18.2 6.4 7.5 8.0 59.9
111 17 14 10 13 57

100.0 15.3 12.6 9.0 11.7 51.4
62 18 3 7 4 30

100.0 29.0 4.8 11.3 6.5 48.4
17 8 1 0 1 7

100.0 47.1 5.9 0.0 5.9 41.2
12 6 1 1 1 3

100.0 50.0 8.3 8.3 8.3 25.0
65 11 3 3 9 39

100.0 16.9 4.6 4.6 13.8 60.0
125 75 0 0 10 40

100.0 60.0 0.0 0.0 8.0 32.0
263 0 33 30 26 174

100.0 0.0 12.5 11.4 9.9 66.2
65 22 4 8 4 27

100.0 33.8 6.2 12.3 6.2 41.5
81 0 0 0 9 72

100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

蛍光灯

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用
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２）【問７ 排出量及び排出頻度】ごみ・資源の１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度 

ごみ・資源の排出量について、品目ごとに排出頻度及び１回あたりの排出量（４５リ

ットルごみ袋に換算）を回答してもらい、その数量を１か月単位として集計した。 

 

ア）燃やすごみ 

排出量は、「1～4袋」が最も多く 25.8%、次いで「5～9袋」13.9％、「15～19 袋」8.6％、

の順となっている。 

また、排出頻度は、「週 2回」が 34.5%と約 3割を占め、次いで「週 1回」16.5%、「週

1回未満」9.6%の順となっている。 

2.1%

25.8%

13.9%

4.5%

8.6%

4.9%

5.6%

5.8%

28.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

1袋未満

1～4袋

5～9袋

10～14袋

15～19袋

20～29袋

30～49袋

50袋以上

無回答

排出量（燃やすごみ）

n=534

 

 

9.6%

16.5%

34.5%

5.8%

0.7%

4.1%

15.0%

13.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

週1回未満

週1回

週2回

週3～4回

週5～6回

毎日

不明

無回答

排出頻度（燃やすごみ）

n=534

 

図 2.4.65 燃やすごみの１ヶ月あたりの排出量（45ℓ袋に換算）及び排出頻度 
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 表 2.4.39 燃やすごみの１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度（クロス集計） 

 

 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

１
袋
未
満

1
～

4
袋

5
～

9
袋

1
0
～

1
4
袋

1
5
～

1
9
袋

2
0
～

2
9
袋

3
0
～

4
9
袋

5
0
袋
以
上

無
回
答

534 11 138 74 24 46 26 30 31 154

100.0 2.1 25.8 13.9 4.5 8.6 4.9 5.6 5.8 28.8
25 0 5 5 1 1 0 0 0 13

100.0 0.0 20.0 20.0 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0 52.0
84 2 20 14 3 8 3 7 4 23

100.0 2.4 23.8 16.7 3.6 9.5 3.6 8.3 4.8 27.4
3 0 1 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
12 0 1 0 3 2 1 1 0 4

100.0 0.0 8.3 0.0 25.0 16.7 8.3 8.3 0.0 33.3
4 0 2 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
5 0 1 0 0 0 0 1 1 2

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0
85 0 28 15 2 8 7 4 5 16

100.0 0.0 32.9 17.6 2.4 9.4 8.2 4.7 5.9 18.8
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 0 3 3 1 3 1 1 1 3

100.0 0.0 18.8 18.8 6.3 18.8 6.3 6.3 6.3 18.8
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
34 4 7 5 1 2 2 1 2 10

100.0 11.8 20.6 14.7 2.9 5.9 5.9 2.9 5.9 29.4
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 0 8 2 1 5 1 0 4 11

100.0 0.0 25.0 6.3 3.1 15.6 3.1 0.0 12.5 34.4
13 0 3 2 1 0 0 1 2 4

100.0 0.0 23.1 15.4 7.7 0.0 0.0 7.7 15.4 30.8
8 0 0 1 0 0 0 1 0 6

100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 75.0
32 1 7 4 0 2 1 1 4 12

100.0 3.1 21.9 12.5 0.0 6.3 3.1 3.1 12.5 37.5
32 0 8 5 3 5 1 3 1 6

100.0 0.0 25.0 15.6 9.4 15.6 3.1 9.4 3.1 18.8
6 0 0 1 0 0 0 1 2 2

100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 33.3
55 2 15 7 5 4 1 2 3 16

100.0 3.6 27.3 12.7 9.1 7.3 1.8 3.6 5.5 29.1
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
71 2 24 9 2 4 6 4 0 20

100.0 2.8 33.8 12.7 2.8 5.6 8.5 5.6 0.0 28.2
10 0 5 0 1 1 0 1 0 2

100.0 0.0 50.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 20.0
248 10 89 34 4 19 6 8 3 75

100.0 4.0 35.9 13.7 1.6 7.7 2.4 3.2 1.2 30.2
134 1 39 25 11 8 6 8 2 34

100.0 0.7 29.1 18.7 8.2 6.0 4.5 6.0 1.5 25.4
54 0 5 8 2 7 4 4 6 18

100.0 0.0 9.3 14.8 3.7 13.0 7.4 7.4 11.1 33.3
22 0 0 1 1 4 2 5 3 6

100.0 0.0 0.0 4.5 4.5 18.2 9.1 22.7 13.6 27.3
35 0 0 2 2 4 4 3 11 9

100.0 0.0 0.0 5.7 5.7 11.4 11.4 8.6 31.4 25.7
17 0 0 0 2 1 1 1 6 6

100.0 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 5.9 5.9 35.3 35.3
24 0 5 4 2 3 3 1 0 6

100.0 0.0 20.8 16.7 8.3 12.5 12.5 4.2 0.0 25.0
98 1 16 8 4 5 1 10 14 39

100.0 1.0 16.3 8.2 4.1 5.1 1.0 10.2 14.3 39.8
203 1 60 32 12 17 12 8 10 51

100.0 0.5 29.6 15.8 5.9 8.4 5.9 3.9 4.9 25.1
21 0 11 1 0 0 0 1 3 5

100.0 0.0 52.4 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 14.3 23.8
51 1 14 11 3 4 5 2 2 9

100.0 2.0 27.5 21.6 5.9 7.8 9.8 3.9 3.9 17.6
118 7 30 17 1 17 5 6 2 33

100.0 5.9 25.4 14.4 0.8 14.4 4.2 5.1 1.7 28.0
19 0 5 3 1 1 1 2 0 6

100.0 0.0 26.3 15.8 5.3 5.3 5.3 10.5 0.0 31.6
24 1 2 2 3 2 2 1 0 11

100.0 4.2 8.3 8.3 12.5 8.3 8.3 4.2 0.0 45.8
80 4 28 13 0 4 2 1 1 27

100.0 5.0 35.0 16.3 0.0 5.0 2.5 1.3 1.3 33.8
187 5 70 30 8 12 5 6 3 48

100.0 2.7 37.4 16.0 4.3 6.4 2.7 3.2 1.6 25.7
111 1 25 17 3 15 3 10 7 30

100.0 0.9 22.5 15.3 2.7 13.5 2.7 9.0 6.3 27.0
62 0 5 7 4 6 8 4 9 19

100.0 0.0 8.1 11.3 6.5 9.7 12.9 6.5 14.5 30.6
17 0 2 0 1 2 1 3 3 5

100.0 0.0 11.8 0.0 5.9 11.8 5.9 17.6 17.6 29.4
12 0 0 0 0 1 0 2 7 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 58.3 16.7
65 1 8 7 8 6 7 4 1 23

100.0 1.5 12.3 10.8 12.3 9.2 10.8 6.2 1.5 35.4
125 0 21 10 10 9 10 12 19 34

100.0 0.0 16.8 8.0 8.0 7.2 8.0 9.6 15.2 27.2
263 10 98 50 11 31 7 10 6 40

100.0 3.8 37.3 19.0 4.2 11.8 2.7 3.8 2.3 15.2
65 1 16 13 3 4 8 6 5 9

100.0 1.5 24.6 20.0 4.6 6.2 12.3 9.2 7.7 13.8
81 0 3 1 0 2 1 2 1 71

100.0 0.0 3.7 1.2 0.0 2.5 1.2 2.5 1.2 87.7
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出量
（燃やすごみ）

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

不明（その他・無回答）

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

週
1
回
未
満

週
1
回

週
2
回

週
3
～
4
回

週
5
～
6
回

毎
日

不
明

無
回
答

534 51 88 184 31 4 22 80 74

100.0 9.6 16.5 34.5 5.8 0.7 4.1 15.0 13.9
25 1 5 5 1 0 0 9 4

100.0 4.0 20.0 20.0 4.0 0.0 0.0 36.0 16.0
84 5 19 28 5 1 3 7 16

100.0 6.0 22.6 33.3 6.0 1.2 3.6 8.3 19.0
3 0 1 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
12 0 2 2 2 0 2 1 3

100.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 8.3 25.0
4 0 2 1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
5 0 0 2 0 0 1 1 1

100.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0
85 12 14 32 8 0 3 10 6

100.0 14.1 16.5 37.6 9.4 0.0 3.5 11.8 7.1
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
16 2 0 7 3 0 1 2 1

100.0 12.5 0.0 43.8 18.8 0.0 6.3 12.5 6.3
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
34 6 6 9 1 1 1 6 4

100.0 17.6 17.6 26.5 2.9 2.9 2.9 17.6 11.8
1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 0 1 14 1 1 4 4 7

100.0 0.0 3.1 43.8 3.1 3.1 12.5 12.5 21.9
13 0 3 5 0 0 1 2 2

100.0 0.0 23.1 38.5 0.0 0.0 7.7 15.4 15.4
8 0 1 1 0 0 0 4 2

100.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0
32 4 3 12 0 1 0 8 4

100.0 12.5 9.4 37.5 0.0 3.1 0.0 25.0 12.5
32 5 4 14 3 0 0 2 4

100.0 15.6 12.5 43.8 9.4 0.0 0.0 6.3 12.5
6 0 1 1 1 0 1 1 1

100.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7
55 4 9 18 4 0 4 9 7

100.0 7.3 16.4 32.7 7.3 0.0 7.3 16.4 12.7
1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 10 15 25 1 0 0 13 7

100.0 14.1 21.1 35.2 1.4 0.0 0.0 18.3 9.9
10 2 1 4 1 0 0 0 2

100.0 20.0 10.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0
248 44 40 85 3 0 1 31 44

100.0 17.7 16.1 34.3 1.2 0.0 0.4 12.5 17.7
134 4 35 53 5 1 2 21 13

100.0 3.0 26.1 39.6 3.7 0.7 1.5 15.7 9.7
54 2 6 17 5 1 5 11 7

100.0 3.7 11.1 31.5 9.3 1.9 9.3 20.4 13.0
22 0 1 6 5 0 4 4 2

100.0 0.0 4.5 27.3 22.7 0.0 18.2 18.2 9.1
35 0 2 10 5 2 7 7 2

100.0 0.0 5.7 28.6 14.3 5.7 20.0 20.0 5.7
17 0 2 0 6 0 3 3 3

100.0 0.0 11.8 0.0 35.3 0.0 17.6 17.6 17.6
24 1 2 13 2 0 0 3 3

100.0 4.2 8.3 54.2 8.3 0.0 0.0 12.5 12.5
98 5 15 25 6 2 6 24 15

100.0 5.1 15.3 25.5 6.1 2.0 6.1 24.5 15.3
203 22 41 59 16 1 13 28 23

100.0 10.8 20.2 29.1 7.9 0.5 6.4 13.8 11.3
21 1 7 8 0 0 0 2 3

100.0 4.8 33.3 38.1 0.0 0.0 0.0 9.5 14.3
51 5 9 21 4 1 2 4 5

100.0 9.8 17.6 41.2 7.8 2.0 3.9 7.8 9.8
118 15 13 54 3 0 0 13 20

100.0 12.7 11.0 45.8 2.5 0.0 0.0 11.0 16.9
19 2 2 8 0 0 1 3 3

100.0 10.5 10.5 42.1 0.0 0.0 5.3 15.8 15.8
24 1 1 9 2 0 0 6 5

100.0 4.2 4.2 37.5 8.3 0.0 0.0 25.0 20.8
80 11 11 30 0 0 1 9 18

100.0 13.8 13.8 37.5 0.0 0.0 1.3 11.3 22.5
187 28 40 57 6 1 7 25 23

100.0 15.0 21.4 30.5 3.2 0.5 3.7 13.4 12.3
111 6 21 43 5 0 6 18 12

100.0 5.4 18.9 38.7 4.5 0.0 5.4 16.2 10.8
62 2 7 20 8 1 5 12 7

100.0 3.2 11.3 32.3 12.9 1.6 8.1 19.4 11.3
17 0 2 7 2 1 0 3 2

100.0 0.0 11.8 41.2 11.8 5.9 0.0 17.6 11.8
12 0 0 5 2 1 2 1 1

100.0 0.0 0.0 41.7 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3
65 4 7 22 8 0 1 12 11

100.0 6.2 10.8 33.8 12.3 0.0 1.5 18.5 16.9
125 10 23 18 21 4 15 33 1

100.0 8.0 18.4 14.4 16.8 3.2 12.0 26.4 0.8
263 34 47 138 1 0 3 36 4

100.0 12.9 17.9 52.5 0.4 0.0 1.1 13.7 1.5
65 6 16 25 8 0 1 7 2

100.0 9.2 24.6 38.5 12.3 0.0 1.5 10.8 3.1
81 1 2 3 1 0 3 4 67

100.0 1.2 2.5 3.7 1.2 0.0 3.7 4.9 82.7
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

排出頻度
（燃やすごみ）

業
種

建設業

情報通信業

食品卸売業

運輸業

電気・ガス・熱供給・水道業

製造業

その他卸売業

食品小売業

コンビニエンスストア

酒類小売業

その他小売店

家電小売業

ファミリーレストラン

その他飲食店

ファーストフード店

ホテル・旅館

金融・保険業

医療、福祉

不動産業

教育、学習支援

サービス業

その他

公務

無回答

従
業
員
数

5人未満

無回答

5～9人

10～19人

20～29人

50人以上

30～49人

集合住宅（マンション等）の店舗部分

その他

住居と併用

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

3000㎡以上

1000㎡以上3000㎡未満

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

不明（その他・無回答）
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イ）燃やさないごみ 

排出量は「1～4袋」が最も多く 22.7%、次いで「1袋未満」15.2％、「5～9袋」2.4％、

「10～14 袋」2.2%の順となっている。 

また、排出頻度は「月 1回」が最も多く 16.5%、次いで「週 1回」13.9%、「月 2回」

9.0%の順となっている。 

 

15.2%

22.7%

2.4%

2.2%

1.5%

1.7%

1.3%

1.7%

51.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

1袋未満

1～4袋

5～9袋

10～14袋

15～19袋

20～29袋

30～49袋

50袋以上

無回答

排出量（燃やさないごみ）

n=534

 

2.4%

16.5%

9.0%

13.9%

1.9%

5.1%

18.7%

32.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

月1回未満

月1回

月2回

週1回

週2回

月9回以上

不明

無回答

排出頻度（燃やさないごみ）

n=534

 

図 2.4.66 燃やさないごみの１ヶ月あたりの排出量（45ℓ袋に換算）及び排出頻度 
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 表 2.4.40 燃やさないごみの１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度（クロス集計） 

 

 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

１
袋
未
満

1
～

4
袋

5
～

9
袋

1
0
～

1
4
袋

1
5
～

1
9
袋

2
0
～

2
9
袋

3
0
～

4
9
袋

5
0
袋
以
上

無
回
答

534 81 121 13 12 8 9 7 9 274

100.0 15.2 22.7 2.4 2.2 1.5 1.7 1.3 1.7 51.3
25 3 5 0 0 0 0 0 0 17

100.0 12.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 68.0
84 15 17 1 2 2 3 1 1 42

100.0 17.9 20.2 1.2 2.4 2.4 3.6 1.2 1.2 50.0
3 0 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
12 0 3 1 1 1 1 0 0 5

100.0 0.0 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 41.7
4 2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 1 0 0 0 0 0 1 3

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0
85 14 16 3 5 0 2 2 2 41

100.0 16.5 18.8 3.5 5.9 0.0 2.4 2.4 2.4 48.2
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 0 9 0 1 1 0 0 0 5

100.0 0.0 56.3 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 31.3
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
34 7 5 1 1 1 1 0 0 18

100.0 20.6 14.7 2.9 2.9 2.9 2.9 0.0 0.0 52.9
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 5 3 1 1 0 0 1 2 19

100.0 15.6 9.4 3.1 3.1 0.0 0.0 3.1 6.3 59.4
13 1 2 1 0 0 0 0 1 8

100.0 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 61.5
8 0 1 1 0 0 0 0 0 6

100.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0
32 4 8 0 0 0 1 0 0 19

100.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 59.4
32 5 10 0 0 1 0 0 0 16

100.0 15.6 31.3 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 50.0
6 0 1 1 0 0 0 1 1 2

100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3
55 12 13 0 1 1 0 1 1 26

100.0 21.8 23.6 0.0 1.8 1.8 0.0 1.8 1.8 47.3
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 10 22 1 0 1 0 0 0 37

100.0 14.1 31.0 1.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 52.1
10 3 3 1 0 0 0 0 0 3

100.0 30.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0
248 45 51 4 3 2 1 0 0 142

100.0 18.1 20.6 1.6 1.2 0.8 0.4 0.0 0.0 57.3
134 21 46 1 1 2 1 0 1 61

100.0 15.7 34.3 0.7 0.7 1.5 0.7 0.0 0.7 45.5
54 9 10 2 3 0 2 3 1 24

100.0 16.7 18.5 3.7 5.6 0.0 3.7 5.6 1.9 44.4
22 1 4 3 0 0 1 1 2 10

100.0 4.5 18.2 13.6 0.0 0.0 4.5 4.5 9.1 45.5
35 0 4 1 5 3 1 2 1 18

100.0 0.0 11.4 2.9 14.3 8.6 2.9 5.7 2.9 51.4
17 0 1 0 0 1 3 1 4 7

100.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 17.6 5.9 23.5 41.2
24 5 5 2 0 0 0 0 0 12

100.0 20.8 20.8 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
98 7 16 3 3 0 3 2 5 59

100.0 7.1 16.3 3.1 3.1 0.0 3.1 2.0 5.1 60.2
203 28 51 4 4 5 5 5 4 97

100.0 13.8 25.1 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.0 47.8
21 5 4 0 0 0 0 0 0 12

100.0 23.8 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1
51 8 13 1 2 2 1 0 0 24

100.0 15.7 25.5 2.0 3.9 3.9 2.0 0.0 0.0 47.1
118 27 27 4 3 1 0 0 0 56

100.0 22.9 22.9 3.4 2.5 0.8 0.0 0.0 0.0 47.5
19 3 6 0 0 0 0 0 0 10

100.0 15.8 31.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.6
24 3 4 1 0 0 0 0 0 16

100.0 12.5 16.7 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
80 11 16 1 0 0 0 0 0 52

100.0 13.8 20.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.0
187 33 50 2 2 3 0 2 1 94

100.0 17.6 26.7 1.1 1.1 1.6 0.0 1.1 0.5 50.3
111 20 24 4 3 0 2 2 2 54

100.0 18.0 21.6 3.6 2.7 0.0 1.8 1.8 1.8 48.6
62 5 12 2 4 1 4 2 2 30

100.0 8.1 19.4 3.2 6.5 1.6 6.5 3.2 3.2 48.4
17 2 5 1 0 2 0 0 0 7

100.0 11.8 29.4 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 41.2
12 0 2 0 0 1 2 1 2 4

100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 16.7 8.3 16.7 33.3
65 10 12 3 3 1 1 0 2 33

100.0 15.4 18.5 4.6 4.6 1.5 1.5 0.0 3.1 50.8
125 6 38 8 7 4 7 3 7 45

100.0 4.8 30.4 6.4 5.6 3.2 5.6 2.4 5.6 36.0
263 62 59 1 1 2 0 0 1 137

100.0 23.6 22.4 0.4 0.4 0.8 0.0 0.0 0.4 52.1
65 12 22 4 3 0 2 1 1 20

100.0 18.5 33.8 6.2 4.6 0.0 3.1 1.5 1.5 30.8
81 1 2 0 1 2 0 3 0 72

100.0 1.2 2.5 0.0 1.2 2.5 0.0 3.7 0.0 88.9
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出量
（燃やさないごみ）

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

月
1
回
未
満

月
1
回

月
2
回

週
1
回

週
2
回

月
9
回
以
上

不
明

無
回
答

534 13 88 48 74 10 27 100 174

100.0 2.4 16.5 9.0 13.9 1.9 5.1 18.7 32.6
25 0 4 2 2 0 0 9 8

100.0 0.0 16.0 8.0 8.0 0.0 0.0 36.0 32.0
84 5 13 7 14 1 2 10 32

100.0 6.0 15.5 8.3 16.7 1.2 2.4 11.9 38.1
3 0 1 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
12 0 0 1 2 1 3 0 5

100.0 0.0 0.0 8.3 16.7 8.3 25.0 0.0 41.7
4 0 2 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 0 1 0 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0
85 2 16 4 15 2 5 17 24

100.0 2.4 18.8 4.7 17.6 2.4 5.9 20.0 28.2
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
16 0 0 4 5 1 1 1 4

100.0 0.0 0.0 25.0 31.3 6.3 6.3 6.3 25.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
34 0 6 4 4 1 1 6 12

100.0 0.0 17.6 11.8 11.8 2.9 2.9 17.6 35.3
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 1 0 4 3 0 5 8 11

100.0 3.1 0.0 12.5 9.4 0.0 15.6 25.0 34.4
13 0 1 1 2 1 0 3 5

100.0 0.0 7.7 7.7 15.4 7.7 0.0 23.1 38.5
8 0 1 0 0 1 0 4 2

100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 25.0
32 0 5 2 5 0 1 7 12

100.0 0.0 15.6 6.3 15.6 0.0 3.1 21.9 37.5
32 0 7 3 5 1 0 3 13

100.0 0.0 21.9 9.4 15.6 3.1 0.0 9.4 40.6
6 0 0 1 1 0 2 1 1

100.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 16.7 16.7
55 2 15 4 3 0 5 13 13

100.0 3.6 27.3 7.3 5.5 0.0 9.1 23.6 23.6
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
71 3 15 6 9 1 0 14 23

100.0 4.2 21.1 8.5 12.7 1.4 0.0 19.7 32.4
10 0 2 3 2 0 0 0 3

100.0 0.0 20.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 30.0
248 6 46 25 23 3 3 44 98

100.0 2.4 18.5 10.1 9.3 1.2 1.2 17.7 39.5
134 2 30 14 22 2 3 23 38

100.0 1.5 22.4 10.4 16.4 1.5 2.2 17.2 28.4
54 4 7 3 10 1 5 12 12

100.0 7.4 13.0 5.6 18.5 1.9 9.3 22.2 22.2
22 0 2 1 5 1 3 6 4

100.0 0.0 9.1 4.5 22.7 4.5 13.6 27.3 18.2
35 1 2 0 5 3 6 9 9

100.0 2.9 5.7 0.0 14.3 8.6 17.1 25.7 25.7
17 0 0 0 3 0 7 3 4

100.0 0.0 0.0 0.0 17.6 0.0 41.2 17.6 23.5
24 0 1 5 6 0 0 3 9

100.0 0.0 4.2 20.8 25.0 0.0 0.0 12.5 37.5
98 2 7 5 19 0 6 28 31

100.0 2.0 7.1 5.1 19.4 0.0 6.1 28.6 31.6
203 9 38 9 28 6 16 31 66

100.0 4.4 18.7 4.4 13.8 3.0 7.9 15.3 32.5
21 1 4 3 1 0 0 3 9

100.0 4.8 19.0 14.3 4.8 0.0 0.0 14.3 42.9
51 1 10 3 8 2 3 10 14

100.0 2.0 19.6 5.9 15.7 3.9 5.9 19.6 27.5
118 0 25 22 11 2 2 19 37

100.0 0.0 21.2 18.6 9.3 1.7 1.7 16.1 31.4
19 0 3 2 4 0 0 4 6

100.0 0.0 15.8 10.5 21.1 0.0 0.0 21.1 31.6
24 0 1 4 3 0 0 5 11

100.0 0.0 4.2 16.7 12.5 0.0 0.0 20.8 45.8
80 1 11 8 8 0 0 13 39

100.0 1.3 13.8 10.0 10.0 0.0 0.0 16.3 48.8
187 7 38 13 26 4 5 34 60

100.0 3.7 20.3 7.0 13.9 2.1 2.7 18.2 32.1
111 2 20 13 15 2 5 22 32

100.0 1.8 18.0 11.7 13.5 1.8 4.5 19.8 28.8
62 2 7 5 9 1 8 15 15

100.0 3.2 11.3 8.1 14.5 1.6 12.9 24.2 24.2
17 0 4 1 3 1 1 4 3

100.0 0.0 23.5 5.9 17.6 5.9 5.9 23.5 17.6
12 0 0 2 1 1 4 2 2

100.0 0.0 0.0 16.7 8.3 8.3 33.3 16.7 16.7
65 1 8 6 12 1 4 10 23

100.0 1.5 12.3 9.2 18.5 1.5 6.2 15.4 35.4
125 2 20 2 32 4 20 33 12

100.0 1.6 16.0 1.6 25.6 3.2 16.0 26.4 9.6
263 9 51 37 25 3 1 52 85

100.0 3.4 19.4 14.1 9.5 1.1 0.4 19.8 32.3
65 2 16 9 15 1 2 11 9

100.0 3.1 24.6 13.8 23.1 1.5 3.1 16.9 13.8
81 0 1 0 2 2 4 4 68

100.0 0.0 1.2 0.0 2.5 2.5 4.9 4.9 84.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

排出頻度
（燃やさないごみ）

業
種

建設業

情報通信業

食品卸売業

電気・ガス・熱供給・水道業

製造業

運輸業

その他卸売業

食品小売業

コンビニエンスストア

酒類小売業

その他小売店

家電小売業

ファミリーレストラン

その他飲食店

ファーストフード店

ホテル・旅館

金融・保険業

医療、福祉

不動産業

教育、学習支援

サービス業

その他

公務

無回答

従
業
員
数

5人未満

無回答

5～9人

10～19人

20～29人

50人以上

30～49人

集合住宅（マンション等）の店舗部分

建
物
形
態

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

その他

住居と併用

占有使用しているビル・建物

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

無回答

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

3000㎡以上

1000㎡以上3000㎡未満

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

不明（その他・無回答）

民間委託及び区収集を併用
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ウ）新聞、雑誌、ダンボール 

排出量は、「1～4袋」が 24.7%で最も多く、次いで「1袋未満」7.9％、「5～9袋」3.0%

の順となっている。 

また、排出頻度は、「月 1回」が最も多く 16.7%、次いで「週 1回」12.5%、「月 2回」

が 6.4%の順となっている。 

 

7.9%

24.7%

3.0%

0.9%

1.3%

2.2%

1.1%

1.1%

57.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

1袋未満

1～4袋

5～9袋

10～14袋

15～19袋

20～29袋

30～49袋

50袋以上

無回答

排出量（新聞、雑誌、ダンボール）

n=534

 

1.3%

16.7%

6.4%

12.5%

1.9%

3.6%

27.5%

30.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

月1回未満

月1回

月2回

週1回

週2回

月9回以上

不明

無回答

排出頻度（新聞、雑誌、ダンボール）

n=534

 

図 2.4.67 新聞、雑誌、ダンボールの１ヶ月あたりの排出量（45ℓ袋に換算）及び排出頻度 
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表 2.4.41 新聞、雑誌、ダンボールの１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度（クロス集計） 

 

 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

１
袋
未
満

1
～

4
袋

5
～

9
袋

1
0
～

1
4
袋

1
5
～

1
9
袋

2
0
～

2
9
袋

3
0
～

4
9
袋

5
0
袋
以
上

無
回
答

534 42 132 16 5 7 12 6 6 308

100.0 7.9 24.7 3.0 0.9 1.3 2.2 1.1 1.1 57.7
25 2 8 1 0 0 0 0 0 14

100.0 8.0 32.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 56.0
84 5 19 6 0 1 3 2 3 45

100.0 6.0 22.6 7.1 0.0 1.2 3.6 2.4 3.6 53.6
3 0 1 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
12 0 6 1 0 0 0 0 0 5

100.0 0.0 50.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.7
4 0 3 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
5 0 0 0 0 0 1 0 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 80.0
85 8 19 2 2 1 2 2 0 49

100.0 9.4 22.4 2.4 2.4 1.2 2.4 2.4 0.0 57.6
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 0 5 0 0 1 1 1 0 8

100.0 0.0 31.3 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 0.0 50.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 0 5 0 1 0 0 0 2 26

100.0 0.0 14.7 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 5.9 76.5
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 4 0 1 1 0 1 1 20

100.0 12.5 12.5 0.0 3.1 3.1 0.0 3.1 3.1 62.5
13 0 7 0 0 0 0 0 0 6

100.0 0.0 53.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 46.2
8 0 0 0 1 0 0 0 0 7

100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5
32 0 9 2 0 1 1 0 0 19

100.0 0.0 28.1 6.3 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 59.4
32 1 15 0 0 0 0 0 0 16

100.0 3.1 46.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
6 0 1 0 0 1 1 0 0 3

100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 50.0
55 10 12 2 0 0 1 0 0 30

100.0 18.2 21.8 3.6 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 54.5
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 12 17 1 0 0 2 0 0 39

100.0 16.9 23.9 1.4 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 54.9
10 0 1 1 0 0 0 0 0 8

100.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
248 20 65 4 3 2 1 1 0 152

100.0 8.1 26.2 1.6 1.2 0.8 0.4 0.4 0.0 61.3
134 16 36 3 0 1 2 2 1 73

100.0 11.9 26.9 2.2 0.0 0.7 1.5 1.5 0.7 54.5
54 3 12 2 0 1 2 1 1 32

100.0 5.6 22.2 3.7 0.0 1.9 3.7 1.9 1.9 59.3
22 0 2 1 2 0 3 0 1 13

100.0 0.0 9.1 4.5 9.1 0.0 13.6 0.0 4.5 59.1
35 0 9 3 0 2 1 1 2 17

100.0 0.0 25.7 8.6 0.0 5.7 2.9 2.9 5.7 48.6
17 0 2 2 0 1 3 1 1 7

100.0 0.0 11.8 11.8 0.0 5.9 17.6 5.9 5.9 41.2
24 3 6 1 0 0 0 0 0 14

100.0 12.5 25.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3
98 3 13 2 0 4 6 2 4 64

100.0 3.1 13.3 2.0 0.0 4.1 6.1 2.0 4.1 65.3
203 20 61 6 1 2 4 3 1 105

100.0 9.9 30.0 3.0 0.5 1.0 2.0 1.5 0.5 51.7
21 4 4 1 0 1 1 0 0 10

100.0 19.0 19.0 4.8 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 47.6
51 4 15 1 1 0 1 1 0 28

100.0 7.8 29.4 2.0 2.0 0.0 2.0 2.0 0.0 54.9
118 7 31 3 3 0 0 0 1 73

100.0 5.9 26.3 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.8 61.9
19 2 4 2 0 0 0 0 0 11

100.0 10.5 21.1 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.9
24 2 4 1 0 0 0 0 0 17

100.0 8.3 16.7 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.8
80 7 13 0 0 0 0 0 1 59

100.0 8.8 16.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 73.8
187 21 58 1 0 2 2 1 0 102

100.0 11.2 31.0 0.5 0.0 1.1 1.1 0.5 0.0 54.5
111 8 28 7 5 2 3 3 1 54

100.0 7.2 25.2 6.3 4.5 1.8 2.7 2.7 0.9 48.6
62 0 14 3 0 1 3 1 0 40

100.0 0.0 22.6 4.8 0.0 1.6 4.8 1.6 0.0 64.5
17 0 6 2 0 0 1 0 1 7

100.0 0.0 35.3 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 41.2
12 0 2 0 0 2 3 1 1 3

100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 25.0 8.3 8.3 25.0
65 6 11 3 0 0 0 0 2 43

100.0 9.2 16.9 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 66.2
125 8 32 9 2 2 4 3 3 62

100.0 6.4 25.6 7.2 1.6 1.6 3.2 2.4 2.4 49.6
263 27 77 6 1 2 3 1 0 146

100.0 10.3 29.3 2.3 0.4 0.8 1.1 0.4 0.0 55.5
65 3 19 1 2 2 4 2 3 29

100.0 4.6 29.2 1.5 3.1 3.1 6.2 3.1 4.6 44.6
81 4 4 0 0 1 1 0 0 71

100.0 4.9 4.9 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 87.7
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出量
（新聞、雑誌、ダンボール）

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

月
1
回
未
満

月
1
回

月
2
回

週
1
回

週
2
回

月
9
回
以
上

不
明

無
回
答

534 7 89 34 67 10 19 147 161

100.0 1.3 16.7 6.4 12.5 1.9 3.6 27.5 30.1
25 0 6 3 2 0 0 9 5

100.0 0.0 24.0 12.0 8.0 0.0 0.0 36.0 20.0
84 0 10 9 15 1 4 15 30

100.0 0.0 11.9 10.7 17.9 1.2 4.8 17.9 35.7
3 0 1 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3
12 0 2 0 3 2 0 1 4

100.0 0.0 16.7 0.0 25.0 16.7 0.0 8.3 33.3
4 0 1 0 2 0 0 0 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0
5 0 0 0 0 1 0 2 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0
85 2 13 10 7 2 2 22 27

100.0 2.4 15.3 11.8 8.2 2.4 2.4 25.9 31.8
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
16 0 2 1 2 1 2 3 5

100.0 0.0 12.5 6.3 12.5 6.3 12.5 18.8 31.3
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
34 0 4 0 2 0 2 10 16

100.0 0.0 11.8 0.0 5.9 0.0 5.9 29.4 47.1
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 1 1 2 4 0 4 6 14

100.0 3.1 3.1 6.3 12.5 0.0 12.5 18.8 43.8
13 0 4 1 2 0 0 4 2

100.0 0.0 30.8 7.7 15.4 0.0 0.0 30.8 15.4
8 0 0 1 0 0 0 5 2

100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 62.5 25.0
32 1 4 2 6 0 0 9 10

100.0 3.1 12.5 6.3 18.8 0.0 0.0 28.1 31.3
32 0 7 1 6 2 0 10 6

100.0 0.0 21.9 3.1 18.8 6.3 0.0 31.3 18.8
6 0 0 0 2 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7
55 2 14 0 4 1 4 18 12

100.0 3.6 25.5 0.0 7.3 1.8 7.3 32.7 21.8
1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 1 19 3 9 0 0 25 14

100.0 1.4 26.8 4.2 12.7 0.0 0.0 35.2 19.7
10 0 0 1 1 0 0 3 5

100.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 30.0 50.0
248 5 41 20 25 2 3 60 92

100.0 2.0 16.5 8.1 10.1 0.8 1.2 24.2 37.1
134 2 32 5 16 3 3 39 34

100.0 1.5 23.9 3.7 11.9 2.2 2.2 29.1 25.4
54 0 5 3 11 1 2 21 11

100.0 0.0 9.3 5.6 20.4 1.9 3.7 38.9 20.4
22 0 3 3 1 0 2 9 4

100.0 0.0 13.6 13.6 4.5 0.0 9.1 40.9 18.2
35 0 4 2 5 1 6 10 7

100.0 0.0 11.4 5.7 14.3 2.9 17.1 28.6 20.0
17 0 2 0 2 3 3 3 4

100.0 0.0 11.8 0.0 11.8 17.6 17.6 17.6 23.5
24 0 2 1 7 0 0 5 9

100.0 0.0 8.3 4.2 29.2 0.0 0.0 20.8 37.5
98 1 12 4 8 2 7 33 31

100.0 1.0 12.2 4.1 8.2 2.0 7.1 33.7 31.6
203 4 40 8 31 7 8 54 51

100.0 2.0 19.7 3.9 15.3 3.4 3.9 26.6 25.1
21 1 7 0 3 0 0 5 5

100.0 4.8 33.3 0.0 14.3 0.0 0.0 23.8 23.8
51 0 10 3 8 1 1 13 15

100.0 0.0 19.6 5.9 15.7 2.0 2.0 25.5 29.4
118 1 15 17 10 0 2 31 42

100.0 0.8 12.7 14.4 8.5 0.0 1.7 26.3 35.6
19 0 3 0 4 0 1 4 7

100.0 0.0 15.8 0.0 21.1 0.0 5.3 21.1 36.8
24 0 2 2 3 0 0 7 10

100.0 0.0 8.3 8.3 12.5 0.0 0.0 29.2 41.7
80 2 9 3 6 0 1 22 37

100.0 2.5 11.3 3.8 7.5 0.0 1.3 27.5 46.3
187 3 37 13 25 3 4 47 55

100.0 1.6 19.8 7.0 13.4 1.6 2.1 25.1 29.4
111 2 24 8 14 3 6 32 22

100.0 1.8 21.6 7.2 12.6 2.7 5.4 28.8 19.8
62 0 5 3 8 2 4 24 16

100.0 0.0 8.1 4.8 12.9 3.2 6.5 38.7 25.8
17 0 4 1 4 0 1 3 4

100.0 0.0 23.5 5.9 23.5 0.0 5.9 17.6 23.5
12 0 2 1 3 1 2 2 1

100.0 0.0 16.7 8.3 25.0 8.3 16.7 16.7 8.3
65 0 8 5 7 1 1 17 26

100.0 0.0 12.3 7.7 10.8 1.5 1.5 26.2 40.0
125 0 24 8 16 5 10 44 18

100.0 0.0 19.2 6.4 12.8 4.0 8.0 35.2 14.4
263 7 41 22 43 2 2 74 72

100.0 2.7 15.6 8.4 16.3 0.8 0.8 28.1 27.4
65 0 18 4 7 2 5 24 5

100.0 0.0 27.7 6.2 10.8 3.1 7.7 36.9 7.7
81 0 6 0 1 1 2 5 66

100.0 0.0 7.4 0.0 1.2 1.2 2.5 6.2 81.5
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

排出頻度
（新聞、雑誌、ダンボール）

業
種

建設業

情報通信業

食品卸売業

電気・ガス・熱供給・水道業

製造業

運輸業

その他卸売業

食品小売業

コンビニエンスストア

酒類小売業

その他小売店

家電小売業

ファミリーレストラン

その他飲食店

ファーストフード店

ホテル・旅館

金融・保険業

医療、福祉

不動産業

教育、学習支援

サービス業

その他

公務

無回答

従
業
員
数

5人未満

無回答

5～9人

10～19人

20～29人

50人以上

30～49人

集合住宅（マンション等）の店舗部分

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

その他

住居と併用

建
物
形
態

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

無回答

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

3000㎡以上

1000㎡以上3000㎡未満

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

不明（その他・無回答）

民間委託及び区収集を併用
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エ）びん 

排出量は「1～4 袋」が最も多く 14.8%、次いで「1 袋未満」13.9％であり、それ以

外は 1%未満となっている。 

また、排出頻度は「週 1回」が最も多く 15.4%、次いで「月 1回」9.7%、「月 2回」

2.1%の順となっている。 

 

13.9%

14.8%

0.7%

0.2%

0.4%

0.6%

0.2%

0.4%

68.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

1袋未満

1～4袋

5～9袋

10～14袋

15～19袋

20～29袋

30～49袋

50袋以上

無回答

排出量（びん）

n=534

 

0.9%

9.7%

2.1%

15.4%

1.1%

1.9%

25.5%

43.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

月1回未満

月1回

月2回

週1回

週2回

月9回以上

不明

無回答

排出頻度（びん）

n=534

 

図 2.4.68 びんの１ヶ月あたりの排出量（45ℓ袋に換算）及び排出頻度 
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表 2.4.42 びんの１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度（クロス集計） 

  

 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

１
袋
未
満

1
～

4
袋

5
～

9
袋

1
0
～

1
4
袋

1
5
～

1
9
袋

2
0
～

2
9
袋

3
0
～

4
9
袋

5
0
袋
以
上

無
回
答

534 74 79 4 1 2 3 1 2 368

100.0 13.9 14.8 0.7 0.2 0.4 0.6 0.2 0.4 68.9
25 4 4 1 0 0 0 0 0 16

100.0 16.0 16.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.0
84 17 11 0 0 0 1 0 0 55

100.0 20.2 13.1 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 65.5
3 1 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
12 1 3 0 0 0 0 0 0 8

100.0 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
4 0 2 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 0 1 0 0 0 0 0 4

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
85 12 14 0 0 0 1 0 0 58

100.0 14.1 16.5 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 68.2
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 1 8 0 0 1 0 0 0 6

100.0 6.3 50.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 37.5
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 3 1 0 0 0 0 0 1 29

100.0 8.8 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 85.3
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 1 1 0 1 0 0 1 24

100.0 12.5 3.1 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1 75.0
13 1 1 0 0 0 0 0 0 11

100.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6
8 0 0 0 0 0 0 0 0 8

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 5 7 0 1 0 0 0 0 19

100.0 15.6 21.9 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 59.4
32 0 8 0 0 0 0 0 0 24

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0
6 0 3 0 0 0 1 0 0 2

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3
55 11 5 1 0 0 0 0 0 38

100.0 20.0 9.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 69.1
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 12 8 0 0 0 0 0 0 51

100.0 16.9 11.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.8
10 2 1 0 0 0 0 0 0 7

100.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0
248 38 23 1 0 1 0 0 0 185

100.0 15.3 9.3 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 74.6
134 22 20 0 0 0 0 0 0 92

100.0 16.4 14.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 68.7
54 7 10 0 1 1 0 1 0 34

100.0 13.0 18.5 0.0 1.9 1.9 0.0 1.9 0.0 63.0
22 2 6 0 0 0 2 0 1 11

100.0 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 4.5 50.0
35 2 8 1 0 0 0 0 1 23

100.0 5.7 22.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 65.7
17 1 7 2 0 0 1 0 0 6

100.0 5.9 41.2 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 35.3
24 2 5 0 0 0 0 0 0 17

100.0 8.3 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.8
98 9 13 2 0 0 1 0 1 72

100.0 9.2 13.3 2.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 73.5
203 35 29 1 1 2 2 0 1 132

100.0 17.2 14.3 0.5 0.5 1.0 1.0 0.0 0.5 65.0
21 2 4 0 0 0 0 0 0 15

100.0 9.5 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4
51 7 10 0 0 0 0 1 0 33

100.0 13.7 19.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 64.7
118 14 18 1 0 0 0 0 0 85

100.0 11.9 15.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.0
19 5 2 0 0 0 0 0 0 12

100.0 26.3 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 63.2
24 2 3 0 0 0 0 0 0 19

100.0 8.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.2
80 7 8 0 0 0 0 0 0 65

100.0 8.8 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.3
187 31 19 0 0 1 0 0 0 136

100.0 16.6 10.2 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 72.7
111 21 21 2 0 1 0 1 1 64

100.0 18.9 18.9 1.8 0.0 0.9 0.0 0.9 0.9 57.7
62 4 17 1 0 0 2 0 0 38

100.0 6.5 27.4 1.6 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 61.3
17 3 4 0 0 0 0 0 0 10

100.0 17.6 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.8
12 0 4 1 1 0 1 0 1 4

100.0 0.0 33.3 8.3 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3 33.3
65 8 6 0 0 0 0 0 0 51

100.0 12.3 9.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 78.5
125 17 25 4 1 1 2 1 1 73

100.0 13.6 20.0 3.2 0.8 0.8 1.6 0.8 0.8 58.4
263 43 36 0 0 0 0 0 0 184

100.0 16.3 13.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0
65 12 17 0 0 0 0 0 1 35

100.0 18.5 26.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 53.8
81 2 1 0 0 1 1 0 0 76

100.0 2.5 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 93.8
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出量
（びん）

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

月
1
回
未
満

月
1
回

月
2
回

週
1
回

週
2
回

月
9
回
以
上

不
明

無
回
答

534 5 52 11 82 6 10 136 232

100.0 0.9 9.7 2.1 15.4 1.1 1.9 25.5 43.4
25 0 3 2 4 0 0 10 6

100.0 0.0 12.0 8.0 16.0 0.0 0.0 40.0 24.0
84 1 11 1 13 2 1 12 43

100.0 1.2 13.1 1.2 15.5 2.4 1.2 14.3 51.2
3 0 1 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
12 0 1 1 2 0 0 1 7

100.0 0.0 8.3 8.3 16.7 0.0 0.0 8.3 58.3
4 0 1 0 1 0 0 0 2

100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 0 0 1 0 0 2 2

100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0
85 0 11 1 14 0 1 22 36

100.0 0.0 12.9 1.2 16.5 0.0 1.2 25.9 42.4
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
16 0 2 1 6 1 0 2 4

100.0 0.0 12.5 6.3 37.5 6.3 0.0 12.5 25.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 0 2 0 2 0 1 8 21

100.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 2.9 23.5 61.8
1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 0 1 1 3 0 3 9 15

100.0 0.0 3.1 3.1 9.4 0.0 9.4 28.1 46.9
13 0 0 0 2 0 0 4 7

100.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 30.8 53.8
8 0 0 0 0 0 0 5 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 37.5
32 0 3 1 8 0 1 6 13

100.0 0.0 9.4 3.1 25.0 0.0 3.1 18.8 40.6
32 0 2 0 6 0 0 9 15

100.0 0.0 6.3 0.0 18.8 0.0 0.0 28.1 46.9
6 0 0 1 2 0 1 1 1

100.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 16.7 16.7 16.7
55 2 5 0 6 2 2 20 18

100.0 3.6 9.1 0.0 10.9 3.6 3.6 36.4 32.7
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
71 2 9 1 8 0 0 22 29

100.0 2.8 12.7 1.4 11.3 0.0 0.0 31.0 40.8
10 0 0 1 2 0 0 1 6

100.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 60.0
248 2 23 5 31 1 1 56 129

100.0 0.8 9.3 2.0 12.5 0.4 0.4 22.6 52.0
134 2 18 3 18 0 1 35 57

100.0 1.5 13.4 2.2 13.4 0.0 0.7 26.1 42.5
54 1 3 0 13 1 2 16 18

100.0 1.9 5.6 0.0 24.1 1.9 3.7 29.6 33.3
22 0 3 2 3 0 3 6 5

100.0 0.0 13.6 9.1 13.6 0.0 13.6 27.3 22.7
35 0 2 1 7 1 1 12 11

100.0 0.0 5.7 2.9 20.0 2.9 2.9 34.3 31.4
17 0 2 0 4 3 2 3 3

100.0 0.0 11.8 0.0 23.5 17.6 11.8 17.6 17.6
24 0 1 0 6 0 0 8 9

100.0 0.0 4.2 0.0 25.0 0.0 0.0 33.3 37.5
98 0 8 3 13 0 2 31 41

100.0 0.0 8.2 3.1 13.3 0.0 2.0 31.6 41.8
203 5 24 4 26 5 7 48 84

100.0 2.5 11.8 2.0 12.8 2.5 3.4 23.6 41.4
21 0 2 0 4 0 0 4 11

100.0 0.0 9.5 0.0 19.0 0.0 0.0 19.0 52.4
51 0 5 0 12 1 0 14 19

100.0 0.0 9.8 0.0 23.5 2.0 0.0 27.5 37.3
118 0 10 3 19 0 1 26 59

100.0 0.0 8.5 2.5 16.1 0.0 0.8 22.0 50.0
19 0 2 1 4 0 0 4 8

100.0 0.0 10.5 5.3 21.1 0.0 0.0 21.1 42.1
24 0 1 0 4 0 0 9 10

100.0 0.0 4.2 0.0 16.7 0.0 0.0 37.5 41.7
80 0 4 1 10 0 0 19 46

100.0 0.0 5.0 1.3 12.5 0.0 0.0 23.8 57.5
187 0 23 3 22 1 2 46 90

100.0 0.0 12.3 1.6 11.8 0.5 1.1 24.6 48.1
111 3 16 3 20 2 3 24 40

100.0 2.7 14.4 2.7 18.0 1.8 2.7 21.6 36.0
62 2 1 2 15 2 2 17 21

100.0 3.2 1.6 3.2 24.2 3.2 3.2 27.4 33.9
17 0 3 1 2 1 0 4 6

100.0 0.0 17.6 5.9 11.8 5.9 0.0 23.5 35.3
12 0 0 1 4 0 3 3 1

100.0 0.0 0.0 8.3 33.3 0.0 25.0 25.0 8.3
65 0 5 0 9 0 0 23 28

100.0 0.0 7.7 0.0 13.8 0.0 0.0 35.4 43.1
125 2 15 3 21 4 7 48 25

100.0 1.6 12.0 2.4 16.8 3.2 5.6 38.4 20.0
263 1 23 6 48 1 0 64 120

100.0 0.4 8.7 2.3 18.3 0.4 0.0 24.3 45.6
65 2 12 2 13 0 1 20 15

100.0 3.1 18.5 3.1 20.0 0.0 1.5 30.8 23.1
81 0 2 0 0 1 2 4 72

100.0 0.0 2.5 0.0 0.0 1.2 2.5 4.9 88.9
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

排出頻度
（びん）

業
種

建設業

情報通信業

食品卸売業

電気・ガス・熱供給・水道業

製造業

運輸業

その他卸売業

食品小売業

コンビニエンスストア

酒類小売業

その他小売店

家電小売業

ファミリーレストラン

その他飲食店

ファーストフード店

ホテル・旅館

金融・保険業

医療、福祉

不動産業

教育、学習支援

サービス業

その他

公務

無回答

従
業
員
数

5人未満

無回答

5～9人

10～19人

20～29人

50人以上

30～49人

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）の店舗部分

集合住宅（マンション等）

その他

住居と併用

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

100㎡以上300㎡未満

無回答

30㎡以上100㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

3000㎡以上

1000㎡以上3000㎡未満

排
出
方
法

民間委託のみ

不明（その他・無回答）

民間委託及び区収集を併用

区収集のみ
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オ）アルミ缶 

排出量は「1～4袋」が最も多く 16.3%、次いで「1袋未満」12.4％、「5～9袋」1.7％

の順となっている。 

また、排出頻度は「週 1回」が最も多く 16.3%、次いで「月 1回」9.6%、「月 9 回以

上」2.6%の順となっている。 

 

12.4%

16.3%

1.7%

0.2%

0.9%

0.6%

0.2%

0.4%

67.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

1袋未満

1～4袋

5～9袋

10～14袋

15～19袋

20～29袋

30～49袋

50袋以上

無回答

排出量（アルミ缶）

n=534

 

 

1.3%

9.6%

1.7%

16.3%

1.1%

2.6%

24.3%

43.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

月1回未満

月1回

月2回

週1回

週2回

月9回以上

不明

無回答

排出頻度（アルミ缶）

n=534

 

図 2.4.69 アルミ缶の１ヶ月あたりの排出量（45ℓ袋に換算）及び排出頻度 
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表 2.4.43 アルミ缶の１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度（クロス集計） 

 
上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

１
袋
未
満

1
～

4
袋

5
～

9
袋

1
0
～

1
4
袋

1
5
～

1
9
袋

2
0
～

2
9
袋

3
0
～

4
9
袋

5
0
袋
以
上

無
回
答

534 66 87 9 1 5 3 1 2 360

100.0 12.4 16.3 1.7 0.2 0.9 0.6 0.2 0.4 67.4
25 5 3 2 0 0 0 0 0 15

100.0 20.0 12.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0
84 11 15 1 0 1 1 0 0 55

100.0 13.1 17.9 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 65.5
3 1 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
12 2 3 0 0 1 0 0 0 6

100.0 16.7 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 50.0
4 0 3 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
5 0 0 1 0 0 0 0 0 4

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
85 11 14 1 0 0 1 0 0 58

100.0 12.9 16.5 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 68.2
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 1 7 0 0 1 0 0 0 7

100.0 6.3 43.8 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 43.8
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 2 2 0 0 0 0 0 1 29

100.0 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 85.3
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 3 2 0 0 0 0 1 22

100.0 12.5 9.4 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 68.8
13 0 3 0 0 0 0 0 0 10

100.0 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9
8 0 0 0 0 1 0 0 0 7

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 87.5
32 4 5 2 0 0 1 0 0 20

100.0 12.5 15.6 6.3 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 62.5
32 0 7 0 0 0 0 0 0 25

100.0 0.0 21.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 78.1
6 0 2 0 1 1 0 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3
55 13 5 0 0 0 0 1 0 36

100.0 23.6 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 65.5
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 11 12 0 0 0 0 0 0 48

100.0 15.5 16.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 67.6
10 1 2 0 0 0 0 0 0 7

100.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0
248 37 29 3 0 1 0 0 0 178

100.0 14.9 11.7 1.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 71.8
134 15 25 1 0 0 0 1 0 92

100.0 11.2 18.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 68.7
54 7 8 2 0 0 1 0 0 36

100.0 13.0 14.8 3.7 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 66.7
22 3 6 0 1 1 1 0 1 9

100.0 13.6 27.3 0.0 4.5 4.5 4.5 0.0 4.5 40.9
35 1 8 2 0 1 0 0 1 22

100.0 2.9 22.9 5.7 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 62.9
17 1 6 1 0 2 1 0 0 6

100.0 5.9 35.3 5.9 0.0 11.8 5.9 0.0 0.0 35.3
24 2 5 0 0 0 0 0 0 17

100.0 8.3 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.8
98 7 12 3 1 2 0 0 1 72

100.0 7.1 12.2 3.1 1.0 2.0 0.0 0.0 1.0 73.5
203 34 35 2 0 3 3 1 1 124

100.0 16.7 17.2 1.0 0.0 1.5 1.5 0.5 0.5 61.1
21 2 2 2 0 0 0 0 0 15

100.0 9.5 9.5 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4
51 6 12 0 0 0 0 0 0 33

100.0 11.8 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.7
118 12 19 2 0 0 0 0 0 85

100.0 10.2 16.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.0
19 4 2 0 0 0 0 0 0 13

100.0 21.1 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 68.4
24 1 5 0 0 0 0 0 0 18

100.0 4.2 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0
80 8 8 0 0 0 0 0 0 64

100.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
187 27 23 1 0 1 0 0 0 135

100.0 14.4 12.3 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 72.2
111 21 25 5 0 1 0 0 1 58

100.0 18.9 22.5 4.5 0.0 0.9 0.0 0.0 0.9 52.3
62 4 14 1 0 1 2 1 0 39

100.0 6.5 22.6 1.6 0.0 1.6 3.2 1.6 0.0 62.9
17 1 4 1 0 0 0 0 0 11

100.0 5.9 23.5 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.7
12 0 2 1 1 2 1 0 1 4

100.0 0.0 16.7 8.3 8.3 16.7 8.3 0.0 8.3 33.3
65 5 11 0 0 0 0 0 0 49

100.0 7.7 16.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.4
125 15 25 5 0 3 3 1 1 72

100.0 12.0 20.0 4.0 0.0 2.4 2.4 0.8 0.8 57.6
263 40 41 4 0 0 0 0 0 178

100.0 15.2 15.6 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 67.7
65 8 20 0 0 1 0 0 1 35

100.0 12.3 30.8 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 53.8
81 3 1 0 1 1 0 0 0 75

100.0 3.7 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 92.6
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出量
（アルミ缶）

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

月
1
回
未
満

月
1
回

月
2
回

週
1
回

週
2
回

月
9
回
以
上

不
明

無
回
答

534 7 51 9 87 6 14 130 230

100.0 1.3 9.6 1.7 16.3 1.1 2.6 24.3 43.1
25 1 4 1 3 0 1 10 5

100.0 4.0 16.0 4.0 12.0 0.0 4.0 40.0 20.0
84 2 6 2 13 4 2 13 42

100.0 2.4 7.1 2.4 15.5 4.8 2.4 15.5 50.0
3 0 0 0 2 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0
12 0 1 0 4 0 1 1 5

100.0 0.0 8.3 0.0 33.3 0.0 8.3 8.3 41.7
4 0 1 0 2 0 0 0 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0
5 0 0 0 1 0 0 2 2

100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0
85 0 11 1 14 0 1 23 35

100.0 0.0 12.9 1.2 16.5 0.0 1.2 27.1 41.2
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
16 0 2 1 5 1 0 2 5

100.0 0.0 12.5 6.3 31.3 6.3 0.0 12.5 31.3
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 0 1 0 3 0 1 8 21

100.0 0.0 2.9 0.0 8.8 0.0 2.9 23.5 61.8
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 1 1 0 5 0 3 6 16

100.0 3.1 3.1 0.0 15.6 0.0 9.4 18.8 50.0
13 0 0 1 2 0 0 4 6

100.0 0.0 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 30.8 46.2
8 0 0 0 1 0 0 5 2

100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 62.5 25.0
32 0 3 1 7 0 1 6 14

100.0 0.0 9.4 3.1 21.9 0.0 3.1 18.8 43.8
32 0 2 0 5 0 0 7 18

100.0 0.0 6.3 0.0 15.6 0.0 0.0 21.9 56.3
6 0 1 0 2 0 1 1 1

100.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 16.7
55 2 6 0 7 1 3 18 18

100.0 3.6 10.9 0.0 12.7 1.8 5.5 32.7 32.7
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
71 1 12 1 9 0 0 20 28

100.0 1.4 16.9 1.4 12.7 0.0 0.0 28.2 39.4
10 0 0 1 2 0 0 1 6

100.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 60.0
248 4 25 5 33 1 2 49 129

100.0 1.6 10.1 2.0 13.3 0.4 0.8 19.8 52.0
134 2 16 1 20 1 2 37 55

100.0 1.5 11.9 0.7 14.9 0.7 1.5 27.6 41.0
54 1 4 0 11 0 2 17 19

100.0 1.9 7.4 0.0 20.4 0.0 3.7 31.5 35.2
22 0 5 1 4 0 3 5 4

100.0 0.0 22.7 4.5 18.2 0.0 13.6 22.7 18.2
35 0 1 0 8 1 3 12 10

100.0 0.0 2.9 0.0 22.9 2.9 8.6 34.3 28.6
17 0 0 1 5 3 2 3 3

100.0 0.0 0.0 5.9 29.4 17.6 11.8 17.6 17.6
24 0 0 1 6 0 0 7 10

100.0 0.0 0.0 4.2 25.0 0.0 0.0 29.2 41.7
98 1 8 2 12 1 2 33 39

100.0 1.0 8.2 2.0 12.2 1.0 2.0 33.7 39.8
203 6 23 3 32 5 10 44 80

100.0 3.0 11.3 1.5 15.8 2.5 4.9 21.7 39.4
21 0 3 0 3 0 0 5 10

100.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 23.8 47.6
51 0 4 0 14 0 0 13 20

100.0 0.0 7.8 0.0 27.5 0.0 0.0 25.5 39.2
118 0 9 3 19 0 2 24 61

100.0 0.0 7.6 2.5 16.1 0.0 1.7 20.3 51.7
19 0 3 0 3 0 0 4 9

100.0 0.0 15.8 0.0 15.8 0.0 0.0 21.1 47.4
24 0 1 1 4 0 0 7 11

100.0 0.0 4.2 4.2 16.7 0.0 0.0 29.2 45.8
80 1 3 0 12 0 0 17 47

100.0 1.3 3.8 0.0 15.0 0.0 0.0 21.3 58.8
187 2 20 3 24 1 2 47 88

100.0 1.1 10.7 1.6 12.8 0.5 1.1 25.1 47.1
111 3 17 3 24 2 4 21 37

100.0 2.7 15.3 2.7 21.6 1.8 3.6 18.9 33.3
62 1 4 0 13 1 4 18 21

100.0 1.6 6.5 0.0 21.0 1.6 6.5 29.0 33.9
17 0 3 1 0 1 1 5 6

100.0 0.0 17.6 5.9 0.0 5.9 5.9 29.4 35.3
12 0 1 0 3 1 3 3 1

100.0 0.0 8.3 0.0 25.0 8.3 25.0 25.0 8.3
65 0 3 2 11 0 0 19 30

100.0 0.0 4.6 3.1 16.9 0.0 0.0 29.2 46.2
125 2 11 4 23 3 10 49 23

100.0 1.6 8.8 3.2 18.4 2.4 8.0 39.2 18.4
263 4 26 3 49 2 1 57 121

100.0 1.5 9.9 1.1 18.6 0.8 0.4 21.7 46.0
65 1 11 2 15 0 1 20 15

100.0 1.5 16.9 3.1 23.1 0.0 1.5 30.8 23.1
81 0 3 0 0 1 2 4 71

100.0 0.0 3.7 0.0 0.0 1.2 2.5 4.9 87.7
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

排出頻度
（アルミ缶）

情報通信業

食品卸売業

電気・ガス・熱供給・水道業

製造業

業
種

建設業

運輸業

その他卸売業

食品小売業

コンビニエンスストア

酒類小売業

その他小売店

家電小売業

ファミリーレストラン

その他飲食店

ファーストフード店

ホテル・旅館

金融・保険業

医療、福祉

不動産業

教育、学習支援

サービス業

その他

公務

無回答

従
業
員
数

5～9人

5人未満

10～19人

20～29人

50人以上

30～49人

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）の店舗部分

集合住宅（マンション等）

その他

住居と併用

無回答

延
床
面
積

30㎡以上100㎡未満

30㎡未満

無回答

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

3000㎡以上

1000㎡以上3000㎡未満

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

不明（その他・無回答）

民間委託及び区収集を併用
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カ）その他の缶 

排出量は「1 袋未満」が最も多く 10.7%、次いで「1～4 袋」10.1％であり、それ以

外は 1%未満となっている。 

排出頻度は「週 1回」が最も多く 11.8%、次いで「月 1回」7.3%、「月 9回以上」が

1.9%となっている。 

 

10.7%

10.1%

0.7%

0.2%

0.2%

0.6%

0.4%

0.4%

76.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

1袋未満

1～4袋

5～9袋

10～14袋

15～19袋

20～29袋

30～49袋

50袋以上

無回答

排出量（その他の缶）

n=534

 

1.1%

7.3%

0.6%

11.8%

0.6%

1.9%

23.6%

53.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

月1回未満

月1回

月2回

週1回

週2回

月9回以上

不明

無回答

排出頻度（その他の缶）

n=534

 

図 2.4.70 その他の缶の１ヶ月あたりの排出量（45ℓ袋に換算）及び排出頻度 
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表 2.4.44 その他の缶の１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度（クロス集計） 

 

 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

１
袋
未
満

1
～

4
袋

5
～

9
袋

1
0
～

1
4
袋

1
5
～

1
9
袋

2
0
～

2
9
袋

3
0
～

4
9
袋

5
0
袋
以
上

無
回
答

534 57 54 4 1 1 3 2 2 410

100.0 10.7 10.1 0.7 0.2 0.2 0.6 0.4 0.4 76.8
25 2 1 0 0 0 0 0 0 22

100.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.0
84 12 7 0 1 0 1 1 0 62

100.0 14.3 8.3 0.0 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 73.8
3 1 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
12 1 1 0 0 0 0 0 0 10

100.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3
4 0 2 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 1 0 0 0 0 0 0 4

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
85 11 9 1 0 0 1 0 0 63

100.0 12.9 10.6 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 74.1
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 0 7 0 0 1 0 0 0 8

100.0 0.0 43.8 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 50.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
34 1 2 0 0 0 0 0 1 30

100.0 2.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 88.2
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 1 2 0 0 0 0 1 24

100.0 12.5 3.1 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 75.0
13 0 1 0 0 0 0 0 0 12

100.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 92.3
8 0 1 0 0 0 0 0 0 7

100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5
32 6 5 1 0 0 0 0 0 20

100.0 18.8 15.6 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5
32 0 5 0 0 0 0 0 0 27

100.0 0.0 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.4
6 0 0 0 0 0 1 1 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7
55 9 4 0 0 0 0 0 0 42

100.0 16.4 7.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.4
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 8 4 0 0 0 0 0 0 59

100.0 11.3 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.1
10 2 1 0 0 0 0 0 0 7

100.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0
248 32 17 1 0 1 0 0 0 197

100.0 12.9 6.9 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 79.4
134 13 14 1 0 0 0 1 0 105

100.0 9.7 10.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 78.4
54 5 9 1 0 0 0 0 0 39

100.0 9.3 16.7 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.2
22 3 2 0 0 0 2 0 1 14

100.0 13.6 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 4.5 63.6
35 1 7 1 1 0 0 0 1 24

100.0 2.9 20.0 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 68.6
17 1 4 0 0 0 1 1 0 10

100.0 5.9 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 58.8
24 2 1 0 0 0 0 0 0 21

100.0 8.3 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5
98 10 6 1 0 0 1 2 1 77

100.0 10.2 6.1 1.0 0.0 0.0 1.0 2.0 1.0 78.6
203 27 25 1 1 1 2 0 1 145

100.0 13.3 12.3 0.5 0.5 0.5 1.0 0.0 0.5 71.4
21 2 2 1 0 0 0 0 0 16

100.0 9.5 9.5 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.2
51 6 9 0 0 0 0 0 0 36

100.0 11.8 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.6
118 9 12 1 0 0 0 0 0 96

100.0 7.6 10.2 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.4
19 2 0 0 0 0 0 0 0 17

100.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 89.5
24 1 0 0 0 0 0 0 0 23

100.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.8
80 6 6 0 0 0 0 0 0 68

100.0 7.5 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.0
187 24 15 0 0 1 0 0 0 147

100.0 12.8 8.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 78.6
111 17 16 2 0 0 0 0 1 75

100.0 15.3 14.4 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 67.6
62 2 8 1 0 0 2 1 0 48

100.0 3.2 12.9 1.6 0.0 0.0 3.2 1.6 0.0 77.4
17 2 2 1 1 0 0 0 0 11

100.0 11.8 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 64.7
12 1 3 0 0 0 1 1 1 5

100.0 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 41.7
65 5 4 0 0 0 0 0 0 56

100.0 7.7 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 86.2
125 12 22 3 1 0 2 0 1 84

100.0 9.6 17.6 2.4 0.8 0.0 1.6 0.0 0.8 67.2
263 37 19 1 0 0 0 0 0 206

100.0 14.1 7.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 78.3
65 7 12 0 0 0 0 2 1 43

100.0 10.8 18.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 1.5 66.2
81 1 1 0 0 1 1 0 0 77

100.0 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 95.1
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出量
（その他の缶）

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

月
1
回
未
満

月
1
回

月
2
回

週
1
回

週
2
回

月
9
回
以
上

不
明

無
回
答

534 6 39 3 63 3 10 126 284

100.0 1.1 7.3 0.6 11.8 0.6 1.9 23.6 53.2
25 0 2 0 1 0 0 10 12

100.0 0.0 8.0 0.0 4.0 0.0 0.0 40.0 48.0
84 2 9 0 8 1 2 13 49

100.0 2.4 10.7 0.0 9.5 1.2 2.4 15.5 58.3
3 0 0 0 2 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3
12 0 1 0 1 0 0 0 10

100.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 83.3
4 0 1 0 1 0 0 0 2

100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 0 0 1 0 0 2 2

100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0
85 1 9 0 11 0 1 18 45

100.0 1.2 10.6 0.0 12.9 0.0 1.2 21.2 52.9
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
16 0 1 1 5 1 0 2 6

100.0 0.0 6.3 6.3 31.3 6.3 0.0 12.5 37.5
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
34 0 1 0 2 0 1 10 20

100.0 0.0 2.9 0.0 5.9 0.0 2.9 29.4 58.8
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 0 1 1 3 1 2 6 18

100.0 0.0 3.1 3.1 9.4 3.1 6.3 18.8 56.3
13 0 0 0 1 0 0 4 8

100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 30.8 61.5
8 0 0 0 1 0 0 3 4

100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 37.5 50.0
32 0 3 1 7 0 1 5 15

100.0 0.0 9.4 3.1 21.9 0.0 3.1 15.6 46.9
32 0 2 0 3 0 0 8 19

100.0 0.0 6.3 0.0 9.4 0.0 0.0 25.0 59.4
6 0 0 0 1 0 1 1 3

100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 50.0
55 2 3 0 6 0 2 19 23

100.0 3.6 5.5 0.0 10.9 0.0 3.6 34.5 41.8
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 1 5 0 6 0 0 23 36

100.0 1.4 7.0 0.0 8.5 0.0 0.0 32.4 50.7
10 0 1 0 2 0 0 1 6

100.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0 60.0
248 3 20 2 24 1 1 50 147

100.0 1.2 8.1 0.8 9.7 0.4 0.4 20.2 59.3
134 1 12 1 14 0 1 35 70

100.0 0.7 9.0 0.7 10.4 0.0 0.7 26.1 52.2
54 1 2 0 10 1 1 13 26

100.0 1.9 3.7 0.0 18.5 1.9 1.9 24.1 48.1
22 0 3 0 2 0 3 7 7

100.0 0.0 13.6 0.0 9.1 0.0 13.6 31.8 31.8
35 0 2 0 6 1 2 11 13

100.0 0.0 5.7 0.0 17.1 2.9 5.7 31.4 37.1
17 1 0 0 4 0 2 3 7

100.0 5.9 0.0 0.0 23.5 0.0 11.8 17.6 41.2
24 0 0 0 3 0 0 7 14

100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 29.2 58.3
98 1 8 1 9 0 2 32 45

100.0 1.0 8.2 1.0 9.2 0.0 2.0 32.7 45.9
203 5 18 2 23 3 7 42 103

100.0 2.5 8.9 1.0 11.3 1.5 3.4 20.7 50.7
21 0 1 0 4 0 0 4 12

100.0 0.0 4.8 0.0 19.0 0.0 0.0 19.0 57.1
51 0 5 0 10 0 0 13 23

100.0 0.0 9.8 0.0 19.6 0.0 0.0 25.5 45.1
118 0 7 0 14 0 1 23 73

100.0 0.0 5.9 0.0 11.9 0.0 0.8 19.5 61.9
19 0 0 0 2 0 0 5 12

100.0 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 26.3 63.2
24 0 0 0 1 0 0 7 16

100.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 29.2 66.7
80 0 2 1 9 0 0 15 53

100.0 0.0 2.5 1.3 11.3 0.0 0.0 18.8 66.3
187 1 18 1 17 1 2 45 102

100.0 0.5 9.6 0.5 9.1 0.5 1.1 24.1 54.5
111 3 13 1 16 1 2 24 51

100.0 2.7 11.7 0.9 14.4 0.9 1.8 21.6 45.9
62 1 1 0 10 0 2 18 30

100.0 1.6 1.6 0.0 16.1 0.0 3.2 29.0 48.4
17 0 3 0 1 1 1 4 7

100.0 0.0 17.6 0.0 5.9 5.9 5.9 23.5 41.2
12 0 1 0 3 0 3 2 3

100.0 0.0 8.3 0.0 25.0 0.0 25.0 16.7 25.0
65 1 1 0 7 0 0 18 38

100.0 1.5 1.5 0.0 10.8 0.0 0.0 27.7 58.5
125 3 10 1 18 2 7 55 29

100.0 2.4 8.0 0.8 14.4 1.6 5.6 44.0 23.2
263 2 21 1 33 0 0 51 155

100.0 0.8 8.0 0.4 12.5 0.0 0.0 19.4 58.9
65 1 7 1 12 0 1 16 27

100.0 1.5 10.8 1.5 18.5 0.0 1.5 24.6 41.5
81 0 1 0 0 1 2 4 73

100.0 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 2.5 4.9 90.1
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

排出頻度
（その他の缶）

情報通信業

食品卸売業

電気・ガス・熱供給・水道業

製造業

業
種

建設業

運輸業

その他卸売業

食品小売業

コンビニエンスストア

酒類小売業

その他小売店

家電小売業

ファミリーレストラン

その他飲食店

ファーストフード店

ホテル・旅館

金融・保険業

医療、福祉

不動産業

教育、学習支援

サービス業

その他

公務

無回答

5～9人

従
業
員
数

5人未満

10～19人

20～29人

50人以上

30～49人

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）の店舗部分

集合住宅（マンション等）

その他

住居と併用

無回答

30㎡以上100㎡未満

延
床
面
積

30㎡未満

無回答

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

3000㎡以上

1000㎡以上3000㎡未満

排
出
方
法

区収集のみ

不明（その他・無回答）

民間委託及び区収集を併用

民間委託のみ
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キ）ペットボトル 

排出量は「1～4袋」が最も多く 22.1%、次いで「1袋未満」8.1％、「5～9袋」2.8％

の順となっている。 

また、排出頻度は「週 1回」が最も多く 21.0%、次いで「月 1回」8.8%、「月 9 回以

上」4.1%となっている。 

 

8.1%

22.1%

2.8%

1.1%

1.5%

1.1%

1.3%

0.6%

61.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

1袋未満

1～4袋

5～9袋

10～14袋

15～19袋

20～29袋

30～49袋

50袋以上

無回答

排出量（ペットボトル）

n=534

 

0.2%

8.8%

2.1%

21.0%

2.4%

4.1%

26.6%

34.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

月1回未満

月1回

月2回

週1回

週2回

月9回以上

不明

無回答

排出頻度（ペットボトル）

n=534
 

図 2.4.71 ペットボトルの１ヶ月あたりの排出量（45ℓ袋に換算）及び排出頻度 
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表 2.4.45 ペットボトルの１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度（クロス集計） 

 

 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

１
袋
未
満

1
～

4
袋

5
～

9
袋

1
0
～

1
4
袋

1
5
～

1
9
袋

2
0
～

2
9
袋

3
0
～

4
9
袋

5
0
袋
以
上

無
回
答

534 43 118 15 6 8 6 7 3 328

100.0 8.1 22.1 2.8 1.1 1.5 1.1 1.3 0.6 61.4
25 1 8 1 0 0 1 0 0 14

100.0 4.0 32.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 56.0
84 6 15 3 1 2 1 1 0 55

100.0 7.1 17.9 3.6 1.2 2.4 1.2 1.2 0.0 65.5
3 1 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
12 0 4 1 2 1 0 0 0 4

100.0 0.0 33.3 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 33.3
4 0 3 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
5 0 0 0 0 0 0 1 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0
85 12 18 2 1 1 1 1 0 49

100.0 14.1 21.2 2.4 1.2 1.2 1.2 1.2 0.0 57.6
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 0 8 0 0 1 0 0 0 7

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 43.8
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
34 2 5 0 0 0 1 0 1 25

100.0 5.9 14.7 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 2.9 73.5
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 3 1 1 0 0 0 1 22

100.0 12.5 9.4 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 68.8
13 2 3 1 0 0 0 0 0 7

100.0 15.4 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 53.8
8 0 0 0 0 1 0 0 0 7

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 87.5
32 2 6 2 0 0 2 1 0 19

100.0 6.3 18.8 6.3 0.0 0.0 6.3 3.1 0.0 59.4
32 0 8 0 0 0 0 0 0 24

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0
6 0 2 0 0 0 0 1 1 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3
55 6 15 1 0 1 0 2 0 30

100.0 10.9 27.3 1.8 0.0 1.8 0.0 3.6 0.0 54.5
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 7 17 1 1 0 0 0 0 45

100.0 9.9 23.9 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 63.4
10 0 2 1 0 0 0 0 0 7

100.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0
248 27 42 6 1 1 1 0 0 170

100.0 10.9 16.9 2.4 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 68.5
134 13 43 3 0 0 0 2 0 73

100.0 9.7 32.1 2.2 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 54.5
54 1 17 2 0 1 1 0 0 32

100.0 1.9 31.5 3.7 0.0 1.9 1.9 0.0 0.0 59.3
22 0 5 1 1 1 2 1 1 10

100.0 0.0 22.7 4.5 4.5 4.5 9.1 4.5 4.5 45.5
35 0 6 1 2 2 1 1 1 21

100.0 0.0 17.1 2.9 5.7 5.7 2.9 2.9 2.9 60.0
17 0 0 2 2 2 1 3 1 6

100.0 0.0 0.0 11.8 11.8 11.8 5.9 17.6 5.9 35.3
24 2 5 0 0 1 0 0 0 16

100.0 8.3 20.8 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 66.7
98 7 11 2 2 1 2 3 2 68

100.0 7.1 11.2 2.0 2.0 1.0 2.0 3.1 2.0 69.4
203 17 60 6 3 6 3 3 1 104

100.0 8.4 29.6 3.0 1.5 3.0 1.5 1.5 0.5 51.2
21 4 3 1 0 0 1 1 0 11

100.0 19.0 14.3 4.8 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 52.4
51 5 12 3 0 0 0 0 0 31

100.0 9.8 23.5 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.8
118 8 23 3 1 0 0 0 0 83

100.0 6.8 19.5 2.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 70.3
19 2 5 0 0 0 0 0 0 12

100.0 10.5 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 63.2
24 0 4 0 0 1 0 0 0 19

100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 79.2
80 4 13 0 0 0 0 0 0 63

100.0 5.0 16.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 78.8
187 24 46 5 0 1 0 0 0 111

100.0 12.8 24.6 2.7 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 59.4
111 11 31 6 2 2 1 0 1 57

100.0 9.9 27.9 5.4 1.8 1.8 0.9 0.0 0.9 51.4
62 1 10 2 2 2 4 3 0 38

100.0 1.6 16.1 3.2 3.2 3.2 6.5 4.8 0.0 61.3
17 1 4 1 1 1 0 1 0 8

100.0 5.9 23.5 5.9 5.9 5.9 0.0 5.9 0.0 47.1
12 0 0 1 0 0 1 3 2 5

100.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 25.0 16.7 41.7
65 2 14 0 1 2 0 0 0 46

100.0 3.1 21.5 0.0 1.5 3.1 0.0 0.0 0.0 70.8
125 6 29 4 6 5 5 5 1 64

100.0 4.8 23.2 3.2 4.8 4.0 4.0 4.0 0.8 51.2
263 30 65 8 0 0 1 1 0 158

100.0 11.4 24.7 3.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0 60.1
65 6 22 2 0 1 0 0 2 32

100.0 9.2 33.8 3.1 0.0 1.5 0.0 0.0 3.1 49.2
81 1 2 1 0 2 0 1 0 74

100.0 1.2 2.5 1.2 0.0 2.5 0.0 1.2 0.0 91.4
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出量
（ペットボトル）

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

月
1
回
未
満

月
1
回

月
2
回

週
1
回

週
2
回

月
9
回
以
上

不
明

無
回
答

534 1 47 11 112 13 22 142 186

100.0 0.2 8.8 2.1 21.0 2.4 4.1 26.6 34.8
25 0 3 2 5 0 1 10 4

100.0 0.0 12.0 8.0 20.0 0.0 4.0 40.0 16.0
84 0 3 2 16 5 3 17 38

100.0 0.0 3.6 2.4 19.0 6.0 3.6 20.2 45.2
3 0 0 0 3 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
12 0 0 1 4 0 3 0 4

100.0 0.0 0.0 8.3 33.3 0.0 25.0 0.0 33.3
4 0 1 0 2 0 0 0 1

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0
5 0 0 0 0 0 1 2 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0
85 1 13 1 17 2 2 22 27

100.0 1.2 15.3 1.2 20.0 2.4 2.4 25.9 31.8
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
16 0 0 0 8 1 0 3 4

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 6.3 0.0 18.8 25.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
34 0 2 0 5 0 2 8 17

100.0 0.0 5.9 0.0 14.7 0.0 5.9 23.5 50.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 0 0 1 5 2 2 7 15

100.0 0.0 0.0 3.1 15.6 6.3 6.3 21.9 46.9
13 0 3 1 2 0 0 4 3

100.0 0.0 23.1 7.7 15.4 0.0 0.0 30.8 23.1
8 0 0 0 1 0 0 5 2

100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 62.5 25.0
32 0 2 1 8 1 1 6 13

100.0 0.0 6.3 3.1 25.0 3.1 3.1 18.8 40.6
32 0 2 1 5 0 0 11 13

100.0 0.0 6.3 3.1 15.6 0.0 0.0 34.4 40.6
6 0 0 0 2 0 2 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 16.7 16.7
55 0 7 0 13 1 4 16 14

100.0 0.0 12.7 0.0 23.6 1.8 7.3 29.1 25.5
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
71 0 11 1 12 1 1 27 18

100.0 0.0 15.5 1.4 16.9 1.4 1.4 38.0 25.4
10 0 0 0 3 0 0 1 6

100.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 10.0 60.0
248 1 20 8 44 3 2 58 112

100.0 0.4 8.1 3.2 17.7 1.2 0.8 23.4 45.2
134 0 21 2 33 3 2 37 36

100.0 0.0 15.7 1.5 24.6 2.2 1.5 27.6 26.9
54 0 1 1 16 2 2 17 15

100.0 0.0 1.9 1.9 29.6 3.7 3.7 31.5 27.8
22 0 2 0 5 0 5 7 3

100.0 0.0 9.1 0.0 22.7 0.0 22.7 31.8 13.6
35 0 2 0 6 1 5 13 8

100.0 0.0 5.7 0.0 17.1 2.9 14.3 37.1 22.9
17 0 0 0 1 4 6 3 3

100.0 0.0 0.0 0.0 5.9 23.5 35.3 17.6 17.6
24 0 1 0 7 0 0 7 9

100.0 0.0 4.2 0.0 29.2 0.0 0.0 29.2 37.5
98 0 8 2 12 2 6 34 34

100.0 0.0 8.2 2.0 12.2 2.0 6.1 34.7 34.7
203 1 22 5 49 8 14 47 57

100.0 0.5 10.8 2.5 24.1 3.9 6.9 23.2 28.1
21 0 3 2 5 0 0 4 7

100.0 0.0 14.3 9.5 23.8 0.0 0.0 19.0 33.3
51 0 6 0 13 1 0 16 15

100.0 0.0 11.8 0.0 25.5 2.0 0.0 31.4 29.4
118 0 7 2 22 2 2 30 53

100.0 0.0 5.9 1.7 18.6 1.7 1.7 25.4 44.9
19 0 1 0 6 0 0 4 8

100.0 0.0 5.3 0.0 31.6 0.0 0.0 21.1 42.1
24 0 0 0 5 0 0 7 12

100.0 0.0 0.0 0.0 20.8 0.0 0.0 29.2 50.0
80 0 1 1 15 0 0 20 43

100.0 0.0 1.3 1.3 18.8 0.0 0.0 25.0 53.8
187 1 26 5 37 4 3 47 64

100.0 0.5 13.9 2.7 19.8 2.1 1.6 25.1 34.2
111 0 14 3 29 4 4 26 31

100.0 0.0 12.6 2.7 26.1 3.6 3.6 23.4 27.9
62 0 1 1 13 1 8 20 18

100.0 0.0 1.6 1.6 21.0 1.6 12.9 32.3 29.0
17 0 3 0 4 1 1 4 4

100.0 0.0 17.6 0.0 23.5 5.9 5.9 23.5 23.5
12 0 0 0 0 2 5 4 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 41.7 33.3 8.3
65 0 2 1 14 1 1 21 25

100.0 0.0 3.1 1.5 21.5 1.5 1.5 32.3 38.5
125 0 13 2 24 6 16 48 16

100.0 0.0 10.4 1.6 19.2 4.8 12.8 38.4 12.8
263 1 25 8 66 4 1 67 91

100.0 0.4 9.5 3.0 25.1 1.5 0.4 25.5 34.6
65 0 8 1 21 1 2 23 9

100.0 0.0 12.3 1.5 32.3 1.5 3.1 35.4 13.8
81 0 1 0 1 2 3 4 70

100.0 0.0 1.2 0.0 1.2 2.5 3.7 4.9 86.4
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出頻度
（ペットボトル）

全体

情報通信業

電気・ガス・熱供給・水道業

業
種

建設業

製造業

運輸業

コンビニエンスストア

家電小売業

食品卸売業

ファーストフード店

不動産業

その他卸売業

食品小売業

酒類小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

5～9人

従
業
員
数

5人未満

30～49人

10～19人

20～29人

50人以上

無回答

集合住宅（マンション等）の店舗部分

集合住宅（マンション等）
建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

住居と併用

その他

無回答

30㎡以上100㎡未満

延
床
面
積

30㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

無回答

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

3000㎡以上

区収集のみ

不明（その他・無回答）

民間委託及び区収集を併用

排
出
方
法

民間委託のみ
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ク）乾電池 

排出量は「1袋未満」が最も多く 13.7%、次いで「1～4袋」2.6％となっている。 

また、排出頻度は、「月 1 回」が最も多く 9.0%、次いで「月 1 回未満」5.1%、「週 1

回」1.5%となっている。 

 

13.7%

2.6%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.2%

0.0%

83.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

1袋未満

1～4袋

5～9袋

10～14袋

15～19袋

20～29袋

30～49袋

50袋以上

無回答

排出量（乾電池）

n=534

 

5.1%

9.0%

0.6%

1.5%

0.2%

0.4%

23.4%

59.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

月1回未満

月1回

月2回

週1回

週2回

月9回以上

不明

無回答

排出頻度（乾電池）

n=534

 

図 2.4.72 乾電池の１ヶ月あたりの排出量（45ℓ袋に換算）及び排出頻度 

 

 



 171

表 2.4.46 乾電池の１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度（クロス集計） 

 

 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

１
袋
未
満

1
～

4
袋

5
～

9
袋

1
0
～

1
4
袋

1
5
～

1
9
袋

2
0
～

2
9
袋

3
0
～

4
9
袋

5
0
袋
以
上

無
回
答

534 73 14 0 0 1 0 1 0 445

100.0 13.7 2.6 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 83.3
25 3 0 0 0 0 0 0 0 22

100.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.0
84 12 1 0 0 0 0 0 0 71

100.0 14.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.5
3 1 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
12 1 0 0 0 0 0 0 0 11

100.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 91.7
4 2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 1 0 0 0 0 0 0 4

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
85 14 1 0 0 0 0 0 0 70

100.0 16.5 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 82.4
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 2 3 0 0 1 0 0 0 10

100.0 12.5 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 62.5
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 3 0 0 0 0 0 0 0 31

100.0 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 91.2
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 2 0 0 0 0 0 1 0 29

100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 90.6
13 3 1 0 0 0 0 0 0 9

100.0 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 69.2
8 0 0 0 0 0 0 0 0 8

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 4 2 0 0 0 0 0 0 26

100.0 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.3
32 5 1 0 0 0 0 0 0 26

100.0 15.6 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.3
6 1 1 0 0 0 0 0 0 4

100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
55 9 3 0 0 0 0 0 0 43

100.0 16.4 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 78.2
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 10 0 0 0 0 0 0 0 61

100.0 14.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.9
10 1 0 0 0 0 0 0 0 9

100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0
248 26 4 0 0 1 0 0 0 217

100.0 10.5 1.6 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 87.5
134 15 3 0 0 0 0 0 0 116

100.0 11.2 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 86.6
54 9 2 0 0 0 0 0 0 43

100.0 16.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.6
22 4 1 0 0 0 0 1 0 16

100.0 18.2 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 72.7
35 8 2 0 0 0 0 0 0 25

100.0 22.9 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4
17 6 2 0 0 0 0 0 0 9

100.0 35.3 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.9
24 5 0 0 0 0 0 0 0 19

100.0 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.2
98 16 3 0 0 0 0 0 0 79

100.0 16.3 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.6
203 32 4 0 0 1 0 1 0 165

100.0 15.8 2.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.0 81.3
21 3 1 0 0 0 0 0 0 17

100.0 14.3 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.0
51 7 2 0 0 0 0 0 0 42

100.0 13.7 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 82.4
118 9 3 0 0 0 0 0 0 106

100.0 7.6 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 89.8
19 2 1 0 0 0 0 0 0 16

100.0 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.2
24 4 0 0 0 0 0 0 0 20

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3
80 4 0 0 0 0 0 0 0 76

100.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.0
187 22 6 0 0 1 0 0 0 158

100.0 11.8 3.2 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 84.5
111 22 1 0 0 0 0 1 0 87

100.0 19.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 78.4
62 9 3 0 0 0 0 0 0 50

100.0 14.5 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.6
17 3 3 0 0 0 0 0 0 11

100.0 17.6 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.7
12 4 1 0 0 0 0 0 0 7

100.0 33.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3
65 9 0 0 0 0 0 0 0 56

100.0 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 86.2
125 26 4 0 0 0 0 1 0 94

100.0 20.8 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 75.2
263 34 6 0 0 0 0 0 0 223

100.0 12.9 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.8
65 12 3 0 0 0 0 0 0 50

100.0 18.5 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9
81 1 1 0 0 1 0 0 0 78

100.0 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 96.3
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出量
（乾電池）

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

月
1
回
未
満

月
1
回

月
2
回

週
1
回

週
2
回

月
9
回
以
上

不
明

無
回
答

534 27 48 3 8 1 2 125 320

100.0 5.1 9.0 0.6 1.5 0.2 0.4 23.4 59.9
25 1 2 0 0 0 0 9 13

100.0 4.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.0 52.0
84 8 4 0 1 0 0 13 58

100.0 9.5 4.8 0.0 1.2 0.0 0.0 15.5 69.0
3 0 1 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3
12 0 1 0 0 0 0 1 10

100.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 83.3
4 1 1 0 0 0 0 0 2

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 1 0 0 0 0 2 2

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0
85 3 12 0 0 0 0 19 51

100.0 3.5 14.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.4 60.0
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
16 1 3 0 1 1 0 3 7

100.0 6.3 18.8 0.0 6.3 6.3 0.0 18.8 43.8
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 0 3 0 0 0 0 7 24

100.0 0.0 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 20.6 70.6
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 1 0 0 1 0 1 8 21

100.0 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0 3.1 25.0 65.6
13 2 1 0 1 0 0 1 8

100.0 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 61.5
8 0 0 0 0 0 0 4 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
32 1 3 1 1 0 0 7 19

100.0 3.1 9.4 3.1 3.1 0.0 0.0 21.9 59.4
32 1 4 1 0 0 0 7 19

100.0 3.1 12.5 3.1 0.0 0.0 0.0 21.9 59.4
6 1 0 1 0 0 0 3 1

100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7
55 4 6 0 1 0 1 16 27

100.0 7.3 10.9 0.0 1.8 0.0 1.8 29.1 49.1
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 2 6 0 2 0 0 22 39

100.0 2.8 8.5 0.0 2.8 0.0 0.0 31.0 54.9
10 1 0 0 0 0 0 1 8

100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0
248 8 18 1 3 1 0 45 172

100.0 3.2 7.3 0.4 1.2 0.4 0.0 18.1 69.4
134 5 11 2 0 0 0 35 81

100.0 3.7 8.2 1.5 0.0 0.0 0.0 26.1 60.4
54 4 4 0 3 0 0 18 25

100.0 7.4 7.4 0.0 5.6 0.0 0.0 33.3 46.3
22 3 2 0 0 0 1 7 9

100.0 13.6 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5 31.8 40.9
35 3 7 0 0 0 0 10 15

100.0 8.6 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 42.9
17 3 4 0 0 0 1 4 5

100.0 17.6 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9 23.5 29.4
24 1 2 0 2 0 0 6 13

100.0 4.2 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 25.0 54.2
98 8 11 0 0 0 0 29 50

100.0 8.2 11.2 0.0 0.0 0.0 0.0 29.6 51.0
203 13 20 0 2 1 2 50 115

100.0 6.4 9.9 0.0 1.0 0.5 1.0 24.6 56.7
21 2 0 1 1 0 0 3 14

100.0 9.5 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 14.3 66.7
51 1 6 1 1 0 0 11 31

100.0 2.0 11.8 2.0 2.0 0.0 0.0 21.6 60.8
118 2 8 0 2 0 0 23 83

100.0 1.7 6.8 0.0 1.7 0.0 0.0 19.5 70.3
19 0 1 1 1 0 0 5 11

100.0 0.0 5.3 5.3 5.3 0.0 0.0 26.3 57.9
24 1 2 0 1 0 0 4 16

100.0 4.2 8.3 0.0 4.2 0.0 0.0 16.7 66.7
80 1 2 0 1 0 0 12 64

100.0 1.3 2.5 0.0 1.3 0.0 0.0 15.0 80.0
187 5 19 0 3 1 1 43 115

100.0 2.7 10.2 0.0 1.6 0.5 0.5 23.0 61.5
111 10 11 1 1 0 1 32 55

100.0 9.0 9.9 0.9 0.9 0.0 0.9 28.8 49.5
62 3 7 1 1 0 0 15 35

100.0 4.8 11.3 1.6 1.6 0.0 0.0 24.2 56.5
17 3 2 1 0 0 0 4 7

100.0 17.6 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 23.5 41.2
12 2 3 0 0 0 0 3 4

100.0 16.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 33.3
65 3 4 0 2 0 0 16 40

100.0 4.6 6.2 0.0 3.1 0.0 0.0 24.6 61.5
125 11 17 0 2 0 1 53 41

100.0 8.8 13.6 0.0 1.6 0.0 0.8 42.4 32.8
263 11 20 3 6 0 0 47 176

100.0 4.2 7.6 1.1 2.3 0.0 0.0 17.9 66.9
65 5 10 0 0 0 0 20 30

100.0 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 46.2
81 0 1 0 0 1 1 5 73

100.0 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 6.2 90.1
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出頻度
（乾電池）

全体

製造業

情報通信業

電気・ガス・熱供給・水道業

業
種

建設業

運輸業

食品卸売業

コンビニエンスストア

家電小売業

ファーストフード店

その他飲食店

不動産業

その他卸売業

食品小売業

酒類小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

ホテル・旅館

金融・保険業

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

5人未満

従
業
員
数

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

集合住宅（マンション等）

占有使用しているビル・建物

集合住宅（マンション等）の店舗部分

他の事業所と共同のビル・建物

住居と併用

その他

建
物
形
態

無回答

30㎡未満

延
床
面
積

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

民間委託及び区収集を併用

区収集のみ

不明（その他・無回答）

民間委託のみ

排
出
方
法
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ケ）蛍光灯 

排出量は「1袋未満」が最も多く 11.6%、次いで「1～4袋」3.4％となっている。 

また、排出頻度は「月 1回」最も多く 7.1%、次いで「月 1回未満」4.9%、「週 1回」

1.7%の順となっている。 

 

11.6%

3.4%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.2%

0.0%

84.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

1袋未満

1～4袋

5～9袋

10～14袋

15～19袋

20～29袋

30～49袋

50袋以上

無回答

排出量（蛍光灯）

n=534

 

4.9%

7.1%

1.1%

1.7%

0.2%

0.4%

26.0%

58.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

月1回未満

月1回

月2回

週1回

週2回

月9回以上

不明

無回答

排出頻度（蛍光灯）

n=534

 

図 2.4.73 蛍光灯の１ヶ月あたりの排出量（45ℓ袋に換算）及び排出頻度 
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表 2.4.47 蛍光灯の１ヶ月あたりの排出量及び排出頻度（クロス集計） 

 

 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

１
袋
未
満

1
～

4
袋

5
～

9
袋

1
0
～

1
4
袋

1
5
～

1
9
袋

2
0
～

2
9
袋

3
0
～

4
9
袋

5
0
袋
以
上

無
回
答

534 62 18 0 0 1 0 1 0 452

100.0 11.6 3.4 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 84.6
25 3 0 0 0 0 0 0 0 22

100.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.0
84 10 2 0 0 0 0 0 0 72

100.0 11.9 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7
3 0 1 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
12 2 0 0 0 0 0 0 0 10

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3
4 2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 1 0 0 0 0 0 0 4

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
85 11 2 0 0 0 0 0 0 72

100.0 12.9 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.7
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
16 1 3 0 0 1 0 0 0 11

100.0 6.3 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 68.8
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 1 1 0 0 0 0 0 0 32

100.0 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.1
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 2 0 0 0 0 0 1 0 29

100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 90.6
13 3 1 0 0 0 0 0 0 9

100.0 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 69.2
8 0 0 0 0 0 0 0 0 8

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 5 1 0 0 0 0 0 0 26

100.0 15.6 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.3
32 4 1 0 0 0 0 0 0 27

100.0 12.5 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.4
6 2 1 0 0 0 0 0 0 3

100.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
55 5 3 0 0 0 0 0 0 47

100.0 9.1 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.5
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 10 1 0 0 0 0 0 0 60

100.0 14.1 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.5
10 1 0 0 0 0 0 0 0 9

100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0
248 20 3 0 0 1 0 0 0 224

100.0 8.1 1.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 90.3
134 11 4 0 0 0 0 0 0 119

100.0 8.2 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.8
54 9 2 0 0 0 0 0 0 43

100.0 16.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.6
22 6 1 0 0 0 0 1 0 14

100.0 27.3 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 63.6
35 9 3 0 0 0 0 0 0 23

100.0 25.7 8.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.7
17 3 4 0 0 0 0 0 0 10

100.0 17.6 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.8
24 4 1 0 0 0 0 0 0 19

100.0 16.7 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.2
98 15 5 0 0 0 0 0 0 78

100.0 15.3 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.6
203 29 6 0 0 1 0 1 0 166

100.0 14.3 3.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.0 81.8
21 3 1 0 0 0 0 0 0 17

100.0 14.3 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 81.0
51 3 1 0 0 0 0 0 0 47

100.0 5.9 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 92.2
118 8 2 0 0 0 0 0 0 108

100.0 6.8 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 91.5
19 1 2 0 0 0 0 0 0 16

100.0 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.2
24 3 1 0 0 0 0 0 0 20

100.0 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3
80 3 0 0 0 0 0 0 0 77

100.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.3
187 18 5 0 0 1 0 0 0 163

100.0 9.6 2.7 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 87.2
111 16 1 0 0 0 0 1 0 93

100.0 14.4 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 83.8
62 8 6 0 0 0 0 0 0 48

100.0 12.9 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.4
17 4 2 0 0 0 0 0 0 11

100.0 23.5 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.7
12 4 3 0 0 0 0 0 0 5

100.0 33.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.7
65 9 1 0 0 0 0 0 0 55

100.0 13.8 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.6
125 21 8 0 0 0 0 1 0 95

100.0 16.8 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 76.0
263 30 5 0 0 0 0 0 0 228

100.0 11.4 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 86.7
65 8 5 0 0 0 0 0 0 52

100.0 12.3 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0
81 3 0 0 0 1 0 0 0 77

100.0 3.7 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 95.1
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出量
（蛍光灯）

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

月
1
回
未
満

月
1
回

月
2
回

週
1
回

週
2
回

月
9
回
以
上

不
明

無
回
答

534 26 38 6 9 1 2 139 313

100.0 4.9 7.1 1.1 1.7 0.2 0.4 26.0 58.6
25 2 1 0 0 0 0 9 13

100.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.0 52.0
84 7 4 0 1 0 0 17 55

100.0 8.3 4.8 0.0 1.2 0.0 0.0 20.2 65.5
3 0 0 1 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3
12 0 2 0 0 0 0 1 9

100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 75.0
4 1 1 0 0 0 0 0 2

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
5 0 1 0 0 0 0 2 2

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0
85 3 10 0 0 0 0 25 47

100.0 3.5 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 29.4 55.3
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
16 0 3 0 1 1 0 3 8

100.0 0.0 18.8 0.0 6.3 6.3 0.0 18.8 50.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
34 0 2 0 0 0 0 9 23

100.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 26.5 67.6
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 0 0 1 1 0 1 8 21

100.0 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0 3.1 25.0 65.6
13 2 1 0 1 0 0 1 8

100.0 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 61.5
8 0 0 0 0 0 0 4 4

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
32 1 2 1 2 0 0 6 20

100.0 3.1 6.3 3.1 6.3 0.0 0.0 18.8 62.5
32 1 3 1 0 0 0 6 21

100.0 3.1 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0 18.8 65.6
6 1 0 1 0 0 1 2 1

100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7
55 6 1 0 1 0 0 22 25

100.0 10.9 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 40.0 45.5
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
71 1 7 1 2 0 0 21 39

100.0 1.4 9.9 1.4 2.8 0.0 0.0 29.6 54.9
10 1 0 0 0 0 0 1 8

100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0
248 8 10 1 4 1 0 53 171

100.0 3.2 4.0 0.4 1.6 0.4 0.0 21.4 69.0
134 3 9 3 0 0 0 42 77

100.0 2.2 6.7 2.2 0.0 0.0 0.0 31.3 57.5
54 4 4 0 3 0 0 18 25

100.0 7.4 7.4 0.0 5.6 0.0 0.0 33.3 46.3
22 3 2 1 0 0 2 7 7

100.0 13.6 9.1 4.5 0.0 0.0 9.1 31.8 31.8
35 4 8 0 0 0 0 10 13

100.0 11.4 22.9 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 37.1
17 3 4 0 0 0 0 4 6

100.0 17.6 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5 35.3
24 1 1 1 2 0 0 5 14

100.0 4.2 4.2 4.2 8.3 0.0 0.0 20.8 58.3
98 8 10 1 0 0 1 29 49

100.0 8.2 10.2 1.0 0.0 0.0 1.0 29.6 50.0
203 13 18 2 2 1 1 57 109

100.0 6.4 8.9 1.0 1.0 0.5 0.5 28.1 53.7
21 1 0 1 2 0 0 3 14

100.0 4.8 0.0 4.8 9.5 0.0 0.0 14.3 66.7
51 1 2 0 1 0 0 16 31

100.0 2.0 3.9 0.0 2.0 0.0 0.0 31.4 60.8
118 2 6 0 2 0 0 25 83

100.0 1.7 5.1 0.0 1.7 0.0 0.0 21.2 70.3
19 0 1 1 1 0 0 6 10

100.0 0.0 5.3 5.3 5.3 0.0 0.0 31.6 52.6
24 1 1 1 1 0 0 3 17

100.0 4.2 4.2 4.2 4.2 0.0 0.0 12.5 70.8
80 1 1 0 1 0 0 12 65

100.0 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 15.0 81.3
187 4 15 1 3 1 0 51 112

100.0 2.1 8.0 0.5 1.6 0.5 0.0 27.3 59.9
111 8 6 1 2 0 1 36 57

100.0 7.2 5.4 0.9 1.8 0.0 0.9 32.4 51.4
62 5 7 1 1 0 0 18 30

100.0 8.1 11.3 1.6 1.6 0.0 0.0 29.0 48.4
17 3 2 1 0 0 0 4 7

100.0 17.6 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 23.5 41.2
12 1 4 1 0 0 1 2 3

100.0 8.3 33.3 8.3 0.0 0.0 8.3 16.7 25.0
65 4 3 1 2 0 0 16 39

100.0 6.2 4.6 1.5 3.1 0.0 0.0 24.6 60.0
125 12 15 0 2 0 1 55 40

100.0 9.6 12.0 0.0 1.6 0.0 0.8 44.0 32.0
263 9 14 5 7 0 0 54 174

100.0 3.4 5.3 1.9 2.7 0.0 0.0 20.5 66.2
65 4 8 1 0 0 0 25 27

100.0 6.2 12.3 1.5 0.0 0.0 0.0 38.5 41.5
81 1 1 0 0 1 1 5 72

100.0 1.2 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 6.2 88.9
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

排出頻度
（蛍光灯）

全体

製造業

業
種

建設業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

コンビニエンスストア

食品小売業

家電小売業

その他小売店

ファーストフード店

その他飲食店

食品卸売業

その他卸売業

酒類小売業

ファミリーレストラン

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

区収集のみ

民間委託及び区収集を併用

不明（その他・無回答）

排
出
方
法

民間委託のみ
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３）【問８】事業所のごみ・資源の処理責任について（単一回答） 

事業活動から出たごみ・資源の処理は排出する事業者に責任があることについて「知

っている」が 87.8％と 8割以上の事業者が認識しているが、「知らない」が 10.1%と約 1

割の事業者が処理責任について認識していない状況となっている。 

「知らない」と回答した事業者の属性をみると、業種区分では「製造業」、「その他卸

売業」、「サービス業」がそれぞれ 6 事業所となっており、また、従業員数では「5 人未

満」が最も多く 25事業所となっている。 

 

知っている

87.8%

知らない

10.1%

無回答

2.1%

総数

ｎ=534

 

図 2.4.74 事業所のごみ・資源の処理責任について 
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表 2.4.48 事業所のごみ・資源の処理責任について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

534 469 54 11

100.0 87.8 10.1 2.1
25 23 1 1

100.0 92.0 4.0 4.0
84 75 6 3

100.0 89.3 7.1 3.6
3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
12 11 1 0

100.0 91.7 8.3 0.0
4 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
5 3 2 0

100.0 60.0 40.0 0.0
85 78 6 1

100.0 91.8 7.1 1.2
1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0
16 15 1 0

100.0 93.8 6.3 0.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
34 29 3 2

100.0 85.3 8.8 5.9
1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
32 28 4 0

100.0 87.5 12.5 0.0
13 11 2 0

100.0 84.6 15.4 0.0
8 7 0 1

100.0 87.5 0.0 12.5
32 26 4 2

100.0 81.3 12.5 6.3
32 28 4 0

100.0 87.5 12.5 0.0
6 5 1 0

100.0 83.3 16.7 0.0
55 49 6 0

100.0 89.1 10.9 0.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
71 62 8 1

100.0 87.3 11.3 1.4
10 7 3 0

100.0 70.0 30.0 0.0
248 219 25 4

100.0 88.3 10.1 1.6
134 121 12 1

100.0 90.3 9.0 0.7
54 44 8 2

100.0 81.5 14.8 3.7
22 21 1 0

100.0 95.5 4.5 0.0
35 32 2 1

100.0 91.4 5.7 2.9
17 15 2 0

100.0 88.2 11.8 0.0
24 17 4 3

100.0 70.8 16.7 12.5
98 90 7 1

100.0 91.8 7.1 1.0
203 179 23 1

100.0 88.2 11.3 0.5
21 18 2 1

100.0 85.7 9.5 4.8
51 46 5 0

100.0 90.2 9.8 0.0
118 104 10 4

100.0 88.1 8.5 3.4
19 16 2 1

100.0 84.2 10.5 5.3
24 16 5 3

100.0 66.7 20.8 12.5
80 69 10 1

100.0 86.3 12.5 1.3
187 167 17 3

100.0 89.3 9.1 1.6
111 101 7 3

100.0 91.0 6.3 2.7
62 54 7 1

100.0 87.1 11.3 1.6
17 16 1 0

100.0 94.1 5.9 0.0
12 11 1 0

100.0 91.7 8.3 0.0
65 51 11 3

100.0 78.5 16.9 4.6
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答
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（ウ）事業所のごみ・資源を区の収集に出している事業所に対する設問 

１）【問９】区の収集に出しているごみ・資源の有料ごみ処理券の貼付状況（単一回答） 

ア）ごみ（対象：問７で「区の収集に出す」の欄に○をつけた 328 事業所） 

「貼付している」が 80.8%と約８割を占め、「貼付していない」は 9.5%であった。 

 

貼付している
80.8%

貼付していな

い

9.5%
無回答
9.8%

総数

ｎ=328

 

図 2.4.75 区の収集に出しているごみへの有料ごみ処理券の貼付状況 

 

有料ごみ処理券を貼付していない理由としては、「少量しか排出しないから」が最も

多く 48.4%であり、次いで「無料だと思っていた」が 16.1%であった。 

「その他」の回答は以下のとおりである。 

・民間業者に委託しているから。（同種理由 2件） 

 

無料だと思っ

ていた
16.1%

少量しか排出

しないから
48.4%

貼付方法がよく

わからないから
6.5%

その他

22.6%

無回答

6.5%

総数

ｎ=31

 

図 2.4.76 ごみに有料ごみ処理券を貼付していない理由（対象：31事業所） 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

貼
付
し
て
い
る

貼
付
し
て
い
な
い

無
回
答

328 265 31 32

100.0 80.8 9.5 9.8
16 14 1 1

100.0 87.5 6.3 6.3
46 34 5 7

100.0 73.9 10.9 15.2
3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
3 2 0 1

100.0 66.7 0.0 33.3
3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
58 51 1 6

100.0 87.9 1.7 10.3
0 0 0 0

－ － － －
12 8 0 4

100.0 66.7 0.0 33.3
0 0 0 0

－ － － －
0 0 0 0

－ － － －
26 21 3 2

100.0 80.8 11.5 7.7
0 0 0 0

－ － － －
0 0 0 0

－ － － －
18 16 2 0

100.0 88.9 11.1 0.0
9 9 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
24 11 8 5

100.0 45.8 33.3 20.8
17 16 0 1

100.0 94.1 0.0 5.9
3 2 0 1

100.0 66.7 0.0 33.3
29 25 3 1

100.0 86.2 10.3 3.4
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
47 36 8 3

100.0 76.6 17.0 6.4
7 7 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
181 145 22 14

100.0 80.1 12.2 7.7
90 78 6 6

100.0 86.7 6.7 6.7
24 18 1 5

100.0 75.0 4.2 20.8
5 5 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
9 7 0 2

100.0 77.8 0.0 22.2
2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0
17 12 2 3

100.0 70.6 11.8 17.6
52 43 3 6

100.0 82.7 5.8 11.5
101 87 6 8

100.0 86.1 5.9 7.9
18 12 4 2

100.0 66.7 22.2 11.1
38 33 3 2

100.0 86.8 7.9 5.3
92 71 12 9

100.0 77.2 13.0 9.8
11 8 2 1

100.0 72.7 18.2 9.1
16 11 1 4

100.0 68.8 6.3 25.0
56 46 6 4

100.0 82.1 10.7 7.1
124 106 9 9

100.0 85.5 7.3 7.3
67 54 6 7

100.0 80.6 9.0 10.4
28 23 2 3

100.0 82.1 7.1 10.7
6 5 1 0

100.0 83.3 16.7 0.0
6 3 1 2

100.0 50.0 16.7 33.3
41 28 6 7

100.0 68.3 14.6 17.1
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

無
料
だ
と
思
っ

て
い
た

少
量
し
か
排
出
し
な
い
か
ら

貼
付
方
法
が
よ
く
わ
か
ら
な

い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

31 5 15 2 7 2

100.0 16.1 48.4 6.5 22.6 6.5
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 2 1 0 2 0

100.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
3 0 1 1 1 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
8 2 3 1 0 2

100.0 25.0 37.5 12.5 0.0 25.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
3 0 2 0 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
8 0 6 0 2 0

100.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
22 5 10 1 4 2

100.0 22.7 45.5 4.5 18.2 9.1
6 0 5 1 0 0

100.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
2 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
3 0 3 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
6 1 2 1 1 1

100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7
4 1 2 0 0 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0
3 0 1 1 1 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
12 2 6 0 4 0

100.0 16.7 50.0 0.0 33.3 0.0
2 0 1 0 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 1 3 0 1 1

100.0 16.7 50.0 0.0 16.7 16.7
9 2 4 0 2 1

100.0 22.2 44.4 0.0 22.2 11.1
6 1 3 0 2 0

100.0 16.7 50.0 0.0 33.3 0.0
2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
6 1 2 2 1 0

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

表 2.4.49 区の収集に出しているごみへの有料ごみ処理券の貼付状況（クロス集計） 

 

貼付状況                        貼付していない理由 
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イ）資源（対象：問７で「区の収集に出す」の欄に○をつけた 328 事業所） 

「貼付している」が 37.5%であり、「貼付していない」は 39.3%であった。 

貼付している

37.5%

貼付していない

39.3%

無回答

23.2%

総数

ｎ=328

 

図 2.4.77 区の収集に出している資源への有料ごみ処理券の貼付状況 

 

 

有料ごみ処理券を貼付していない理由としては、「無料だと思っていた」が最も多く

35.7%であり、次いで「少量しか排出しないから」が 32.6%であった。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・町会の集団回収を利用。（同種理由 9件） 

・区のリサイクルボックスを利用。（同種理由 2件） 

・民間の業者に依頼しているから。（同種理由 3件） 

無料だと思っ

ていた
35.7%

少量しか排出

しないから
32.6%

貼付方法がよく

わからないから
4.7%

その他

24.0%

無回答

3.1%

総数

ｎ=129

 

図 2.4.78 資源に有料ごみ処理券を貼付していない理由（対象：129 事業所） 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

貼
付
し
て
い
る

貼
付
し
て
い
な
い

無
回
答

328 123 129 76

100.0 37.5 39.3 23.2
16 7 8 1

100.0 43.8 50.0 6.3
46 13 15 18

100.0 28.3 32.6 39.1
3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3
3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3
3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3
58 21 26 11

100.0 36.2 44.8 19.0
0 0 0 0

－ － － －
12 6 1 5

100.0 50.0 8.3 41.7
0 0 0 0

－ － － －
0 0 0 0

－ － － －
26 10 9 7

100.0 38.5 34.6 26.9
0 0 0 0

－ － － －
0 0 0 0

－ － － －
18 8 7 3

100.0 44.4 38.9 16.7
9 1 8 0

100.0 11.1 88.9 0.0
3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
24 6 11 7

100.0 25.0 45.8 29.2
17 12 3 2

100.0 70.6 17.6 11.8
3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3
29 11 13 5

100.0 37.9 44.8 17.2
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
47 19 18 10

100.0 40.4 38.3 21.3
7 0 4 3

100.0 0.0 57.1 42.9
181 63 74 44

100.0 34.8 40.9 24.3
90 39 32 19

100.0 43.3 35.6 21.1
24 12 8 4

100.0 50.0 33.3 16.7
5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0
9 4 4 1

100.0 44.4 44.4 11.1
2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0
17 3 9 5

100.0 17.6 52.9 29.4
52 15 21 16

100.0 28.8 40.4 30.8
101 47 36 18

100.0 46.5 35.6 17.8
18 5 11 2

100.0 27.8 61.1 11.1
38 16 16 6

100.0 42.1 42.1 15.8
92 32 33 27

100.0 34.8 35.9 29.3
11 4 4 3

100.0 36.4 36.4 27.3
16 4 8 4

100.0 25.0 50.0 25.0
56 18 23 15

100.0 32.1 41.1 26.8
124 54 46 24

100.0 43.5 37.1 19.4
67 24 28 15

100.0 35.8 41.8 22.4
28 11 8 9

100.0 39.3 28.6 32.1
6 4 2 0

100.0 66.7 33.3 0.0
6 2 2 2

100.0 33.3 33.3 33.3
41 10 20 11

100.0 24.4 48.8 26.8
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

無
料
だ
と
思
っ

て
い
た

少
量
し
か
排
出
し
な
い
か
ら

貼
付
方
法
が
よ
く
わ
か
ら
な

い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

129 46 42 6 31 4

100.0 35.7 32.6 4.7 24.0 3.1
8 4 1 1 1 1

100.0 50.0 12.5 12.5 12.5 12.5
15 8 1 0 5 1

100.0 53.3 6.7 0.0 33.3 6.7
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
26 10 9 0 7 0

100.0 38.5 34.6 0.0 26.9 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
9 2 4 2 1 0

100.0 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
7 1 2 1 3 0

100.0 14.3 28.6 14.3 42.9 0.0
8 5 2 0 1 0

100.0 62.5 25.0 0.0 12.5 0.0
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
11 1 6 1 2 1

100.0 9.1 54.5 9.1 18.2 9.1
3 1 1 0 1 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
13 5 7 0 1 0

100.0 38.5 53.8 0.0 7.7 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
18 5 7 1 5 0

100.0 27.8 38.9 5.6 27.8 0.0
4 1 1 0 1 1

100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0
74 23 27 4 17 3

100.0 31.1 36.5 5.4 23.0 4.1
32 14 8 2 7 1

100.0 43.8 25.0 6.3 21.9 3.1
8 4 2 0 2 0

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0
2 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4 3 0 0 1 0

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
9 2 5 0 2 0

100.0 22.2 55.6 0.0 22.2 0.0
21 9 7 1 4 0

100.0 42.9 33.3 4.8 19.0 0.0
36 14 8 3 9 2

100.0 38.9 22.2 8.3 25.0 5.6
11 4 4 0 3 0

100.0 36.4 36.4 0.0 27.3 0.0
16 5 7 1 3 0

100.0 31.3 43.8 6.3 18.8 0.0
33 11 11 1 8 2

100.0 33.3 33.3 3.0 24.2 6.1
4 0 1 0 3 0

100.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0
8 3 4 0 1 0

100.0 37.5 50.0 0.0 12.5 0.0
23 8 8 0 7 0

100.0 34.8 34.8 0.0 30.4 0.0
46 19 14 1 10 2

100.0 41.3 30.4 2.2 21.7 4.3
28 9 9 1 8 1

100.0 32.1 32.1 3.6 28.6 3.6
8 2 1 2 3 0

100.0 25.0 12.5 25.0 37.5 0.0
2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 0 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
20 8 7 2 2 1

100.0 40.0 35.0 10.0 10.0 5.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

表 2.4.50 区の収集に出している資源への有料ごみ処理券の貼付状況（クロス集計） 

 

貼付状況                        貼付していない理由 
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２）【問１０】事業所のごみ・資源を区の収集に出している理由（複数回答） 

（対象：問７で「区の収集に出す」の欄に○をつけた 328 事業所） 

「ごみ・資源量が少なく民間処理業者と契約できないため」が最も多く 52.4%であり、

次いで「事務所が住居と併設であり、家庭ごみと同じ日に出せるため」の 28.7%であっ

た。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・資源は台東区のためだと思っている。（同種理由 3件） 

・公共の事業所であるため。（同種理由 3件） 

・有料ごみ処理券を貼付することで、紙類のごみを週２回捨てられるため。 

 

52.4%

28.7%

7.6%

5.5%

4.3%

13.7%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ごみ・資源量が少なく、民間処理業者

と契約できないため

事業所が住居と併設であり、

家庭ごみと同じ日に出せるため

民間処理業者への

委託料が高いため

民間処理業者との委託契約が

わずらわしいため

民間処理業者へ委託したいが、

方法が分からないため

その他

無回答 n=328

 

図 2.4.79 事業所のごみ・資源を区の収集に出している理由 
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表 2.4.51 事業所のごみ・資源を区の収集に出している理由（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

ご
み
・
資
源
量
が
少
な
く
、

民
間
処

理
業
者
と
契
約
で
き
な
い
た
め

民
間
業
者
の
委
託
料
が
高
い

委
託
方
法
が
分
か
ら
な
い

委
託
契
約
が
わ
ず
ら
わ
し
い

家
庭
ご
み
と
同
じ
日
に
出
せ
る

そ
の
他

無
回
答

328 172 25 14 18 94 45 40

100.0 52.4 7.6 4.3 5.5 28.7 13.7 12.2
16 7 1 1 1 4 4 1

100.0 43.8 6.3 6.3 6.3 25.0 25.0 6.3
46 22 4 1 1 20 4 7

100.0 47.8 8.7 2.2 2.2 43.5 8.7 15.2
3 2 1 0 1 2 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
3 1 0 0 0 0 1 1

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3
3 3 0 0 0 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
3 2 0 0 0 1 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
58 34 5 4 5 14 10 1

100.0 58.6 8.6 6.9 8.6 24.1 17.2 1.7
0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － －
12 4 0 0 1 3 2 4

100.0 33.3 0.0 0.0 8.3 25.0 16.7 33.3
0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － －
26 12 3 2 2 8 4 4

100.0 46.2 11.5 7.7 7.7 30.8 15.4 15.4
0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － －
18 13 1 0 2 7 1 0

100.0 72.2 5.6 0.0 11.1 38.9 5.6 0.0
9 2 1 3 0 1 1 1

100.0 22.2 11.1 33.3 0.0 11.1 11.1 11.1
3 0 0 0 0 1 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3
24 10 0 0 1 8 0 8

100.0 41.7 0.0 0.0 4.2 33.3 0.0 33.3
17 8 1 0 1 3 4 3

100.0 47.1 5.9 0.0 5.9 17.6 23.5 17.6
3 1 0 0 0 1 0 1

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3
29 19 3 0 3 9 3 2

100.0 65.5 10.3 0.0 10.3 31.0 10.3 6.9
1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
47 29 5 3 0 9 8 4

100.0 61.7 10.6 6.4 0.0 19.1 17.0 8.5
7 3 0 0 0 2 1 2

100.0 42.9 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6
181 101 10 6 10 58 18 26

100.0 55.8 5.5 3.3 5.5 32.0 9.9 14.4
90 48 10 6 2 22 15 5

100.0 53.3 11.1 6.7 2.2 24.4 16.7 5.6
24 12 3 0 2 5 6 2

100.0 50.0 12.5 0.0 8.3 20.8 25.0 8.3
5 2 0 0 2 2 1 0

100.0 40.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
9 2 0 1 0 1 4 1

100.0 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 44.4 11.1
2 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
17 7 2 1 2 6 1 4

100.0 41.2 11.8 5.9 11.8 35.3 5.9 23.5
52 24 5 4 0 11 10 6

100.0 46.2 9.6 7.7 0.0 21.2 19.2 11.5
101 61 9 3 12 12 14 8

100.0 60.4 8.9 3.0 11.9 11.9 13.9 7.9
18 10 1 1 0 7 1 4

100.0 55.6 5.6 5.6 0.0 38.9 5.6 22.2
38 22 1 3 2 9 5 5

100.0 57.9 2.6 7.9 5.3 23.7 13.2 13.2
92 45 6 2 3 49 8 12

100.0 48.9 6.5 2.2 3.3 53.3 8.7 13.0
11 4 1 0 0 3 3 1

100.0 36.4 9.1 0.0 0.0 27.3 27.3 9.1
16 6 2 1 1 3 4 4

100.0 37.5 12.5 6.3 6.3 18.8 25.0 25.0
56 31 0 1 2 19 5 8

100.0 55.4 0.0 1.8 3.6 33.9 8.9 14.3
124 80 12 7 9 28 16 10

100.0 64.5 9.7 5.6 7.3 22.6 12.9 8.1
67 28 7 1 4 26 10 9

100.0 41.8 10.4 1.5 6.0 38.8 14.9 13.4
28 12 3 2 1 7 3 5

100.0 42.9 10.7 7.1 3.6 25.0 10.7 17.9
6 4 1 0 0 2 0 0

100.0 66.7 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
6 0 0 0 0 1 3 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3
41 17 2 3 2 11 8 6

100.0 41.5 4.9 7.3 4.9 26.8 19.5 14.6
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店
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３）【問１１】民間処理業者への委託について（単一回答） 

（対象：問７で「区の収集に出す」の欄に○をつけた 328 事業所） 

「委託するつもりはない」が 71.3%であり、「条件次第では委託したい」は 14.9%で

あった。 

 

条件次第では

委託したい
14.9%

委託するつもりは

ない
71.3%

無回答

13.7%

総数

ｎ=328

 

図 2.4.80 民間処理業者への委託について（対象：328 事業所） 
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表 2.4.52 民間処理業者への委託について（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

条
件
次
第
で
は
委
託
し
た
い

委
託
す
る
つ
も
り
は
な
い

無
回
答

328 49 234 45

100.0 14.9 71.3 13.7
16 4 9 3

100.0 25.0 56.3 18.8
46 3 34 9

100.0 6.5 73.9 19.6
3 1 2 0

100.0 33.3 66.7 0.0
3 0 2 1

100.0 0.0 66.7 33.3
3 1 2 0

100.0 33.3 66.7 0.0
3 0 3 0

100.0 0.0 100.0 0.0
58 11 42 5

100.0 19.0 72.4 8.6
0 0 0 0

－ － － －
12 1 7 4

100.0 8.3 58.3 33.3
0 0 0 0

－ － － －
0 0 0 0

－ － － －
26 5 16 5

100.0 19.2 61.5 19.2
0 0 0 0

－ － － －
0 0 0 0

－ － － －
18 1 16 1

100.0 5.6 88.9 5.6
9 5 3 1

100.0 55.6 33.3 11.1
3 1 2 0

100.0 33.3 66.7 0.0
24 2 18 4

100.0 8.3 75.0 16.7
17 1 14 2

100.0 5.9 82.4 11.8
3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3
29 6 22 1

100.0 20.7 75.9 3.4
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
47 5 36 6

100.0 10.6 76.6 12.8
7 0 5 2

100.0 0.0 71.4 28.6
181 23 133 25

100.0 12.7 73.5 13.8
90 14 67 9

100.0 15.6 74.4 10.0
24 9 12 3

100.0 37.5 50.0 12.5
5 1 4 0

100.0 20.0 80.0 0.0
9 1 6 2

100.0 11.1 66.7 22.2
2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0
17 1 12 4

100.0 5.9 70.6 23.5
52 10 33 9

100.0 19.2 63.5 17.3
101 14 77 10

100.0 13.9 76.2 9.9
18 5 11 2

100.0 27.8 61.1 11.1
38 8 23 7

100.0 21.1 60.5 18.4
92 8 73 11

100.0 8.7 79.3 12.0
11 2 7 2

100.0 18.2 63.6 18.2
16 2 10 4

100.0 12.5 62.5 25.0
56 3 47 6

100.0 5.4 83.9 10.7
124 17 94 13

100.0 13.7 75.8 10.5
67 16 43 8

100.0 23.9 64.2 11.9
28 8 16 4

100.0 28.6 57.1 14.3
6 1 5 0

100.0 16.7 83.3 0.0
6 1 2 3

100.0 16.7 33.3 50.0
41 3 27 11

100.0 7.3 65.9 26.8
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

運輸業

食品卸売業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

業
種

建設業

情報通信業

その他卸売業

家電小売業

その他小売店

食品小売業

酒類小売業

コンビニエンスストア

金融・保険業

不動産業

その他飲食店

ホテル・旅館

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他

無回答

サービス業

公務

医療、福祉

教育、学習支援

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

30～49人

50人以上

5～9人

10～19人
従
業
員
数

5人未満

20～29人

無回答

その他

無回答

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満
延
床
面
積

30㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

無回答
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４）【問１２】民間処理事業者への委託条件（複数回答） 

（対象：問１１で「条件次第では委託したい」の欄に○をつけた 49事業所） 

「料金が安い」が最も多く 71.4%であり、次いで「信頼できる民間処理業者である」

57.1%、「収集時間を都合の良い時間に指定できる」42.9%であった。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・定期的ではなく、ある一定の量になった時に指定できるとよい。 

・少量でも収集可能である。 

 

71.4%

57.1%

42.9%

32.7%

28.6%

6.1%

10.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

料金が安い

信頼できる民間処理業者である

収集時間を都合の良い時間に指定できる

事務所や店の中まで取りに来てくれる

契約の手続きが簡単にできる

毎日収集する

その他

無回答
n=49

 

図 2.4.81 民間処理業者への委託条件（対象：49事業所） 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

料
金
が
安
い

毎
日
収
集
す
る

収
集
時
間
を
都
合
の
良
い
時
間
に
指

定
で
き
る

事
務
所
や
店
の
中
ま
で
取
り
に
来
て

く
れ
る

契
約
の
手
続
き
が
簡
単
に
で
き
る

信
頼
で
き
る
民
間
処
理
業
者
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

49 35 3 21 16 14 28 5 0

100.0 71.4 6.1 42.9 32.7 28.6 57.1 10.2 0.0
4 1 1 1 2 0 3 1 0

100.0 25.0 25.0 25.0 50.0 0.0 75.0 25.0 0.0
3 2 0 2 0 0 1 1 0

100.0 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0
1 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
1 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
11 10 0 5 3 6 8 1 0

100.0 90.9 0.0 45.5 27.3 54.5 72.7 9.1 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
5 4 0 3 2 2 3 0 0

100.0 80.0 0.0 60.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
1 1 0 1 0 0 1 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
5 4 0 2 3 2 4 0 0

100.0 80.0 0.0 40.0 60.0 40.0 80.0 0.0 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
1 1 0 1 0 0 1 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
1 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 4 1 4 2 3 2 1 0

100.0 66.7 16.7 66.7 33.3 50.0 33.3 16.7 0.0
1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
5 5 0 0 1 1 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 80.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
23 16 1 13 10 5 13 2 0

100.0 69.6 4.3 56.5 43.5 21.7 56.5 8.7 0.0
14 12 1 6 3 8 9 2 0

100.0 85.7 7.1 42.9 21.4 57.1 64.3 14.3 0.0
9 6 1 1 1 1 5 1 0

100.0 66.7 11.1 11.1 11.1 11.1 55.6 11.1 0.0
1 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
1 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 7 1 3 3 2 6 2 0

100.0 70.0 10.0 30.0 30.0 20.0 60.0 20.0 0.0
14 12 1 5 4 6 6 0 0

100.0 85.7 7.1 35.7 28.6 42.9 42.9 0.0 0.0
5 2 0 2 2 1 1 2 0

100.0 40.0 0.0 40.0 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0
8 6 0 5 2 4 7 1 0

100.0 75.0 0.0 62.5 25.0 50.0 87.5 12.5 0.0
8 5 0 5 3 1 5 0 0

100.0 62.5 0.0 62.5 37.5 12.5 62.5 0.0 0.0
2 2 0 0 0 0 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 1 1 1 2 0 1 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0
3 2 0 1 1 1 1 1 0

100.0 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0
17 11 0 11 6 7 8 1 0

100.0 64.7 0.0 64.7 35.3 41.2 47.1 5.9 0.0
16 13 1 4 5 2 8 2 0

100.0 81.3 6.3 25.0 31.3 12.5 50.0 12.5 0.0
8 6 0 3 2 2 6 1 0

100.0 75.0 0.0 37.5 25.0 25.0 75.0 12.5 0.0
1 1 1 0 0 1 1 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
3 2 1 2 2 1 3 0 0

100.0 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 100.0 0.0 0.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

 

表 2.4.53 民間処理業者への委託条件（クロス集計） 
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（エ）事業所のごみ・資源の処理を民間業者に委託している事業所に対する設問 

（対象：問７で「民間処理業者に委託」の欄に○をつけた 190 事業所） 

１）【問１３】ごみ・資源の民間処理業者への委託の際の契約書の作成状況（単一回答） 

「作成している」が 54.2%、「作成していない」が 12.1%となっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ビルや建物の管理会社又は所有者が契約しているため、直接契約はしていない。  

（同種回答 6件） 

 

作成している
54.2%

作成していない

12.1%

分からない

16.8%

その他

4.7% 無回答

12.1%

総数

ｎ=190

 

図 2.4.82 民間処理業者への委託の際の契約書の作成状況 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

作
成
し
て
い
る

作
成
し
て
い
な
い

分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

190 103 23 32 9 23

100.0 54.2 12.1 16.8 4.7 12.1
8 6 0 2 0 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0
34 21 5 3 0 5

100.0 61.8 14.7 8.8 0.0 14.7
2 0 1 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
7 4 0 2 1 0

100.0 57.1 0.0 28.6 14.3 0.0
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 12 5 9 1 5

100.0 37.5 15.6 28.1 3.1 15.6
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 3 0 2 0 2

100.0 42.9 0.0 28.6 0.0 28.6
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
10 5 1 3 0 1

100.0 50.0 10.0 30.0 0.0 10.0
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0

－ － － － － －
8 6 0 0 0 2

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0
2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
4 4 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 2 2 0 2 1

100.0 28.6 28.6 0.0 28.6 14.3
14 9 0 4 1 0

100.0 64.3 0.0 28.6 7.1 0.0
3 3 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20 9 2 4 1 4

100.0 45.0 10.0 20.0 5.0 20.0
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
24 12 5 3 3 1

100.0 50.0 20.8 12.5 12.5 4.2
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 21 9 7 1 12

100.0 42.0 18.0 14.0 2.0 24.0
52 21 8 11 5 7

100.0 40.4 15.4 21.2 9.6 13.5
31 20 2 6 1 2

100.0 64.5 6.5 19.4 3.2 6.5
16 13 0 2 1 0

100.0 81.3 0.0 12.5 6.3 0.0
24 16 2 4 0 2

100.0 66.7 8.3 16.7 0.0 8.3
11 8 0 2 1 0

100.0 72.7 0.0 18.2 9.1 0.0
6 4 2 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
45 31 3 5 0 6

100.0 68.9 6.7 11.1 0.0 13.3
90 55 9 15 7 4

100.0 61.1 10.0 16.7 7.8 4.4
2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
15 6 2 4 0 3

100.0 40.0 13.3 26.7 0.0 20.0
26 7 5 5 0 9

100.0 26.9 19.2 19.2 0.0 34.6
6 1 0 3 2 0

100.0 16.7 0.0 50.0 33.3 0.0
6 3 2 0 0 1

100.0 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7
10 6 3 0 0 1

100.0 60.0 30.0 0.0 0.0 10.0
60 25 9 14 3 9

100.0 41.7 15.0 23.3 5.0 15.0
51 27 5 11 2 6

100.0 52.9 9.8 21.6 3.9 11.8
32 20 3 3 2 4

100.0 62.5 9.4 9.4 6.3 12.5
9 7 0 2 0 0

100.0 77.8 0.0 22.2 0.0 0.0
8 7 0 0 0 1

100.0 87.5 0.0 0.0 0.0 12.5
20 11 3 2 2 2

100.0 55.0 15.0 10.0 10.0 10.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

表 2.4.54 民間処理業者への委託の際の契約書の作成状況（クロス集計） 
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２）【問１４－１】ごみ・資源を排出する際の計量の状況（単一回答） 

（対象：問７で「民間処理業者に委託」の欄に○をつけた 190 事業所） 

「計量している」が 44.2%で、「計量していない」は 42.1%であった。 

 

計量している

44.2%

計量していない

42.1%

無回答

13.7%

総数

ｎ=190

 
図 2.4.83 ごみ・資源を排出する際の計量の有無 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

計
量
し
て
い
る

計
量
し
て
い
な
い

無
回
答

190 84 80 26

100.0 44.2 42.1 13.7
8 5 3 0

100.0 62.5 37.5 0.0
34 20 8 6

100.0 58.8 23.5 17.6
2 1 0 1

100.0 50.0 0.0 50.0
7 3 4 0

100.0 42.9 57.1 0.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
32 12 14 6

100.0 37.5 43.8 18.8
1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0
7 2 3 2

100.0 28.6 42.9 28.6
0 0 0 0

－ － － －
2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0
10 5 4 1

100.0 50.0 40.0 10.0
1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0

－ － － －
8 1 5 2

100.0 12.5 62.5 25.0
2 0 1 1

100.0 0.0 50.0 50.0
4 2 2 0

100.0 50.0 50.0 0.0
7 2 4 1

100.0 28.6 57.1 14.3
14 6 7 1

100.0 42.9 50.0 7.1
3 3 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
20 5 12 3

100.0 25.0 60.0 15.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
24 12 10 2

100.0 50.0 41.7 8.3
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
50 15 23 12

100.0 30.0 46.0 24.0
52 25 19 8

100.0 48.1 36.5 15.4
31 14 13 4

100.0 45.2 41.9 12.9
16 9 7 0

100.0 56.3 43.8 0.0
24 10 12 2

100.0 41.7 50.0 8.3
11 9 2 0

100.0 81.8 18.2 0.0
6 2 4 0

100.0 33.3 66.7 0.0
45 25 14 6

190.0 55.6 31.1 13.3
90 42 40 8

100.0 46.7 44.4 8.9
2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0
15 3 9 3

100.0 20.0 60.0 20.0
26 8 11 7

100.0 30.8 42.3 26.9
6 3 2 1

100.0 50.0 33.3 16.7
6 2 3 1

100.0 33.3 50.0 16.7
10 1 7 2

100.0 10.0 70.0 20.0
60 21 30 9

100.0 35.0 50.0 15.0
51 23 21 7

100.0 45.1 41.2 13.7
32 17 10 5

100.0 53.1 31.3 15.6
9 8 1 0

100.0 88.9 11.1 0.0
8 6 1 1

100.0 75.0 12.5 12.5
20 8 10 2

100.0 40.0 50.0 10.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

表 2.4.55 ごみ・資源を排出する際の計量の有無（クロス集計） 
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３）【問１４－２】問１４－１で「計量している」と答えた理由（単一回答） 

「ごみ量に応じて支払金額が決まる契約になっているため」が 70.2%と約 7 割を占め

た。 

「その他」の回答は以下のとおりである。 

・ごみ袋を買うため。 

・箱詰めにして送る形の計量制だから。 

 

ごみ量に応じて

支払金額が決

まる契約になっ

ているため

70.2%

ごみ量を把握

するため
20.2%

その他

7.1%

無回答

2.4%

総数

ｎ=84

 

図 2.4.84 ごみ・資源を排出する際に計量している理由 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

ご
み
量
に
応
じ
て
支

払
金
額
が
決
ま
る
契

約
に
な
っ

て
い
る
た

め

ご
み
量
を
把
握
す
る

た
め

そ
の
他

無
回
答

84 59 17 6 2

100.0 70.2 20.2 7.1 2.4
5 3 1 1 0

100.0 60.0 20.0 20.0 0.0
20 14 5 1 0

100.0 70.0 25.0 5.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
12 8 2 2 0

100.0 66.7 16.7 16.7 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
5 4 1 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
0 0 0 0 0

－ － － － －
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
2 0 2 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
6 6 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
3 1 1 1 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
5 4 1 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
12 7 3 1 1

100.0 58.3 25.0 8.3 8.3
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
15 12 1 1 1

100.0 80.0 6.7 6.7 6.7
25 18 4 3 0

100.0 72.0 16.0 12.0 0.0
14 10 3 1 0

100.0 71.4 21.4 7.1 0.0
9 4 4 1 0

100.0 44.4 44.4 11.1 0.0
10 8 2 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0
9 5 3 0 1

100.0 55.6 33.3 0.0 11.1
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
25 17 5 2 1

84.0 68.0 20.0 8.0 4.0
42 26 11 4 1

100.0 61.9 26.2 9.5 2.4
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
8 8 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
3 2 1 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
21 16 3 1 1

100.0 76.2 14.3 4.8 4.8
23 17 4 2 0

100.0 73.9 17.4 8.7 0.0
17 9 5 3 0

100.0 52.9 29.4 17.6 0.0
8 7 1 0 0

100.0 87.5 12.5 0.0 0.0
6 4 1 0 1

100.0 66.7 16.7 0.0 16.7
8 5 3 0 0

100.0 62.5 37.5 0.0 0.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

表 2.4.56 ごみ・資源を排出する際に計量している理由（クロス集計） 
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４）【問１４－３】問１４－１で「計量していない」と答えた理由（単一回答） 

「ごみ量や回数に関わらず、定額で支払う契約になっているため」が 46.3%と約 5 割

近く占め、「回収の回数によって支払金額が決まる契約になっているため」が 25.0%であ

った。 

「その他」の回答は以下のとおりである。 

・有料ごみ袋の数で支払額が決まるため。（同種理由 6件） 

・その都度連絡して、金額を知らせてもらう。 

・見積書を提出してもらい、処分してもらっている。 

・製紙原料会社に無料で引き取ってもらっているため。 

 

回収の回数によって

支払金額が決まる契

約になっているため

25.0%

ごみ量や回数に関わらず、

定額で支払う契約になって

いるため

46.3%

その他

27.5%

無回答

1.3%

総数

ｎ=80

 

図 2.4.85 ごみ・資源を排出する際に計量していない理由 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

回
収
の
回
数
に
よ
っ

て
支
払
金
額
が
決
ま

る
契
約
に
な
っ

て
い

る
た
め

ご
み
量
や
回
数
に
関

わ
ら
ず
、

定
額
で
支

払
う
契
約
に
な
っ

て

い
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

80 20 37 22 1

100.0 25.0 46.3 27.5 1.3
3 2 1 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
8 1 3 4 0

100.0 12.5 37.5 50.0 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
4 0 2 2 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
0 0 0 0 0

－ － － － －
14 3 8 3 0

100.0 21.4 57.1 21.4 0.0
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
3 0 1 2 0

100.0 0.0 33.3 66.7 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
4 1 2 1 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
5 1 3 1 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 2 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
4 1 2 1 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0
7 2 3 2 0

100.0 28.6 42.9 28.6 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
12 4 5 2 1

100.0 33.3 41.7 16.7 8.3
0 0 0 0 0

－ － － － －
10 5 1 4 0

100.0 50.0 10.0 40.0 0.0
0 0 0 0 0

－ － － － －
23 7 6 9 1

100.0 30.4 26.1 39.1 4.3
19 8 5 6 0

100.0 42.1 26.3 31.6 0.0
13 1 11 1 0

100.0 7.7 84.6 7.7 0.0
7 2 4 1 0

100.0 28.6 57.1 14.3 0.0
12 0 9 3 0

100.0 0.0 75.0 25.0 0.0
2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
4 2 1 1 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0
14 3 6 4 1

80.0 21.4 42.9 28.6 7.1
40 7 23 10 0

100.0 17.5 57.5 25.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
9 3 3 3 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0
11 5 4 2 0

100.0 45.5 36.4 18.2 0.0
2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
3 2 0 1 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0
7 2 3 2 0

100.0 28.6 42.9 28.6 0.0
30 6 13 11 0

100.0 20.0 43.3 36.7 0.0
21 6 11 3 1

100.0 28.6 52.4 14.3 4.8
10 2 6 2 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
10 4 4 2 0

100.0 40.0 40.0 20.0 0.0
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

表 2.4.57 ごみ・資源を排出する際に計量していない理由（クロス集計） 
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５）【問１５】ごみ・資源を民間処理業者に引き渡す際の分別方法について 

（対象：問７で「民間処理業者に委託」の欄に○をつけた 190 事業所） 

品目別の分別区分をみると、以下の３つのパターンに大別される。 

①概ね「ごみ」として処理される品目 

「生ごみ」、「紙くず」、「汚れているプラスチック類」、「ゴム」、「皮革」 

②概ね「資源」として回収される品目 

「びん」、「缶」、「ペットボトル」、「古紙類（新聞紙等）」、「段ボール」 

③「ごみ」、「資源」両方に分別が分かれる品目 

「汚れていないプラスチック類」、「金属類」、「ガラス類」 

また、その他として回答された品目は、以下のとおりである。 

・医療系廃棄物。 3 件 

・石膏、石灰石、石、木片。 

・家電、パソコン。 

・乾電池。 

69.5%

56.8%

56.3%

34.2%

31.1%

37.4%

49.5%

48.4%

18.9%

18.9%

17.9%

12.6%

10.0%

1.6%

11.1%

6.3%

25.3%

30.5%

21.1%

7.9%

7.9%

45.3%

48.9%

48.4%

57.4%

60.0%

1.6%

8.9%

6.3%

6.3%

2.6%

3.7%

1.6%

1.6%

4.7%

4.2%

5.8%

3.2%

3.7%

27.4%

23.2%

31.1%

34.2%

35.8%

37.9%

41.1%

42.1%

31.1%

27.9%

27.9%

26.8%

26.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①生ごみ

②紙くず

③汚れているプラスチック類

④汚れていないプラスチック類

⑤金属類

⑥ガラス類

⑦ゴム

⑧皮革

⑨びん

⑩缶

⑪ペットボトル

⑫古紙類（新聞紙等）

⑬段ボール

ごみ 資源 ごみ・資源の両方 無回答 ｎ＝190
 

図 2.4.86 品目別の分別区分 

 

※アンケートの設問に「ガラス類」、「ガラス」と同種の品目が重複していたため「ガラス」の品目を集計から除外した。 

 

 

　　　ごみ　　　　　　資源　　　　　　ごみ・資源の両方　　　　　無回答
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空  白 



 196

６）【問１６】ごみ・資源の処理を民間業者に委託する理由（複数回答） 

（対象：問７で「民間処理業者に委託」の欄に○をつけた 190 事業所） 

ごみ・資源の処理を民間業者に委託する理由は、「一廃と産廃を合わせて処理委託でき

る」が最も多く 30.5%、次いで「排出量が多量」28.4%、「入居しているビルの規則」21.1%

の順となっている。 

主なその他の回答は以下に示すとおりである。 

・毎日回収、直接引き取りできる。（同種理由 4件） 

・区の収集の指定時間に出せない。（同種理由 3件） 

・民間委託の方が、コストがかからない。（同種理由 3件） 

・特定の紙ごみだから。 

 

30.5%

28.4%

21.1%

15.3%

14.7%

10.5%

12.1%

12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

一廃と産廃を合わせて

処理委託できる

排出量が多量

入居しているビルの規則

分別の手間が省ける

収集回数・時間設定できる

ごみ処理券の購入が

わずらわしい

その他

無回答
n=190

 

 

図 2.4.87 ごみ・資源の処理を民間業者に委託する理由 
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表 2.4.58 ごみ・資源の処理を民間業者に委託する理由（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

排
出
量
が
多
量

一
廃
と
産
廃
を
合
わ
せ
て

処
理
委
託
で
き
る

入
居
し
て
い
る
ビ
ル
の
規
則

分
別
の
手
間
が
省
け
る

収
集
回
数
・
時
間
設
定
で
き
る

ご
み
処
理
券
の
購
入
が

わ
ず
ら
わ
し
い

そ
の
他

無
回
答

190 54 58 40 29 28 20 23 24

100.0 28.4 30.5 21.1 15.3 14.7 10.5 12.1 12.6
8 4 2 0 1 3 2 2 1

100.0 50.0 25.0 0.0 12.5 37.5 25.0 25.0 12.5
34 15 13 5 5 3 2 4 5

100.0 44.1 38.2 14.7 14.7 8.8 5.9 11.8 14.7
2 1 0 0 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
7 0 0 4 1 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 57.1 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0
1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 7 10 5 7 5 4 4 4

100.0 21.9 31.3 15.6 21.9 15.6 12.5 12.5 12.5
1 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7 3 1 0 0 1 2 1 2

100.0 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 28.6
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
2 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 3 1 2 2 1 4 2 1

100.0 30.0 10.0 20.0 20.0 10.0 40.0 20.0 10.0
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 － － － － － － － －
8 4 4 2 1 2 1 1 1

100.0 50.0 50.0 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5
2 1 0 0 2 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 2 2 0 1 2 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0
7 0 2 4 1 0 0 0 1

100.0 0.0 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3
14 0 6 5 1 2 1 2 1

100.0 0.0 42.9 35.7 7.1 14.3 7.1 14.3 7.1
3 1 1 0 0 2 0 1 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
20 4 7 5 1 3 2 1 3

100.0 20.0 35.0 25.0 5.0 15.0 10.0 5.0 15.0
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
24 4 7 6 4 3 1 3 4

100.0 16.7 29.2 25.0 16.7 12.5 4.2 12.5 16.7
1 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50 7 9 11 7 7 6 3 10

100.0 14.0 18.0 22.0 14.0 14.0 12.0 6.0 20.0
52 9 14 8 8 5 4 11 10

100.0 17.3 26.9 15.4 15.4 9.6 7.7 21.2 19.2
31 13 11 9 2 7 6 4 1

100.0 41.9 35.5 29.0 6.5 22.6 19.4 12.9 3.2
16 8 6 4 4 3 1 2 1

100.0 50.0 37.5 25.0 25.0 18.8 6.3 12.5 6.3
24 11 9 5 6 1 2 2 1

100.0 45.8 37.5 20.8 25.0 4.2 8.3 8.3 4.2
11 5 6 2 0 4 0 1 0

100.0 45.5 54.5 18.2 0.0 36.4 0.0 9.1 0.0
6 1 3 1 2 1 1 0 1

100.0 16.7 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7
45 23 21 2 9 7 3 7 5

100.0 51.1 46.7 4.4 20.0 15.6 6.7 15.6 11.1
90 16 22 37 13 11 10 10 6

100.0 17.8 24.4 41.1 14.4 12.2 11.1 11.1 6.7
2 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
15 3 4 0 3 3 1 1 4

100.0 20.0 26.7 0.0 20.0 20.0 6.7 6.7 26.7
26 8 9 0 2 6 3 3 6

100.0 30.8 34.6 0.0 7.7 23.1 11.5 11.5 23.1
6 2 0 0 0 0 2 2 1

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 16.7
6 1 2 1 2 0 1 0 2

100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 33.3
10 2 3 2 0 1 1 1 2

100.0 20.0 30.0 20.0 0.0 10.0 10.0 10.0 20.0
60 9 14 17 11 7 6 8 10

100.0 15.0 23.3 28.3 18.3 11.7 10.0 13.3 16.7
51 15 16 11 7 11 7 6 7

100.0 29.4 31.4 21.6 13.7 21.6 13.7 11.8 13.7
32 12 12 7 6 4 3 6 1

100.0 37.5 37.5 21.9 18.8 12.5 9.4 18.8 3.1
9 6 3 0 2 1 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0
8 2 5 0 0 1 0 1 1

100.0 25.0 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5
20 8 5 3 3 3 3 1 3

100.0 40.0 25.0 15.0 15.0 15.0 15.0 5.0 15.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答
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（オ）ごみ減量・リサイクルの取り組みについて 

１）【問１７】事業所でごみ減量・リサイクル推進に取り組んでいる事例（複数回答） 

ごみの減量・リサイクル推進に取り組んでいる事例としては「紙類の再利用」が 81.3%

と最も多く、次いで「生ごみの水切り」46.3%であるが、これら以外の回答は「リサイク

ル商品の購入・利用」16.7%、「簡易包装の推進」16.1%、「詰め替え商品の販売」11.4%

となっている。 

「その他」の回答は以下に示すとおりである。 

・ペーパーレス化。（同種回答 3件） 

・エコアクション２１を実施している。 

・ウォーターサーバーを設置して、ペットボトル、缶を減らすようにしている。 

 

81.3%

46.3%

16.7%

16.1%

11.4%

8.4%

5.4%

3.7%

3.7%

2.8%

2.8%

1.7%

0.7%

0.2%

4.7%

9.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

紙類の再利用

生ごみの水切り

リサイクル商品の購入・利用

簡易包装の推進

詰め換え商品の販売

環境教育の実施

食品ロス削減の取り組みをしている

リターナブルびんの引き取り

ペットボトル等の

回収ボックスの設置

リサイクル商品の製造、

商品の修理・回収体制の整備

レジ袋が不要な人への

サービスの実施

委託による生ごみ資源化等

生ごみ処理機の導入

台東オフィスリサイクルシステムに参加

その他

無回答 n=534

 

 

図 2.4.88 ごみ減量・リサイクル推進の取り組み事例 
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表 2.4.59 ごみ減量・リサイクル推進の取り組み事例（クロス集計） 

上段：回答数　下段：構成比（%）

合計

紙
類
の
再
利
用

生
ご
み
の
水
切
り

生
ご
み
処
理
機
の
導
入

委
託
に
よ
る
生
ご
み
資
源
化
等

リ
サ
イ
ク
ル
商
品
の
購
入
・
利
用

リ
サ
イ
ク
ル
商
品
の
製
造
、

商
品

の
修
理
・
回
収
体
制
の
整
備

簡
易
包
装
の
推
進

レ
ジ
袋
が
不
要
な
人
へ
の
サ
ー

ビ

ス
の
実
施

詰
め
換
え
商
品
の
販
売

リ
タ
ー

ナ
ブ
ル
び
ん
の
引
き
取
り

ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル
等
の
回
収
ボ
ッ

ク

ス
の
設
置

環
境
教
育
の
実
施

台
東
オ
フ
ィ

ス
リ
サ
イ
ク
ル
シ
ス

テ
ム
に
参
加

食
品
ロ
ス
削
減
の
取
り
組
み
を
し

て
い
る

そ
の
他

無
回
答

534 434 247 4 9 89 15 86 15 61 20 20 45 1 29 25 53

100.0 81.3 46.3 0.7 1.7 16.7 2.8 16.1 2.8 11.4 3.7 3.7 8.4 0.2 5.4 4.7 9.9
25 19 14 0 0 3 0 2 0 4 0 0 2 0 0 1 5

100.0 76.0 56.0 0.0 0.0 12.0 0.0 8.0 0.0 16.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 4.0 20.0
84 68 36 0 1 17 6 15 3 6 3 3 6 0 4 4 6

100.0 81.0 42.9 0.0 1.2 20.2 7.1 17.9 3.6 7.1 3.6 3.6 7.1 0.0 4.8 4.8 7.1
3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
12 10 4 0 0 4 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 2

100.0 83.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7
4 4 3 0 0 3 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 100.0 75.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 5 3 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 100.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
85 75 42 0 2 23 2 18 1 9 3 3 9 0 1 8 5

100.0 88.2 49.4 0.0 2.4 27.1 2.4 21.2 1.2 10.6 3.5 3.5 10.6 0.0 1.2 9.4 5.9
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
16 16 6 0 0 0 0 7 1 3 1 1 1 0 4 0 0

100.0 100.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 43.8 6.3 18.8 6.3 6.3 6.3 0.0 25.0 0.0 0.0
1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
34 32 13 0 1 4 1 8 1 2 0 1 1 0 1 1 2

100.0 94.1 38.2 0.0 2.9 11.8 2.9 23.5 2.9 5.9 0.0 2.9 2.9 0.0 2.9 2.9 5.9
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 25 22 0 0 5 0 5 2 3 8 1 3 0 9 0 4

100.0 78.1 68.8 0.0 0.0 15.6 0.0 15.6 6.3 9.4 25.0 3.1 9.4 0.0 28.1 0.0 12.5
13 9 3 0 0 3 1 0 1 1 1 1 0 0 0 2 1

100.0 69.2 23.1 0.0 0.0 23.1 7.7 0.0 7.7 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7
8 3 3 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 3

100.0 37.5 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 37.5
32 24 15 1 0 1 0 4 0 3 0 2 1 0 0 1 4

100.0 75.0 46.9 3.1 0.0 3.1 0.0 12.5 0.0 9.4 0.0 6.3 3.1 0.0 0.0 3.1 12.5
32 28 17 1 0 6 0 4 1 8 0 1 1 0 1 0 2

100.0 87.5 53.1 3.1 0.0 18.8 0.0 12.5 3.1 25.0 0.0 3.1 3.1 0.0 3.1 0.0 6.3
6 5 5 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0

100.0 83.3 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
55 48 24 1 1 5 2 10 3 11 1 2 7 0 2 2 1

100.0 87.3 43.6 1.8 1.8 9.1 3.6 18.2 5.5 20.0 1.8 3.6 12.7 0.0 3.6 3.6 1.8
1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 51 28 1 3 11 3 10 1 8 2 0 8 1 1 5 11

100.0 71.8 39.4 1.4 4.2 15.5 4.2 14.1 1.4 11.3 2.8 0.0 11.3 1.4 1.4 7.0 15.5
10 5 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 5

100.0 50.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 50.0
248 197 106 2 2 35 3 40 10 25 9 5 8 0 14 11 30

100.0 79.4 42.7 0.8 0.8 14.1 1.2 16.1 4.0 10.1 3.6 2.0 3.2 0.0 5.6 4.4 12.1
134 116 66 0 2 22 4 23 3 11 3 3 11 1 4 6 7

100.0 86.6 49.3 0.0 1.5 16.4 3.0 17.2 2.2 8.2 2.2 2.2 8.2 0.7 3.0 4.5 5.2
54 47 32 1 1 12 2 11 0 9 4 4 9 0 6 1 5

100.0 87.0 59.3 1.9 1.9 22.2 3.7 20.4 0.0 16.7 7.4 7.4 16.7 0.0 11.1 1.9 9.3
22 19 11 1 1 5 3 5 1 5 2 2 6 0 2 2 1

100.0 86.4 50.0 4.5 4.5 22.7 13.6 22.7 4.5 22.7 9.1 9.1 27.3 0.0 9.1 9.1 4.5
35 31 13 0 2 9 0 3 0 5 1 2 5 0 0 2 1

100.0 88.6 37.1 0.0 5.7 25.7 0.0 8.6 0.0 14.3 2.9 5.7 14.3 0.0 0.0 5.7 2.9
17 11 10 0 1 5 3 1 0 3 0 3 5 0 2 1 2

100.0 64.7 58.8 0.0 5.9 29.4 17.6 5.9 0.0 17.6 0.0 17.6 29.4 0.0 11.8 5.9 11.8
24 13 9 0 0 1 0 3 1 3 1 1 1 0 1 2 7

100.0 54.2 37.5 0.0 0.0 4.2 0.0 12.5 4.2 12.5 4.2 4.2 4.2 0.0 4.2 8.3 29.2
98 81 43 2 3 18 1 20 3 8 4 3 7 1 6 4 6

100.0 82.7 43.9 2.0 3.1 18.4 1.0 20.4 3.1 8.2 4.1 3.1 7.1 1.0 6.1 4.1 6.1
203 180 101 0 1 43 9 25 1 29 5 9 24 0 5 9 10

100.0 88.7 49.8 0.0 0.5 21.2 4.4 12.3 0.5 14.3 2.5 4.4 11.8 0.0 2.5 4.4 4.9
21 15 7 0 0 4 0 3 0 1 0 0 1 0 0 1 3

100.0 71.4 33.3 0.0 0.0 19.0 0.0 14.3 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8 14.3
51 46 27 1 1 6 0 10 2 11 2 1 5 0 5 2 3

100.0 90.2 52.9 2.0 2.0 11.8 0.0 19.6 3.9 21.6 3.9 2.0 9.8 0.0 9.8 3.9 5.9
118 82 51 1 3 17 5 23 7 7 8 5 3 0 10 5 24

100.0 69.5 43.2 0.8 2.5 14.4 4.2 19.5 5.9 5.9 6.8 4.2 2.5 0.0 8.5 4.2 20.3
19 15 8 0 1 0 0 2 1 3 1 1 2 0 2 1 2

100.0 78.9 42.1 0.0 5.3 0.0 0.0 10.5 5.3 15.8 5.3 5.3 10.5 0.0 10.5 5.3 10.5
24 15 10 0 0 1 0 3 1 2 0 1 3 0 1 3 5

100.0 62.5 41.7 0.0 0.0 4.2 0.0 12.5 4.2 8.3 0.0 4.2 12.5 0.0 4.2 12.5 20.8
80 57 28 1 0 14 0 15 3 7 3 2 3 0 5 5 15

100.0 71.3 35.0 1.3 0.0 17.5 0.0 18.8 3.8 8.8 3.8 2.5 3.8 0.0 6.3 6.3 18.8
187 159 83 0 3 26 5 33 5 20 7 4 16 0 9 7 16

100.0 85.0 44.4 0.0 1.6 13.9 2.7 17.6 2.7 10.7 3.7 2.1 8.6 0.0 4.8 3.7 8.6
111 92 61 0 1 18 3 14 2 16 4 3 9 1 8 5 8

100.0 82.9 55.0 0.0 0.9 16.2 2.7 12.6 1.8 14.4 3.6 2.7 8.1 0.9 7.2 4.5 7.2
62 50 29 2 1 18 5 10 2 9 4 4 10 0 1 5 5

100.0 80.6 46.8 3.2 1.6 29.0 8.1 16.1 3.2 14.5 6.5 6.5 16.1 0.0 1.6 8.1 8.1
17 15 5 0 0 0 0 1 0 1 0 2 1 0 0 0 0

100.0 88.2 29.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0
12 11 8 1 3 5 0 2 0 1 0 2 1 0 4 0 0

100.0 91.7 66.7 8.3 25.0 41.7 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0 16.7 8.3 0.0 33.3 0.0 0.0
65 50 33 0 1 8 2 11 3 7 2 3 5 0 2 3 9

100.0 76.9 50.8 0.0 1.5 12.3 3.1 16.9 4.6 10.8 3.1 4.6 7.7 0.0 3.1 4.6 13.8
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答
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２）【問１８】台東オフィスリサイクルシステムについての設問 

ア）【問１８－１】台東オフィスリサイクルシステムの認知度（単一回答） 

「名称も実施内容も知らない」が 78.1%と 8 割近くの事業所で認知されていない。

また、「名称も実施内容も知っている」は利用している事業所、利用していない事業所

を合わせても 6.6%となっている。 

 

名称も実施内容

も知っており現在

利用している
1.5%

名称も実施内容も

知っているが

利用していない
5.1%

名前は聞いたこと

があるが内容は

知らないので利用

していない

6.2%

名称も実施内

容も知らない

78.1%

名称も実施内容も

知っており過去に

利用したが現在は

利用していない

0.4%
無回答

8.8%

総数

ｎ=534

 

図 2.4.89 台東オフィスリサイクルシステムの認知度 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

名
称
も
実
施
内
容
も
知
っ

て
お
り

現
在
利
用
し
て
い
る

名
称
も
実
施
内
容
も
知
っ

て
い
る
が

利
用
し
て
い
な
い

名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が
内
容

は
知
ら
な
い
の
で
利
用
し
て
い
な
い

名
称
も
実
施
内
容
も
知
ら
な
い

名
称
も
実
施
内
容
も
知
っ

て
お
り

過
去
に
利
用
し
た
が
現
在
は
利
用
し

て
い
な
い

無
回
答

534 8 27 33 417 2 47

100.0 1.5 5.1 6.2 78.1 0.4 8.8
25 0 1 1 20 1 2

100.0 0.0 4.0 4.0 80.0 4.0 8.0
84 2 4 3 68 0 7

100.0 2.4 4.8 3.6 81.0 0.0 8.3
3 0 0 0 2 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3
12 1 0 3 8 0 0

100.0 8.3 0.0 25.0 66.7 0.0 0.0
4 0 0 1 3 0 0

100.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0
5 0 0 0 5 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
85 1 9 9 63 1 2

100.0 1.2 10.6 10.6 74.1 1.2 2.4
1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
16 0 0 2 13 0 1

100.0 0.0 0.0 12.5 81.3 0.0 6.3
1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
34 0 1 1 29 0 3

100.0 0.0 2.9 2.9 85.3 0.0 8.8
1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 1 1 4 19 0 7

100.0 3.1 3.1 12.5 59.4 0.0 21.9
13 0 0 0 12 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 92.3 0.0 7.7
8 0 1 0 6 0 1

100.0 0.0 12.5 0.0 75.0 0.0 12.5
32 0 0 1 24 0 7

100.0 0.0 0.0 3.1 75.0 0.0 21.9
32 0 4 1 26 0 1

100.0 0.0 12.5 3.1 81.3 0.0 3.1
6 0 1 0 3 0 2

100.0 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 33.3
55 0 1 4 48 0 2

100.0 0.0 1.8 7.3 87.3 0.0 3.6
1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
71 2 4 2 55 0 8

100.0 2.8 5.6 2.8 77.5 0.0 11.3
10 1 0 0 8 0 1

100.0 10.0 0.0 0.0 80.0 0.0 10.0
248 3 10 14 191 1 29

100.0 1.2 4.0 5.6 77.0 0.4 11.7
134 4 7 7 112 0 4

100.0 3.0 5.2 5.2 83.6 0.0 3.0
54 1 2 3 44 1 3

100.0 1.9 3.7 5.6 81.5 1.9 5.6
22 0 3 3 16 0 0

100.0 0.0 13.6 13.6 72.7 0.0 0.0
35 0 2 5 26 0 2

100.0 0.0 5.7 14.3 74.3 0.0 5.7
17 0 1 1 14 0 1

100.0 0.0 5.9 5.9 82.4 0.0 5.9
24 0 2 0 14 0 8

100.0 0.0 8.3 0.0 58.3 0.0 33.3
98 2 4 9 79 0 4

100.0 2.0 4.1 9.2 80.6 0.0 4.1
203 2 8 9 173 2 9

100.0 1.0 3.9 4.4 85.2 1.0 4.4
21 1 2 0 15 0 3

100.0 4.8 9.5 0.0 71.4 0.0 14.3
51 0 2 5 42 0 2

100.0 0.0 3.9 9.8 82.4 0.0 3.9
118 2 8 10 81 0 17

100.0 1.7 6.8 8.5 68.6 0.0 14.4
19 1 1 0 12 0 5

100.0 5.3 5.3 0.0 63.2 0.0 26.3
24 0 2 0 15 0 7

100.0 0.0 8.3 0.0 62.5 0.0 29.2
80 2 6 5 56 0 11

100.0 2.5 7.5 6.3 70.0 0.0 13.8
187 0 9 11 157 1 9

100.0 0.0 4.8 5.9 84.0 0.5 4.8
111 4 4 3 95 0 5

100.0 3.6 3.6 2.7 85.6 0.0 4.5
62 0 4 7 41 1 9

100.0 0.0 6.5 11.3 66.1 1.6 14.5
17 0 1 3 13 0 0

100.0 0.0 5.9 17.6 76.5 0.0 0.0
12 0 0 2 9 0 1

100.0 0.0 0.0 16.7 75.0 0.0 8.3
65 2 3 2 46 0 12

100.0 3.1 4.6 3.1 70.8 0.0 18.5
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

表 2.4.60 台東オフィスリサイクルシステムの認知度（クロス集計） 
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イ）【問１８－２】台東オフィスリサイクルシステムの改善してほしい点（複数回答） 

 ＜前設問で「台東オフィスリサイクルシステムを知っており、現在利用している」と

回答のあった事業所に対する設問（対象：8事業所）＞ 

「現状の制度のままでよい」が 75.0%となっている。 

改善して欲しい点の中では「回収品目を増やしてほしい」が 12.5%となっている。 

 

75.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

現状の制度のままでよい

回収品目を増やしてほしい

回収頻度を増やしてほしい

１回の最低回収量を減らしてほしい

定期的な回収としてほしい

回収費を安価にしてほしい

その他

無回答 n=8

 

図 2.4.90 台東オフィスリサイクルシステムの改善してほしい点 
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表 2.4.61 台東オフィスリサイクルシステムの改善してほしい点（クロス集計） 
上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

現
状
の
制
度
の
ま
ま
で
よ
い

回
収
頻
度
を
増
や
し
て
ほ
し
い

１
回
の
最
低
回
収
量
を
減
ら
し
て
ほ

し
い

定
期
的
な
回
収
と
し
て
ほ
し
い

回
収
品
目
を
増
や
し
て
ほ
し
い

回
収
費
を
安
価
に
し
て
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

8 6 0 0 0 1 0 0 1

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
2 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
2 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 2 0 0 0 0 0 0 1

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
4 3 0 0 0 1 0 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
2 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
2 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
2 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
2 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
4 3 0 0 0 1 0 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － －
2 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業
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ウ）【問１８－３】台東オフィスリサイクルシステムを利用するための条件（複数回答） 

 ＜台東オフィスリサイクルシステムを現在利用していない事業所に対する設問 

 （対象：479 事業所）＞ 

「利用することは考えていない」が 46.6%であり最も高くなっている。利用する条

件としては、「定期的な回収の実施」が 18.0%、「回収費の値下げ」が 16.3%、「最低回

収量の減少」が 12.9%である。 

 

46.6%

18.0%

16.3%

12.9%

12.5%

6.5%

3.3%

12.7%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用することは考えていない

定期的な回収の実施

回収費の値下げ

最低回収量の減少

回収頻度の増加

現在の分別と同じ品目の回収

分別方法が細かくなれば

その他

無回答 n=479

 

図 2.4.91 台東オフィスリサイクルシステムを利用するための条件 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

回
収
頻
度
の
増
加

最
低
回
収
量
の
減
少

定
期
的
な
回
収
の
実
施

現
在
の
分
別
と
同
じ
品
目
の
回
収

回
収
費
の
値
下
げ

分
別
方
法
が
細
か
く
な
れ
ば

利
用
す
る
こ
と
は
考
え
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

479 60 62 86 31 78 16 223 61 35

100.0 12.5 12.9 18.0 6.5 16.3 3.3 46.6 12.7 7.3
23 3 3 4 0 2 0 10 4 2

100.0 13.0 13.0 17.4 0.0 8.7 0.0 43.5 17.4 8.7
75 6 6 7 3 8 0 42 12 6

100.0 8.0 8.0 9.3 4.0 10.7 0.0 56.0 16.0 8.0
2 1 1 1 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
11 0 1 3 0 2 1 5 2 0

100.0 0.0 9.1 27.3 0.0 18.2 9.1 45.5 18.2 0.0
4 0 0 1 0 1 0 1 1 1

100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0
5 0 2 2 0 0 1 2 1 0

100.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0
82 17 12 18 6 16 6 28 15 7

100.0 20.7 14.6 22.0 7.3 19.5 7.3 34.1 18.3 8.5
1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0
15 5 2 5 5 4 1 6 1 0

100.0 33.3 13.3 33.3 33.3 26.7 6.7 40.0 6.7 0.0
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
31 2 4 5 1 8 1 17 1 2

100.0 6.5 12.9 16.1 3.2 25.8 3.2 54.8 3.2 6.5
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －
24 1 1 2 0 0 0 16 2 4

100.0 4.2 4.2 8.3 0.0 0.0 0.0 66.7 8.3 16.7
12 3 4 2 3 2 1 3 0 2

100.0 25.0 33.3 16.7 25.0 16.7 8.3 25.0 0.0 16.7
7 1 0 0 0 0 0 5 0 1

100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 14.3
0 2 4 6 2 4 1 11 2 1

－ － － － － － － － － －
31 5 3 11 1 9 1 9 4 2

100.0 16.1 9.7 35.5 3.2 29.0 3.2 29.0 12.9 6.5
4 1 2 1 0 1 0 1 1 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0
53 5 7 6 4 7 2 30 7 3

100.0 9.4 13.2 11.3 7.5 13.2 3.8 56.6 13.2 5.7
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
61 7 8 10 6 14 1 29 6 1

100.0 11.5 13.1 16.4 9.8 23.0 1.6 47.5 9.8 1.6
8 1 1 1 0 0 0 3 1 3

100.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 37.5
216 24 31 36 14 26 6 99 26 25

100.0 11.1 14.4 16.7 6.5 12.0 2.8 45.8 12.0 11.6
126 17 19 22 11 24 4 66 12 4

100.0 13.5 15.1 17.5 8.7 19.0 3.2 52.4 9.5 3.2
50 10 6 11 2 10 4 19 10 1

100.0 20.0 12.0 22.0 4.0 20.0 8.0 38.0 20.0 2.0
22 2 3 5 2 6 0 8 5 0

100.0 9.1 13.6 22.7 9.1 27.3 0.0 36.4 22.7 0.0
33 4 0 7 2 7 2 16 4 2

100.0 12.1 0.0 21.2 6.1 21.2 6.1 48.5 12.1 6.1
16 1 1 1 0 3 0 8 3 1

100.0 6.3 6.3 6.3 0.0 18.8 0.0 50.0 18.8 6.3
16 2 2 4 0 2 0 7 1 2

100.0 12.5 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 43.8 6.3 12.5
92 15 9 18 5 12 3 47 9 5

100.0 16.3 9.8 19.6 5.4 13.0 3.3 51.1 9.8 5.4
192 19 31 36 12 36 9 86 29 10

100.0 9.9 16.1 18.8 6.3 18.8 4.7 44.8 15.1 5.2
17 4 4 4 3 4 0 6 2 1

100.0 23.5 23.5 23.5 17.6 23.5 0.0 35.3 11.8 5.9
49 8 6 10 6 6 2 19 7 5

100.0 16.3 12.2 20.4 12.2 12.2 4.1 38.8 14.3 10.2
99 10 7 12 4 14 1 53 11 11

100.0 10.1 7.1 12.1 4.0 14.1 1.0 53.5 11.1 11.1
13 1 2 1 1 3 1 5 2 1

100.0 7.7 15.4 7.7 7.7 23.1 7.7 38.5 15.4 7.7
17 3 3 5 0 3 0 7 1 2

100.0 17.6 17.6 29.4 0.0 17.6 0.0 41.2 5.9 11.8
67 8 11 9 3 9 2 27 12 8

100.0 11.9 16.4 13.4 4.5 13.4 3.0 40.3 17.9 11.9
178 25 22 36 14 30 4 88 18 13

100.0 14.0 12.4 20.2 7.9 16.9 2.2 49.4 10.1 7.3
102 13 20 20 6 13 4 42 14 8

100.0 12.7 19.6 19.6 5.9 12.7 3.9 41.2 13.7 7.8
53 9 2 9 4 15 3 23 7 3

100.0 17.0 3.8 17.0 7.5 28.3 5.7 43.4 13.2 5.7
17 1 2 3 1 1 0 9 3 0

100.0 5.9 11.8 17.6 5.9 5.9 0.0 52.9 17.6 0.0
11 1 0 2 0 3 1 6 0 0

100.0 9.1 0.0 18.2 0.0 27.3 9.1 54.5 0.0 0.0
51 3 5 7 3 7 2 28 7 3

100.0 5.9 9.8 13.7 5.9 13.7 3.9 54.9 13.7 5.9
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

表 2.4.62 台東オフィスリサイクルシステムを利用するための条件（クロス集計） 

 

 



 206

（カ）区の事業系ごみ・資源に関する取り組みについて 

１）【問１９】ごみ減量・リサイクル推進に取り組むため区に望むこと（複数回答） 

「ごみ処理費用補助等の優遇措置」が 29.8%、「区としてのルールづくり」が 23.0%、

「取り組み事例の公表」が 20.8%の順であり、「事業所にとってのメリットの提示」は

16.7%、「事業所に合った方法の指導」は 11.8%と回答の中では低い割合となっている。 

主な「その他」の回答は以下のとおりである。 

・民間業者と話し合って、ごみの分別方法を統一してほしい。 

・都と区の指導の差を解消してほしい。 

・ごみ分別の細分化。 

 

29.8%

23.0%

20.8%

16.7%

11.8%

6.0%

25.8%

0% 10% 20% 30% 40%

ごみ処理費用補助等の優遇措置

区としてのルールづくり

取り組み事例の公表

事業所にとってのメリットの提示

事業所に合った方法の指導

その他

無回答 n=534

 

図 2.4.92 ごみ減量・リサイクル推進に取り組むために区に望むこと 
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表 2.4.63 ごみ減量・リサイクル推進に取り組むために区に望むこと（クロス集計） 
上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

ご
み
処
理
費
用
補
助
等
の
優
遇
措
置

取
り
組
み
事
例
の
公
表

区
と
し
て
の
ル
ー

ル
づ
く
り

事
業
所
に
合
っ

た
方
法
の
指
導

事
業
所
に
と
っ

て
の
メ
リ
ッ

ト
の
提
示

そ
の
他

無
回
答

534 159 111 123 63 89 32 138

100.0 29.8 20.8 23.0 11.8 16.7 6.0 25.8
25 7 5 7 2 7 1 6

100.0 28.0 20.0 28.0 8.0 28.0 4.0 24.0
84 30 22 14 8 15 9 18

100.0 35.7 26.2 16.7 9.5 17.9 10.7 21.4
3 0 0 0 1 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3
12 4 2 5 2 2 0 1

100.0 33.3 16.7 41.7 16.7 16.7 0.0 8.3
4 0 1 3 1 1 1 0

100.0 0.0 25.0 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0
5 2 1 1 1 1 0 2

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0
85 29 11 20 7 17 5 20

100.0 34.1 12.9 23.5 8.2 20.0 5.9 23.5
1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
16 6 3 4 4 3 1 3

100.0 37.5 18.8 25.0 25.0 18.8 6.3 18.8
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
34 12 10 9 3 5 2 6

100.0 35.3 29.4 26.5 8.8 14.7 5.9 17.6
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 7 8 4 3 1 1 14

100.0 21.9 25.0 12.5 9.4 3.1 3.1 43.8
13 5 3 2 3 0 1 4

100.0 38.5 23.1 15.4 23.1 0.0 7.7 30.8
8 3 1 1 0 2 0 1

100.0 37.5 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0 12.5
32 6 6 7 3 3 2 11

100.0 18.8 18.8 21.9 9.4 9.4 6.3 34.4
32 12 7 8 4 8 3 6

100.0 37.5 21.9 25.0 12.5 25.0 9.4 18.8
6 5 1 1 1 3 0 0

100.0 83.3 16.7 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0
55 13 15 14 6 11 4 12

100.0 23.6 27.3 25.5 10.9 20.0 7.3 21.8
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 16 13 19 13 7 2 25

100.0 22.5 18.3 26.8 18.3 9.9 2.8 35.2
10 1 1 2 0 2 0 6

100.0 10.0 10.0 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0
248 72 50 54 23 31 13 78

100.0 29.0 20.2 21.8 9.3 12.5 5.2 31.5
134 34 30 31 19 27 9 32

100.0 25.4 22.4 23.1 14.2 20.1 6.7 23.9
54 20 12 20 11 6 2 7

100.0 37.0 22.2 37.0 20.4 11.1 3.7 13.0
22 8 5 6 2 9 2 1

100.0 36.4 22.7 27.3 9.1 40.9 9.1 4.5
35 12 7 7 3 6 3 4

100.0 34.3 20.0 20.0 8.6 17.1 8.6 11.4
17 10 5 4 3 9 1 1

100.0 58.8 29.4 23.5 17.6 52.9 5.9 5.9
24 3 2 1 2 1 2 15

100.0 12.5 8.3 4.2 8.3 4.2 8.3 62.5
98 29 22 23 7 18 10 24

100.0 29.6 22.4 23.5 7.1 18.4 10.2 24.5
203 61 43 45 29 37 13 41

100.0 30.0 21.2 22.2 14.3 18.2 6.4 20.2
21 5 4 7 5 6 0 7

100.0 23.8 19.0 33.3 23.8 28.6 0.0 33.3
51 14 10 18 11 9 0 12

100.0 27.5 19.6 35.3 21.6 17.6 0.0 23.5
118 38 28 25 8 14 5 35

100.0 32.2 23.7 21.2 6.8 11.9 4.2 29.7
19 8 1 2 1 3 2 5

100.0 42.1 5.3 10.5 5.3 15.8 10.5 26.3
24 4 3 3 2 2 2 14

100.0 16.7 12.5 12.5 8.3 8.3 8.3 58.3
80 22 17 17 7 11 3 27

100.0 27.5 21.3 21.3 8.8 13.8 3.8 33.8
187 62 34 42 22 34 12 43

100.0 33.2 18.2 22.5 11.8 18.2 6.4 23.0
111 32 20 26 18 17 6 26

100.0 28.8 18.0 23.4 16.2 15.3 5.4 23.4
62 18 19 18 5 11 4 12

100.0 29.0 30.6 29.0 8.1 17.7 6.5 19.4
17 4 3 4 4 5 0 3

100.0 23.5 17.6 23.5 23.5 29.4 0.0 17.6
12 6 1 1 2 3 2 1

100.0 50.0 8.3 8.3 16.7 25.0 16.7 8.3
65 15 17 15 5 8 5 26

100.0 23.1 26.2 23.1 7.7 12.3 7.7 40.0
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店
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２）【問２０】ごみ減量・リサイクル推進に取り組むため区からの情報提供で必要な内容 

（複数回答） 

「事業所にとってのメリットの公表」が 33.7%で最も多く、「事業者向けの情報の増

加」20.8%、「事業形態ごとの事例の公表」18.7%の順となっている。 

主なその他の回答は以下のとおりである。 

・より効果的なごみの分別方法に関する情報発信。 

・指定の民間業者へ、分別、リサイクルを指導してほしい。 

 

33.7%

20.8%

18.7%

17.4%

16.1%

13.7%

9.9%

3.2%

21.3%

0% 10% 20% 30% 40%

事業所にとっての

メリットの公表

事業者向けの情報の増加

事業形態ごとの事例の公表

公開されている情報を

もっと分かりやすくする

業種ごとに情報を分ける

優良な処理業者の紹介

今のままで十分

その他

無回答 n=534

 

図 2.4.93 ごみ減量・リサイクル推進に取り組むために区からの情報提供で必要な内容 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

事
業
形
態
ご
と
の
事
例
の
公
表

事
業
所
に
と
っ

て
の

メ
リ
ッ

ト
の
公
表

業
種
ご
と
に
情
報
を
分
け
る

優
良
な
処
理
業
者
の
紹
介

事
業
者
向
け
の
情
報
の
増
加

公
開
さ
れ
て
い
る
情
報
を

も
っ

と
分
か
り
や
す
く
す
る

今
の
ま
ま
で
十
分

そ
の
他

無
回
答

534 100 180 86 73 111 93 53 17 114

100.0 18.7 33.7 16.1 13.7 20.8 17.4 9.9 3.2 21.3
25 6 11 4 3 7 4 1 0 5

100.0 24.0 44.0 16.0 12.0 28.0 16.0 4.0 0.0 20.0
84 16 30 16 12 19 18 8 4 15

100.0 19.0 35.7 19.0 14.3 22.6 21.4 9.5 4.8 17.9
3 0 1 1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
12 5 4 1 0 1 3 1 0 1

100.0 41.7 33.3 8.3 0.0 8.3 25.0 8.3 0.0 8.3
4 1 1 1 2 0 1 1 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0
5 1 2 0 0 1 2 0 0 1

100.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0
85 14 27 12 11 22 12 6 5 18

100.0 16.5 31.8 14.1 12.9 25.9 14.1 7.1 5.9 21.2
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 3 7 1 5 3 3 3 1 2

100.0 18.8 43.8 6.3 31.3 18.8 18.8 18.8 6.3 12.5
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
34 6 15 8 8 7 11 4 0 5

100.0 17.6 44.1 23.5 23.5 20.6 32.4 11.8 0.0 14.7
1 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 5 6 7 1 3 4 6 1 10

100.0 15.6 18.8 21.9 3.1 9.4 12.5 18.8 3.1 31.3
13 1 7 3 6 0 2 2 0 0

100.0 7.7 53.8 23.1 46.2 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0
8 3 3 2 1 1 0 0 0 1

100.0 37.5 37.5 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5
32 4 6 2 3 8 4 0 0 14

100.0 12.5 18.8 6.3 9.4 25.0 12.5 0.0 0.0 43.8
32 8 15 7 5 8 5 2 0 5

100.0 25.0 46.9 21.9 15.6 25.0 15.6 6.3 0.0 15.6
6 1 4 3 0 1 1 0 0 0

100.0 16.7 66.7 50.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
55 11 15 7 9 18 14 9 3 7

100.0 20.0 27.3 12.7 16.4 32.7 25.5 16.4 5.5 12.7
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 12 23 10 6 9 8 8 2 22

100.0 16.9 32.4 14.1 8.5 12.7 11.3 11.3 2.8 31.0
10 2 1 0 1 2 1 1 1 5

100.0 20.0 10.0 0.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 50.0
248 39 69 37 34 42 47 25 10 71

100.0 15.7 27.8 14.9 13.7 16.9 19.0 10.1 4.0 28.6
134 28 50 22 18 35 28 10 4 21

100.0 20.9 37.3 16.4 13.4 26.1 20.9 7.5 3.0 15.7
54 11 25 15 10 10 9 5 0 7

100.0 20.4 46.3 27.8 18.5 18.5 16.7 9.3 0.0 13.0
22 4 8 1 6 6 4 4 0 0

100.0 18.2 36.4 4.5 27.3 27.3 18.2 18.2 0.0 0.0
35 11 14 5 2 10 1 2 2 3

100.0 31.4 40.0 14.3 5.7 28.6 2.9 5.7 5.7 8.6
17 7 9 5 2 6 2 0 1 2

100.0 41.2 52.9 29.4 11.8 35.3 11.8 0.0 5.9 11.8
24 0 5 1 1 2 2 7 0 10

100.0 0.0 20.8 4.2 4.2 8.3 8.3 29.2 0.0 41.7
98 17 29 17 17 21 14 14 3 15

100.0 17.3 29.6 17.3 17.3 21.4 14.3 14.3 3.1 15.3
203 42 76 22 28 48 38 12 8 35

100.0 20.7 37.4 10.8 13.8 23.6 18.7 5.9 3.9 17.2
21 3 6 9 5 2 3 2 2 6

100.0 14.3 28.6 42.9 23.8 9.5 14.3 9.5 9.5 28.6
51 12 19 14 7 10 12 4 0 11

100.0 23.5 37.3 27.5 13.7 19.6 23.5 7.8 0.0 21.6
118 22 37 20 14 26 20 12 3 33

100.0 18.6 31.4 16.9 11.9 22.0 16.9 10.2 2.5 28.0
19 3 7 3 1 2 4 4 0 3

100.0 15.8 36.8 15.8 5.3 10.5 21.1 21.1 0.0 15.8
24 1 6 1 1 2 2 5 1 11

100.0 4.2 25.0 4.2 4.2 8.3 8.3 20.8 4.2 45.8
80 12 21 12 11 13 15 9 4 26

100.0 15.0 26.3 15.0 13.8 16.3 18.8 11.3 5.0 32.5
187 37 72 35 30 36 34 20 6 35

100.0 19.8 38.5 18.7 16.0 19.3 18.2 10.7 3.2 18.7
111 22 38 16 19 26 16 10 3 18

100.0 19.8 34.2 14.4 17.1 23.4 14.4 9.0 2.7 16.2
62 11 26 9 7 14 12 2 3 12

100.0 17.7 41.9 14.5 11.3 22.6 19.4 3.2 4.8 19.4
17 5 3 2 3 5 2 1 0 3

100.0 29.4 17.6 11.8 17.6 29.4 11.8 5.9 0.0 17.6
12 3 6 3 0 3 1 2 0 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 25.0 8.3 16.7 0.0 0.0
65 10 14 9 3 14 13 9 1 20

100.0 15.4 21.5 13.8 4.6 21.5 20.0 13.8 1.5 30.8
（注）複数回答のため、各選択肢の合計数字が100％を超える場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

表 2.4.64 ごみ減量・リサイクル推進に取り組むために区からの情報提供で必要な内容 

（クロス集計） 
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３）【問２１】区が事業系ごみ・資源を収集することについての考え（単一回答） 

「区の収集は存続させるべき」が 68.9%で最も多く、「収集する事業所の制限強化」

は 6.7%、「区が収集すべきでない」は 4.3％に留まっている。 

その他の回答は以下のとおりである。 

・資源をもっと有効に回収するため、資源ごみの収集は無料にすべき。 

 

区が収集すべ

きでない

4.3%

区の収集は存

続させるべき

68.9%

収集する

事業所の

制限強化
6.7%

その他

2.4%

無回答

17.6%

総数

ｎ=534

 

図 2.4.94 区が事業系ごみ・資源を収集することについての考え 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

区
が
収
集
す
べ
き
で
な
い

区
の
収
集
は
存
続
さ
せ
る
べ
き

収
集
す
る
事
業
所
の
制
限
強
化

そ
の
他

無
回
答

534 23 368 36 13 94

100.0 4.3 68.9 6.7 2.4 17.6
25 0 18 2 1 4

100.0 0.0 72.0 8.0 4.0 16.0
84 4 59 7 3 11

100.0 4.8 70.2 8.3 3.6 13.1
3 0 1 1 0 1

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3
12 2 9 1 0 0

100.0 16.7 75.0 8.3 0.0 0.0
4 0 4 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
5 0 4 0 0 1

100.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0
85 3 61 3 4 14

100.0 3.5 71.8 3.5 4.7 16.5
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 0 9 3 0 4

100.0 0.0 56.3 18.8 0.0 25.0
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 0 2 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
34 2 26 1 1 4

100.0 5.9 76.5 2.9 2.9 11.8
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 0 23 1 0 8

100.0 0.0 71.9 3.1 0.0 25.0
13 0 10 2 0 1

100.0 0.0 76.9 15.4 0.0 7.7
8 2 3 2 0 1

100.0 25.0 37.5 25.0 0.0 12.5
32 0 18 3 1 10

100.0 0.0 56.3 9.4 3.1 31.3
32 0 25 2 0 5

100.0 0.0 78.1 6.3 0.0 15.6
6 0 3 2 0 1

100.0 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7
55 5 36 3 3 8

100.0 9.1 65.5 5.5 5.5 14.5
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
71 3 48 3 0 17

100.0 4.2 67.6 4.2 0.0 23.9
10 0 7 0 0 3

100.0 0.0 70.0 0.0 0.0 30.0
248 4 170 12 6 56

100.0 1.6 68.5 4.8 2.4 22.6
134 5 105 8 1 15

100.0 3.7 78.4 6.0 0.7 11.2
54 2 39 5 2 6

100.0 3.7 72.2 9.3 3.7 11.1
22 2 14 4 1 1

100.0 9.1 63.6 18.2 4.5 4.5
35 9 17 2 1 6

100.0 25.7 48.6 5.7 2.9 17.1
17 0 10 4 2 1

100.0 0.0 58.8 23.5 11.8 5.9
24 1 13 1 0 9

100.0 4.2 54.2 4.2 0.0 37.5
98 7 66 10 1 14

100.0 7.1 67.3 10.2 1.0 14.3
203 9 150 9 8 27

100.0 4.4 73.9 4.4 3.9 13.3
21 0 16 1 0 4

100.0 0.0 76.2 4.8 0.0 19.0
51 1 34 4 1 11

100.0 2.0 66.7 7.8 2.0 21.6
118 3 80 9 3 23

100.0 2.5 67.8 7.6 2.5 19.5
19 3 9 2 0 5

100.0 15.8 47.4 10.5 0.0 26.3
24 0 13 1 0 10

100.0 0.0 54.2 4.2 0.0 41.7
80 2 56 5 2 15

100.0 2.5 70.0 6.3 2.5 18.8
187 8 137 8 7 27

100.0 4.3 73.3 4.3 3.7 14.4
111 5 87 3 1 15

100.0 4.5 78.4 2.7 0.9 13.5
62 5 34 7 2 14

100.0 8.1 54.8 11.3 3.2 22.6
17 1 10 2 0 4

100.0 5.9 58.8 11.8 0.0 23.5
12 1 9 2 0 0

100.0 8.3 75.0 16.7 0.0 0.0
65 1 35 9 1 19

100.0 1.5 53.8 13.8 1.5 29.2
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

ホテル・旅館

金融・保険業

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

表 2.4.65 区が事業系ごみ・資源を収集することについての考え（クロス集計） 
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４）【問２２】区の事業系ごみ・資源の処理手数料の設定についての考え（単一回答） 

「民間業者より低くすべき」が 30.5%、次いで「実際の費用と同程度にすべき」は

29.6%と多く、「民間業者と同等程度にすべき」は 13.5％となっている。「民間業者よ

り高くすべき」は 1.7%に留まっている。 

「その他」の回答は、下記の通りである。 

・全て民間へ委託すれば、もっと安くなるのではと思っている。 

・できれば、無料に戻してほしい。 

・税金でまかなえないのは、正直おかしいので、是正してほしい。 

・差額分を、その区の住民が税金で負担しているとしたら複雑である。 

 

民間業者より高く

すべき

1.7%

民間業者と同等

程度にすべき

13.5%

実際の費用と同

程度にすべき

29.6%

民間業者より低く

すべき

30.5%

その他
4.1%

無回答

20.6%

総数

ｎ=534

 

図 2.4.95 事業系ごみ・資源の処理手数料の設定についての考え 
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上段：回答数　下段：構成比（%）

合
計

民
間
業
者
よ
り
高
く
す
べ
き

民
間
業
者
と
同
等
程
度
に
す
べ
き

実
際
の
費
用
と
同
程
度
に
す
べ
き

民
間
業
者
よ
り
低
く
す
べ
き

そ
の
他

無
回
答

534 9 72 158 163 22 110

100.0 1.7 13.5 29.6 30.5 4.1 20.6
25 0 2 11 8 1 3

100.0 0.0 8.0 44.0 32.0 4.0 12.0
84 0 9 27 26 6 16

100.0 0.0 10.7 32.1 31.0 7.1 19.0
3 0 0 0 2 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3
12 1 2 6 3 0 0

100.0 8.3 16.7 50.0 25.0 0.0 0.0
4 0 0 2 0 2 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
5 0 1 1 2 0 1

100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0
85 3 9 29 24 3 17

100.0 3.5 10.6 34.1 28.2 3.5 20.0
1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16 0 3 4 7 0 2

100.0 0.0 18.8 25.0 43.8 0.0 12.5
1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
34 0 11 5 12 0 6

100.0 0.0 32.4 14.7 35.3 0.0 17.6
1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
32 1 2 3 15 1 10

100.0 3.1 6.3 9.4 46.9 3.1 31.3
13 0 0 4 6 1 2

100.0 0.0 0.0 30.8 46.2 7.7 15.4
8 1 3 2 0 1 1

100.0 12.5 37.5 25.0 0.0 12.5 12.5
32 0 4 7 11 1 9

100.0 0.0 12.5 21.9 34.4 3.1 28.1
32 0 5 12 8 2 5

100.0 0.0 15.6 37.5 25.0 6.3 15.6
6 0 2 2 1 0 1

100.0 0.0 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7
55 1 5 18 20 1 10

100.0 1.8 9.1 32.7 36.4 1.8 18.2
1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
71 2 11 21 15 1 21

100.0 2.8 15.5 29.6 21.1 1.4 29.6
10 0 1 2 2 1 4

100.0 0.0 10.0 20.0 20.0 10.0 40.0
248 3 24 58 87 10 66

100.0 1.2 9.7 23.4 35.1 4.0 26.6
134 2 23 43 37 6 23

100.0 1.5 17.2 32.1 27.6 4.5 17.2
54 2 7 16 21 2 6

100.0 3.7 13.0 29.6 38.9 3.7 11.1
22 0 5 12 4 1 0

100.0 0.0 22.7 54.5 18.2 4.5 0.0
35 1 7 17 4 1 5

100.0 2.9 20.0 48.6 11.4 2.9 14.3
17 0 4 8 3 1 1

100.0 0.0 23.5 47.1 17.6 5.9 5.9
24 1 2 4 7 1 9

100.0 4.2 8.3 16.7 29.2 4.2 37.5
98 1 17 31 25 6 18

100.0 1.0 17.3 31.6 25.5 6.1 18.4
203 4 27 75 52 13 32

100.0 2.0 13.3 36.9 25.6 6.4 15.8
21 1 3 8 3 0 6

100.0 4.8 14.3 38.1 14.3 0.0 28.6
51 1 7 12 19 0 12

100.0 2.0 13.7 23.5 37.3 0.0 23.5
118 1 13 28 47 1 28

100.0 0.8 11.0 23.7 39.8 0.8 23.7
19 1 2 2 9 0 5

100.0 5.3 10.5 10.5 47.4 0.0 26.3
24 0 3 2 8 2 9

100.0 0.0 12.5 8.3 33.3 8.3 37.5
80 3 9 17 30 4 17

100.0 3.8 11.3 21.3 37.5 5.0 21.3
187 1 25 50 63 9 39

100.0 0.5 13.4 26.7 33.7 4.8 20.9
111 5 17 34 37 2 16

100.0 4.5 15.3 30.6 33.3 1.8 14.4
62 0 8 29 8 2 15

100.0 0.0 12.9 46.8 12.9 3.2 24.2
17 0 3 6 4 1 3

100.0 0.0 17.6 35.3 23.5 5.9 17.6
12 0 3 6 2 0 1

100.0 0.0 25.0 50.0 16.7 0.0 8.3
65 0 7 16 19 4 19

100.0 0.0 10.8 24.6 29.2 6.2 29.2
（注）構成比(%)の合計値は端数処理の関係から100%にならない場合がある。

全体

業
種

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業

食品卸売業

その他卸売業

医療、福祉

コンビニエンスストア

食品小売業

酒類小売業

家電小売業

その他小売店

ファミリーレストラン

ファーストフード店

その他飲食店

旅館業

金融・保険業

不動産業

教育、学習支援

サービス業

公務

その他

無回答

30～49人

50人以上

無回答

建
物
形
態

占有使用しているビル・建物

他の事業所と共同のビル・建物

集合住宅（マンション等）

集合住宅（マンション等）の店舗部分

住居と併用

その他

従
業
員
数

5人未満

5～9人

10～19人

20～29人

無回答

延
床
面
積

30㎡未満

30㎡以上100㎡未満

100㎡以上300㎡未満

300㎡以上1000㎡未満

1000㎡以上3000㎡未満

3000㎡以上

無回答

表 2.4.66 事業系ごみ・資源の処理手数料の設定についての考え（クロス集計） 
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（キ）【問２３】事業系ごみ・資源に関する区の取り組みについての自由意見 

１）ごみ減量・リサイクルについて 

・ごみの削減、リサイクルの必要性を、もっと個人レベルにまで告知、宣伝しないと、な

かなか区、社会は変わらないと思います。有料化は当たり前でＯＫですが、いかに費用

がかかるのかが可視化されていないところが問題です。 

・リサイクル品を気楽に利用できるようにすれば、ごみは減るのではと思う。 

・ビル指定の業者は、資源のカテゴリーがないので、やむを得ず、①燃やすごみ・②燃や

さないごみに分別している。資源（リサイクルペーパー）が分別できれば、燃やすごみ

が減ると思う。 

 

２）ごみ・資源の収集について 

・ペットボトルのキャップをまとめて出していたが、回収場所が取りやめてしまったため、

残念である。 

・ごみの回収は１週間に２回ですが、３回にして欲しい。時間がばらばらなので、時間を

決めて欲しい。 

・紙系の資源の回収は業者が多いが、その他の業者が少ない上、区の収集場所が少ないた

め、処分に困っている。 

・収集をされず、残されていたことがあり困った。 

・区域毎に収集場所を用意して欲しい。 

・収集は、勤務時間内に捨てられるような曜日、時間帯にして欲しい。朝の９時、土・日

が休みだと出せずに困ることがある。 

・収集場所（リサイクル、有料でも）を設定してもらえると待たずに持っていくことがで

きるので、あったらよいと思う。 

 

３）資源の抜き取りについて 

・資源（新聞、アルミ缶）等、区の回収車がくる前に、それらを売って生活する人たちが

回収し、区の回収車は残ったもの。昨今の中国が古紙等の輸入をやめているため、新聞

紙等は比較的、回収時に残っている。集配場所近くの事業所は困っており、防犯カメラ・

防犯赤色灯が必要と思う。 

 

４）ごみ処理手数料について 

・乾電池、蛍光灯、粗大ごみは捨てる費用が高価で、処理業者を探す手間もあり、不便に

感じている。 

・事業系ごみとか、家庭ごみとか、区別なく全て有料にすべきと思っている。また、資源

については、ものによっては、ポイントを行政が発行して買い取る。そのポイントを家

庭ごみ・事業系ごみを出す時に使えるシステムを設ければ、全体のごみは少なく、もの

を大切にすることにつながるのではないか。 

・ごみのシールが高い。２０Ｌで約１５０円は負担が大きい（うちの店は赤字なので）。年

間２枚くらい、無料のごみシールを下さると、とても嬉しい。 

・廃棄量は、食料関係が一番多い（と思われる）ので、業種で負担（手数料等）を分ける

のが一番だと思う。 
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・小規模事業者はごみ処理負担が大きくて困る。大規模排出業者からは割高に取り、小規

模事業者の負担を減らさないと不公平である。 

 

５）環境教育・モラルについて 

・テナントビルで、外国人が増加傾向にあり、可燃・不燃の分別指導に手いっぱいの状態

です。ごみの始末を指導することが、最大の目標になってしまっています。区で外国人

対策をしていただきたい。この問題を解決するだけでも、かなり区の負担が軽くなると

思います。 

・マンションの指定ごみ置き場に、何者か不当にごみを投棄されて、困っております。投

棄されたごみは、すぐに管理人が処理しています。そうでないと次々にごみが増えるの

です。何かよい方法はないでしょうか。 

・夜間に事業系のごみ、特に不燃ごみや粗大ごみの不法投棄が度々あり、困っている。 

・ごみ袋に事業系ごみ処理券を貼って出しています。他の事業所と共同のビルで、ごみ置

き場には、他は全て処理券なしです。本来なら収集車は持っていかないと思いますが、

持っていきます（中身４５Ｌ全てシュレッダーのごみとしても）。事業系ごみ処理券を貼

ることを知らなかった時は、ごみの中を調べられ、貼り紙されました。不公平をなくし

ていただけるようにお願い致します。 

 

６）事業所のごみについて 

・シールではなく有料袋にして、小さい容量（例えば、スーパーの袋１個分など）で出せ

るようにしたい。 

・家庭ごみとほとんど同量しか出しておらず、優遇してもらいたい。現状はごみシールを

貼っている。 

・住居併用だが、個人の粗大ごみ収集を断られた。また、不法投棄されたごみの処理を個

人負担でするよう言われたので理不尽である。 

・立地の都合上、落ち葉や地域のためのコミュニティでの少量排出物への理解がほしい。

収集に来て下さる方により、見解が違い、困ることがあります。東京都には包括法人が

理解を得ていると伝えられていますが、都と区の行政が違うと断られることもあります。 

 

７）区の施策について 

・資源に関しては、買い取りをしてくれる業者がいる。区に資源を委託した場合、その資

源代はどのようになっているのでしょうか。生ごみ等は、委託料が（ごみ券等）必要と

思いますが、資源に関しては、そのあたりのことが知りたいと思います。 

・シュレッダーにかけた場合は燃えるごみ、そのままの回収で再資源に回ると思いますが、

何か具体的な取り組みがあれば、シュレッダーも再資源化できないものかと思います。 

・区の取り組みに関して（ごみ、資源に限らず）、困った時は情報を積極的に取りにいくと

思いますが、平常時でも、区、事業所の双方にメリットがあることなら周知する方法を

考えていただきたいです。 

 

 


